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[bookmark: re_-1776781736]Всероссийское общество инвалидов
10.06.2025 Губерния l Хабаровск
[bookmark: тема4]«ИнваАмур-2025»: спортсмены с безграничными возможностями
Фестиваль «ИнваАмур-2025» завершился в Хабаровске. Участие в нём принимали спортсмены с нарушениями опорно-двигательного аппарата из разных регионов ДФО. В течение нескольких дней они состязались в разных дисциплинах — от плавания до кёрлинга. И на своём примере доказали, что их сила духа и возможности безграничны.
https://rutube.ru/video/e8d7113d396fdc5a9a5fad3684c9b9fc/ 
06.06.2025 Infomoskovia.ru
Краеведческий музей А.Ю.Меуса
15.05.2025г. Шатурская местная организация ВОИ в количестве 13 человек посетила частный краеведческий музей А.Ю.Меуса "История родного края" - место, где оживает история Шатурского края, побывав в музее, мы познакомились с ее организатором, экскурсоводом, краеведом и неутомимым подвижником земли Шатурской Меусом Александром Юрьевичем. Александр Юрьевич создал музей истории Шатуры и бережно хранит интересные экспонаты и старинные фотографии.
https://infomoskovia.ru/?module=articles&action=view&id=123685 

06.06.2025 Infomoskovia.ru
Память о героях: Экскурсия в Парк Патриот
Мытищинская местная организация ВОИ вновь организовала интересную поездку в Парк Патриот 22 мая 2025 года. Члены Мытищинского местного ВОИ собрались, чтобы почтить память своих дедов и прадедов в честь 80-летия Победы. Это величественное место, наполненное глубокой историей и духом патриотизма, оставило незабываемые впечатления у всех участников нашей экскурсии.
https://infomoskovia.ru/?module=articles&action=view&id=123681 

09.06.2025 MK в Тюмени (tumen.mk.ru)
В Тюмени стартует второй сезон инклюзивного фестиваля настольных игр
Как отмечает председатель Тюменской областной организации ВОИ Евгений Кравченко, настольные игры становятся особым языком взаимодействия, объединяющим людей разных возрастов, статусов и физических возможностей. В новом сезоне организаторы планируют привлечь не менее 60 участников. Фестиваль реализуется по инициативе Тюменской областной организации Всероссийского общества инвалидов при поддержке департамента социального развития Тюменской области и регионального отделения партии "Единая Россия".
https://tumen.mk.ru/sport/2025/06/09/v-tyumeni-startuet-vtoroy-sezon-inklyuzivnogo-festivalya-nastolnykh-igr.html 

06.06.2025 Infomoskovia.ru
Весенний Бал Науки и Знаний
20 Мая в Московском клубе Арбат-21 состоялся Весенний Бал Науки и Знаний - 2025 среди студентов московских вузов. В этом сказочном мероприятии приняла участие наша представительница Протвинской городской организации "Всероссийское общество инвалидов" Юля Васильева, участница инклюзивной группы Инватрис . Под живую музыку симфонического оркестра артисты окунулись в настоящее волшебство танцев, где царила атмосфера изысканности и вдохновения...
https://infomoskovia.ru/?module=articles&action=view&id=123682 


09.06.2025 Городские новости (gornovosti.ru)
В Красноярске встретились участники Лиги особого статуса КВН
6 команд поборются за выход в полуфинал. В среду, 11 июня, в Красноярске пройдет вторая отборочная игра юбилейного сезона "СВОЯ лига ВОИ". Участники 6 команд Сибирского федерального округа России уже прибыли в краевую столицу.
https://gornovosti.ru/news/v-krasnoyarske-vstretilis-uchastniki-ligi-osobogo-statusa-kvn/ 





08.06.2025 Новости Саратова (novosti-saratova.ru)
Жителям Маркса покажут семейную сказку
"Театр равных возможностей" в рамках социального проекта Марксовской местной организации Всероссийского общества инвалидов готовит премьерный показ спектакля. Пьеса – по мотивам трех любимых русских народных сказок: "Колобок", "Теремок" и "Репка". Постановка позволит зрителям вспомнить знакомые с детства истории и почувствовать радость совместного семейного досуг.
https://novosti-saratova.ru/zhitelyam-marksa-pokazhut-semejnuyu-skazku/ 




07.06.2025 Тагил-ТВ (tagil-tv.ru)
Веселье без ограничений
Для юных тагильчан с ограниченными возможностями здоровья устроили праздник ко Дню защиты детей. Всероссийское общество инвалидов Дзержинского района организовало для 40 подопечных веселый день в парке имени Бондина. Аттракционы, угощения, хорошая погода и море улыбок - все это стало возможным благодаря поддержке администрации и предпринимателей.
https://tagil-tv.ru/news/vesele-bez-ogranicheniy 

09.06.2025 Балаково 24 (balakovo24.ru)
«ПереЗагрузка» завершена: в Балаковской местной организации Всероссийского общества инвалидов подвели итоги проекта для детей и молодёжи
В Балаковской ВОИ состоялось подведение итогов социального проекта "ПереЗагрузка", который реализовывался при поддержке Правительства Саратовской области с 1 сентября 2024 года. На мероприятии, организованном в формате круглого стола, ключевые достижения и результаты инициативы представили руководитель проекта Дарья Кудлаенко, председатель Балаковской ВОИ, и Юлия Хрестина, специалист по реабилитационной работе. В проекте приняли участие 426 человек, включая воспитанников детских садов, учащихся школы-интерната, молодежь с инвалидностью и без, а также жители города, посетившие фестиваль "Заряди мозги".
https://balakovo24.ru/perezagruzka-zavershena-v-balakovskoj-mestnoj-organizacii-vserossijskogo-obshhestva-invalidov-podveli-itogi-proekta-dlya-detej-i-molodyozhi 


07.06.2025 SyasNews (syasnews.ru)
Голосование выходит на финишную прямую
До 12 июня каждый может отдать свой голос за лучший дизайн-проект. Активные горожане, работники Сясьского ЦБК и члены Всероссийского общества инвалидов уже сделали свой выбор. 5 июня волонтеры посетили Сясьский комбинат и Сясьстройское общество инвалидов.
https://syasnews.ru/mo-syasstroy/golosovanie-vyhodit-na-finishnuyu-pryamuyu 

10.06.2025 На земле Салавата (na-zemle-salavata.com)
В Башкортостане продолжается адаптация жилья ветеранов СВО
Будь то вечер, день, утро, – она всегда на связи, всегда с нами, – добавила супруга Дениса Анастасия Матвеева. Обследование жилья Дениса проводила специальная комиссия по обследованию жилых помещений под нужды инвалидов в составе Ирека Зарипова, заместителя руководителя филиала фонда "Защитники Отечества" в Башкортостане, Максима Кожухова, эксперта Общероссийской общественной организации "Всероссийское общество инвалидов", Эльмиры Егоровой, социального координатора сектора по работе с инвалидами филиала фонда "Защитники Отечества" по Республике Башкортостан и представителя администрации Миякинского района. В доме ветерана установят систему "Умный дом".
https://na-zemle-salavata.com/articles/obshchestvo/2025-06-10/v-bashkortostane-prodolzhaetsya-adaptatsiya-zhilya-veteranov-svo-4272532 

10.06.2025 Info-RM.com
В Саранске выбирали самую спортивную семью
Республиканский спортивно-оздоровительный фестиваль "Ты и я – спортивная семья" проводится в Саранске во второй раз. Его организаторы – Мордовское региональное отделение всероссийского общества инвалидов, а участники – команды семей, в которых у кого-то есть инвалидность. В этом году побороться за чемпионство решили около 50 детей и их родителей из Саранска, Краснослободского, Кочкуровского, Ромодановского, Чамзинского и Ичалковского районов.
https://info-rm.com/lenta/sportru/v-saranske-vybirali-samuyu-sportivnuyu-semyu/ 



10.06.2025 Dnr-news.ru
Представители всероссийского общества инвалидов провели приём граждан в Снежном
Представители всероссийского общества инвалидов провели прием граждан в Снежном Сегодня, 10 июня, в общественной приемной партии "Единая Россия" в городе Снежное прошел прием граждан председателя Донецкой местной организации ВОИ Алексея Щербатенко и члена правления ВОИ Константина Корюненко. Три жителя города обратились на прием по вопросам о выплате единовременной денежной компенсации, получения льготного угля, прохождения медико-социальной экспертизы и порядка вступления в ВОИ. Внимательно выслушав заявителей, представителями ВОИ были даны разъяснения и консультации.
https://dnr-news.ru/society/2025/06/10/1075740.html 

10.06.2025 Dnr-news.ru
С целью реализации Федерального партийного проекта «Единая страна — доступная среда» Донецкого регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в соответствии с планом...
С целью реализации Федерального партийного проекта "Единая страна – доступная среда" Донецкого регионального отделения Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ", в соответствии с планом обследования социальной и спортивной инфраструктуры с целью выявления нарушений стандартов обеспечения доступной среды для инвалидов и маломобильных групп населения председатель Макеевской Местной организации "Всероссийское Общество Инвалидов", эксперт по обеспечению доступной среды СДС ВОИ, представитель Администрации городского округа Макеевка Донецкой Народной Республики провели обследование в ГУП ДНР "Почта Донбасса" ОПС Макеевка 32, в ходе которого руководителю были даны рекомендации по обеспечению доступной среды для инвалидов и маломобильных групп населения в здании и на прилегающей территории. 
https://dnr-news.ru/society/2025/06/10/1075743.html 

07.06.2025 Dnr-news.ru
Юлия Крюкова и Ярослав Лисобей поздравили социальных работников республики
На торжественном мероприятии, посвященному Дню социального работника, парламентарии вручили соцработникам грамоты от председателя Народного Совета Константина Кузьмина. Заместитель председателя Комитета по труду, занятости, социальной политики и делам ветеранов Юлия Крюкова и депутат Народного Совета, председатель Донецкой региональной организации "Всероссийского общества инвалидов" Ярослав Лисобей поздравили коллег по социальной работе, а также наградили победителей Конкурса социальных инициатив. Следите за нашими новостями на канале Председателя Народного Совета в "Telegram", а также на страницах Народного Совета в социальных сетях "Telegram", "ВКонтакте" и "Одноклассники".
https://dnr-news.ru/politics/2025/06/07/1073875.html 


07.06.2025 Голос глубинки (golglub.ru)
Волонтёры, представители районного Совета ветеранов, члены ВОИ волонтёрского объединения «Узелки» передали маскировочные сети участнику СВО, который скоро вновь отправиться на фронт
Потихоньку облагораживаем помещение, сейчас делаем освещение, – говорит куратор волонтерского общества Иван Евгеньевич Крачковский. – Благодарим за оказанную помощь Наталью Владимировну Стародубцеву, Наталью Павловну Подшивалову, а также Александра Михайловича Козина, главу поселкового совета. Очень благодарна и всем участникам волонтерского клуба за их работу, – делится председатель северной ячейки ВОИ Любовь Казакова. Анастасия ПАРХОМЕНКО
https://golglub.ru/2025/06/07/volontyory-predstaviteli-rajonnogo-soveta-veteranov-chleny-voi-volontyorskogo-obedineniya-uzelki-peredali-maskirovochnye-seti-uchastniku-svo-kotoryj-skoro-vnov-otpravitsya-na-front/ 

06.06.2025 Spravka11.ru
Республиканское общество инвалидов: "Благодаря ФКГС уличная среда в Коми становится доступнее"
Член Общественной палаты Коми Маргарита Колпащикова, возглавляющая Коми республиканскую организацию ВОИ, призывает жителей до 12 июня успеть выбрать общественные территории и дворы, чтобы регион смог получить из Москвы на их благоустройство в 2026 году необходимое финансирование. Рейтинговое голосование по выбору дворов и общественных пространств, которые будут благоустроены в республике в 2026 году, завершится вечером 12 июня. Жители Коми еще могут успеть отдать свой голос за те объекты, которые будут благоустроены в следующем году на бюджетные средства.
https://spravka11.ru/news/128370/ 

09.06.2025 Махачкалинские известия (midag.ru)
Упрощена процедура оформления билетов для инвалидов в поездах дальнего следования
После этого проверка необходимых сведений будет проведена автоматически через государственную информационную систему "Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере", сообщает youhavearight.ru. Аналогичный порядок уже действует при покупке электронных билетов через сайт. Решение распространить такой порядок на покупку билетов через кассу было поддержано общероссийской общественной организацией "Всероссийское общество инвалидов".
https://midag.ru/2025/06/09/uproshhena-proczedura-oformleniya-biletov-dlya-invalidov-v-poezdah-dalnego-sledovaniya/ 


07.06.2025 Тосненский вестник (tosno-vestnik.ru)
Члены Тосненской районной организации Всероссийского общества инвалидов вновь посетили памятные места
Огромное спасибо за великолепную экскурсию Людмиле Коневой – нашему замечательному гиду, за проведенную экскурсию. И конечно, отдельное спасибо Сергею, нашему водителю-профессионалу. Вера СЕДЫХ, председатель Тосненского отделения ВОИ
https://tosno-vestnik.ru/2025/06/07/20733/ 



10.06.2025 lnr-news.ru
Ространснадзор провел совещание по доступности железнодорожной инфраструктуры для маломобильных групп населения
... ФГУП "Железные дороги Новороссии" Андрей Казаков, а также представители Всероссийского общества инвалидов Основные вопросы: Результаты надзорной деятельности по обеспечению доступности ... 
https://lnr-news.ru/other/2025/06/10/572966.html 


07.06.2025 Омский пригород (prigorod55.ru)
В комплексном центре Омского района реализуется социальный сервис «Парк эмоций»
Дизайн-проектом помещений занимались студенты Омского музыкально-педагогического колледжа и Омского колледжа профессиональных технологий. А еще в создании "Парка эмоций" нам помогали сотрудники семейного ресурсного центра "Радость", центра абилитации и активного отдыха "Анкор", омской областной организации Всероссийского общества инвалидов. Отдохнуть и отвлечься – Как построена работа с участниками проекта?
https://prigorod55.ru/v-kompleksnom-tsentre-omskogo-rajona-realizuetsya-sotsialnyj-servis-park-emotsij/ 

10.06.2025 Dnr-news.ru
Уважаемые жители города Кировское!
Уважаемые жители города Кировское! 11 июня 2025 года в 11:00 в общественной приемной города Кировское Шахтерского МО местного отделения партии "Единая Россия" состоится прием секретаря Региональной организации Всероссийского общества инвалидов, директора АНО "ЦИПИ"НОВАЯ ЖИЗНЬ" Сгоцян Татьяны Геннадьевны. Ждем Вас по адресу: г. Кировское, ул. Шахтерская, 39, каб.
https://dnr-news.ru/society/2025/06/10/1075656.html 


07.06.2025 Республика (respublika11.ru)
Конкурс певцов и творцов стал международным
Конкурсный концерт прошел 3 июня в Серебряном зале сыктывкарского Центра культурных инициатив "Югцр". Здесь бардов поприветствовала заместитель председателя правительства Коми Екатерина Грибкова. – Я желаю всем продемонстрировать свое творчество, свой талант, – дала она напутствие участникам конкурса. – И я бы хотела поблагодарить организаторов, в первую очередь председателя Коми отделения Всероссийского общества инвалидов Маргариту Колпащикову. 
http://respublika11.ru/2025/06/07/konkurs-pevtsov-i-tvortsov-stal-mezhdunarodnyim/ 

10.06.2025 lnr-news.ru
«Люди с инвалидностью могут заниматься спортом. Всё возможно в нашей жизни»
Его цель – развитие спортивного направления, повышение активности, мобильности и социализации людей с инвалидностью. Больше о проекте и его возможностях в студии программы "Утро Донбасса" рассказала Елена Рожкова, председатель Луганской Региональной Организации Всероссийского общества инвалидов. Смотрите полный выпуск на нашем RUTUBE-канале.
https://lnr-news.ru/society/2025/06/10/572912.html 

09.06.2025 Идринский вестник (idr-vestnik.ru)
Они – пограничники
А нынче повод для встречи погранцов особенный: в их праздник состоялось торжественное официальное открытие мемориального знака пограничникам Идринского района. На церемонии открытия со словами поздравлений выступили заместитель главы района Вадим Кононенко, председатель районного совета ветеранов Галина Калинина, председатель местного отделения Всероссийского общества инвалидов Татьяна Чигирева, председатель районного отделения региональной общественной организации сохранения традиций пограничных войск Василий Печенегин. Благодаря идее, настойчивости и упорству Василия Петровича и появился возле военкомата данный знак.
https://idr-vestnik.ru/news/oni-pogranichniki/ 


09.06.2025 Социальная защита в России (sotszashita.ru)
А руки делают
"В настоящее время отечественные производители уже могут по некоторым направлениям реабилитационной продукции закрыть основные потребности людей с инвалидностью на многие виды ТСР, но потребительский рынок в нашей стране еще переформатируется из-за ухода западных производителей, что стимулирует более активно включать механизмы импортозамещения. Есть пользователи, они имеют разные физические особенности и ведут определенный образ жизни, которые формируют предпочтения в выборе нужного ТСР", – рассказали во Всероссийском обществе инвалидов. 
https://sotszashita.ru/articles/social/a-ruki-delayut/ 

09.06.2025 Пишет Омск (pishet-omsk.ru)
Общественные организации Омска приступили к реализации проектов в рамках  конкурса муниципальных грантов (09.06.2025)
В управлении общественных отношений и социальных вопросов администрации отметили, что Местная общественная организация Октябрьского административного округа города Омска Омской областной организации Общероссийской общественной организации "Всероссийское общество инвалидов" (ВОИ") неоднократно становилось победителем отбора по предоставлению субсидий из бюджета города Омска на финансовое обеспечение деятельности некоммерческих организаций, направленной на поддержку семьи, старшего поколения, инвалидов, ветеранов войны и военной службы и конкурса муниципальных грантов на территории города Омска. 
https://pishet-omsk.ru/246513 

04.06.2025 Megapolis time (megapolistime.com)
Более 600 человек из 74 регионов стали участниками Фестиваля «Импульс добра»
Генеральным партнером мероприятия стал ЛОКО-Банк, официальные партнеры – Совет Федерации и компания "СУЭК". Среди партнеров: Министерство экономического развития России, Правительство Москвы, Государственный университет управления, Российский государственный социальный университет, НИУ ВШЭ, Финансовый университет, Благотворительный фонд содействия некоммерческим организациям в сфере образования, науки, культуры, медицины и социальных программ "Друзья", Ассоциация родителей детей с дислексией "Ассоциация дислексии", Союз "Содействие женскому предпринимательству", сообщество "Нежный бизнес", Всероссийское общество инвалидов, Корпорация развития территорий "Туризм.рф", "Форум Доноров", Фонд поддержки социальных проектов, Школа экспорта АО "Российский экспортный центр", Всероссийский конкурс проектов в области социального предпринимательства и СОНКО "Мой добрый бизнес", hh.ru, "Манифест". 
https://megapolistime.com/bolee-600-chelovek-iz-74-regionov-stali-uchastnikami-festivalya-impuls-dobra/ 

10.06.2025 Сельчанка (selchankamaima.ru)
Гармоничное выступление
На третьем – хозяева фестиваля группа "Две души". Возглавляющая местное отделение ВОИ Ирина Евдокимова рассказала, что подготовить творческий номер майминцам помогла руководитель детского хореографического ансамбля "Ритм сердца" Светлана Штерц. А районная администрации предоставила транспорт для поездки.
https://selchankamaima.ru/news/?ELEMENT_ID=5005 




[bookmark: re_-1776781677]Нормативно-правовое поле, высказывания представителей власти
10.06.2025 ТАСС (tass.ru)

[bookmark: тема1]Что известно о лауреатах государственных премий России с 2004 года
 10 июня 2025 года в ТАСС состоится оглашение имен обладателей государственных премий РФ за 2024 год в области науки и технологий, литературы и искусства, а также за выдающиеся достижения в гуманитарной, правозащитной и благотворительной деятельности. ТАСС подготовил материал о том, кто получал госпремии с 2004 года, когда была установлена современная система их вручения.

https://tass.ru/info/24182779  
10.06.2025 ТАСС (tass.ru)

[bookmark: тема2]Минтруд утвердил стандарты реабилитации и абилитации инвалидов
Минтруд России утвердил стандарты оказания услуг по социальной реабилитации и абилитации инвалидов, получивших травму или увечье из-за военных действий. Соответствующий приказ опубликован на официальном интернет-портале правовой информации.
"Утвердить прилагаемый стандарт оказания услуг по социально-бытовой реабилитации и абилитации инвалидов, получивших травму, ранение, контузию, увечье в связи с боевыми действиями", - говорится в документе.

https://tass.ru/obschestvo/24187073 
10.06.2025 ТАСС (tass.ru)
Глава объединения многодетных семей Москвы удостоена госпремии РФ
В объединении многодетных семей Москвы предоставляют консультации по льготам и пособиям, возможностям грамотного использования материнского капитала, оказывают помощь в признании семей малоимущими, помощь при ведении судебных разбирательств. Юридическая служба объединения помогает ходатайствовать о выделении жилья, пресекает злоупотребления при разделе имущества, добивается выделения положенных по закону земельных участков, выделении путевок для семейного отдыха, средств медицинской реабилитации для детей-инвалидов. Участники объединения оказали гуманитарную помощь для 45 тыс. семей участников СВО и гражданских лиц, пострадавших от боевых действий.
https://tass.ru/obschestvo/24183817 



 


09.06.2025 Комсомольская правда - Саратов (saratov.kp.ru)
Саратовцам рассказали о льготах при оплате капремонта
инвалидов I и (или) II групп, собственникам жилых помещений, достигшим возраста семидесяти лет, - в размере пятидесяти процентов, восьмидесяти лет, - в размере ста процентов. В случае, если законом субъекта Российской Федерации предусмотрено предоставление компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт, орган государственной власти субъекта Российской Федерации или управомоченное им учреждение самостоятельно запрашивает в порядке, установленном законодательством субъекта Российской Федерации, документы и информацию, получение которых возможно в рамках межведомственного информационного взаимодействия и которые необходимы для принятия решения о предоставлении такой компенсации, и не вправе требовать представление указанных документов и информации от граждан. Важно! Льготы предоставляется в виде субсидии, т.е. компенсации части или полного размера оплаты за капремонт.
https://www.saratov.kp.ru/online/news/6416116/ 

09.06.2025 ГТРК Иркутск (vestiirk.ru)
Социальный центр, которому нет аналогов. В Иркутской области в одном месте сосредоточены все меры поддержки
И два совершенно разных поколения будут обмениваться опытом", – говорит корреспондент Наталья Беспалова. За последние годы система социальной поддержки в Иркутской области вышла на более высокий уровень. Помощь получают люди, попавшие в трудную жизненную ситуацию, инвалиды и дети-инвалиды, участники СВО, пожилые люди.
https://vestiirk.ru/news/sotsialnyi-tsentr-kotoromu-net-analogov-v-irkutskoi-oblasti-v-odnom-meste-sosredotocheny-vse-mery-podderzhki/ 



09.06.2025 Коммерсантъ Ростов-на-Дону (kommersant.ru)
На Дону упростили процедуру получения социальной поддержки инвалидами
Законодательное собрание Ростовской области приняло закон об организации сопровождаемого проживания инвалидов. Документ предусматривает комплекс мер для обеспечения жизни в домашних условиях людей с инвалидностью старше 18 лет, которые не могут существовать самостоятельно без посторонней помощи. Меры также направлены на развитие у таких граждан способностей к самообслуживанию, трудовой деятельности, досугу и общению.
https://www.kommersant.ru/doc/7795240 

10.06.2025 Аргументы и Факты - Владимир (vlad.aif.ru)
Владимирский минздрав выплатит компенсацию за задержку льготных лекарств
freepik.com Прокуратура добилась выплаты компенсации морального вреда несовершеннолетнему инвалиду, которому несвоевременно предоставлялись положенные по закону лекарства. Об этом сообщили в пресс-службе ведомства. Мать мальчика обратилась в прокуратуру с жалобой на нарушения в сфере льготного лекарственного обеспечения.
https://vlad.aif.ru/society/vladimirskiy-minzdrav-vyplatit-kompensaciyu-za-zaderzhku-lgotnyh-lekarstv 


10.06.2025 Орловские Новости (newsorel.ru)
В Орловской области выделили десятки миллионов рублей на лекарства для льготников
Деньги поступят в депздрав для закупки медикаментов по нескольким программам поддержки. Часть средств пойдет на реализацию регионального закона об охране здоровья. Отдельное финансирование предусмотрено для обеспечения льготников рецептурными препаратами и специализированным питанием для детей-инвалидов.
https://newsorel.ru/fn_1677970.html 
07.06.2025 ИА ОмскРегион (omskregion.info)
В Омской области участники СВО будут получать техсредства реабилитации в приоритетном порядке
"Мы понимаем, насколько важно своевременное и качественное обеспечение техническими средствами реабилитации наших военнослужащих, получивших инвалидность в ходе СВО. Это ключевой элемент их адаптации и социальной интеграции. Поэтому на региональном уровне разработан механизм, позволяющий предоставлять ТСР данной категории граждан максимально быстро и без лишних бюрократических препятствий", – рассказала начальник отдела социальной поддержки инвалидов департамента социального обслуживания министерства труда Омской области Наталья Подольская.
http://omskregion.info/news/154599-v_omskoy_oblasti_uchastniki_svo_budut_poluchat_tex/ 






















[bookmark: re_-1776781625]Новости сайта ВОИ
09.06.2025 Всероссийское общество инвалидов (voi.ru)
В Сыктывкаре завершился конкурс бардовской песни «Струна, и кисть, и вечное перо»
Со 2 по 6 июня в столице Республики Коми состоялся XII Межрегиональный конкурс бардовской (авторской) песни среди людей с инвалидностью "Струна, и кисть, и вечное перо" имени Александра Лобановского ...
https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_voi/v_syktyvkare_zaverhilsya_konkurs_bardovskoj_pesni_struna__i_kist__i_vechnoe_pero.html 


10.06.2025 Всероссийское общество инвалидов (voi.ru)
[bookmark: тема3]«Танцы с киями» на Каме: Пермь объединила сильнейших новусистов Урала и Поволжья 

В Перми завершился III Открытый межрегиональный фестиваль по настольной спортивной игре новус, ставший ярким праздником спорта и дружбы. Фестиваль, организатором которого является Пермская краевая организация ВОИ, собрал сильнейших игроков из Уральского и Приволжского федеральных округов.

https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_voi/tancy_s_kiyami_na_kame__perm_obedinila_silnejhih_novusistov_urala_i_povolzya.html 


[bookmark: re_-1776781623]СМИ Всероссийского общества инвалидов
Всероссийская газета «Надежда»
Всероссийская газета «Русский инвалид» 
Газета «Здравствуй!» (Пермская РО ВОИ) 
Газета «Единство инвалидного движения» (Ростовская РО ВОИ)
Газета «Милосердие и здоровье» (Челябинская РО ВОИ)
Газета «Перспектива» (Башкирская РО ВОИ)
Газета «Контакт-информ» (Санкт-Петербургская ГО ВОИ)
Газета «Голос надежды» (Свердловская РО ВОИ)
Газета «Орловские вести ВОИ» (Орловская РО ВОИ)
Газета «Сочувствие» (Владимирская РО ВОИ)
Газета «Наш дом-Кузбасс» (Кемеровская РО ВОИ)
Газета «Общий мир» (Марийская РО ВОИ)
Газета «Равенство» (Оренбургская РО ВОИ)
Газета «Здравствуйте, люди!» (Нижегородская РО ВОИ)
Газета «Милосердие и надежда» (Красноярская РО ВОИ)
Газета «Шаг из круга» (Алтайская КО ВОИ)
Газета «Феникс Чувашии» (Чувашская РО ВОИ)
Газета «Мы – рядом» (Коми РО ВОИ)
Газета «сВОИ на Вятке» (Кировская РО ВОИ)
Газета «Стремление» (Воронежская РО ВОИ)
Газета «Мы сильны  духом» (Ставропольская КО ВОИ)
Журнал «Сайдыс» (Якутская РО ВОИ)
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