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[bookmark: _Toc111205027]10.08.2022, издание "Смотрим". «В сборную Иркутской области по волейболу сидя набирают людей»
Спортсмены тренируются вшестером. И это весь состав. При этом команда скоро планирует участвовать в чемпионате России. Впервые за долгое время.
Подробнее: https://smotrim.ru/article/2884293              
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc111205028]11.08.2022, Региональное информационное агентство Московской области. «Фестиваль спорта и здорового образа жизни пройдет в Подмосковье 13 августа»
Первый фестиваль спорта и здорового образа жизни «Территория спорта» пройдет в подмосковном городе Видное 13 августа, сообщает пресс-служба Торгово-промышленной палаты региона.
Подробнее: https://riamo.ru/article/576702/festival-sporta-i-zdorovogo-obraza-zhizni-projdet-v-podmoskove-13-avgusta-xl               
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc111205029]09.08.2022, «Вся Уфа». «Как работает мэрия при новом руководстве? Мнением делятся члены Общественной палаты Республики Башкортостан»
Член Общественной палаты РБ, руководитель регионального отделения Всероссийского общества инвалидов Олег Ротов: "Уже полгода ждем реакции мэрии по нашим замечаниям о доступной среде по подземному переходу на Монументе Дружбы, по уфимской набережной. Пока не дождались. Ни подземный переход, ни набережная не приняты на баланс мэрии в полном объеме. Об этом сообщил представитель МУП "Сурсис" города Уфа во время инспектирования. На данный момент вопрос по созданию доступной среды на уфимской набережной стоит на повестке Общественного совета при Минтрансе республики.
Подробнее: https://allufa.ru/news/politika/kak-rabotaet-meriya-pri-novom-rukovodstve-mneniem-delyatsya-chleny-obshchestvennoy-palaty-respubliki/                
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc111205030]09.08.2022, издание «Тамбовский курьер». «В Тамбове прошел областной фестиваль людей с ограниченными возможностями здоровья»
Всероссийское общество инвалидов при поддержке регионального управления социальной защиты и семейной политики области организовало и провело на базе концертного зала краеведческого музея фестиваль «Люблю Тамбовщину душой и сердцем». Его девиз – «Единство – наш успех и движение вперед». Свои творческие номера показали представители шести региональных общественных инвалидных организаций области, которые объединяют более шести тысяч человек с ограниченными возможностями здоровья.
Подробнее: http://tmbtk.ru/news/society/27794/                  
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc111205031]09.08.2022, портал "Новости Алтая" (Республика Алтай). «На Алтае запретили охоту на козерогов»
В Республике Алтай официально ввели запрет на охоту на козерогов. Глава Республики Алтай Олег Хорохордин подписал указ, утверждающий лимиты добычи охотничьих животных. В нем впервые полностью обнулена квота на козерога. В республике до 1 августа 2023 года запрещена охота на этих животных.
Подробнее: https://altai-info.com/novosti/29950-na-altae-zapretili-ohotu-na-kozerogov.html               
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc111205032]10.08.2022, издание «ПензаИнформ». «В Пензе выявили лучшего рыбака с ограниченными возможностями здоровья»
«Мы сегодня вешаем не только медальки и вручаем грамоты. Каждого призера в каждой номинации среди мужчин и среди женщин сегодня ждут денежные призы. Первое место - 1 000 рублей, второе место - 700 рублей, третье место - 500 рублей», - рассказала председатель регионального отделения Всероссийского общества инвалидов Галина Курбатова.
Подробнее: https://www.penzainform.ru/news/sport/2022/08/10/v_penze_viyavili_luchshego_ribaka_s_ogranichennimi_vozmozhnostyami_zdorovya.html                 
Вернуться к оглавлению
[bookmark: _Toc111205033]08.08.2022, «МК в Тюмени». «Тюменская команда завоевала призовые места на фестивале IzhWaterFest в Ижевске»
В Ижевске состоялся фестиваль водных активностей «IzhWaterFest, и команда Тюменской области завоевала на нем первые места в категориях «Новички» и «Опытные». Как сообщили в пресс-службе ТООО ВОИ, водный праздник длился несколько дней, он собрал участников, профессионалов и любителей водных видов спорта из семи российских регионов. Команды соревновались на парусных катамаранах, принимали участие в мастер-классах, попробовав сапы и байдарки.
Подробнее: https://tumen.mk.ru/sport/2022/08/08/tyumenskaya-komanda-zavoevala-prizovye-mesta-na-festivale-izhwaterfest-v-izhevske.html                   
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc111205034]10.08.2022, ТВ «Кварц» (Московская область). «В Подольске прошел пятый, юбилейный фестиваль по плаванию среди инвалидов»
Ограниченные возможности здоровья и безграничная сила воли. Большой Подольск вновь стал центром притяжения спортсменов со всей Московской области. Юбилейный, пятый фестиваль по плаванию среди инвалидов собрал в «Юности» 40 участников.
Подробнее: https://tvpodolsk.ru/news/zdorove/v-podolske-proshel-pyatyy-festival-po-plavaniyu-sredi-invalidov-/                    

[bookmark: _Toc111205035]07.08.2022, Хибины.com (Мурманская область). «Лайк спорту поставят в Оленегорске»
Федерация настольных спортивных игр России (ФНСИР) совместно с АНО «Дарить добро» при финансовой поддержке Благотворительного Фонда «Абсолют-Помощь» приступит к реализации проект «Like Спорту» в Мурманской области.
Подробнее: https://www.hibiny.com/news/archive/271179/


[bookmark: _Toc111205036]08.08.2022, «Аэро-Сити» (Новосибирская область). «Проект «Шаг за шагом» для особенных детей стартует в Оби с 1 сентября»
С начала сентября и до конца 2022 года в городе Оби будет проходить социальный проект «Шаг за шагом». Финансовую поддержку оказало министерство труда и социального развития Новосибирской области.
Подробнее: https://aero-sity.ru/proekt-shag-za-shagom-dlja-osobennyh-detej-startuet-v-obi-s-1-sentjabrja/                      

[bookmark: _Toc111205037]10.08.2022, агентство «ПензаСМИ». «Пенза взяла курс на возрождение престижа рабочих профессий»
На современном высокотехнологичном предприятии по производству металлообрабатывающего оборудования побывали руководители высшего и среднего специального образования, а также деятели культуры и представители общественности, которые напрямую не связаны с промышленностью, но активно интересуются темой импортозамещения.
Подробнее: https://penzasmi.ru/news/62736/penza-vzyala-kurs-na-vozrozhdenie-prestizha-rabochih-professiy                       

[bookmark: _Toc111205038]10.08.2022, издание «59.ру» (Пермский край). ««Патриоты» оживили территорию Гагаринского лагеря, где устраивают туристические слеты»
Петь песни у костра под гитару, идти на танцы перед отбоем, строиться на линейку под горн — от этих фраз у многих из нас побегут мурашки по коже и накроет ностальгия о времени, проведенном в Гагаринском лагере, который расположен в Осинском районе на берегу реки Камы. В настоящее время территория лагеря — это не руины заброшенных корпусов. А совершенно живая загородная площадка с живописной природой, посещение которой возвращает нас в пионерское прошлое с ночами в палатках, песнями у костра и беззаботным отдыхом на песчаном берегу.
Подробнее: https://59.ru/text/summer/2022/08/10/71555423/

                    

[bookmark: _Toc111205039]11.08.2022, Озёрск.Ru (Челябинская обл.). «Озерские параспортсмены вернулись с победой из Трехгорного»
В городе Трёхгорный прошёл традиционный областной спортивный праздник для людей с ограниченными возможностями здоровья "Колесо жизни". Фестиваль посвящён памяти Оксаны Лозы, председателя местной организации общества инвалидов, стоявшей у истоков мероприятия.
Подробнее: http://ozersk.ru/152157-ozerskie-parasportsmeny-vernulis-s-pobedoy-iz-trehgornogo.html                         

[bookmark: _Toc111205040]10.08.2022, город Курган. «Курганская городская организация инвалидов Всероссийского общества инвалидов проводит ежегодный фестиваль спорта»
По 18 августа Курганская городская организация инвалидов Всероссийского общества инвалидов (КГОИ ВОИ) проводит ежегодный Городской фестиваль спорта среди инвалидов «Мемориал памяти В. Сазонова». Мероприятие проходит в рамках проекта «Возможно всё!» на средства гранта Главы города Кургана.
Подробнее: https://www.kurgan-city.ru/city/info/news/926/1155581/                          

[bookmark: _Toc111205041]11.08.2022, портал «Северо-Кавказские новости» (Ставропольский край). «Члены Нефтекумской организации инвалидов побывали на экскурсии в Избербаше»
Правление местного отделения Всероссийского общества инвалидов Нефтекумского округа организовало поездку в Дагестан, посвящённую празднику Курбан–байрам.
Подробнее: https://sk-news.ru/news/obshchestvennye_organizatsii/72291/                
Вернуться к оглавлению







	[bookmark: _Toc22288117][bookmark: _Toc111205042]Нормативно-правовое поле, высказывания представителей власти


[bookmark: _Toc111205043]09.08.2022, Еr.ru. «Комиссия Кабмина поддержала законопроект «Единой России» о запрете высаживать из общественного транспорта инвалидов I группы без сопровождающего лица»
Норма расширяет ранее принятый законопроект «Единой России» о запрете на высадку детей-безбилетников. Сейчас штраф для водителей, кондукторов и должностных лиц за факт высадки из транспорта детей-безбилетников составляет от 5 до 30 тысяч рублей.
Подробнее: https://er.ru/activity/news/komissiya-kabmina-podderzhala-zakonoproekt-edinoj-rossii-o-zaprete-vysazhivat-iz-obshestvennogo-transporta-invalidov-i-gruppy-bez-soprovozhdayushego-lica            
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc111205044]10.08.2022, ТАСС. «Более 100 детей с инвалидностью прошли курс реабилитации в рамках пилотного проекта»
Более 100 детей с инвалидностью прошли курс реабилитации и абилитации в рамках пилотного проекта в Тюменской и Свердловской областях. На оказание таких услуг выдали около 1,1 тыс. электронных сертификатов на сумму порядка 115 млн рублей, об этом в среду сообщил журналистам замглавы Минтруда России Алексей Вовченко.
Подробнее: https://tass.ru/obschestvo/15437153             
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc111205045]08.08.2022, Агентство социальной информации. «Минздрав разработал дополнения в приказ о порядке организации реабилитации взрослых»
Для оказания реабилитационной помощи предлагается разрешить использовать действующие отделения, кабинеты лечебной физкультуры, физиотерапии и другие аналогичные подразделения медицинских организаций без создания специализированного отделения.
Подробнее: https://www.asi.org.ru/news/2022/08/08/minzdrav-smyagchil-normy-prikaza-o-reabilitaczionnoj-pomoshhi/              
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc111205046]08.08.2022, ТАСС. «МЭР подготовило программу льготного кредитования МСП на инвестцели под 3-4,5% годовых»
Минэкономразвития РФ предлагает запустить в пилотном режиме новую программу льготного кредитования малого и среднего предпринимательства (МСП) на инвестиционные цели под 3-4,5% годовых. Льготный период по программе составит до пяти лет, сообщил министр экономического развития РФ Максим Решетников на совещании премьер-министра Михаила Мишустина с вице-премьерами.
Подробнее: https://tass.ru/ekonomika/15419719               
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc111205047]08.08.2022, РБК. «В Минобрнауки оценили лекарственный суверенитет в ₽200 млрд»
Для вывода на экспорт 50 оригинальных российских лекарств и достижения лекарственного суверенитета к 2030 году потребуется 200 млрд руб., говорится в концепции поддержки фармотрасли, разработанной рабочей группой при Минобрнауки.
Подробнее: https://www.rbc.ru/society/08/08/2022/62eba0f89a7947af70ea24bb                
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc111205048]11.08.2022, «Парламентская газета». «Карелова оценила первые результаты «пилота» по реабилитации детей-инвалидов»
За два месяца пилотного проекта оформлено более 1,1 тысячи электронных сертификатов на реабилитацию детей-инвалидов. Об этом в своем Telegram-канале сообщила зампред Совета Федерации по социальной политике Галина Карелова, назвав результаты оптимистичными.
Подробнее: https://www.pnp.ru/social/karelova-ocenila-pervye-rezultaty-deystviya-elektronnykh-sertifikatov-na-reabilitaciyu-detey-invalidov.html                 
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc111205049]08.08.2022, РИА Новости. «Генпрокуратура пересмотрела тысячи незаконных отказов в детских соцвыплатах»
В России прошла масштабная проверка, в рамках которой были пересмотрены тысячи незаконных отказов в социальных выплатах на детей, сообщается в Telegram-канале Генеральной прокуратуры.
Подробнее: https://ria.ru/20220808/sotsvyplaty-1808129150.html                  
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[bookmark: _Toc111205050]10.08.2022, «Российская газета». «Бастрыкин поручил подчиненным мониторить нарушения прав детей-инвалидов»
Глава Следственного комитета Александр Бастрыкин только что закончил прием граждан, несогласных с тем, что следствие не реагирует на плохое обеспечение лекарствами больных людей. Он подчеркнул, что во всех регионах наибольшее число обращений граждан связано именно с "несвоевременным и ненадлежащим лекарственным обеспечением лиц, страдающих различными заболеваниями".
Подробнее: https://rg.ru/2022/08/10/bastrykin-poruchil-podchinennym-monitorit-narusheniia-prav-detej-invalidov.html                   
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc111205051]08.08.2022, ТАСС. «Более 200 НКО прошли курс по подготовке заявок на конкурс грантов "Москва - добрый город"»
Сотрудники организаций узнали, как избежать типичных содержательных, финансовых и технических ошибок и найти нишу для своего социального проекта.
Подробнее: https://tass.ru/obschestvo/15420125                      
Вернуться к оглавлению




[bookmark: _Toc111205052]10.08.2022, Региональное информационное агентство Московской области. «Власти столицы окажут дополнительную финансовую поддержку НКО»
Социально ориентированные некоммерческие организации  (НКО) в этом году смогут получить от московского правительства дополнительную поддержку на реализацию важных проектов, сообщается на официальном сайте мэра столицы.
Подробнее: https://riamo.ru/article/576237/vlasti-stolitsy-okazhut-dopolnitelnuyu-finansovuyu-podderzhku-nko-xl                     
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[bookmark: _Toc111205053]07.08.2022, «Радио 1» (Московская область). «В Мособлдуме рассказали, как оформить выплаты по уходу за инвалидами»
Порядка 750 человек Подмосковья получили выплату по уходу за инвалидами за первое полугодие этого года. Московская область стала первым регионом в России, где ввели ежемесячную выплату неработающим гражданам, ухаживающим за инвалидами I и II группы. Об этом «Радио 1» рассказал председатель Комитета по социальной политике и здравоохранению Мособлдумы Андрей Голубев.
Подробнее: https://radio1.news/article/v-mosobldume-rasskazali-kak-oformit-vyplaty-po-ukhodu-za-invalidami/                      
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc111205054]12.08.2022, Региональное информационное агентство Московской области. «Свыше 30 тыс инвалидов прошли реабилитацию в Подмосковье с начала года»
С начала 2022 года реабилитацию на территории Московской области прошли более 30 тыс. жителей. В регионе люди с ограниченными возможностями здоровья могут получить широкий спектр мер социальной поддержки, сообщила РИАМО вице-губернатор Подмосковья Ирина Каклюгина.
Подробнее: https://riamo.ru/article/576748/svyshe-30-tys-invalidov-proshli-reabilitatsiyu-v-podmoskove-s-nachala-goda-xl                        
Вернуться к оглавлению
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30. [bookmark: _Toc111205056]11.08.2022, ТАСС. «В Калининграде представили туравтобус, разработанный с участием инвалидов»
Автобус оснащен зарядными устройствами, в том числе инвалидных колясок на электрической тяге, электроподъемником, аудиосистемой для проведения экскурсий и специальными ремнями безопасности.
Подробнее: https://tass.ru/obschestvo/15451181                                                        
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[bookmark: _Toc111205058]11.08.2022. «Баскетбол на колясках - сила притяжения»
В Тюмени на площадке Центра уличного баскетбола прошел турнир по стритболу среди спортсменов с поражением опорно-двигательного аппарата. Мероприятие прошло по инициативе спортивно-оздоровительного клуба инвалидов "Шанс" (подразделение ТООО ВОИ) в рамках проекта "Школа спортивной адаптации. Next", получившего муниципальный грант Администрации города Тюмени. Помощь в проведении турнира оказала региональная Федерация баскетбола Тюменской области.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_voi/basketbol_na_kolyaskah_-_sila_prityazeniya.html                                                         
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc111205059]12.08.2022. «Вниманию тех, кто передвигается на электроколясках!»
Если вы пользуетесь электрическими инвалидными колясками, просим вас пройти опрос об удобстве пользования зарядными устройствами для аккумуляторов в общественных местах (торговые центры, бизнес-центры, аэропорты, вокзалы и т.д.).
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_strany/vnimaniu_teh__kto_peredvigaetsya_na_elektrokolyaskah_.html                                                           
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[bookmark: _Toc111205060]12.08.2022. «Плавание в инвалидной коляске – это реально!»
Необычный «День здоровья» провели инвалиды из Марийской республиканской организации ВОИ. Им удалось совместить полезное с приятным: они первыми в республике испытали плавающие инвалидные коляски и провели время на одном из красивейших озер Марий Эл.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_voi/plavanie_v_invalidnoj_kolyaske__eto_realno_.html                                                          
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