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Повторно пойти в вузы и колледжи смогут те, кто получил группу уже во взрослом возрасте.
Второе высшее или среднее специальное образование с сентября этого года может стать бесплатным для людей с инвалидностью, которые получили первую специальность до заболевания или травмы или чья группа со временем изменилась. Законопроект, внесенный еще летом прошлого года, Госдума одобрила в июле. Предполагается, что эта мера повысит шансы на трудоустройство людей, которые больше не могут работать по своей специальности. Как должен работать новый документ и поможет ли он решить вопросы с поиском работы, разбирались «Известия».
Право на второе высшее
Госдума приняла закон о бесплатном втором высшем или среднем специальном образовании для людей с инвалидностью 6 июля. Текст законопроекта опубликован в базе правовых документов.
— Законопроектом устанавливается государственная гарантия бесплатного получения среднего профессионального или высшего образования для лиц, ранее получивших, соответственно, среднее профессиональное образование или высшее образование и ставших инвалидами, — говорится в сопроводительной записке.
Документ предполагает внесение поправок в федеральный закон «Об образовании». Так, согласно поправкам в ст. 79 закона, в случае, если имеющаяся инвалидность или иные ограниченные возможности здоровья препятствуют осуществлению гражданами профессиональной деятельности в соответствии с ранее полученным образованием, они вправе «получить профессиональное образование соответствующего уровня за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета», а также региональных и муниципальных бюджетов.
— Нередко бывает, что полученная инвалидность препятствует осуществлению профессиональной деятельности в соответствии с ранее полученной специальностью, так как меняется образ жизни, жизненные обстоятельства, — пояснил «Известиям» один из авторов законопроекта, заместитель председателя комитета Госдумы по труду и социальной политике, председатель Всероссийского общества инвалидов Михаил Терентьев.
В таком случае у человека должно быть право получить второе профессиональное образование соответствующего уровня за счет государства по иной профессии, чтобы в дальнейшем оставаться востребованным на рынке труда и иметь финансовую независимость, несмотря на имеющиеся ограничения по здоровью, уверен он.
Напомним, что начальное, среднее и высшее образование в России по закону являются бесплатными для людей с ограниченными возможностями, но только в случае, если это первое образование такого уровня, которое получает человек. Второе высшее образование, в том числе для людей с инвалидностью, которым необходимо переучиться на новую специальность с учетом имеющихся ограничений, на данный момент является платным.
Сейчас документ проходит рассмотрение в Совете Федерации. Если он будет принят, новая мера заработает с 1 сентября.
Адаптация к другой жизни
Возможность бесплатно получить второе высшее и особенно среднее профессиональное образование может быть особенно актуальна для людей, которые получили инвалидность в зрелом возрасте, отмечает руководитель отдела трудоустройства людей с инвалидностью РООИ «Перспектива» Михаил Новиков.
— Не так давно мы с одной компанией проводили исследование, которое показало, что у нас очень много людей с инвалидностью в возрасте за 40 лет, и это те, кто раньше работал по рабочим профессиям, — рассказывает он. — После того как они, в силу заболевания или травмы, получают инвалидность, дальше работать по своим рабочим специальностям они не могут.
Приобрести новую специальность для них в этом случае бывает затруднительно. Если новая мера заработает, это может повысить их шансы на смену специальности и дальнейшее трудоустройство, признает собеседник издания: «Сейчас заниматься этим должны службы занятости, поскольку эти люди всё равно встают на учет как безработные и им должны предлагать возможности по переобучению. Однако это, конечно, расширит их возможности».
Законопроект рассматривался с Госдуме с лета 2021 года и за это время был существенно скорректирован, пояснил «Известиям» Михаил Терентьев.
В частности, в процессе рассмотрения решено было отказаться от обязательного прохождения экспертной комиссии для подтверждения права на получение бесплатного второго образования. Кроме того, действие законопроекта также распространили на людей с третьей группой инвалидности и тех, кто имел инвалидность и до этого, однако затем его группа изменилась на более тяжелую.
— Сейчас основанием [для получения второго высшего] является сам факт получения инвалидности либо изменение имеющейся группы на более тяжелую, — пояснил он. — Это, на мой взгляд, логичнее, потому что дальше человек сам сможет решить, где он будет более востребован, и выбрать соответствующую специальность.
Более востребованным в таких случаях, скорее всего, будет среднее профессиональное, а не высшее образование, полагает Михаил Новиков.
В то же время многое зависит от того, как будет выстроена новая система, какие опции будут предоставлены в реальности, обращает внимание он.
— Навряд ли этих людей можно будет отправить в колледжи, где учатся дети, школьники. Вряд ли это будет эффективно и вряд ли люди сами туда пойдут, — рассуждает собеседник издания.
«Не бывает двух одинаковых проблем»
Захочет ли человек получить второе высшее или среднее профессиональное, в первую очередь будет зависеть от группы и вида инвалидности, считает директор Ресурсного учебно-методического центра (РУМЦ) Московского государственного психолого-педагогического университета (МППГУ) Гузель Саитгалиева.
— Когда мы говорим об инвалидности, здесь всё очень индивидуально. Не бывает двух одинаковых проблем. Даже если речь, например, идет об инвалидности по зрению, у людей будут разные степени инвалидности, разные проблемы, — перечисляет она. — Собственно, система инклюзивного высшего и среднего профессионального образования заточена именно под работу с такими индивидуальными запросами.
При этом люди, которые получают инвалидность во взрослом возрасте и уже имеют опыт обычной жизни, нуждаются в дополнительном сопровождении. В том числе в психологической поддержке.
Сейчас и вузы, и колледжи в целом готовы обеспечить такой подход, прежде всего, за счет сети ресурсных центров, в которую входит около 640 вузов. Однако задача по развитию системы образования «сопряжена с другими социальными задачами», обращает внимание эксперт.
— Потому что сохраняются существенные вопросы с дальнейшим трудоустройством. На то, чтобы получить высшее образование, в том числе после принятия этого законопроекта, получается, снимаются всякие ограничения. А вот трудоустроиться — это целый айсберг, набор проблем, которые еще предстоит решать, — поясняет Саитгалиева.
Чтобы система стала эффективной, необходимо заранее «определиться, чему учить, проанализировать рынок труда и понять, что будет востребовано», указывает Михаил Новиков.
Пока, несмотря на имеющиеся льготы, список организаций, готовых принять человека с инвалидностью, по-прежнему остается ограниченным, говорит Гузель Саитгалиева.
— Это именно то, что мы имеем в виду, когда говорим о развитии инклюзии, — законодательная база и льготы есть, но далеко не все пока готовы принять в свой коллектив человека с инвалидностью, — обращает внимание она.
Вернуться к оглавлению
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31 команда, 150 участников, шесть спортивных дисциплин, музыка, общение и несколько часов активного отдыха – сложно было представить более правильное и полезное мероприятие, которое прошло в Среднеуральске на минувшей неделе.
Среднеуральск встречал гостей со всей Свердловской области – на берегу Исетского озера прошел ежегодный областной спортивный фестиваль среди местных общественных организаций Всероссийского общества инвалидов региона.
Летний праздник начался с гимна Российской Федерации, местные танцевальные коллективы зарядили спортсменов на покорение новых высот. Участников фестиваля приветствовали руководитель-главный эксперт по медико-социальной экспертизе по Свердловской области Министерства труда и социальной защиты РФ Ирина ПАРПУРА, Управляющий Свердловским региональным отделением Фонда социального страхования РФ Елена АЛЬШИЦ, заслуженный работник физкультуры России Людмила СЕМЕНКИНА и другие. От лица Министерства физкультуры и спорта Свердловской области спортсменов напутствовал директор Центра Адаптивного спорта «Родник» Олег КУЛЬКОВ: «Глядя на вас, я понимаю, что ваши улыбки – это искренняя радость и для вас – это настоящий праздник. Видно, что вы рады приступить к испытаниям и искренне рады встретить здесь своих друзей!»
Председатель областной организации ВОИ Владимир ПОПОВ отметил необходимость привлечения к фестивалю молодых спортсменов: «Везите молодежь, вытаскивайте ее от смартфонов, здесь победят все, первая тройка получит кубки, а все смогут надышаться, навеселиться, наобщаться!»
Среднеуральск, Верхняя Пышма, Богданович, Березовский, Карпинск, Верхняя Салда, Красноуральск, Камышлов, Невьянск, Асбест, Артемовский, Арти, Екатеринбург и еще ряд муниципалитетов выставили свои команды, причем от некоторых городов, в том числе и от Среднеуральска, за звание лучших боролись сразу по две команды.
Участникам фестиваля предстояло показать результаты в шести дисциплинах: эстафета, дартс, пулевая стрельба, конкурс на меткость, прыжки в длину, мини-гольф. Максимальный суммарный результат определит состав пьедестала почета.
Задор и улыбки здесь соседствовали со старательностью. В течение нескольких часов участники фестиваля по очереди подходили или подъезжали к местам проведения тех или иных дисциплин, аккуратно и сосредоточенно кидали мячи, метали дротики, прыгали в длину, стреляли в мишень, закатывали мячи в лунки.
Данил АРХИПОВ, судья мини-гольфа, был впечатлен атмосферой праздника и результатами своих подопечных: «Отлично все проходит. Правила простые: попасть в лунку с расстояния трех метров. Каждому участнику дается по две попытки. У всех получается хорошо. Все молодцы».
Отметим, что результаты по мини-гольфу у двух команд из Среднеуральска были действительно впечатляющие, определившие их на 1-е и 5-е места в этой дисциплине.
Особым интересом у участников состязаний пользовалась стрельба. Здесь даже образовалась очередь из желающих попробовать свои силы в меткости. Каждому давалось три выстрела. Мишень находилась в десяти метрах от стрелка. Главный судья этого этапа Вячеслав ФАЗУЛОВ и его помощник Александр СТАШЕВСКИЙ отметили: «Все проходит очень позитивно: добрые, вежливые и спокойные спортсмены, все шутят, четко выполняют наши указания и советы. Удивили и результаты – среди стрелков были те, кто четко попадал в «десятку», причем такая меткость присутствовала как у девушек, так и у мужчин».
Одна из участниц команды Среднеуральска Татьяна КРАПИВЕНКО, только что неплохо «отстрелявшись» по мишеням, будто подтверждая слова Вячеслава Фазулова, вспомнила, как в молодости часто практиковала: «Тогда очень популярны были различные тиры. Одна из таких мишеней, на которой запечатлен мой удачный выстрел, сейчас висит у меня в коридоре на память. Я своим друзьям часто говорю: «Бойтесь, видите, как я стреляю!»
Подводя итоги соревнований, отметим, что за первые 4 места участникам спартакиады вручены ценные призы, первые три лидера – команды из Камышлова, Краснотурьинска и Новоуральска – увезли с собой на малую родину кубки, грамоты и медали. Две команды из Среднеуральска заняли 14 и 22 места.
Фестивалю помог состоятся председатель областной организации Всероссийского общества инвалидов Владимир ПОПОВ, которому участники праздника добавили еще и шаманские способности: буквально накануне область была залита дождем, а в день проведения фестиваля тучи разошлись. Содействие в организации мероприятия оказали администрация ГО Среднеуральск, Отдел физкультуры, спорта и туризма ГО Среднеуральск, спортшкола «Энергия», Дворец культуры, а также энергетики города.
Вернуться к оглавлению
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На курорте «Манжерок» прошел международный молодежный фестиваль с одноименным названием. Он собрал более 500 человек из стран Евразии, в том числе – из ЛДНР.
Представители Белоруссии, Армении, Таджикистана, Китая, Казахстана, Молдовы, Сирии, Абхазии, Приднестровья, Монголии и других стран приехали в Республику Алтай в качестве участников, волонтеров, гостей и экспертов. Те, кто не смог приехать, участвовал в фестивале онлайн.
Фестиваль «Манжерок» стал площадкой  для  молодых политических лидеров, таких как Республиканская партия Армении, Ени Азербайджан, Народная Демократическая Партия Таджикистана, Партия социалистов Республики Молдова, партии «Обновление», «Аманат», «Амцахара», «Белая Русь», БРСМ, «Молодая Республика». Кроме того, в числе гостей представители Народного Совета ЛНР и ДНР, соотечественники и иностранные студенты.
Экспертами  фестиваля стали  заместитель руководителя фракции «Единой России» в Госдуме Андрей Исаев; заместитель секретаря Генерального совета «Единой России» Дарья Лантратова; заместитель председателя комитета Госдумы по информационной политике Евгений Попов; заместитель председателя комитета Госдумы по делам СНГ Артем Туров; первый заместитель председателя комитета Госдумы по развитию гражданского общества Артем Бичаев; директор Высшей партийной школы «Единой России» Роман Романов;  заместитель главного редактора RT Анна Белкина и другие.
В рамках программы состоялись два образовательных трека «Соотечественники» и «Политические лидеры», панельные дискуссии с международными экспертами, дебаты, выставки и разработка совместных молодежных проектов для укрепления отношений России со странами постсоветского пространства, поддержки соотечественников за рубежом.
Напомним, в 2021 году на Слете сибирской молодежи в Республике Алтай «Единая Россия» поддержала идею возрождения международного форума, который 56 лет назад объединил молодежь СССР и Монголии. Сегодня международный молодежный фестиваль «Манжерок» – это проект для объединения на единой идеологической платформе молодых политических лидеров и соотечественников из стран Евразии.
ЭРЧИМ САРБАШЕВ, председатель Ассоциации «Совет муниципальных образований Республики Алтай», глава муниципального образования «Шебалинский район»
Международный молодёжный фестиваль «Манжерок» — сигнал миру о том, что изолировать Россию невозможно. В Республику Алтай приехали представители не только большинства постсоветских стран, но и Китая, Монголия и Сирия. Мы увидели с каким позитивом приехали участники фестиваля и с каким добрым отношением к России.  
Во-вторых, на фестивале шло формирование совместных молодежных проектов в рамках Евразийского сотрудничества и интеграции. Была организована образовательная, культурная и, конечно же, рабочая программа.
Это уже второй подобный форум. Надеемся, что международный молодежный фестиваль на Алтае станет традиционным.
ЛЮДМИЛА РЫСПАЕВА, председатель Алтайской республиканской организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»: Тема славяно-тюркского единства — очень актуальна. И не только в нашей стране, для всей Евразии. У нас ведь многонациональная республика и когда обсуждают эти темы среди молодежи, на мой взгляд, очень правильно. Международный молодежный фестиваль «Манжерок», где собрались представители разных этносов, именно та площадка, где необходимо сегодня говорить об общности народов, о пути развития.
И инициатива «Единой России» по созданию платформы по объединению молодых политиков Евразии, которую предложили на фестивале, своевременна. Уверена, платформа станет основой для коммуникации и совместных проектов. 
ТАТЬЯНА КОНЧЕВА, директор Филиала ВГТРК ГТРК «Горный Алтай», член общественной палаты РФ: Фестиваль организован на высоком уровне. За несколько дней форума участники из разных стран не только восхищались красотой нашего Алтая, но и очень высоко оценили организацию молодежного фестиваля. 
Я очень рада, что курорт «Манжерок», наш регион становится интеллектуальной   молодежной площадкой подобной «Селигеру» или «Валдаю». Мне кажется, мы на правильном пути, и форум Манжерок, это как раз та площадка, которая станет импульсом для интеграции и коммуникации молодых ребят всех стран Ближнего Зарубежья, особенно дружественных стран.
АННА ПЬЯНКОВА, член Общественной палаты Республики Алтай, digital-эксперт: Ещё 10 лет назад мы и мечтать не могли о том, чтобы у нас проходил молодёжный форум, а уж тем более международный фестиваль. Мы об этом годами говорили, но знали, что для этого не было подходящих площадок, возможностей и партнёров.
В 2022 году курорт «Манжерок» распахивает двери для молодых людей из 19 стран мира, демонстрируя все самое лучшее, что только может предложить гостям. И молодые люди, для которых русский язык — иностранный радостно поют «Дружба — это Манжерок, верность — это Манжерок. Это место нашей встречи Ман-же-рок».
Организаторами события стали партия «Единая Россия», Фонд евразийского сотрудничества и интеграции и «Молодая гвардия».
Команда организаторов — местные ребята + дирекция фестиваля.
По-настоящему интересная деловая программа, увлекательные мероприятия, качественные концерты, топовые федеральные спикеры.
Какая гордость, что из всех прекрасных российских мест именно Манжерок выбран для того, чтобы влюбить иностранцев в Россию.
Вернуться к оглавлению
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В Перми 14-летняя девочка с синдромом Дауна якобы продала свою долю в родительской квартире за миллион рублей. В абсурдную ситуацию попала одна из пермских многодетных семей. Восемь человек, среди которых ребенок-инвалид, лишились единственного жилья из-за долга в 650 тысяч рублей.
Все началось с объявления на столбе. Некая финансовая организация предлагала услуги по рефинансированию долгов. Поверив рекламе, мать четырех детей Александра Шадрина объединила несколько своих маленьких кредитов в один - на сумму 650 тысяч рублей. Пару лет исправно вносила платежи. А потом узнала, что долг не уменьшился, а наоборот, увеличился аж вдвое.
Александра Шардина:
- Я им выплатила 849 500 рублей, а они с меня еще потребовали один миллион двести рублей. Миллион двести с копейками.
От отчаяния Александра Шардина перестала вносить ежемесячные платежи. Тогда микрофинансисты через суд обратили взыскание на ее трехкомнатную квартиру. А затем - продали ее с молотка. Для женщины было большим потрясением узнать, что вместо обычного кредитного договора был составлен договор займа под залог жилья. И теперь она лишилась своей квартиры.
Александра Шардина:
- График платежей, я все платила, все понятно. А потом пошла к юристу и он сказал, что вы попали на залог квартиры. Я не знаю, как это получилось у них. Я сейчас вообще никому не верю. У них все схвачено, вообще кошмар как. - То есть вы не подписывали договор залога квартиры? - Нет. Нет. Хотя подпись там стоит моя.
Александра не может взять в толк, как можно было продать жилье, где собственниками являются несовершеннолетние дети? При покупке этой трешки в 2014 году был использован материнский капитал. Поэтому каждый ребенок имел свою долю. В том числе, инвалид с синдромом Дауна. Девочка плохо говорит, мало двигается и практически не расстается со своей мамой.
Ксения Шардина:
- Мне пришло извещение, что я и моя младшая сестра инвалид продали свои доли за миллион. Налоговая требует, чтобы я выплатила налог за продажу имущества в размере 7400 рублей. Меня возмутило то, что как так произошло, что моя недееспособная младшая сестра продала свои доли, являясь несовершеннолетней? Это невозможно, это незаконно!
Александра Шардина:
- Да, конечно, это подделка документов? Это, значит, все у них схвачено? Оставить детей на улице? Без единственного жилья. И вообще, где справедливость? Вообще не знаю.
Семья подала ответный иск в суд о признании сделки недействительной. Но проиграла процесс. Попытка хотя бы несовершеннолетним детям вернуть их доли в квартире тоже потерпела фиаско. Теперь Александра просит, чтобы ее семье разрешили занять хотя бы самую маленькую комнатку. К решению проблемы подключились представители Всероссийского общества инвалидов.
Надежда Романова, председатель пермской краевой организации Всероссийского общества инвалидов:
- Конечно, это абсурд. Без согласия, без решения законного представителя продать долю ребенка кому-либо невозможно. Здесь наверняка сфальсифицированы документы. Вполне возможно. Очень жаль, что такие незащищенные слои населения страдают. Да, где-то, может, от своей неграмотности юридической. Где-то по наивности, думая, что ее никогда никто не обманет. Но есть, к сожалению, другие люди, которые наживаются на этом.
Общественники намерены обратиться к краевым властям, в прокуратуру и к Уполномоченному по правам ребенка в Прикамье. Ведь если семья окажется на улице, девочку-инвалида отдадут в специнтернат. Но разлучать "солнечную" дочку с матерью просто недопустимо.
Вернуться к оглавлению
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Надзорное ведомство выявило нарушения.
В рамках плановой проверки прокуратурой Мотовилихинского района было проверено обеспечение доступности маломобильных групп населения и инвалидов к объектам социальной и транспортной инфраструктуры на территории Мотовилихинского района.
Наиболее востребованными для указанных групп населения оказались подземный пешеходный переход на остановке общественного транспорта «Рабочий поселок» и почтовые отделения АО «Почта России».
Были привлечены специалисты Пермской краевой организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов». В ходе проверки были выявлены несоответствия указанных объектов требованиям «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения, Актуализированная редакция СНиП 35-01-2001». Основное внимание было обращено на соответствие предъявляемым требованиям входных групп (лестницы, пандусы, тамбуры).
По результатам проверок установлено, что собственниками объектов инфраструктуры недостаточно принимаются организационные и материально-технические меры по оснащению упомянутых сооружений в целях обеспечения к ним беспрепятственного доступа маломобильных групп населения Мотовилихинского района , в связи с чем в их адрес внесены представления об устранении выявленных нарушений, решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности.
Вернуться к оглавлению
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С начала июля перестал действовать временный порядок оформления инвалидности, введённый из-за коронавируса, который предполагал автоматическое продление документов. Зато новая система позволяет выбрать способ прохождения медико-социальной экспертизы. Очный либо дистанционный.
Личное присутствие в бюро медико-социальной экспертизы обязательно теперь только в тех случаях, когда данные медицинских исследований не соответствуют заключениям врачей, направивших пациента на экспертизу. Вторая причина - изменение индивидуальной программы реабилитации. А третья - человек выбрал очный формат прохождения процедур. Впрочем, сделать всё теперь можно и дистанционно. Для этого необходимо лишь обратиться в поликлинику.
Евгений Шабанов, начальник организационно-методического отдела ФКУ: "Главное бюро медико-социальной экспертизы по Забайкальскому краю": "Обследования, справки все медицинские теперь не нужно самому гражданину приносить в бюро медико-социальной экспертизы. Все эти документы направляются электронно медицинской организацией. Также граждане могут обратиться в медицинскую организацию, как государственную, так и в частную, в которой есть медицинская лицензия".
Однако главное здесь - проверить все данные, - утверждают эксперты.
Сергей Петров, заместитель председателя Забайкальской региональной организации ВОИ: "Если здесь что-то сделано неправильно - человеку будет сложно доказать, что это сделано именно на уровне медицины. Нужно просто знать те документы, которые отправляет медицинская организация. А у человека есть возможность выбора их просмотреть перед тем как отправлять в МСЭ - это тоже в законе прописано. Многие об этом не знают и не пользуются этим, а потому удивляются: "а почему вот у меня такие анализы пришли?". А потому что ты сам не просмотрел. Может ошибка на уровне первичного звена".
К слову, обновленный порядок будут вводить в три этапа. Выбор формата - это "первая ласточка". Через год - в 2023 - пройти экспертизу можно будет только в дистанционном формате. Человеку предоставят возможность пообщаться со специалистами МСЭ по видеосвязи. Воспользоваться правом смогут люди, не согласные с решением бюро. А уже с 1 января 2024 года заочную экспертизу в заочной форме будут проводить по обезличенным документам. По итогам данные пациента будут отражены в справке об инвалидности и индивидуальной программе реабилитации. О принятом решении проинформируют через личный кабинет на портале госуслуг или почтовым отправлением.
Вернуться к оглавлению
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В рабочей встрече, посвященной доступности голосования для каждого избирателя, приняли участие председатель Избирательной комиссии Владимирской области Вадим Минаев, председатель Владимирской областной общественной организации Всероссийского общества инвалидов и по совместительству руководитель общественного штаба по наблюдению за выборами Галина Мизелева, председатель Общественной палаты Владимирской области Анатолий Аннин и др.
Задача рабочей группы – найти механизмы, позволяющие обеспечить избирательное право всем категориям граждан, в том числе, людям с ограниченными возможностями здоровья. Участники встречи договорились создать карту удобных избирательных участков для маломобильных граждан. Представители Владимирской областной общественной организации Всероссийского общества инвалидов в каждой территории заранее выйдут на участки и дадут объективную оценку, позволяют ли имеющиеся условия прийти на выборы инвалидам-колясочникам. После обследования избирательных участков составят карту доступных мест для голосования.
Уполномоченный по правам человека во Владимирской области Людмила Романова подняла вопрос доступности голосования и для жителей ПВР. Почти 30% вынужденных переселенцев, приехавших в наш регион, имеют двойное гражданство, кто-то из них получил российский паспорт уже на владимирской земле. При этом, у большинства еще нет регистрации в пределах страны. Председатель Избирательной комиссии Владимирской области Вадим Минаев отметил, что этот вопрос сейчас находится в работе.
В аппарат Уполномоченного по правам человека во Владимирской области во время проведения предыдущих избирательных кампаний поступало много жалоб от жителей на низкую информированность о выборах. Многие люди не знали, к какому участку они приписаны и куда им приходить, чтобы отдать свой голос. Были случаи, когда человек, уже придя на избирательный участок, узнавал, что он приписан к другому. Все это вызывало недовольство людей. Представители старшего поколения также обращались к Уполномоченному с вопросом, почему перестали печатать пригласительные на выборы. Пенсионерам важно было иметь бумажный эквивалент приглашения со всей необходимой информацией.
В связи с тем, что деньги на печать пригласительных не выделяются, Людмила Романова предложила размещать информационные листовки не на дверях подъездов, а внутри.
Уполномоченный направила в облизбирком и другие рекомендации:
- усилить меры по информированию избирателей;
- обеспечить реализацию избирательного права лицам, находящимся на самоизоляции, а также лицам, находящимся в «красной зоне» больниц;
- принять меры к переводу избирательных участков на 1 этажи зданий, повысив их доступность;
- обеспечить сурдоперевод, проводимых информационных и агитационных мероприятий;
- избирательные участки обеспечить визуальными, акустическими, тактильными и техническими средства для людей с инвалидностью (шрифтами Брайля, специальными трафаретами, лупами, указателями направления движения).
Вернуться к оглавлению
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IХ Всероссийская Туриада «Юрюзань-2022» среди людей с инвалидностью пройдет с 13 по 18 июля 2022 года в Салаватском районе Республики Башкортостан.
Девятый год любители спортивного туризма со всей России приезжают на берег реки Юрюзань, чтобы принять участие в особенных соревнованиях, а также насладится прекрасной природой и дружеским общением. Выбор места не случаен, геопарк Янгантау, одно из красивейших мест республики, как отметил Глава региона Радий Хабиров: «точка притяжения российских туристов».
На IХ Всероссийскую Туриаду «Юрюзань-2022» приедут спортсмены из Татарстана, Пермского края, Свердловской области, Челябинска, Оренбурга, Нижнего Новгорода, Москвы и далекого Мурманска. Особенно хотелось бы отметить, что впервые примут участие команды из Донецкой Народной республики, и команда Всероссийского общества слепых. Всего 122 участника. Помимо участников Туриада собирает крепкую команду профессионалов, которые будут сопровождать мероприятие – это оргкомитет, команда судей и волонтеры, а это еще 60 человек.
«Основные цели фестиваля – увлечь людей активным образом жизни, занятием спортивным туризмом. В ходе подготовки к мероприятиям люди, сами этого не замечая, выходят из вакуума обыденной жизни, становятся более уверенными в себе, приобретают новых друзей, соратников. А после соревнований, как правило, участники стараются найти себя и понять, реализовать в повседневной жизни», – отмечает основатель туристического движения среди людей с инвалидностью в России и президент Российского спортивного союза инвалидов и Флюр Нурлыгаянов.
Команды будут соревноваться на трех дистанциях: водная, горная и на средствах передвижения. Соревнования на мобильном скалодроме пройдут в тестовом режиме. Желающие могут пострелять из лука, для них будет проведен мастер-класс. Участники Туриады могут ознакомиться с новыми средствами передвижения для активного туризма, а также, средствами размещения по типу глэмпинг, которое последнее время вызывает большой интерес среди туристов.
Торжественная церемония открытия IХ Всероссийской Туриады «Юрюзань-2022» состоится 15 июля в 13:00, где примут участие представители федеральных и региональных органов власти, общественные деятели. За самыми яркими моментами Туриады – яркими фотографиями, историями участников и их побед можно будет наблюдать в Дневнике Туриады на телеграмм канале РССИ.
В этот же день на площадке фестиваля по инициативе Министерства семьи, труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан состоится стратегическая сессия, где будут проработаны такие вопросы как доступность социальной, транспортной и инженерной инфраструктуры; массовые технические средства и технологии реабилитации; мобильность и средства передвижения. В ходе сессии организаторы Фестиваля выработают предложение в для достижения целевых показателей национального проекта «Туризм и индустрия гостеприимства».
Организаторами фестиваля «Юрюзань-2022» являются Всероссийское общество инвалидов (ВОИ) и Российский спортивный союз инвалидов (РССИ), при поддержке Министерство спорта Российской Федерации, Министерство спорта Республики Башкортостан, Федерации спортивного туризма России. Партнеры Туриады – Администрация Салаватского района Республики Башкортостан и санаторий «Янгантау».
Вернуться к оглавлению
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Спустя два года в Тюменской области вновь стартует туристский слет для людей с ограниченными возможностями здоровья «Робинзонада». Постоянные участники соскучились по жизни в палатках, кострам, сплавам на катамаранах, склонам и бардовским песням.
На этот раз палаточный городок будет разбит на территории Тюменского района, вблизи деревни Криводаново (34 км Старого Тобольского тракта). Именно здесь с 18 по 22 июля для участников 22 сборных команд из городов и муниципальных районов юга Тюменской области пройдет насыщенная конкурсная и культурная программа.
Их ждут соревнования по спортивному туризму с прохождением дистанций «Пешеходная», «Водная», спортивная рыбалка-дистанция «Ловля поплавочной удочкой», конкурсы «Визитка», «Информационные листы», «Туристская эстафета». Также в рамках областного фестиваля пройдет чемпионат и первенство Тюменской области по спортивному ориентированию.
Победители и призеры фестиваля «Робинзонада» определятся как в командных, так и в личных зачетах, и будут награждены дипломами, кубками, медалями и ценными призами.
По вопросам участия в фестивале и информированию обращаться в ТООО ВОИ.
Организаторами фестиваля выступают департамент физической культуры, спорта и дополнительного образования Тюменской области, центр спортивной подготовки, региональная федерация спорта лиц с поражением ОДА Тюменской области, Тюменская областная организация Всероссийского общества инвалидов.
Вернуться к оглавлению
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19 июля в большом зале «Молодость» состоится юбилейный концерт Пущинской городской организации Всероссийского общества инвалидов, деятельность которой известна не только в городе и Московской области, но и всей России.
Эту известность организации подарили такие её социально-значимые мероприятия, как ПараАртиада Москвы и Московской области, а также Международный фестиваль творчества людей с ограниченными возможностями «Интер-Парафест».
За 15 лет изменилось многое. Правление ПГО ВОИ, менялись разные направления работы, клубы и т.д. Об этом и многом другом Вы узнаете на юбилейном празднике.
Вернуться к оглавлению
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Прошел городской конкурс «Наша дружная семья» на средства гранта главы города Кургана.
В Курганской городской организации инвалидов Всероссийского общества инвалидов прошел городской конкурс «Наша дружная семья», посвященный Дню семьи, любви и верности. В конкурсе приняли участие семьи людей с ограниченными возможностями здоровья.
В слове «семья» — корень «семь», и именно столько семей участвовали в конкурсе. Этапов было несколько: визитка, конкурс «Рисуем вместе», творческий, спортивный и выставка достижений.
«Это мероприятие у нас проводится уже более десяти лет, и с каждым годом меняется и его уровень, и количество участников. В рамках проекта «Возможно все!» по гранту главы города у нас регулярно проходят мероприятия по социальной реабилитации: спортивные, социокультурные, социально-психологические, информационно-правовые. Недавно как раз в рамках этого проекта мы запустили компьютерный класс», — рассказал председатель Курганской городской организации инвалидов ВОИ Владимир Скутин.
Каждая из семей-участников поделилась своим жизненным девизом и личной историей – как познакомились, как любят проводить свободное время и чем увлекаются. Одни показывали театральные сценки, другие – пели и танцевали. В составе жюри определяли победителей главный специалист отдела реабилитации инвалидов Главного управления социальной защиты населения Курганской области Ольга Ильина, заведующий отделом общественных отношений администрации города Кургана Алексей Александров и председатель Курганской городской организации инвалидов ВОИ Владимир Скутин.
«Цель этого конкурса – развитие творческого потенциала и укрепление семейных ценностей, потому что семья – это главное, что есть в жизни каждого человека. Здесь видишь такое разнообразие талантов, что понимаешь – неталантливых людей просто не существует», — добавила Наталья Скутина, специалист по реабилитации инвалидов.
Стол для выставки достижений ломился от игрушек, сделанных своими руками, медалей, кубков, наград  – каждая пара показала то, чем больше всего гордится. Елена и Андрей Добрецовы принесли на конкурс домашние булочки и свежую клубнику с дачного огорода. Семья уже не первый год участвует в состязаниях, их девиз: «Терпение и труд все перетрут, а спорт и творчество – рядом идут». Название их презентации в двух словах описывает и характеризует семью – «Вечная любовь». В стихах они рассказали свою историю, показали фотографии двух дочерей и рассказали о своих увлечениях. По итогам конкурса Добрецовы заняли первое место (уже второй год подряд).
«С мужем мы уже 22 года женаты, у нас две дочери – Валентина и Марина. Мы очень спортивная семья: Андрей – мастер спорта по настольному теннису среди инвалидов, у меня тоже много наград и грамот, но я больше творческий человек. Все, что вы видели на слайдах – сделала сама, и стихи сочинила тоже я», — поделилась Елена Добрецова.
Диплом за второе место получила семья Оксаны, Николая и Виктории Семейкиных, дипломы за третье место – семья Светланы и Сергея Самойловых и Ларисы и Андрея Пьянковых. Семьи Оксаны, Сергея и Никиты Брюхановых, Елены и Александра Порывкиных, Ирины и Сергея Щукиных наградили дипломами в номинациях «Самая спортивная семья», «Самая дружная семья» и «Самая творческая семья». Все участники получили памятные призы.
Конкурс реализовали в рамках проекта «Возможно все!», который в 2022 году получил грант главы города Кургана.
Вернуться к оглавлению
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В Озерске состоится традиционный летний фестиваль творчества людей с ограниченными возможностями здоровья «Наш мир-2022». География его участников как никогда широка: проявить себя смогут не только жители нашего округа, но и нескольких городов Челябинской области.
Фестивальной площадкой станет парк культуры и отдыха, где на сцене у главного входа выступят вокалисты, танцоры и чтецы; рядом своими талантами блеснут мастера прикладного творчества, с участием которых будет организовано несколько мастер-классов.
- Наш фестиваль всегда был открыт для иногородних участников, но такого количества заявок, как в этом году, мы еще не получали. От желающих принять в нем участие нет отбоя, к нам приедут представители Челябинска, Верхнего Уфалея, Еманжелинска, Каслей, Кыштыма, Сатки, - рассказывает о подготовке к творческому смотру председатель озерского отделения ВОИ, депутат Собрания депутатов Озерского городского округа Юрий Халиков. – Чувствуется, что за время пандемии все соскучились по выступлениям и дружескому общению, фестиваль не предполагает соревновательного подхода. Я уверен, что все происходящее, будет интересно и широкому зрителю. Приглашаю горожан посетить «наш мир-2022»!
В число сподвижников, кто помогает Юрию Халикову организовывать фестиваль, входят сотрудники МБУ «ПКиО». По словам заместителя директора учреждения Лилии Баженовой, невозможно оставаться равнодушным к людям с ограниченными возможностями здоровья и их стремлению к самовыражению:
- Отбросив в сторону свои недуги и проблемы, «особые» люди встретятся вместе на сцене после трехлетнего вынужденного перерыва из-за сложной эпидемиологической обстановки. Достоинство человека - в творчестве. Поддержите талант и достоинство участников фестиваля «Наш мир -2022»! Ждем вас на центральной площади парка 23 июля, в 13.00 часов.
Озерское отделение ВОИ приветствует желание социально ответственных лиц внести свой вклад в данное мероприятие.
Вернуться к оглавлению
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Команды соревновались в дартсе, боулинге и игре корнхол.
На «граверах» на берегу Волги состоялся туристический слёт. В нем приняли участие члены кинешемского отделения Всероссийского общества инвалидов и представители национальных диаспор. 
Участников туристического слета приветствовал заместитель главы администрации города Олег Мозенков, который пожелал всем хорошего настроения, успехов в состязаниях и удачного отдыха. 
Сформированные команды «Надежда» и «Радуга» соревновались в дартсе, боулинге и игре корнхол. 
В упорной борьбе победила команда «Надежда» кинешемской организации ВОИ. Всех участников мероприятия наградили дипломами и угостили окрошкой, получившей название «Туристическая». «Кинешемскую организацию ВОИ и национальные диаспоры связывают давние дружеские отношения. В рамках празднования Курбан-байрам нами проведён ряд мероприятий с татарской диаспорой, одним из них стал ставший уже традиционным туристический слет, участники которого не только получили много положительных эмоций, но и узнали о традициях и обычаях празднования Курбан-байрам. Выражаем искреннюю благодарность за помощь в организации турслёта Почетному гражданину Кинешмы Владимиру Громову»,  — рассказала председатель кинешемская организация ВОИ Нина Галанова.
Вернуться к оглавлению
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Льгота распространяется на Александровский парк.
В Новочеркасске с 1 августа дети и подростки с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью смогут бесплатно кататься на аттракционах МУП «Фиеста» в Александровском саду.
Об этом на своей странице в соцсети сообщил заместитель председателя Новочеркасской организации «Всероссийского общества инвалидов» Василий Лыманюк.
По его словам, он ранее обратился в администрацию Новочеркасска с инициативой о предоставлении скидки 50% на покупку билетов для детей с ОВЗ и инвалидностью. Однако городские власти решили сделать посещение аттракционов особенными детьми с 3 до 18 лет и вовсе бесплатным.
Вернуться к оглавлению
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[bookmark: _Toc108797599]14.07.2022, РИА Новости. «В России создали Фонд пенсионного и социального страхования»
Президент России Владимир Путин подписал указ о создании Фонда пенсионного и социального страхования, документ опубликован на портале правовой информации.
Подробнее: https://ria.ru/20220714/fond-1802391172.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop      
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[bookmark: _Toc108797600]14.07.2022, РИА Новости. «Путин подписал закон о госпитализации детей-инвалидов с родителями»
Президент России Владимир Путин подписал закон о бесплатной госпитализации детей-инвалидов с родителями, документ опубликован на официальном портале правовой информации.
Подробнее: https://ria.ru/20220714/zakon-1802538415.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D        
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc108797601]14.07.2022, РИА Новости. «Путин подписал закон об образовании для лиц, ставших инвалидами»
Президент России Владимир Путин подписал закон о гарантии получения среднего профессионального или высшего образования для лиц, которые ранее получили образование и стали инвалидами.
Подробнее: https://ria.ru/20220714/zakon-1802529744.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop         
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Президент Владимир Путин подписал закон, согласно которому учащиеся начальной или средней школы с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) дважды в день будут обеспечены бесплатным питанием. Документ размещен на официальном портале правовой информации.
Подробнее: https://www.pnp.ru/social/shkolnikov-invalidov-dvazhdy-v-den-budut-obespechivat-goryachim-pitaniem.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D         
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Президент Владимир Путин подписал закон о праве на льготное поступление в колледжи и техникумы для ряда социально незащищенных категорий граждан. Документ опубликован на официальном портале правовой информации.
Подробнее: https://tass.ru/obschestvo/15216743       
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Эксперты призывают как можно скорее обратить внимание на московский опыт.
Порядка 70 существующих подъемников при заявках в несколько тысяч — в Петербурге, говорят эксперты, нужно как можно быстрее обратить внимание на московский опыт с программой «Доступная среда» — город крайне неудобен для передвижения маломобильных граждан. Есть и проблемы с уже существующими подъемниками. Главный вопрос — кто за них должен платить?
Узкие лестничные пролеты, маловместительный лифт — каждое утро путь на работу, в столярную мастерскую, для Александра превращается в квест, который без посторонней помощи не пройти.
А это один из главных уровней квеста — пандус на первом этаже. Воспользоваться им самостоятельно — невозможно. Он слишком тяжелый и установлен под высоким углом. Преодолеть барьер, если повезет, помогают соседи.
«Бывают ситуации, если я поздно приезжаю, ну и уже люди спят. Получается, никаких прохожих нет. Сидишь, думаешь, а вдруг никто не пойдет, и как домой попасть? И идешь, ищешь другого человека. В идеале нужно поставить подъемник, чтобы я мог нажать автоматически пульт и подняться, сложить его и в дальнейшем идти заниматься своими делами. Это единственный момент, когда я не могу сделать, а остальные вещи бытовые, я сам себя обслуживаю», — рассказывает Александр Казаков.
Правда, даже если установить подъемник — нет гарантии, что им можно будет пользоваться.
«Самостоятельно подняться я не могу или спуститься я не могу, несмотря на то, что 2,5 года у нас стоит подъемник, который не работает».
Это подъемник Арина ждала семь лет, из которых пользовалась оборудованием всего-то два месяца. Сейчас он отключен и в чехле.
Добиваться установки подъемника жительнице этого дома приходилось годами. Сначала с помощью переписок с администрацией Невского района, затем уже с помощью суда. В 2020-м году его все-таки установили, но вот чиновники только не собираются выделять средства на его обслуживание.
Расходы на эксплуатацию предлагают возложить на ТСЖ, а значит — платить будет весь дом.
Общая сумма обслуживания в месяц — 98 тысяч рублей, при этом управлять платформой могут только квалифицированные операторы. Жильцам, по требованиям Гостехнадзора, делать это запрещено.
«Никто не означает реально проблему и размер затрат. Принято, что обслуживание наклонной платформы стоит от 2,5 до 4 тысяч в месяц. Это для ввода в эксплуатацию, да. Но с налогами это составляет 98 тысяч рублей. У нас нет таких средств, как кроме сборов с жильцов. У нас таких денег просто нет», — поясняет председатель ТСЖ «Невский берег» Игорь Кузнецов.
«Наши соседи. Это наши, можно сказать. Ну, если не близкие, то знакомые хорошие люди. И я должна будут прийти и сказать, что раз в месяц увеличить квартплату на 800 рублей. Это невозможно, это нереально», — возмущается Арина Милованова.
Администрация через суд хочет передать подъемник в общедомовое имущество, пользуясь пробелом в законодательстве. Там прописано: кто и как должен устанавливать подъемники, но ни слова о дальнейшем обслуживании. Однако федеральное законодательство не позволяет просто взять и перепоручить заботу об инвалидах товариществу собственников жилья.
«Этот пробел конфликтует с Жилищным кодексом, который говорит, что приращение состава общего имущества может быть только с согласия собственников это логично. Нельзя насильно дарить. Администрация Невского района не предприняла никаких попыток, чтобы пополнить свои бюджетные строки строкой расходной на содержание этого подъемника», — поясняет юрист Мария Аистова.
«Дело в том, что ни у администрации, ни у жилищного агентства нет целевых денежных средств на обслуживание этих установок. Даже, если мы потратим бюджетные денежные средства по данному оборудованию, то это будет как нецелевое использование», — говорит заместитель гендиректора жилищного агентства Невского района Петербурга Максим Киселев.
А сколько еще таких случаев. В Госдуме тему поднимали неоднократно. Там отмечают, что подъемники — важны не только для инвалидов.
«Даже мамы, у которых есть детские коляски, или, если человеку тяжело спускаться по ступенькам. И тогда этот подъемник можно называть не только для инвалида, но и для всех маломобильных групп. И тогда на это регулирование можно смотреть по-другому, и говорить «да, это часть общего имущества», — считает депутат Госдумы РФ Михаил Терентьев.
А пока споры в Петербурге не утихают. В ситуации разбирается и омбудсмен города на Неве.
«Мы тоже предлагали — либо это районы, либо это какая-то городская структура, например, при жилищном комитете, либо какое-то унитарное государственное предприятие. Надеюсь, что при обсуждении бюджета на следующий год возможно будет внесение каких дополнительных средств вот именно на обслуживание подъемников», — говорит уполномоченный по правам человека в Петербурге Светлана Агапитова.
В пример эксперты приводят «Доступную среду» Москвы. Установка и обслуживание подъемников в подъездах закреплены за отдельными районами столицы. Потому проблем практически не возникает. Тем временем в Петербурге по всему городу смонтировано порядка 70 подъемников, а заявок на их установку — тысячи.
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Попечителями могут стать оба родителя и необязательно через суд, считают законодатели.
Право быть опекунами совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан хотят предоставить обоим родителям. Законопроект с такими нормами 14 июля планирует рассмотреть Совет при Президенте России по кодификации и совершенствованию гражданского законодательства.
Лишние сложности
Подготовить этот документ председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко поручила на пленарном заседании палаты 1 декабря 2021 года.
Сенатор Елена Шумилова тогда рассказала, что сейчас после того, как ребенок-инвалид достигает совершеннолетия, его родителей вызывают в суд и уже по суду устанавливают, имеют ли право и папа, и мама представлять законные интересы этих детей.
«Они приносят справки о том, что не являются судимыми, о том, что не нуждаются в улучшении жилищных условий, и прочие документы. Получается, что после 18-летия детей-инвалидов только один из родителей может представлять их интересы — папа или мама», — отметила сенатор. Спикер Совета Федерации поручила Елене Шумиловой подготовить поправку в закон, которая поможет изменить такое положение дел.
Возможность совместной опеки парламентарии предлагают прописать в законе об опеке и попечительстве. Статьей 18 Конвенции о правах ребенка (одобрена Генеральной Ассамблеей Организации Объединенных Наций 20 ноября 1989 года) установлено, что государства — участники предпринимают все возможные усилия к тому, чтобы обеспечить признание принципа общей и одинаковой ответственности обоих родителей за воспитание и развитие ребенка, указано в пояснительной записке к законопроекту.
При этом права и обязанности при таком попечительстве будут устанавливаться отдельным соглашением, достигнутым между родителями подопечного, следует из законопроекта.
Обойтись без суда
Присвоение статуса опекуна второму родителю через суд — это всегда долгая процедура, поэтому необходимо, чтобы принимать такие решение можно было на уровне опеки и попечительства, отметил в разговоре с «Парламентской газетой» соавтор законопроекта, заместитель председателя Комитета Госдумы по труду, социальной защите и делам ветеранов Михаил Терентьев («Единая Россия»). 
Так, по словам депутата, уже бывали ситуации, когда опекунство  закрепляли за одним родителем, а этот родитель попадал в больницу. В результате все необходимые решения по подопечному принять было невозможно.  Также случается, что подопечный едет, например, в санаторий не с тем родителем, который у него определен как опекун.
«Именно с этим связана идея нашего законопроекта. Вопрос с закреплением второго опекуна за недееспособным человеком должен решаться не исключительно в судебном порядке, а через органы опеки», — уверен парламентарий.
Со своей стороны Минтруд также предложил упростить процедуру назначения опекунства. В мае стало известно, что в ведомстве разработали инициативу, согласно которой из перечня необходимых документов предлагается исключить справку о соответствии жилья санитарным нормам. Изменения вносятся в правила подбора граждан, которые хотят стать опекунами совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан.
Вернуться к оглавлению
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Как это отразится на рынке недвижимости.
В России могут отменить налог для физлиц при продаже единственного жилья. Это следует из законопроекта, который имеется в распоряжении «Известий». Изменения облегчат продажу недвижимости и покупку новой, поэтому россияне смогут чаще улучшать жилищные условия, пояснили «Известиям» авторы законопроекта. В Госдуме и экспертном сообществе в целом поддержали идею. Смягчение налогообложения, по мнению политиков, позволит немного оживить рынок недвижимости.
Улучшение условий
Уже сейчас в некоторых случаях доходы от продажи недвижимости не облагаются НДФЛ, уточняется в пояснительной записке к проекту (есть в распоряжении «Известий»). Не нужно платить налог, если объект находится три года в собственности и он:
· унаследован или передан по договору дарения от члена семьи или близкого родственника;
· приватизирован;
· получен по договору пожизненного содержания с иждивением;
· единственное жилье человека.
В остальных случаях нужно владеть недвижимостью как минимум пять лет, чтобы избежать налога при продаже.
В ЛДПР разработали законопроект о внесении изменений в статью 217 Налогового кодекса (есть у «Известий»). Инициатива предлагает освободить от налогообложения доходы физлиц при продаже комнаты, квартиры или жилого дома, если у человека нет в собственности другой недвижимости или хотя бы доли.
«При этом должны выполняться следующие условия: новое жилье приобретается не позднее 30 апреля года, следующего за годом, в котором была заключена сделка по продаже старого жилья; кадастровая стоимость старого жилья ниже, чем стоимость нового, и не превышает 50 млн рублей», — говорится в пояснительной записке.
Норму планируют внести на отзыв в правительство на днях. Как заявил «Известиям» один из авторов проекта, депутат ГД Андрей Свинцов, законопроект прежде всего направлен на облегчение жизни людей и улучшение их жилищных условий. Кроме того, изменения в законодательстве, по его мнению, помогут увеличить миграцию внутри страны.
— Если у человека всего одна квартира или дом, то пусть он ее хоть каждый месяц перепродает и докупает хоть по 10 кв. м, переезжает из района в район или из города в город в случае смены работы или учебы детей. Это облегчит и внутреннюю миграцию в стране, и снизит нагрузку на транспортную инфраструктуру, — сказал депутат.
Оживление рынка
В Госдуме в целом поддержали предложение смягчить налогообложение. Однако коммунисты считают, что от налога можно освободить и в случае, если новое жилье дешевле старого.
— Освобождение от налогов при продаже единственного жилья — концептуально правильное предложение. В данном случае вопрос нюансов. Например, стоило бы рассмотреть возможность устранения или смягчения требования о покупке в довольно короткий срок более дорогого нового жилья. Все-таки некоторым гражданам приходится продавать недвижимость не от хорошей жизни, — подчеркнул депутат Сергей Обухов (КПРФ).
Из-за экономической нестабильности многие россияне потеряли часть реальных доходов. Максимальная поддержка населения — в приоритете работа властей, напомнили справороссы.
— Мы поддерживаем любые уменьшения налогов. Нужно искать новые пути поддержки населения, — заявил «Известиям» депутат Игорь Ананских. — Сейчас тяжелое время. У государства есть возможность помогать. И оно должно воспользоваться этой возможностью.
В «Единой России» считают, что нововведения вряд ли сильно облегчат жизнь россиян. Как отметил депутат Михаил Терентьев, обычно гражданам требуется больше пяти лет, чтобы накопить на новое жилье, а после истечения этого периода платить налог уже не нужно.
В экспертном сообществе идею поддержали. На фоне падения реальных доходов населения и стагнации на рынке недвижимости инициатива могла бы стать небольшим стимулом для увеличения потребительской активности. Сейчас население находится в режиме ожидания, считают в «Деловой России».
— Идея о снижении налогового бремени определенно своевременна. Сегодня любые меры поддержки будут востребованы. Обычно продажа единственного жилья связана с инвестициями в новое. Чем больше реальных денег останется у людей по факту после продажи той же комнаты, тем меньше времени потребуется на накопление минимального взноса для ипотеки, — сказал «Известиям» член Генсовета «Деловой России» Владимир Прохоров. — Очевидно, что данная инициатива положительным образом отразится и на самом рынке жилья. Пусть и не в значительной степени, но простимулирует его.
Также инициатива поможет покупателям, считает эксперт. Иногда собственники квартиры увеличивают ее стоимость на сумму налога, что делает покупку более затратной. Отмена налогообложения позволит избежать таких схем.
Средняя стоимость вторичного жилья в России за три месяца, после падения спроса, снизилась на 4%, сообщали ранее эксперты федеральной компании «Этажи». Самое заметное сокращение средней стоимости квадратного метра отмечено в Перми — 1,6%. Второе место занял Ростов-на-Дону — 1,2%, а третье — Самара (1%). Далее следуют Волгоград (0,6%), Санкт-Петербург и Казань (0,4%), Москва и Екатеринбург (0,2%).
Параллельно с понижением цен россияне начали делать рекордные скидки при продаже вторичного жилья. Разница между ценой предложения и ценой продажи выросла до 5,8%.
«Известия» направили запрос в Минстрой и аппарат вице-премьера Марата Хуснуллина.
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[bookmark: _Toc108797607]14.07.2022, Агентство социальной информации. «В новом движении детей и молодежи смогут участвовать НКО и фонды»
По закону в России появится движение детей и молодежи «Большая перемена». Оно будет участвовать в воспитании и профориентации детей, организовывать им досуг, создавать возможности для саморазвития и самореализации.
Подробнее: https://www.asi.org.ru/news/2022/07/14/v-novom-dvizhenii-detej-i-molodezhi-smogut-uchastvovat-nko-i-fondy/        
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc108797608]12.07.2022, Российская газета. «Минтруд предложил суммы компенсаций за утрату трудоспособности до 2025 года»
Размер единовременной выплаты работнику в связи с утратой трудоспособности в случае профзаболевания или несчастного случая на производстве с 1 января 2023 года составит 117 722,96 рубля с 1 февраля 2023 года - 138 324,48 рубля, c 1 февраля 2024 года - 146 762,27 рубля и с 1 февраля 2025 года - 152 632,76 рубля.
Подробнее: https://rg.ru/2022/07/12/mintrud-predlozhil-summy-kompensacij-za-utratu-trudosposobnosti-do-2025-goda.html      
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[bookmark: _Toc108797609]15.07.2022, Агентство социальной информации. «Минздрав собирается упразднить экспертный совет «Круга добра»»
В самом фонде настаивают на необходимости сохранения экспертного совета.
Подробнее: https://www.asi.org.ru/news/2022/07/15/minzdrav-sobiraetsya-uprazdnit-ekspertnyj-sovet-kruga-dobra/        
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[bookmark: _Toc108797610]12.07.2022, Российская газета. «Собянин утвердил призовые москвичам в составе сборной на XIII зимней Паралимпиаде»
Мэр Москвы Сергей Собянин принял решение о выплате призовых москвичам - членам сборной команды России на Паралимпийских играх в Пекине. Об этом сообщила пресс-служба мэра и правительства столицы.
Подробнее: https://sportrg.ru/2022/07/12/reg-cfo/sobianin-utverdil-prizovye-moskvicham-v-sostave-sbornoj-na-xiii-zimnej-paralimpiade.html       
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[bookmark: _Toc108797611]13.07.2022, «Москва 24». «Социально ориентированные НКО подали 985 заявок на конкурс грантов мэра Москвы»
На участие в конкурсе грантов мэра Москвы от социально ориентированных некоммерческих организаций (НКО) поступило 985 заявок, сообщается на портале мэра и правительства столицы.
Подробнее: https://www.m24.ru/news/gorod/13072022/480828?utm_source=CopyBuf        
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[bookmark: _Toc108797612]12.07.2022, Интерфакс. «Более 7,5 тысяч подмосковных детей-инвалидов с семьями смогут отдохнуть на море»
Несколько тысяч детей-инвалидов с семьями из Подмосковья смогут отдохнуть на Черном море этим летом, сообщили в пресс-службе министерства социального развития Московской области во вторник.
Подробнее: https://tourism.interfax.ru/ru/news/articles/89507?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D         
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[bookmark: _Toc108797613]15.07.2022, "Вести Подмосковья". «В Подмосковье упрощено оформление компенсации страховки по ОСАГО для инвалидов»
Еще одна услуга в Подмосковье переведена в «электронный вид»: теперь не выходя из дома жители региона с ограниченными возможностями смогут получить компенсацию страховки по договору ОСАГО. Выплата составляет 50% от стоимости договора. Ответ по заявлению поступает в личный кабинет на регпортале в течение 10 рабочих дней. Деньги зачисляются автоматически на указанные в заявлении банковские реквизиты. Сверка документов в МФЦ не нужна. Об этом сообщает министерство государственного управления, информационных технологий и связи Московской области.
Подробнее: https://vmo24.ru/news/v_podmoskove_uproshcheno_oformlenie_kompensacii_strahovki_po_osago_dlya_invalidov?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D          
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[bookmark: _Toc108797614]12.07.2022, ТАСС. «В Приморье предусмотрели новую выплату для инвалидов-колясочников»
Краевой закон, предусматривающий компенсацию затрат на приобретение кресел-колясок, принят в Приморье. Средства регионального бюджета с текущего года будут выделяться в случаях, когда цена оборудования превысила размер федеральной выплаты, сообщается во вторник на сайте краевого правительства.
Подробнее: https://tass.ru/obschestvo/15190417?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D          
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[bookmark: _Toc108797616]11.07.2022, «Регион 64» (Саратовская область). «Водитель троллейбуса захлопнул двери перед инвалидом на коляске»
Жители Саратова в социальных сетях рассказали о неуважительном отношении водителей общественного транспорта к людям с ограниченными возможностями.
Подробнее: https://sarnovosti.ru/news/voditel-trolleybusa-zakhlopnul-dveri-pered-invalidom-na-kolyaske/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                                      
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[bookmark: _Toc108797617]11.07.2022, издание "56 медиа" (Москва). «Отец инвалида пожаловался Владимиру Путину на оренбургских чиновников»
Житель Оренбурга обратился к президенту Владимиру Путину с жалобой на чиновников мэрии, которые заставили жильцов снять кондиционеры с дома на улице Богдана Хмельницкого.
Подробнее: https://56orb.ru/news/society/11-07-2022/otets-invalida-pozhalovalsya-vladimiru-putinu-na-orenburgskih-chinovnikov?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                                       
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[bookmark: _Toc108797618]12.07.2022, "Первое областное" (Челябинск). «Ребенку-инвалиду запретили играть на детской площадке в парке Гагарина в Челябинске»
В Челябинском парке культуры и отдыха им. Ю. А. Гагарина 11-летней девочке с ДЦП запретили качаться на качелях на детской игровой площадке «Мир детства». Об этом ИА «Первое областное» сообщила мать ребенка Екатерина Ковалева. Администрация парка провела служебную проверку и не выявила в действиях контролера нарушений.
Подробнее: https://www.1obl.ru/news/o-lyudyakh/rebenku-invalidu-zapretili-igrat-na-detskoy-ploshchadke-v-parke-gagarina-v-chelyabinske/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop                                                        
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[bookmark: _Toc108797619]14.07.2022, рязанский портал ya62.ru. «Рязанке с сыном-инвалидом предложили непригодную для круглогодичного проживания квартиру»
Жительнице Рязани Марине Дорониной, которую вместе с несовершеннолетним сыном-инвалидом выселяют из квартиры, предложили непригодное для круглогодичного проживания жилье в поселке Искра. Об этом женщина рассказала журналисту YA62.ru.
Подробнее: https://ya62.ru/news/society/ryazanke_s_synom_invalidom_predlozhili_neprigodnuyu_dlya_kruglogodichnogo_prozhivaniya_kvartiru/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                                         
Вернуться к оглавлению
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[bookmark: _Toc108797621]11.07.2022. «По ступеням возможностей»
29 июня в Барнауле прошел Форум НКО Алтайского края, в котором приняли участие председатели местных организаций краевой организации ВОИ.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_voi/po_stupenyam_vozmoznostej.html                                                      
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[bookmark: _Toc108797622]12.07.2022. «Дети-инвалиды посетили Ижевск»
«Выходной в Ижевске» - так называется экскурсионный тур, который Кировская областная организация ВОИ организовала для детей-инвалидов своей организации.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_voi/deti-invalidy_posetili_izevsk.html                                                       
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[bookmark: _Toc108797623]13.07.2022. «В Челябинской области прошел Межрегиональный сплав для особых туристов»
Межрегиональный туристский сплав среди молодых инвалидов с поражением опорно-двигательного аппарата Уральского ФО, организованный Тюменской региональной организацией ВОИ, прошел с 1 по 7 июля.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_voi/v_chelyabinskoj_oblasti_prohel_mezregionalnyj_splav_dlya_osobyh_turistov.html                                                        
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[bookmark: _Toc108797624]14.07.2022. «Наша дружная семья»
В рамках проекта «Возможно всё!» 9 июля в Курганской городской организации Всероссийского общества инвалидов состоялся городской конкурс «Наша дружная семья», посвященный Дню семьи, любви и верности.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_voi/naha_druznaya_semya.html                                                         
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[bookmark: _Toc108797625]15.07.2022. «Родители детей-инвалидов могут находиться с ними в стационаре бесплатно»
Президентом России Владимиром Путиным подписан закон о бесплатной госпитализации детей-инвалидов с родителями.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_strany/roditeli_detej-invalidov_mogut_nahoditsya_s_nimi_v_stacionare_besplatno.html                                                           
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[bookmark: _Toc108797626]15.07.2022. «Инвалиды смогут бесплатно получить второе образование»
Президент России Владимир Путин подписал закон, устанавливающий возможность бесплатного получения второго среднего профессионального или высшего образования для граждан, ставших инвалидами.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_strany/invalidy_smogut_besplatno_poluchit_vtoroe_obrazovanie.html                                                            
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[bookmark: _Toc108797627]15.07.2022. «В Тюмени заработала инклюзивная Арт-резиденция «БлагоТворю»»
Проект Тюменской региональной организации Всероссийского общества инвалидов стал победителем второго конкурса гранта Губернатора Тюменской области. Реализация проекта начнется в июле 2022 года и завершится летом 2023 года областной выставкой работ.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_voi/v_tumeni_zarabotala_inkluzivnaya_art-rezidenciya_blagotvoru.html                                                          
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