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На вокзальном комплексе Восточный в Москве начал работать первый в России сервис для маломобильных пассажиров.
В зале ожидания появилась зона отдыха со специальным оборудованием и кнопкой вызова персонала. Здесь выделены места для кресел-колясок с возможностью их подзарядки, размещен тактильно-сенсорный справочный терминал, с помощью которого можно получить любую информацию о вокзале, купить билет на поезд и даже заказать обед.
Все основные разделы озвучиваются и продублированы шрифтом Брайля. А оператор круглосуточно готов ответить на любые вопросы на языке жестов. Поэтому сервис также подойдет слабовидящим и слабослышащим гражданам.
Люди с ограниченными возможностями уже 10 лет могут бесплатно получать помощь на любых вокзалах и станциях, для этого нужно оформить заявку в Центре содействия мобильности. Пассажира встретят, предоставят парковочное место, помогут сесть на поезд и доставят багаж. А вот такая зона отдыха для маломобильных граждан - новинка. Здесь они могут воспользоваться любыми услугами самостоятельно.
«Мне кажется, вокзал Восточный - это такой пример, эталон. Но на самом деле мы понимаем, что есть и старая инфраструктура, которую надо приспосабливать. и те службы, которые работают на каждом вокзале, они, конечно, оказывают существенною помощь для людей с инвалидностью, не только на колясках, но и слабовидящих», - считает председатель Всероссийского общества инвалидов Михаил Терентьев.
«Они не оставляют без внимания все те наши предложения, замечания, которые касаются обслуживания глухих пассажиров на ж\д транспорте. Еще раз спасибо, за то, что доставляете нам возможность путешествовать по такой большой стране, как Россия», - продолжил Терентьев.
Спрос на услуги центра содействия мобильности постоянно растет. Так с начала года в Москве им воспользовались около 20 тысяч человек. Сто тысяч - в целом по стране.
«Если говорить про аналитику с 2019 года, то у нас идет прирост и в некоторых случаях даже в три раза. Мы понимаем, что эта услуга востребована, мы дальше будем ее продвигать, развивать», - рассказал начальник центральной дирекции пассажирских обустройств ОАО «РЖД» Роман Цуканов.
До конца года такие же современные зоны ожидания для маломобильных пассажиров появятся и на других станциях. Например, на Казанском вокзале Москвы, а также на вокзалах в Казани и в Набережных Челнах.
Вернуться к оглавлению
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В 2019 году в правовое поле ввели понятие «социальное предпринимательство». Для особой группы людей - это возможность изменить свою жизнь к лучшему. Благодаря социальному предпринимательству у людей с ограниченными возможностями по всей России появился шанс зарабатывать, занимаясь любимым делом.
Что полезно и для самих инвалидов, и для экономики страны в целом. Для рынка труда тоже плюс: эксперты давно говорят, что работодателям пора подстраиваться под новые условия, ведь число людей с ограниченными возможностями растет.
Несмотря на относительную «молодость» перспективного экономического направления, уже сейчас в России есть регионы, успешно привлекающие новых бизнесменов в эту среду. Но есть и «отстающие». Чтобы убедиться в этом, достаточно открыть реестр социальных предприятий. Он как своеобразный топ регионов. На 1 апреля 2022 года в реестре значилось 6308 социальных предприятий. Для сравнения: в 2019 году их было 2880.
Попадание в реестр даёт предпринимателям некоторые преференции. У каждого региона они свои. Владимирская область входит в двадцатку по количеству социальных предприятий, но есть все шансы и на топ-10. Для этого достаточно разработать свои уникальные меры поддержки, которые привлекут будущих людей. Эксперты утверждают, что многое будет зависеть от того, какой именно человек в регионе станет лидером развития этой отрасли. Большинство действуют через Центры социального развития регионов. В этом плане наша область уникальна, потому что, в отличие от соседей, у нас социальное предпринимательство зарождалось через Региональный центр Всероссийского общества инвалидов.
Что касается преференций и экономических программ, тут эксперты советуют обратиться к опыту лидеров социального предпринимательства в России – Московской и Нижегородской областям и Башкортостану.
Интересно, что в столице тоже не пошли по пути развития с помощью социальных Центров. Его там просто нет. Но результаты всё равно замечательные – первое место в реестре второй год подряд. И сбавлять обороты москвичи не собираются. В области развёрнута масштабная программа по инвестициям и субсидиям, в которую попадают и субъекты социального предпринимательства. Главная форма поддержки — имущественная: правительство Московской области покрывает до 85% затрат начинающим социальным предпринимателям на сумму до 2-х млн рублей, компенсируя затраты на аренду, обучение, повышение квалификации работников, их медицинское обслуживание и т.д.
А вот «серебряный призёр» реестра – Башкортостан - пошел другим путём, откорректировав федеральные требования по критериям отбора социальных предпринимателей, тем самым увеличив количество групп граждан, которые могут называться социально незащищёнными и вступить в реестр. Плюс они решили сделать акцент на мерах поддержки в виде налоговых льгот. Например, снизили налог с оборота продукции для входящих в реестр компаний.
В Нижегородской области, замыкающей тройку лидеров создан открытый портал для социальных предпринимателей, где они могут предлагать свои услуги. Как известно, интернет – хорошая история для развития бизнеса. Кроме того, в регионе действует уникальное предложение для социальных предпринимателей: аренда муниципальной и государственной собственности всего за 1 рубль на 49 лет.
Также, судя по опыту остальных регионов из топовой части рейтинга, на развитие социального предпринимательства влияют просветительские программы, которые дают понимание бизнесу, как выстраивать работу в этом направлении. Собственное законодательство, регулирующее деятельность социальных проектов, независимо от их организационно-правового поля, тоже способствует росту социального предпринимательства. Все эти преференции – механизм, который провоцирует предпринимателей войти в реестр.
Во Владимирской области специально для обмена опытом уже три года подряд проходит открытый форум социальных предпринимателей. Цель — в диалоге властей и социального бизнеса понять, какие именно экономические программы необходимы для развития. Кстати, в нашей области уже 90 социальных предпринимателей.
«Для увеличения динамики, необходимо развивать региональную систему поддержки социальных предпринимателей, потому что мы понимаем - это не всегда история про деньги. Социальное предпринимательство - про улучшение качества жизни людей, про возможности, про новые рабочие места. Для этого нужна конкретная поддержка. Сейчас у нас на форуме собрались 15 регионов: Челябинск, Пермь, Новосибирск, Краснодар…Есть люди действительно экспертного уровня. Я думаю, что-то от них мы к себе во Владимирскую область обязательно возьмём», - сказал заместитель председателя Всероссийского общества инвалидов – директор по региональному развитию Михаил Осокин.
Как отметил эксперт, пока в реестре социальных предпринимателей Владимирской области значатся в основном люди, которые занимаются трудоустройством социально уязвимых категорий населения. Это не только инвалиды, но и матери-одиночки, вынужденные переселенцы, бывшие заключённые, пожилые, люди предпенсионного возраста. То есть категории граждан, которым не просто найти себя на рынке труда. Так что социальное предпринимательство – это не только тема для людей с ограниченными возможностями здоровья. Также в реестре есть компании, которые занимаются улучшением качества жизни этих групп населения (дошкольное образование, детский спорт и т. п.). Но, как признался нам Михаил Геннадьевич, есть и другая категория социальных проектов, которых очень не хватает нашей области: «Мне бы хотелось, чтобы у нас появилось ещё одно направление: предприятия, которые реализовывают продукцию социальных компаний и социальных мастерских. Вот тут пока пробел. Хотя думаю, что один такой социальный магазин Владимирская область с её туристическим потенциалом вполне могла бы оправдать».
Безусловно, для создания таких проектов необходима поддержка властей. Для этого администрация региона привлекает федеральные деньги через гранты компаниям. Как пояснил врио первого вице-губернатора Александр Ремига, в прошлом году 38 компаний получили гранты, в этом — заявки подали 90 компаний. «В 2022 году мы планируем привлечь для наших социальных предпринимателей до 25 млн рублей через федеральные гранты. Мы понимаем, что социальное предпринимательство надо выделять отдельно и давать определённые преференции, даже в тех экономических программах, которые уже существуют, - говорит Ремига. - Есть много нюансов, которые необходимо учитывать в формировании нормативно-правовой базы, как региональной, так и федеральной. Потому что класс социальных предпринимателей формируется только сейчас».
Кстати, об одном из нюансов нам сказал председатель Всероссийского общества инвалидов Михаил Терентьев: «Некоторые социальные выплаты связаны с тем, работает человек или нет. Если он устраивается на работу, он их теряет. Это сильно демотивирует человека к трудоустройству».
Но именно для выявления таких нюансов — и их последующей корректировки нужны такие форумы.
Вернуться к оглавлению
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Член Общественной палаты Удмуртии, председатель Удмуртской республиканской организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» Максим Воробьев прокомментировал предстоящие выборы главы республики и депутатов Госсовета седьмого созыва, назначенных на 11 сентября. Он отметил, что трехдневное голосование – это хорошая практика, которая уже оправдала себя.
«Желающим проголосовать никуда не нужно торопиться, можно выбрать удобный для себя и своей семьи день и сходить проголосовать.
Наиболее удобным такой формат голосования оказался для пожилых людей и людей с инвалидностью. У них есть много факторов, которые могут помешать сделать свой выбор: начиная от погодных условий и заканчивая состоянием здоровья», - Максим Воробьев, член Общественной палаты Удмуртии, председатель Удмуртской республиканской организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов».
Он добавил, что нельзя отказываться и от других форм, в том числе выездном (надомном) голосовании. Этот способ удобен для людей, передвигающихся на креслах-колясках.
Максим Воробьев отметил, что форма трехдневного голосования стала уже традиционной для России. Как показала практика общественного наблюдения прошлого года – увеличение количества дней голосования не приводит к увеличению нарушений на избирательных участках.
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Праздник прошёл в парке «Бердский острог».
В парке «Бердский острог» состоялся фестиваль «Зелёные святки». Он получился праздничным и масштабным, ярким и летним. Его гости шли по дорожке из новенького асфальта, а потом за высокими воротами погружались в атмосферу, пропитанную запахом древесины. Наверное, так и пах тот самый первый острог, ставший символом нашего города.
В центре острога на импровизированной сцене выступали фольклорные коллективы из Новосибирска, Тогучина, Искитима, Коченева и, конечно же, Бердска. Взрослые и юные артисты не только пели и плясали, но и вовлекали зрителей в игры и хороводы. Под руководством ведущих юные девушки плели веночки, украшали берёзку, как когда-то давно делали это их прабабушки.
— Посмотрите, как светятся глаза детей. Они прикасаются к истокам, к нашей традиционной культуре. На мой взгляд, такие вещи нельзя пропускать. Здесь я чувствую себя очень комфортно, среди своих соотечественников. Верю, что для них слова о сохранении традиционных ценностей и духа России – не пустой звук. Острог – это вообще сакральное место, где во время нападений укрывались и сохраняли культуру и мировоззрение. Не зря он изображён на гербе города. Полагаю, что Бердск – это сердце Новосибирской области. Он старше Новосибирска, имеет свои традиции, определённую ментальность, — отметил Игорь Галл-Савальский, председатель новосибирского филиала Всероссийского общества инвалидов, член общественной палаты области.
Игорь Владимирович приехал на фестиваль по приглашению организаторов: Евгения Бабикова, директора центра русского фольклора, и Александр Илющенко, предпринимателя. Именно Александр Петрович и построил парк Бердский острог, стилизованный под старинное сооружение. Правда, самого бизнесмена на празднике видно не было. А открывали фестиваль Игорь Галл-Савальский и Евгений Бабиков.
— В День России мы ощущаем русское национальное единство. При этом я, конечно же, говорю о россиянах, не умаляя ни одну нацию нашей страны. Пусть острог станет для нас символом единства и нерушимости, — обратился к присутствующим Евгений Александрович.
Организаторы фестиваля наглядно показали, что народная культура и традиционные промыслы живы. Они предоставили места в торговых рядах гончарам, мастерам деревообработки, изготовителям традиционных кукол и другим ремесленникам. Гостям фестиваля предлагали отведать чай из настоящего самовара. Конечно же, на празднике можно было купить гонконгские вафли и горячий шоколад, а шашлычную организаторы вынесли за территорию острога. В итоге получился замечательный и атмосферный праздник.
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Очередное заседание координационного совета по делам инвалидов при губернаторе Ставропольского края проведено в министерстве труда и социальной защиты населения СК в режиме видеоконференцсвязи. Его провела заместитель министра Людмила Шагинова.
С докладом об обеспечении инвалидов техническими средствами реабилитации из федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, выступила начальник отдела обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации Ставропольского регионального отделения Фонда социального страхования РФ Галина Галагуш. Она, в частности, подробно рассказала о введении новой формы работы – обеспечении инвалидов ТСР посредством предоставления электронных сертификатов на их приобретение.
Опытом физкультурно-оздоровительных мероприятиях, занятий спортом для инвалидов поделились с коллегами представители Центра адаптивной физической культуры и спорта и комитета по молодёжной политике, физической культуре и спорту администрации города Невинномысска.
Члены Координационного совета рассмотрели итоги проведённого Ставропольской краевой организацией Всероссийского общества инвалидов мониторинга на соответствие требованиям доступности для инвалидов объектов здравоохранения, включённых в расширенный реестр приоритетных объектов и заявленных министерством здравоохранения СК.
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Теннисисты-колясочники Тюмени, Тобольска, Упоровского и Нижнетавдинского районов встретились в финале областного чемпионата. Игры прошли в СШ № 1 Тюмени, сообщает Тюменское отделение всероссийского общества инвалидов.
Победу одержали спортсмены Михаил Бабкин, Андрей Сысолятин и Акылбек Жапаров. Победителям вручены дипломы, медали и денежные призы.
Теннис на колясках в Тюмени существует около 20 лет, однако первый областной чемпионат состоялся впервые. Как отметил главный судья соревнований Андрей Толстов, одна из причин этого - изменения в требованиях к отбору сборной области на участие в чемпионате страны.
"Теннис на колясках - специфический, дорогостоящий вид спорта: требуется специализированный зал, спортивные коляски, инвентарь, квалифицированный тренер, который понимает специфику и самого спорта, и спортсменов с инвалидностью. У нас есть коляски и тренер, но необходим полноценный зал и постоянный инвентарь. Те же ракетки быстро изнашиваются, их нужно обновлять", - добавил он.
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Специалисты Сахалинской областной универсальной научной библиотеки организовали выездную экскурсию для участников Южно-Сахалинской местной организации инвалидов Общероссийской общественной организации Всероссийского общества инвалидов (ВОИ). Маломобильные граждане посетили Корсаков.
Основным объектом поездки стал парк культуры и отдыха портового города. Экскурсанты познакомились с достопримечательностями парка, отдохнули на скамейках, любуясь редкими видами деревьев и кустарников.
В завершении прогулки участники экскурсии поднялись на смотровую площадку, откуда в бинокль наслаждались видами городских окрестностей.
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В рамках фестиваля "Паруса Плещеева озера" в минувшие выходные проходила Народная регата, в которой приняла участие команда спортсменов с ограниченными возможностями Конаковского общества инвалидов.
Всего в регате участвовало 11 судов. По результатам двух гонок сильнейшей стала команда из г. Конаково в составе Константина Морозова и Александра Корнилова. У них заслуженное, добытое в напряженной борьбе, первое место. 
Регата проводилась в рамках проекта «Полный вперед!».
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[bookmark: _Toc106609448]15.06.2022, агентство городских новостей «Москва». «Президент РФ поручил продлить до 31 декабря 2023 года господдержку по ипотеке для многодетных семей»
Российский лидер Владимир Путин поздравил социальных работников с профессиональным праздником, он отметил их искреннюю заботу о своих подопечных. Телеграмма с поздравлением была размещена в среду на портале Кремля.
Подробнее: https://www.mskagency.ru/materials/3220013?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                                         
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Застройщиков хотят обязать обеспечивать инвалидов бесплатными местами для машин.
Людям с ограниченными возможностями необходимо предоставлять 10% мест на всех парковках у домов, включая подземные, а не только на стоянках общего пользования. С жалобой, содержащей такое требование, в Конституционный суд (КС) РФ обратилась семья из Санкт-Петербурга после конфликтов за парковочные места у своего восьмисотквартирного дома. До 2019 года в законодательстве была закреплена обязанность застройщиков выделять инвалидам десятую часть мест на всех парковках без оговорок, указывает юрист заявителей. В Госдуме считают, что заявители неверно трактуют законодательство.
С жалобой в КС обратились супруги Ирина и Владимир Барынины. Они оспаривают конституционность формулировок ч. 9 ст. 15 закона «О социальной защите инвалидов в РФ». Заявители утверждают, что действующая редакция документа «более не гарантирует» выделения для автомобилей инвалидов не менее 10% мест на стоянках у жилых домов в том случае, если это не «парковки общего пользования». Супруги Барынины проживают в 800-квартирном доме на Аптекарском проспекте в Санкт-Петербурге. Инвалид третьей группы Ирина Барынина обладает автомобилем «Ока», выделенным ей собесом, но припарковать его у дома фактически не может, поясняется в жалобе.
Вблизи жилого комплекса оборудовано 617 парковочных мест (в том числе 60 мест на подземной стоянке), но инвалидам выделены лишь 23 места.
«Из-за нехватки мест для инвалидов между ними случались перепалки»,— говорится в заявлении в КС. Владимир Барынин апеллировал к застройщику, «разумно полагая, что места для нужд инвалидов должны быть предоставлены на каждой стоянке, в том числе и в подземном гараже». После получения ответа, что подземная стоянка запланирована для продажи, супруги решили судиться.
Петроградский райсуд Санкт-Петербурга в мае 2020 года встал на сторону супругов Барыниных. В инстанции сослались на ст. 15 закона «О социальной защите инвалидов в РФ», по которой инвалидам полагалось не менее 10% мест «на каждой стоянке транспортных средств, в том числе около объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур». Суд пришел к выводу, что у застройщика «нет основания для толкования данной нормы» так, чтобы не оборудовать стоянки для инвалидов, в том числе и на подземной стоянке. В райсуде решили, что застройщик обязан оборудовать 62 машино-места для инвалидов из 617 имеющихся. Впрочем, Петербургский городской суд в сентябре 2020 года отменил это решение, сославшись на изменившуюся к тому времени норму законодательства.
Так, в 2019 году Госдумой были приняты, а в июле 2020 года вступили в силу поправки к ч. 9 ст. 15 закона «О социальной защите инвалидов в РФ», где фраза о 10% мест на «каждой стоянке» для инвалидов была заменена на «парковки общего пользования».
«Обязанность лиц — застройщиков, собственников зданий — по выделению специализированных мест возникает только при наличии парковок общего пользования»,— заключил суд. Третий кассационный суд общей юрисдикции и Верховный суд РФ оставили это решение без изменения, после чего супруги Барынины и обратились в КС.
«Это принципиальный иск инвалида к застройщику, который должен создавать социальную инфраструктуру, но он этого не делает, а законодатели попустительствуют таким явлениям»,— считает адвокат заявителей Григорий Вайпан. Он обратил внимание, что Россия в 2012 году ратифицировала Конвенцию ООН по правам инвалидов, а в 2014 году Госдума в связи с этим расширила норму о 10% мест для инвалидов. Ранее их надлежало оборудовать у больниц, театров, стадионов, «предприятий торговли и сферы услуг», а после корректировки — у любых социальных, инженерных и транспортных объектов, включая жилые дома. В свою очередь, норма о местах на «парковках общего пользования» была в 2019 году внесена в Госдуму ко второму чтению правительственного проекта о федеральном реестре инвалидов, а затем принята. «Поправки продавили под шумок без обсуждения и объяснений»,— жалуется господин Вайпан.
Минтруд в ответ на просьбу “Ъ” прокомментировать жалобу в КС рекомендовал обратиться с запросом в Минстрой, так как это ведомство инициировало поправки к законодательству в 2019 году.
Зампред комитета Госдумы по труду и социальной политике Михаил Терентьев говорит, что права заявителей ущемлены не были, призывая обратить внимание на ч. 8 ст. 15 закона «О социальной защите инвалидов в РФ». В ней говорится, что инвалиды имеют «внеочередное право» на государственные и муниципальные земельные участки вблизи места жительства для оборудования стоянки или строительства гаража. «Речь о разных плоскостях регулирования. Если парковочное место под домом принадлежит муниципалитету, вступает в силу эта норма. Тогда как для территории супермаркета действует девятая часть статьи закона, потому что это парковка общего пользования и владелец магазина обязан обеспечить доступность стоянки для инвалидов. Но, как правило, парковка под домом принадлежит собственнику, а не государству, и требование обеспечить там машино-место инвалиду будет ущемлением прав собственника»,— пояснил “Ъ” господин Терентьев.
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[bookmark: _Toc106609450]16.06.2022, «Российская газета». «Правительство увеличит лимит по соцконтракту на открытие бизнеса»
С 1 июля должны увеличиться лимиты финансовой поддержки, которую можно получить по соцконтракту на открытие своего дела и развитие личного подсобного хозяйства. Проект постановления правительства об этом размещен для общественного обсуждения.
Подробнее: https://rg.ru/2022/06/16/pravitelstvo-uvelichit-limit-po-sockontraktu-na-otkrytie-biznesa.html                                                          
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[bookmark: _Toc106609451]15.06.2022, ТАСС. «В Минздраве заявили, что запасов лекарств для льготников хватит на 6-9 месяцев»
Запасы лекарственных препаратов для льготных категорий граждан и в стационарных учреждениях рассчитаны на 6-9 месяцев. Об этом в среду сообщил первый заместитель министра здравоохранения Российской Федерации Виктор Фисенко в рамках форума "Лекарственная безопасность" на Петербургском международном экономическом форуме (ПМЭФ).
Подробнее: https://tass.ru/obschestvo/14915507?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop                                                           
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[bookmark: _Toc106609452]17.06.2022, РИА Новости. «Минюст России намерен избавить НКО от ежегодной бумажной отчетности»
Министерство юстиции России разрабатывает концепцию, которая позволит отказаться от предоставления некоммерческими организациями отчетности на бумаге, переведя все документы в цифровой формат, сообщил РИА Новости в кулуарах Петербургского международного экономического форума глава Минюста Константин Чуйченко.
Подробнее: https://ria.ru/20220617/otchetnost-1795959041.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                                           
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[bookmark: _Toc106609453]16.06.2022, "Анализ, Консультации и Маркетинг" (Москва). «Минпромторг России проводит конкурс для предоставления субсидии производителям товаров для инвалидов»
C 16 июня 2022 года Минпромторг России проводит конкурс в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации №978 для предоставления субсидии производителям товаров для инвалидов, позволяющую бизнесу расширить производство и сделать современные технические средства реабилитации более доступными. Субсидии будут выделяться на проекты, рассчитанные максимум на 3 года.
Подробнее: https://www.akm.ru/press/minpromtorg_rossii_provodit_konkurs_dlya_predostavleniya_subsidii_proizvoditelyam_tovarov_dlya_inval/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                                            
Вернуться к оглавлению
[bookmark: _Toc106609454]15.06.2022, ТАСС. «Госдума приняла в I чтении законопроект о льготах при поступлении в колледжи и техникумы»
Согласно законопроекту, льготы на поступление в колледжи и техникумы получат 13 социально незащищенных категорий, в том числе дети-сироты, дети-инвалиды, дети военнослужащих, погибших при выполнении своих обязанностей.
Подробнее: https://tass.ru/obschestvo/14917875                                                            
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc106609455]13.06.2022, «Известия». ««Единое видение работы»: как устроена реабилитация детей с инвалидностью»
Разработать единые стандарты для центров реабилитации детей с инвалидностью призвали в Совете Федерации. О необходимости общих требований, на которые могли бы ориентироваться регионы, заявила сенатор Ольга Хохлова. Сделать это предлагается в рамках развития системы комплексной реабилитации, которая была принята в конце прошлого года. «Известия» поговорили с теми, кто работает в этой сфере, о том, как этот процесс строится сегодня и что необходимо для того, чтобы он стал эффективнее.
Подробнее: https://iz.ru/1348047/evgeniia-priemskaia/edinoe-videnie-raboty-kak-ustroena-reabilitatciia-detei-s-invalidnostiu                                                             
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc106609456]17.06.2022, «Парламентская газета». «Курортный сбор предложили сделать бессрочным»
Комитет Госдумы по туризму и развитию туристической инфраструктуры порекомендовал палате принять в первом чтении законопроект, который продлевает действующий эксперимент по курортному сбору в четырех регионах на пять лет, — до конца 2027 года. Но депутаты предлагают пойти дальше и разрешить всем регионам вводить сбор, причем без ограничений по срокам. Такие поправки в законодательство депутаты планируют разработать до конца года.
Подробнее: https://www.pnp.ru/social/kurortnyy-sbor-predlozhili-sdelat-bessrochnymi.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                                            
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc106609457]16.06.2022, ТАСС. «Около 1 млн инвалидов в России получили технические средства реабилитации в 2021 году»
Фонд социального страхования (ФСС) обеспечил техническими средствами реабилитации (ТСР) около 1 млн инвалидов в России в 2021 году. Об этом в четверг сообщил врио председателя фонда Алексей Поликашин на заседании комитета Госдумы по вопросам семьи, женщин и детей.
Подробнее: https://tass.ru/obschestvo/14927501                                                             
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc106609458]16.06.2022, ТАСС. «Рожков рассказал о подготовке ко вторым Играм "Мы вместе. Спорт"»
Российские паралимпийцы продолжают планомерно готовиться к летним и зимним Паралимпийским играм, а также ко вторым Играм "Мы вместе. Спорт". Об этом ТАСС в четверг сообщил президент Паралимпийского комитета России (ПКР) Павел Рожков.
Подробнее: https://tass.ru/sport/14934465?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                                              
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc106609459]15.06.2022, РИА Новости. «Более 50 тысяч жителей с инвалидностью трудоустроили в Подмосковье»
"Свыше 50 тысяч жителей с инвалидностью трудоустроены в Подмосковье. В топ профессий для жителей с инвалидностью вошли специалисты разных сфер: менеджеры, инженеры, медицинские сестры, лаборанты, программисты, IT-специалисты", - приводятся слова вице-губернатора региона Ирины Каклюгиной в сообщении ведомства.
Подробнее: https://ria.ru/20220615/trudoustroystvo-1795528067.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                                              
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc106609460]14.06.2022, РИА Новости. «Глава Кубани предложил освободить детей-инвалидов от налога на транспорт»
"Это требование более чем обосновано. Мы должны помогать людям, воспитывающим детей-инвалидов. Несколько лет назад край стал одним из немногих субъектов России, который освободил от уплаты налога родителей детей-инвалидов. Будет правомерным распространить действие льготы и на самих детей. Это позволит облегчить нагрузку на бюджет семей, направить средства на лечение, реабилитацию", - приводятся в сообщении слова Кондратьева.
Подробнее: https://ria.ru/20220614/nalog-1795296952.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                                               
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc106609461]16.06.2022, «Парламентская газета». «Интернет оказался удобен не всем инвалидам»
Новые правила признания граждан инвалидами, утвержденные 5 апреля 2022 года постановлением Правительства № 588, могут создать больше проблем, чем принести пользы. Так считает глава комиссии петербургского Заксобрания по социальной политике и здравоохранению Александр Ржаненков. Он подготовил проект обращения к главе кабмина Михаилу Мишустину с предложением откорректировать процедуру.
Подробнее: https://www.pnp.ru/social/internet-okazalsya-udoben-ne-vsem-invalidam.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                                                
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[bookmark: _Toc106609462]16.06.2022, «Парламентская газета». «Интернет оказался удобен не всем инвалидам»
Новые правила признания граждан инвалидами, утвержденные 5 апреля 2022 года постановлением Правительства № 588, могут создать больше проблем, чем принести пользы. Так считает глава комиссии петербургского Заксобрания по социальной политике и здравоохранению Александр Ржаненков. Он подготовил проект обращения к главе кабмина Михаилу Мишустину с предложением откорректировать процедуру.
Подробнее: https://www.pnp.ru/social/internet-okazalsya-udoben-ne-vsem-invalidam.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                                                
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	[bookmark: _Toc106609463]Мероприятия


[bookmark: _Toc106609464]14.06.2022, Агентство социальной информации. «Идет набор в Школу социального предпринимателя»
Школу социального предпринимателя открыл Фонд поддержки социальных проектов. Она пройдет очно и онлайн с 29 июня по 26 августа.
Подробнее: https://www.asi.org.ru/news/2022/06/14/idet-nabor-v-shkolu-soczialnogo-predprinimatelya/                                                  
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc106609465]15.06.2022, Агентство социальной информации. «Принимаются заявки в XI Международную летнюю школу «Исследования гражданского общества и некоммерческого сектора в регионах России»»
К участию приглашаются студенты, аспиранты и исследователи из России, стран СНГ и других стран без возрастных ограничений на конкурсной основе.
Подробнее: https://www.asi.org.ru/news/2022/06/15/zayavki-v-letnuyu-shkolu-niu-vshe/                                                   
Вернуться к оглавлению














	[bookmark: _Toc106609466]Происшествия


[bookmark: _Toc106609467]15.06.2022, "Царьград". «В Ростовской области чиновники от медицины издеваются над мужчиной без ног»
Его заставляют ползти в больницу для того, чтобы переоформить группу инвалидности.
Подробнее: https://rostov.tsargrad.tv/news/v-rostovskoj-oblasti-chinovniki-ot-mediciny-izdevajutsja-nad-muzhchinoj-bez-nog_566051?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                                  
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc106609468]16.06.2022, Моё!Online (Воронеж). ««Мама, что со мной не так?». В Воронеже 9-летнему мальчику-инвалиду отказали в посещении парка аттракционов»
Его заставляют ползти в больницу для того, чтобы переоформить группу инвалидности.
Подробнее: https://moe-online.ru/news/society/1128242?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D                                                   
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc106609469]16.06.2022, «Живая Кубань». «Инвалид-колясочник устроил пикет под окнами кубанской администрации»
Житель Красноармейского района, инвалид первой группы, провел одиночную социальную акцию на улице Красной краевого центра. Свой маленький транспарант с надписью «НЕТ СВАЛКЕ В ПОЛТАВСКОЙ» он развернул, сидя под палящим солнцем в инвалидной коляске.
Подробнее: https://www.livekuban.ru/news/obshchestvo/invalid-kolyasochnik-ustroil-piket-pod-oknami-kubanskoy-administracii-video                                                    
Вернуться к оглавлению



	[bookmark: _Toc106609470]Новости сайта ВОИ


[bookmark: _Toc106609471]14.06.2022. «Объединяющий матч»
На туристической базе Чечек прошел «Матч Дружбы» между Барнаульской городской организацией Алтайской краевой и Майминской местной организацией Алтайской республиканской организаций ВОИ.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_voi/obedinyaushij_match.html                                                  
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc106609472]14.06.2022. «Парасибириада пройдет в Иркутске»
В Иркутске 15-17 июня пройдут спортивных игры Сибирского федерального округа среди людей с поражением опорно-двигательного аппарата «Парасибириада 2022», организованные Иркутской областной организацией ВОИ.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_voi/parasibiriada_projdet_v_irkutske.html                                                   
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc106609473]15.06.2022. «Автопробег, посвященный 85-летию Новосибирской области и поддержке спецоперации РФ»
17-18 июня Общественная организация «Новосибирская областная организация Всероссийского общества инвалидов» проводит межрайонный культурно-просветительский автопробег, посвященный 85-летию Новосибирской области и поддержке спецоперации РФ.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_voi/avtoprobeg__posvyashennyj_85-letiu_novosibirskoj_oblasti_i_podderzke_specoperacii_rf.html                                                    
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc106609474]15.06.2022. «Новый сервис для маломобильных пассажиров начал работать на Восточном вокзале Москвы»
Сегодня на вокзальном комплексе "Восточный" в Москве начал работать новый сервис - зал ожидания для маломобильных пассажиров. В зале ожидания вокзального комплекса "Восточный" организовано специальное пространство с индукционным оборудованием и кнопкой вызова персонала, выделены места для инвалидных кресел-колясок с возможностью их подзарядки, инновационный тактильно-сенсорный справочный терминал, позволяющий получить видеоконсультацию на русском жестовом языке, и другое оборудование. Для детей выделена отдельная игровая зона с интерактивным столом, также есть возможность просмотра мультипликационного контента.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_strany/novyj_servis_dlya_malomobilnyh_passazirov_nachal_rabotat_na_vostochnom_vokzale_moskvy.html                                                     
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc106609475]16.06.2022. «Конкурс-фестиваль хоровой песни «Березовый край-2022»»
Пермская краевая организация ВОИ при поддержке Министерства культуры Пермского края провела V конкурс-фестиваль хоровой песни «Березовый край-2022».
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_voi/konkurs-festival_horovoj_pesni_berezovyj_kraj-2022.html                                                     
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc106609476]17.06.2022. «Председатель ВОИ Михаил Терентьев выступил на XXV Петербургском международном экономическом форуме»
В рамках Петербургского международного экономического форума на площадке лаборатории «Инносоциум» состоялся круглый стол «Без исключения: Как создать общество равных возможностей?», на котором выступил Председатель ВОИ, депутат Государственной Думы ФС РФ Михаил Терентьев.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_strany/predsedatel_voi_mihail_terentev_vystupil_na_xxv_peterburgskom_mezdunarodnom_ekonomicheskom_forume.html                                                    
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc106609477]17.06.2022. «ВОИ и «Синергия» договорились о поддержке инклюзивного предпринимательства»
В рамках XXV Петербургского международного экономического форума на площадке Лаборатории «Инносоциум» Председатель Всероссийского общества инвалидов Михаил Терентьев и Президент Корпорации «Синергия» Вадим Лобов подписали декларацию о поддержке инклюзивного предпринимательства.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_strany/voi_i_sinergiya_dogovorilis_o_podderzke_inkluzivnogo_predprinimatelstva.html                                                      
Вернуться к оглавлению
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