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[bookmark: _Toc109997583]27.07.2022, «Парламентская газета». «Профессионалам с проблемным здоровьем предлагают конкурентные зарплаты»
Вакансий для инвалидов на профильных сайтах становится больше — в среднем на 30 процентов ежегодно. Многие из них связаны с современными профессиями, требующими высокой квалификации. На обрабатывающих производствах заняты около 12 процентов россиян с ограниченными возможностями здоровья. Где еще они востребованы и насколько велики шансы найти достойную работу, «Парламентской газете» рассказал заместитель председателя Комитета Госдумы по труду, социальной защите и делам ветеранов, председатель Всероссийского общества инвалидов Михаил Терентьев («Единая Россия»).
Подробнее: https://www.pnp.ru/social/professionalam-s-problemnym-zdorovem-predlagayut-konkurentnye-zarplaty.html         
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109997584]26.07.2022, «Парламентская газета». «Что положено родителям детей-инвалидов»
Сейчас родители ребенка-инвалида имеют право на дополнительные четыре оплачиваемых выходных в месяц. При этом, если эти дни не были использованы, на следующий месяц их не переносят — они сгорают. В «Единой России» предложили разрешить копить эти выходные. Такой законопроект группа сенаторов и депутатов от партии внесла в Госдуму 26 июля.
Подробнее: https://www.pnp.ru/social/chto-polozheno-roditelyam-detey-invalidov.html          
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109997585]26.07.2022, газета «Тюменские известия». «Общепит без ограничений?»
В Москве подвели итоги федерального мониторинга заведений общепита на соответствие правилам доступности для людей с ограниченными возможностями здоровья.
Подробнее: https://t-i.ru/articles/44841           
Вернуться к оглавлению
[bookmark: _Toc109997586]26.07.2022, «РЖД ТВ». «РЖД развивают сервис для маломобильных пассажиров»
Пункт помощи маломобильным пассажирам открылся на Казанском вокзале в Москве. Помещение оснастили всем необходимым для комфортного пребывания инвалидов.
Подробнее: https://www.rzdtv.ru/2022/07/26/rzhd-razvivajut-servis-dlja-malomobilnyh-passazhirov/ - по ссылке смотрите репортаж с комментарием заместителя председателя ВОИ Олега Рысева
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109997587]27.07.2022, ТАСС. «Новосибирская организация поможет развивать объединение инвалидов в ДНР и ЛНР»
По словам председателя правления областной организации Всероссийского общества инвалидов Игоря Галл-Савальского, при необходимости специалисты региона отправятся в Донбасс с обучающими семинарами.
Подробнее: https://tass.ru/obschestvo/15324521             
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109997588]25.07.2022, издание «Катунь24.ру» (Алтайский край). «Барнаульским транспортным прокурором проведена встреча с Председателем Алтайской краевой организации «Всероссийское общество инвалидов»»
Барнаульским транспортным прокурором Станиславом Олеговичем Немцовым проведена рабочая встреча с Председателем Алтайской краевой организации «Всероссийское общество инвалидов» Людмилой Михайловной Олейник.
Подробнее: https://katun24.ru/news/696129              
Вернуться к оглавлению





[bookmark: _Toc109997589]29.07.2022, "Марийская правда". «Медали – хорошо, а общение – лучше, считают инвалиды Марий Эл»
«Больше, чем спорт!» - это не просто название республиканских состязаний инвалидов Марий Эл, которые недавно прошли в Советском районе, а, пожалуй, в целом девиз адаптивного массового спорта.
Подробнее: https://www.marpravda.ru/news/sport/medali-khorosho-a-obshchenie-luchshe-schitayut-invalidy-mariy-el/                
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109997590]28.07.2022, Администрация Ижевска (Удмуртская Республика). «4-5 августа: фестиваль водных активностей IZHWATERFEST»
4-5 августа на центральном пляже Ижевска состоится Фестиваль водных активностей IZHWATERFEST. Удмуртское отделение Всероссийского общества инвалидов проводит фестиваль в рамках реализации проекта «Паруса Удмуртии Нужны».
Подробнее: https://www.izh.ru/i/promo/72477.html                
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109997591]27.07.2022, администрация Дмитровского городского округа Московской области. «Конкурс «Семья года» прошёл в Дмитрове»
В Дмитрове состоялся ежегодный конкурс «Семья года», среди семей, воспитывающих детей с инвалидностью. Заместитель главы администрации муниципалитета Оксана Котова посетила данное мероприятие, где пообщалась с участниками соревнований.
Подробнее: https://dmitrov-reg.ru/2022/07/konkurs-semja-goda-proshjol-v-dmitrove/                 
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109997592]26.07.2022, издание «STOLICA58» (Пензенская обл.). «Валерий Лидин: «Межрайонные дороги у нас приличные, а вот сельские нуждаются в ремонте»»
Председатель регионального законодательного собрания Валерий Лидин совершил рабочий выезд в город Сердобск. В ходе визита он встретился с членами Сердобской районной организации Всероссийского общества инвалидов, а также ознакомился с ходом реконструкции автомобильной дороги «Сердобск – Беково».
Подробнее: https://stolica58.ru/news/obcshestvo/valerij-lidin-mezhrajonnye-dorogi-u-nas-prilichnye-a-vot-selskie-nuzhdayutsya-v-remonte                  
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109997593]26.07.2022, сайт ежедневных новостей г. Сясьстрой и Волховского района (Ленинградская обл.). «Вечер литературы и приятного общения»
Гостеприимные двери Сясьстройского Центра культуры, досуга и спорта распахнулись для Волховской районной организации ВОИ.
Подробнее: https://syasnews.ru/culture/item/vecher-literatury-i-priyatnogo-obshcheniya                    
Вернуться к оглавлению

















	[bookmark: _Toc22288117][bookmark: _Toc109997594]Нормативно-правовое поле, высказывания представителей власти


[bookmark: _Toc109997595]26.07.2022, газета «Реут» (Московская область). «Депутат Госдумы Михаил Терентьев провел прием граждан в Реутове»
Приём провели депутат Государственной думы РФ от партии «Единая Росия» Михаил Терентьев и члены приемной комиссии: президент Адвокатской палаты Московской области - Алексей Галоганов, представитель Адвокатской палаты - Татьяна Дроздова, заместитель начальника Ногинского территориального отдела управления - Ксения Ицкова и главный специалист-эксперт отдела юридического обеспечения Управления Роспотребнадзора - Дмитрий Мартынов.
Подробнее: https://in-reutov.ru/novosti/socium/deputat-gosdumy-mihail-terentev-provel-priem-grazhdan-v-reutove        
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109997596]27.07.2022, «Дума ТВ». «Терентьев предложил обязать таксопарки иметь 5% машин для перевозки инвалидов на кресле-коляске»
Замглавы Комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов, депутат фракции «Единая Россия» Михаил Терентьев подготовил поправки, которыми предлагается обязать таксопарки иметь не менее 5% транспортных средств, приспособленных для перевозки инвалидов на кресле-коляске.
Подробнее: https://dumatv.ru/news/terentev-predlozhil-obyazat-taksoparki-imet-5--mashin-dlya-perevozki-invalidov-na-kresle-kolyaske         
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109997597]28.07.2022, «Парламентская газета». «В России оптимизируют требования к уставам НКО»
Правительство внесло в Госдуму законопроект, направленный на оптимизацию требований к содержанию уставов некоммерческих организаций (НКО). Документ опубликован в электронной базе Государственной Думы. Изменения вносятся в закон об общественных объединениях и в закон о некоммерческих организациях.
Подробнее: https://www.pnp.ru/social/v-rossii-optimiziruyut-trebovaniya-k-ustavam-nko.html                 
Вернуться к оглавлению
[bookmark: _Toc109997598]29.07.2022, Ведомости. «Организациям-грантополучателям могут разрешить не платить страховые взносы»
Вице-премьер Татьяна Голикова поручила проработать вопросы об отмене уплаты страховых взносов работающим с инвалидами НКО и о возможности предоставить родителям детей с инвалидностью право трудоустраиваться в центры реабилитации, не теряя при этом компенсаций. Целесообразность этих мер оценят Минтруд, Минфин, Минэкономразвития и Минздрав.
Подробнее: https://www.vedomosti.ru/society/articles/2022/07/28/933570-organizatsiyam-grantopoluchatelyam-ne-platit-strahovie                  
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109997599]26.07.2022, «Лента.Ру». «Правительство расширило список поступающих на карту «Мир» соцвыплат»
Правительство расширило перечень социальных выплат, которые можно будет получать на карту «Мир». Об этом сообщается на сайте кабинета министров.
Подробнее: https://lenta.ru/news/2022/07/26/socmir/          
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109997600]26.07.2022, Российская газета. «Замглавы Минтруда Алексей Вовченко: Для получения инвалидности теперь не нужно проходить личную экспертизу»
В процедуре оформления инвалидности произошли поистине революционные изменения. С 1 июля для того, чтобы получить группу инвалидности, даже не надо выходить из дома - всю процедуру можно провести заочно. О том, как теперь происходит освидетельствование граждан с инвалидностью, на горячей линии в "Российской газете" рассказал замглавы минтруда Алексей Вовченко.
Подробнее: https://rg.ru/2022/07/26/tolko-po-dokumentam.html           
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109997601]29.07.2022, ТАСС. «В России доля работающих инвалидов трудоспособного возраста составляет более 25%»
Замглавы Минтруда Алексей Вовченко сообщил, что по итогам мониторинга эта цифра не меняется несколько лет.
Подробнее: https://tass.ru/obschestvo/15342949            
Вернуться к оглавлению
[bookmark: _Toc109997602]29.07.2022, ТАСС. «Участники семинара по соцзаказу изучат опыт коллег из регионов для масштабирования проекта»
Круглый стол прошел при участии представителей Минфина, Минспорта, регионов, фондов, коммерческих и некоммерческих организаций.
Подробнее: https://tass.ru/obschestvo/15341159             
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109997603]28.07.2022, Российская газета. «Получить бесплатные лекарства станет проще»
Минтруд предложил упростить получение социальных услуг. Как уточнили в ведомстве, организации, предоставляющие социальные услуги (поликлиники, пригородные железнодорожные кассы), смогут получить выписку, подтверждающую право человека на получение государственной социальной помощи через портал госуслуг.
Подробнее: https://rg.ru/2022/07/28/spravok-ne-berut.html         
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109997604]26.07.2022, «Парламентская газета». «За отсутствие трудового договора с инвалидом предлагают штрафовать»
Министерство труда и соцзащиты предлагает усилить ответственность работодателей при нарушениях в оформлении на работу инвалидов по квоте. Соответствующий законопроект опубликован на портале проектов нормативных правовых актов.
Подробнее: https://www.pnp.ru/social/za-otsutstvie-trudovogo-dogovora-s-invalidom-predlagayut-shtrafovat.html             
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109997605]26.07.2022, РИА Новости. «Минтруд предложил упростить получение социальных услуг»
Упростить получение социальных услуг в России с помощью портала Госуслуг предложили в министерстве труда и социальной защиты, сообщили журналистам в пресс-службе ведомства.
Подробнее: https://ria.ru/20220726/mintrud-1805123861.html              
Вернуться к оглавлению
[bookmark: _Toc109997606]24.07.2022, Российская газета. «Генпрокурор Игорь Краснов предложил создать единый портал с информацией о соцвыплатах»
Практика прокурорского надзора говорит о том, что большинство граждан в стране до сих пор недостаточно осведомлены о предусмотренных для них федеральных и региональных льготах и механизмах материальной и другой поддержки.
Подробнее: https://rg.ru/2022/07/24/prokuror-pomozhet-uznat.html               
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109997607]28.07.2022, Общественная служба новостей (Москва). «Бастрыкин попросил Путина повлиять на излишнюю бюрократию при получении лекарств для детей»
Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин обратился к президенту РФ Владимиру Путину и премьер-министру Михаилу Мишустину. Глава ведомства попросил принять меры против излишней бюрократии при получении лекарств для тяжелобольных детей.
Подробнее: https://www.osnmedia.ru/obshhestvo/bastrykin-poprosil-putina-povliyat-na-izlishnyuyu-byurokratiyu-pri-poluchenii-lekarstv-dlya-detej/                
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109997608]26.07.2022, «Мир Новостей». «В России может появиться единая социальная дисконтная карта»
В нашей стране предлагают выдавать социально незащищенным категориям населения единую социальную дисконтную карту, по которой будут предоставляться скидки на разные товары, медикаменты и услуги.
Подробнее: https://mirnov.ru/lenta-novostej/v-rossii-mozhet-pojavitsja-edinaja-socialnaja-diskontnaja-karta.html                
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109997609]26.07.2022, "Политика сегодня" (Санкт-Петербург). «ОП России инициировала «нулевые чтения» для обсуждения вопросов защиты сайтов НКО от хакерских атак»
Эксперты, руководители и лидеры российских некоммерческих организаций соберутся за одним столом с представителями Общественной палаты и обсудят вопросы защиты сайтов НКО от хакерских атак, сообщила зампред комитета Госдумы по развитию гражданского общества Ольга Занко.
Подробнее: https://polit.info/23557511-op_rossii_initsiirovala_nulevie_chteniya_dlya_obsuzhdeniya_voprosov_zaschiti_saitov_nko_ot_hakerskih_atak                 
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109997610]25.07.2022, «Вечерняя Москва». «Собянин: 15 тысяч изделий создали за год горожане с инвалидностью для маркетплейса «Москва — добрый город»»
Около 15 тысяч изделий создали за год москвичи с инвалидностью для социального маркетплейса «Москва — добрый город». Об этом в понедельник сообщил мэр столицы Сергей Собянин.
Подробнее: https://vm.ru/news/984096-sobyanin-15-tysyach-izdelij-sozdali-za-god-moskvichi-s-invalidnostyu-dlya-marketplejsa-moskva-dobryj-gorod                  
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109997611]28.07.2022, «Вечерняя Москва». «Москвичам рассказали, какую поддержку НКО получают от правительства столицы»
Некоммерческие организации (НКО), развивающие социальные проекты, могут получить гранты, субсидии на возмещение затрат, бесплатные оборудованные рабочие места и многое другое. Об этом сообщили в пресс-службе мэра и правительства Москвы в четверг.
Подробнее: https://vm.ru/news/984719-moskvicham-rasskazali-kakuyu-podderzhku-nko-poluchayut-ot-pravitelstva-moskvy                   
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109997612]26.07.2022, «Радио 1» (Московская область). «Льготы и скидки помогли сэкономить жителям Подмосковья на коммерческих маршрутах 2 млрд рублей»
С момента ведения льгот на всех коммерческих автобусных маршрутах Подмосковья количество поездок, зарегистрированных с помощью социальных карт, выросло почти на 20% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Их общее число составило 170,5 млн. А за счёт льгот для отдельных категорий граждан и скидок по карте «Стрелка» пассажиры сэкономили на проезде около 2 млрд рублей, сообщили в пресс-службе Министерства транспорта и дорожной инфраструктуры Московской области.
Подробнее: https://radio1.news/article/lgoty-i-skidki-pomogli-sekonomit-zhitelyam-podmoskovya-na-kommercheskikh-marshrutakh-2-mlrd-rubley/                    
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109997613]26.07.2022, РИА Новости. «В Приморье выделили 1,8 миллиарда рублей на лекарства для льготников»
Рекордные 1,8 миллиарда рублей направлено в этом году из бюджета Приморья на обеспечение льготников лекарствами, сообщает краевое правительство.
Подробнее: https://ria.ru/20220726/lekarstva-1804969138.html                     
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109997614]26.07.2022, ТАСС. «Власти Мурманской области увеличили выплаты по соцконтрактам в 1,4 раза»
Правительство Мурманской области увеличило выплаты по социальному контракту гражданам, планирующим открыть свое дело, в 1,4 раза, сообщила во вторник пресс-служба министерства труда и социального развития региона.
Подробнее: https://tass.ru/ekonomika/15314655                      
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109997615]29.07.2022, издание «Udm-info». «Финал Международных детских инклюзивных творческих игр состоится в Ижевске»
С 22 по 24 августа в Ижевске пройдет финал Международных детских творческих инклюзивных игр. Об этом сообщил в своем телеграм-канале председатель правительства Удмуртии Ярослав Семенов.
Подробнее: https://udm-info.ru/news/society/29-07-2022/final-mezhdunarodnyh-detskih-inklyuzivnyh-tvorcheskih-igr-sostoitsya-v-izhevske                                                          
Вернуться к оглавлению



	[bookmark: _Toc109997616]Мероприятия


[bookmark: _Toc109997617]27.07.2022, «Известия». «Паралимпийцы провели мастер-классы для участников спецоперации»
В Главном военном клиническом госпитале им. Н.Н. Бурденко Минобороны РФ спортсмены-паралимпийцы провели 27 июля мастер-классы по адаптивным видам спорта для военных, которые были травмированы во время спецоперации по защите Донбасса.
Подробнее: https://iz.ru/1370805/2022-07-27/paralimpiitcy-proveli-master-klassy-dlia-uchastnikov-spetcoperatcii                                                       
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109997618]26.07.2022, Агентство социальной информации. «Конкурс социального промышленного дизайна продолжает принимать заявки»
Всероссийский конкурс социального дизайна протезов нижних конечностей «Контуры твоей уникальности» принимает работы от всех, кто занимается дизайном протезов для людей с особенностями здоровья.
Подробнее: https://www.asi.org.ru/news/2022/07/26/konkurs-promyshlennogo-dizaina/                                                        
Вернуться к оглавлению












	[bookmark: _Toc109997619]Разработки, инновации


[bookmark: _Toc109997620]26.07.2022, Агентство социальной информации. «Сервис «Вывоз ненужных вещей» стал инклюзивным»
Теперь заказать вывоз бытовой техники и других крупногабаритных металлических вещей могут москвичи с нарушениями зрения и моторики. Это первый сервис на mos.ru, который доработали с учетом требований инклюзивности.
Подробнее: https://www.asi.org.ru/news/2022/07/26/servis-vyvoz-nenuzhnyh-veshhej-stal-inklyuzivnym/                                                       
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109997621]29.07.2022, агентство Медиа Информации, Анализа и Консалтинга (Москва). «Ученые создали тренажер для инвалидов, который подстраивается под хозяина»
Роботизированная конструкция поможет восстановиться людям с поражением функции ног. Она подбирает для каждого свой режим и побуждает человека двигаться.
Подробнее: https://ammiac.com/news/2172                                                        
Вернуться к оглавлению











	[bookmark: _Toc109997622]Новости сайта ВОИ


[bookmark: _Toc109997623]25.07.2022. «В гости к вепсам и не только…»
Для членов Волховской, Тихвинской и Подпорожской местных организаций Ленинградской областной организации ВОИ было организовано туристско-познавательное мероприятие «В гости к вепсам».
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_voi/v_gosti_k_vepsam_i_ne_tolko.html                                                        
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109997624]26.07.2022. «На Казанском вокзале начал работать новый пункт помощи маломобильным пассажирам»
26 июля состоялось открытие специального пространства на территории Казанского вокзала города Москвы - пункта помощи маломобильным пассажирам.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_strany/na_kazanskom_vokzale_nachal_rabotat_novyj_punkt_pomoshi_malomobilnym_passaziram.html                                                          
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109997625]26.07.2022. «В Кирове прошел 27 областной фестиваль инвалидного спорта «Надежда-2022»»
С 19 по 20 июля в Кирове прошел 27 областной фестиваль инвалидного спорта «Надежда-2022», который был организован Кировской областной организацией ВОИ при поддержке Министерства спорта и молодежной политики Кировской области, Центра спортивной подготовки «Вятка-старт».
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_voi/v_kirove_prohel_27_oblastnoj_festival_invalidnogo_sporta_nadezda-2022.html                                                         
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109997626]27.07.2022. «Фестиваль «IZHWATERFEST»»
В период с 3 по 6 августа на центральном пляже города Ижевска для людей с инвалидностью состоится Фестиваль водных активностей «IZHWATERFEST», в рамках реализации проекта «Паруса Удмуртии Нужны», реализованного Удмуртской республиканской организацией ВОИ при помощи субсидии Министерства социальной политики и труда Удмуртской республики.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_voi/festival_izhwaterfest.html                                                          
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc109997627]28.07.2022. «"Робинзонада" в Тюмени подвела итоги»
В этом году в Тюмени состоялся областной туристский фестиваль среди инвалидов "Робинзонада", который отметил свое 20-летие! Некоторые из участников поделились, что верны "Робинзонаде" все эти годы и прекрасно помнят самый первый турслет.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_voi/_robinzonada__v_tumeni_podvela_itogi.html                                                           
Вернуться к оглавлению
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