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[bookmark: _Toc115445056]27.09.2022, Милосердие.ru. «Освобождение от мобилизации родителей детей-инвалидов поддерживают в Думе и в ВОИ»
Обращение к президенту Всероссийской организации родителей детей-инвалидов (ВОРДИ) с просьбой освободить родителей, опекунов и кормильцев детей с инвалидностью от происходящей сейчас частичной мобилизации поддержал зампред комитета Госдумы по труду, социальной политике и делам инвалидов, председатель Всероссийского общества инвалидов (ВОИ) Михаил Терентьев.
Подробнее: https://www.miloserdie.ru/news/osvobozhdenie-ot-mobilizaczii-roditelej-detej-invalidov-podderzhivayut-v-dume-i-v-voi/                                
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc115445057]29.09.2022, Милосердие.ru. «Определены победители специального конкурса президентских грантов на помощь беженцам и пострадавшим от боевых действий»
Фонд президентских грантов (ФПГ) подвел итоги итоги третьего, специального конкурса 2022 года, сообщили его представители в письме, направленном в редакцию «Милосердия.ru». Информация о результатах доступна в личных кабинетах участников.
Подробнее: https://www.miloserdie.ru/news/opredeleny-pobediteli-speczialnogo-konkursa-prezidentskih-grantov-na-pomoshh-bezhenczam-i-postradavshim-ot-boevyh-dejstvij/                                 
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc115445058]29.09.2022, Бюллетень Счетной палаты. «Социальное страхование»
Медицинская реабилитация – это комплекс лечебно-диагностических и профилактических мероприятий, направленных на восстановление здоровья пострадавшего. Она делится на раннюю реабилитацию и санаторно-курортное лечение, включает в себя медицинскую, психологическую и социальную помощь.
Подробнее: https://ach.gov.ru/statements/bulletin-sp-9-2022                                 
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc115445059]26.09.2022, InvaNews. «Форум председателей организаций УФО ВОИ проходит в Тюмени»
В Тюмени проходит Межрегиональный форум председателей организация УФО ВОИ. В нём удалённо принимают участие 130 человек, представляющих 5 регионов, а также Михаил Терентьев, председатель ВОИ.
Подробнее: https://www.inva.news/articles/rehabilitation/forum_predsedateley_organizatsiy_ufo_voi_prokhodit_v_tyumeni/                                  
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc115445060]28.09.2022, «Регион 64» (г. Саратов). «Сотрудники прокуратуры накануне Дня пожилого человека посетили Энгельсский дом-интернат»
Энгельсский дом-интернат в преддверии Международного дня пожилого человека по поручению прокурора Саратовской области посетили сотрудники надзорного ведомства.
Подробнее: https://sarnovosti.ru/news/sotrudniki-prokuratury-nakanune-dnya-pozhilogo-cheloveka-posetili-engelsskiy-dom-internat-/                                   
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc115445061]24.09.2022, "СеверИнфо" (г. Вологда). «Вологжанам с ОВЗ легче учиться, работать и жить благодаря новым технологиям»
Во всем мире примерно один миллиард человек имеет какие-либо ограничения по здоровью. Такие данные приводит Всемирная организация здравоохранения. Изменить жизнь к лучшему помогают современные технологии.
Подробнее: http://www.severinfo.ru/other/73711-vologzhanam-s-ovz-legche-uchitsja-rabotat-i-zhit-blagodarja-novym-tehnologijam.html                                     
Вернуться к оглавлению


[bookmark: _Toc115445062]29.09.2022, издание "Щербиновский курьер" (Краснодарский край). ««Семья – опора общества»»
В городе Геленджике, в «Профилактории «Эдельвейс», Краснодарская краевая организация Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» провела конкурс для женщин инвалидов.
Подробнее: https://gazetaschk.ru/167798.html                   
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc115445063]30.09.2022, «Кварц» (Московская область). «В Подольске прошел фестиваль самодеятельного творчества людей с ОВЗ»
Традиционный фестиваль творчества людей с ограниченными возможностями Подмосковья в Дубровицах собрал более 100 участников. На сцене свои таланты продемонстрировали люди, c которых мы берем пример везде и всегда, особенно в сложных ситуациях. Они никогда не теряют оптимизм и несут добро. В подольском отделении Всероссийского общества инвалидов, руководит которым депутат горсовета Татьяна Круглова, около тысячи человек. Среди них молодые поэты из подольского клуба «Эдельвейс».
Подробнее: https://tvpodolsk.ru/news/politics/v-podolske-proshel-festival-samodeyatelnogo-tvorchestva-lyudey-s-ovz/                                       
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc115445064]25.09.2022, SyasNews (Ленинградская область). «Праздник осени в Новоладожском обществе ВОИ»
Члены Новоладожского общества ВОИ по традиции отметили праздник осени.
Подробнее: https://syasnews.ru/nash-rajon/item/prazdnik-oseni-v-novoladozhskom-obshchestve-voi                                      
Вернуться к оглавлению


[bookmark: _Toc115445065]28.09.2022, портал о городе Балаково (Саратовская область). «Прокурор Балаково посетил граждан с ограниченными возможностями в общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»
Прокурор города Балаково Александр Бурлаченко посетил граждан с ограниченными возможностями в общественной организации «Всероссийское общество инвалидов».
Подробнее: https://balakovo24.ru/prokuror-balakovo-posetil-grazhdan-s-ogranichennymi-vozmozhnostyami-v-obshhestvennoj-organizacii-vserossijskoe-obshhestvo-invalidov                
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[bookmark: _Toc115445066]28.09.2022, "Блокнот Шахты" (г. Ростов-на-Дону). «Атмосфера музыки, вина, винограда и местной кухни: шахтинцы побывали на «Донской лозе»»
Шахтинские активисты университета 3 возраста стали участниками фестиваля «Донская лоза». С успехом прошёл праздник в хуторе Пухляковский и мелкий моросящий дождик не помешал людям получить истинное удовольствие от настоящего казачьего гуляния.
Подробнее: https://bloknot-shakhty.ru/news/atmosfera-muzyki-vina-vinograda-i-mestnoy-kukhni-sh                 
Вернуться к оглавлению
[bookmark: _Toc115445067]28.09.2022, издание «Заря. Чернский район» (Тульская область). «Семья из Чернского района заняла второе место в конкурсе «Свои отцы»»
В Поповской школе прошла традиционная еженедельная линейка, на которой присутствовал председатель Чернского отделения Тульской региональной организации всероссийского общества инвалидов Ольга Андрианова.
Подробнее: https://zarya-chern.ru/news/semya-iz-chernskogo-rayona-zan/                  
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc115445068]30.09.2022, «Пресса» (г. Рязань). «Кадомчан поздравили с Международным днем пожилых людей»
Председатель Кадомского отделения Всероссийского общества инвалидов Ольга Зайцева поздравила более 30 человек с Днем пожилых людей и вручила им памятные подарки.
Подробнее: https://ryazpressa.ru/kadomchan-pozdravili-s-mezhdunarodnym-dnem-pozhilyh-lyudej/                   
Вернуться к оглавлению
[bookmark: _Toc115445069]26.09.2022, Администрация и городская Дума Краснодара. «Члены «ВОИ» Центрального округа отправились в инватур в Гуамское ущелье»
При поддержке администрации города Краснодара для активистов общественной организации был организован выезд в Гуамское ущелье.
Подробнее: https://krd.ru/administratsiya/administratsii-vnutrigorodskikh-okrugov/cvo/news/chleny-voi-tsentralnogo-okruga-otpravilis-v-invatur-v-guamskoe-ushchele/                    
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc115445070]27.09.2022, сайт администрации города Нижнего Новгорода. «Соревнования по настольному теннису состоялись в Советском районе»
Соревнования по настольному теннису в рамках спартакиады инвалидов, ветеранов труда и тружеников тыла состоялись в Советском районе. Об этом сообщили в районной администрации.
Подробнее: https://admgor.nnov.ru/news/15764                     
Вернуться к оглавлению
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[bookmark: _Toc115445072]29.09.2022, ТАСС. «Мишустин: социальные пенсии инвалидам будут защищены от списаний за долги»
Социальные пенсии инвалидам - взрослым, признанным недееспособными, а также детям - будут защищены от списаний за долги, заявил премьер-министр РФ Михаил Мишустин на заседании правительства в четверг.
Подробнее: https://tass.ru/ekonomika/15908667                       
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc115445073]23.09.2022, Еr.ru. ««Единая Россия» проведёт Единый день приёмов слабослышащих граждан»
Он состоится в преддверии Международного дня глухих. Приёмы пройдут на площадках центров объединения гражданских инициатив «ЕДИНЫЕ», Штабов общественной поддержки партии. Также можно будет обратиться через страницы общественных приёмных «Единой России» в социальных сетях или через мессенджеры.
Подробнее: https://er.ru/activity/news/edinaya-rossiya-provedyot-edinyj-den-priyomov-slaboslyshashih-grazhdan                        
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc115445074]28.09.2022, газета «Тульские известия». «Галина Алешина: Творческие инициативы людей с ОВЗ объединяют сила духа и любовь к жизни»
В Туле прошел фестиваль-конкурс художественного творчества людей с ОВЗ «Верь в себя». Он организован при поддержке регионального отделения «Единой России» в рамках партийного проекта «Единая страна – доступная среда» и проекта сторонников партии «Центр поддержки гражданских инициатив».
Подробнее: https://ti71.ru/news/society/galina_aleshina_tvorcheskie_initsiativy_lyudey_s_ovz_obedinyayut_sila_dukha_i_lyubov_k_zhizni/                         
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc115445075]29.09.2022, «Парламентская газета». «Какую медпомощь россияне смогут получить бесплатно»
Средние нормативы объемов оказания медпомощи онкопациентам вырастут на 16 процентов, а экстракорпорального оплодотворения — на 18,5 процента. А вот стоимость стационарного лечения пациентов с коронавирусом в 2023 году могут уменьшить. Такие положения содержит проект программы государственных гарантий бесплатного оказания медпомощи на 2023—2025 годы, подготовленный Минздравом.
Подробнее: https://www.pnp.ru/social/kakuyu-medpomoshh-rossiyane-smogut-poluchit-besplatno.html                          
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc115445076]26.09.2022, журнал «Время Бухгалтера» (Москва). «Какие организации входят в реестр СОНКО, утвержденный правительством»
Экономическое ведомство разъяснило, каким критериям должна соответствовать организация, чтобы иметь возможность войти в спецреестр, утвержденный правительством для СОНКО.
Подробнее: https://www.v2b.ru/2022/09/26/kakie-organizatsii-vhodyat-v-reestr-sonko-utverzhdennyy-pravitelstvom/                           
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc115445077]27.09.2022, Letidor (Москва). «В России пройдет конкурс сотрудников органов опеки и попечительства «На стороне ребенка»»
Это первое в стране мероприятие подобного формата. Министерство просвещения РФ запускает Всероссийский конкурс «На стороне ребенка» для специалистов органов опеки и попечительства. Мероприятие проводится с целью повышения имиджа органов опеки и попечительства. Планируется также отметить специалистов, добившихся высоких результатов в своей профессиональной деятельности.
Подробнее: https://letidor.ru/novosti/v-rossii-proidet-konkurs-sotrudnikov-organov-opeki-i-popechitelstva-na-storone-rebenka-27-09-2022.htm                            
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc115445078]28.09.2022, Милосердие.ru. «Закон о страховании волонтеров приняла Дума»
Законопроект о компенсациях для добровольцев, пострадавших в ходе оказания помощи, приняла в третьем, окончательном чтении Госдума. Его планируется ввести в действие с 1 января 2023 г.
Подробнее: https://www.miloserdie.ru/news/zakon-o-strahovanii-volonterov-prinyala-duma/                             
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc115445079]26.09.2022, Агентство социальной информации. «Валерий Фадеев обратился к Сергею Шойгу с просьбой дать отсрочку от мобилизации нескольким категориям граждан»
Среди них — родители детей с инвалидностью, ухаживающие за взрослыми людьми с инвалидностью, соцработники, учителя и фельдшеры из сельской местности.
Подробнее: https://www.asi.org.ru/news/2022/09/26/spch-prosit-dat-otsrochku-ot-mobilizaczii-roditelyam-detej-s-invalidnost-i-soczrabotnikam/                              
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc115445080]28.09.2022, «Парламентская газета». «Регионам предложили дать полномочия по хранению архивов НКО»
Регионам предложили дать полномочия по хранению и использованию архивов некоммерческих организаций (НКО), созданных в форме фонда. С такими поправками в закон об архивном деле обратились депутаты Московской областной думы. Документ опубликован в электронной базе Госдумы.
Подробнее: https://www.pnp.ru/politics/regionam-predlozhili-dat-polnomochiya-po-khraneniyu-arkhivov-nko.html                               
Вернуться к оглавлению




[bookmark: _Toc115445081]27.09.2022, ТАСС. «В Москве общее количество волонтерских центров увеличится к концу года до пяти»
Общее количество волонтерских окружных центров в столице к концу года увеличится до пяти. Два центра уже работают в Зеленограде и на западе Москвы, а три новых откроются на юго-востоке, востоке и северо-западе, сообщается во вторник на портале мэра Москвы.
Подробнее: https://tass.ru/obschestvo/15879669                                
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc115445082]26.09.2022, Милосердие.ru. «Недееспособных будут отпускать из интернатов в Москве в сопровождении волонтеров»
В Москве утвержден регламент взаимодействия интернатов соцзащиты с волонтерскими НКО. Его подготовка заняла два года.
Подробнее: https://www.miloserdie.ru/news/reglament-vzaimodejstviya-internatov-s-nko-utverzhden-v-moskve/                                 
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc115445083]30.09.2022, издание «Newslab.ru» (Красноярский край). «В Красноярском крае дополнительные деньги направят на поддержку социально ориентированных некоммерческих организаций»
В Красноярском крае правительство учло пожелания депутатов Законодательного Собрания по поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций. Предстоящую осеннюю корректировку бюджета обсудили члены комитета по государственному устройству, законодательству и местному самоуправлению.
Подробнее: hhttps://newslab.ru/news/1134496                                 
Вернуться к оглавлению






	[bookmark: _Toc115445084]Мероприятия


[bookmark: _Toc115445085]26.09.2022, Агентство социальной информации. «Фестиваль возможностей для молодых людей с инвалидностью провели в Москве»
В фестивале, который впервые прошел в центре занятости «Моя карьера», приняли участие 130 молодых людей с инвалидностью.
Подробнее: https://www.asi.org.ru/report/2022/09/26/festival-vozmozhnostej-dlya-molodyh-lyudej-s-invalidnostyu-proveli-v-moskve/                                                                
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc115445086]26.09.2022, портал «iluki.ru». «О работе с особенными детьми и их семьями расскажут регионы Северо-Запада»
Омбудсмены и руководители соцучреждений СЗФО поговорят о дошкольном обучении, педагогических программах и самостоятельном проживании ребят с ограниченными возможностями здоровья. Расширенное заседание Координационного совета уполномоченных по правам ребенка в Северо-Западном федеральном округе пройдет в Правительстве Псковской области 29 и 30 сентября. Темой станет соблюдение прав инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья в сфере социальной, медицинской и педагогической реабилитации.
Подробнее: https://iluki.ru/news/regiony-szfo-predstavat-v-pskove-opyt-raboty-s-osobennymi-detmi-i-ih-semami                                                                 
Вернуться к оглавлению









	[bookmark: _Toc115445087]Происшествия


[bookmark: _Toc115445088]30.09.2022, «Новости Оренбурга». «Инвалид 1 группы в Оренбуржье не может добиться технических средств реабилитации»
Дочь прикованного к постели мужчины рассказала редакции 56orb.ru о дальнейшей борьбе с бюрократическим произволом.
Подробнее: https://56orb.ru/news/society/30-09-2022/invalid-1-gruppy-v-orenburzhie-neskolko-mesyatsev-ne-mozhet-dobitsya-tsr                                                                 
Вернуться к оглавлению



















	[bookmark: _Toc115445089]Новости сайта ВОИ


[bookmark: _Toc115445090]26.09.2022. «КВН ВОИ на Волге»
Саратов встретил наших КВНщиков прекрасной солнечной погодой, а дружная команда гостеприимного центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» обеспечила максимально комфортные условия для работы и проведения третьей игры 1\4 финала сезона «КВН ВОИ 2022» среди команд инвалидов Центрального и Приволжского федеральных округов России.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_voi/kvn_voi_na_volge.html                                                                
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc115445091]26.09.2022. «Вместе в интересах людей с инвалидностью»
Алтайская краевая организация ВОИ в течение года организует цикл встреч в местных организациях с людьми, имеющими инвалидность. Встречи проходят с привлечением специалистов под общим названием «Вместе в интересах людей с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья».
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_voi/vmeste_v_interesah_ludej_s_invalidnostu.html                                                               
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc115445092]27.09.2022. «Фестиваль Дружбы, Культуры и Спорта!»
Вот и отшумели основные праздничные мероприятия Всероссийского культурно-спортивного фестиваля «Дружба народов» среди людей с инвалидностью, который проходил в Нижнем Новгороде. Гостиница, где проживали участники этого грандиозного мероприятия, была наполнена разноязычной речью и яркими красками национальных костюмов гостей фестиваля из 44 регионов Российской Федерации.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_voi/festival_druzby__kultury_i_sporta_.html                                                                
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc115445093]30.09.2022. «Подведены итоги специального конкурса 2022 года Фонда президентских грантов»
29 сентября Координационный комитет под председательством Сергея Кириенко подвел итоги специального конкурса на предоставление грантов президента на развитие гражданского общества в 2022 году.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_strany/podvedeny_itogi_specialnogo_konkursa_2022_goda_fonda_prezidentskih_grantov.html
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc115445094]30.09.2022. «Межрегиональный форум председателей местных организаций ВОИ УФО завершил свою работу»
С 22 по 26 сентября Тюменская областная организация инвалидов провела Межрегиональный форум председателей местных организаций ВОИ Уральского федерального округа. Цель форума – активизировать деятельность местных организаций по защите прав и интересов инвалидов, их реабилитации и интеграции в общество посредством обучающих практик и методов, обмена инновационными формами и методами работы. Задачами форума стали реализация стратегии ВОИ, повышение компетенций руководителей ВОИ по объединению усилий в создании полноценной жизни для инвалидов.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_voi/mezregionalnyj_forum_predsedatelej_mestnyh_organizacij_voi_ufo_zaverhil_svou_rabotu.html 
Вернуться к оглавлению
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