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[bookmark: _Toc110611853]30.07.2022, агентство «ПензаСМИ». «В Шемышейском районе проверили доступность объектов для инвалидов»
Пензенская областная организация ВОИ провела семинар-конференцию по актуальным аспектам формирования доступной среды для инвалидов на объектах социальной инфраструктуры Шемышейского района.
Подробнее: https://penzasmi.ru/news/62228/v-shemysheyskom-rayone-proverili-dostupnost-obektov-dlya-invalidov             
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc110611854]04.08.2022, администрация города Ижевска. «В Ижевске проходит фестиваль водных активностей IzhWaterFest»
Водный праздник, который продлится два дня, организован Удмуртской республиканской организацией Всероссийского общества инвалидов и морским центром «Дельфин» в рамках проекта «Солнце.Ветер.Вода.Человек», ставшего победителем конкурса Фонда президентских грантов, который направлен на содействие в формировании и предоставлении реабилитационных услуг для людей с инвалидностью с использованием средств и методов физической культуры и водных видов спорта.
Подробнее: https://www.izh.ru/i/promo/72545.html              
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc110611855]30.07.2022, «Тюменская область сегодня». «Тюменские инвалиды занимаются парусным спортом»
Тренировки по парусному спорту на озере Андреевском (яхт-клуб «Маяк»), организованные областным отделением Всероссийского общества инвалидов в рамках проекта «Свежий ветер: парусный спорт для людей с инвалидностью» при поддержке фонда президентских грантов, подходят к своему завершению.
Подробнее: https://tumentoday.ru/2022/07/30/tyumenskie-invalidy-zanimayutsya-parusnym-sportom/           
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc110611856]30.07.2022, «Ньюспром.Ру» (Тюмень). «Мастер-классы по вокалу, нейрографике и игре на гитаре пройдут для тюменцев с ОВЗ»
Бесплатные мастер-классы для детей и взрослых с ограниченными возможностями здоровья организует в Тюмени региональная организация Всероссийского общества инвалидов. Они являются частью проекта "Мастерская досуга для людей с ограниченными возможностями здоровья", который реализуется при поддержке гранта губернатора Тюменской области.
Подробнее: http://newsprom.ru/news/Obschestvo/269224.html            
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc110611857]03.08.2022, издание "Тюменская линия". «Книгообменник с классикой и историческими романами открылся в Ленинской организации ВОИ в Тюмени»
Книгообменник с классикой и историческими романами открылся в Ленинской организации Всероссийского общества инвалидов в Тюмени. Специальная библиотека для слепых предоставила первые книги, среди которых есть и произведения тюменских писателей, поэтов, сообщает организация.
Подробнее: https://t-l.ru/327539.html                
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc110611858]01.08.2022, АиФ-Новосибирск. «Мэрии Новосибирска отказали в иске против НКО на 33 тысячи рублей»
Арбитражный суд Новосибирской области вынес решение по иску мэрии против общественной организации «Местная организация Кировского района города Новосибирска НОО Всероссийского общества инвалидов». Городская администрация попыталась взыскать с НКО средства за пользование помещением во время пандемии COVID-19. Суд отказал властям в иске, решение появилось на сайте суда.
Подробнее: https://nsk.aif.ru/society/merii_novosibirska_otkazali_v_iske_protiv_nko_na_33_tysyachi_rubley              
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc110611859]03.08.2022, издание «Бердск Онлайн» (Новосибирская область). «На отсутствие терапевтов пожаловались прокурору инвалиды в Искитимском районе»
Искитимский межрайонный прокурор Денис Серебряков 29 июля и 1 августа провел выездной личный прием граждан в местных организациях Всероссийского общества инвалидов Искитима и района, сообщает Бердск-Онлайн.
Подробнее: https://berdsk-online.ru/news/iskitim-onlayn-obshchestvo/na-otsutstvie-terapevtov-pozhalovalis-prokuroru-invalidy-v               
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc110611860]03.08.2022, портал Конаковского района (Тверская область). «Команда КРО ВОИ Конаковского района приняла участие в регате»
Очередная победа нашей прославленной команды. 31 июля  на озере Сенеж (Солнечногорск) в честь Дня  ВМФ прошла массовая регата. Команда конаковского КРО ВОИ приняла участие в гонках.  Долгое время наши спортсмены с большим отрывом от других участников шли первыми, но озеро, по словам капитана команды Галины Корниловой, оказалось с сюрпризом. В результате конаковская команда стала второй.
Подробнее: https://konakovograd.ru/glavnoe/komanda-kro-voi-konakovskogo-rajona-prinyala-uchastie-v-regate/                 
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc110611861]05.08.2022, газета «Кыштымский рабочий» (Челябинская область). «Кыштым встретит областной фестиваль «Бабушкин лоскут»»
Как сообщила сайту «КР» руководитель кыштымской организации Всероссийского Общества инвалидов Надежда Молчанова, в Народном доме, 25 августа, в четвёртый раз состоится областной фестиваль для людей с ограниченными возможностями здоровья «Бабушкин лоскут».
Подробнее: https://proky.ru/5819-kyshtym-vstretit-oblastnoy-festival-babushkin-loskut/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D              
Вернуться к оглавлению


[bookmark: _Toc110611862]03.08.2022, Агентство социальной информации. «В Госдуму внесли законопроект, отменяющий штрафы за перевозку детей-инвалидов без автокресла»
Депутаты ЛДПР внесли поправки в КоАП, которые разрешают перевозить ребенка с инвалидностью младше 11 лет без автокресла. Законопроект опубликован на официальном портале.
Подробнее: https://www.asi.org.ru/news/2022/08/03/v-gosdumu-vnesli-zakonoproekt-otmenyauschij-schtrafi-za-perevozku-detej-invalidov/          
Вернуться к оглавлению




















	[bookmark: _Toc22288117][bookmark: _Toc110611863]Нормативно-правовое поле, высказывания представителей власти


[bookmark: _Toc110611864]04.08.2022, «Правовые новости» (Москва). «Путин расширил возможности применения маткапитала»
Президент России Владимир Путин подписал 4 августа закон, разрешающий использовать материнский капитал для оплаты услуг индивидуальных предпринимателей, которые занимаются образовательной деятельностью и имеют лицензию на это. Документ опубликовали на портале правовой информации.
Подробнее: https://pravo.ru/news/242259/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D           
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc110611865]01.08.2022, «Егорьевское телевидение» (Московская область). «В Егорьевске прошёл Чемпионат Московской области по волейболу сидя»
В Егорьевске прошёл чемпионат московской области по волейболу сидя, участвовали в нём пять городов, по две команды от каждого. В этот раз турнир посетил депутат Депутат Государственной Думы Михаил Терентьев, и он там гость не случайный.
Подробнее: https://xn----dtbh7c.xn--p1ai/?p=107993         
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc110611866]03.08.2022, ТАСС. «Более 750 тыс. человек с инвалидностью воспользовались упрощенным оформлением парковки»
Пресс-служба Минтруда сообщила, что администраторы парковочных пространств получают подтверждение права гражданина на льготную парковку с помощью сведений из Федерального реестра инвалидов.
Подробнее: https://tass.ru/obschestvo/15378285          
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc110611867]02.08.2022, «Известия». «Снять с балласта: в Минстрое предложили передавать льготникам невостребованное жилье»
Передавать льготникам оставшееся невостребованным жилье, купленное за счет государства, предложили в Минстрое. Речь идет о квартирах, которые приобретались для военных, передавать их предполагается гражданам из определенных льготных категорий — в том числе ветеранам Великой Отечественной, инвалидам и семьям, в которых растут дети с инвалидностью. Такой механизм может помочь более эффективно распоряжаться квартирным фондом, а также снять с регионов нагрузку по содержанию «отказных» квартир. В то же время необходимо учитывать причины, по которым жилье осталось невостребованным, в особенности расположение таких квартир, — обращают внимание эксперты.
Подробнее: https://iz.ru/1373247/evgeniia-priemskaia/sniat-s-ballasta-v-minstroe-predlozhili-peredavat-lgotnikam-nevostrebovannoe-zhile           
Вернуться к оглавлению
[bookmark: _Toc110611868]01.08.2022, Российская газета. «Предлагается гарантировать авиапассажирам с детьми бесплатный выбор мест в самолете»
Госдума рассматривает законопроект, гарантирующий пассажирам с детьми право выбора мест в самолете. Бесплатно. Чтобы никакая электронная программа не смогла разлучить отцов и детей.
Подробнее: https://rg.ru/2022/08/01/posadka-po-trebovaniiu.html            
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc110611869]02.08.2022, Агентство социальной информации. «ОП РФ предлагает поощрять регионы за высокую численность граждан, занятых в СО НКО»
Общественная палата отправила письмо министру экономического развития Максиму Решетникову. В письме ОП РФ предлагает: включить в перечень оценки эффективности деятельности высших должностных лиц и органов исполнительной власти в субъектах показатель численности граждан, занятых в СО НКО; установить поощрения для регионов за достижение высоких значений занятости граждан в СО НКО.
Подробнее: https://www.asi.org.ru/news/2022/08/02/op-rf-predlagaet-pooshhryat-regiony-gde-mnogo-grazhdan-rabotayut-v-so-nko/             
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc110611870]01.08.2022, издание "Вести Подмосковья". «В Подмосковье стали доступнее средства для реабилитации инвалидов»
В Подмосковье получить дополнительные технические средства реабилитации из регионального перечня стало проще. Ранее они выдавались по сертификату и покупались только у определенных организаций и на ограниченную сумму, что для инвалидов зачастую было затруднительно. Теперь приобрести необходимое изделие можно в любой организации, осуществляющей их продажу, в том числе в интернет-магазине. Ограничений по максимальной сумме покупки нет. Об этом сегодня заявили в министерстве социального развития Московской области.
Подробнее: https://vmo24.ru/news/v_podmoskove_stali_dostupnee_sredstva_dlya_reabilitacii_invalidov              
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc110611871]03.08.2022, «Радио 1» (Московская область). «Подмосковье поделится с регионами своей практикой оказания услуг в социальной сфере»
Минэкономики Московской области и еще 12 российских регионов будут обмениваться опытом по исполнению государственного (муниципального) социального заказа на оказание услуг в социальной сфере. Соответствующие соглашения подписаны в рамках семинара-совещания в Уфе в Республике Башкортостан, сообщила министр экономики и финансов Московской области Наталия Масленкина.
Подробнее: https://radio1.news/article/podmoskove-podelitsya-s-regionami-svoey-praktikoy-okazaniya-uslug-v-sotsialnoy-sfere-/               
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc110611872]01.08.2022, ТАСС. «Более 360 льготников с начала 2022 года получили субсидии на покупку жилья в Дагестане»
Власти Дагестана выдали 363 свидетельства льготным категориям населения для улучшения жилищных условий. Поменять жилье смогут ветераны боевых действий, а также инвалиды и члены их семей, сообщили в понедельник журналистам в пресс-службе министерства труда и социального развития региона.
Подробнее: https://tass.ru/obschestvo/15365963                
Вернуться к оглавлению
	[bookmark: _Toc110611873]Мероприятия


[bookmark: _Toc110611874]05.08.2022, Агентство социальной информации. «Волонтеров Москвы приглашают на обучение»
В августе в Москве пройдут две обучающие программы по развитию волонтерских компетенций: для новичков и опытных добровольцев.
Подробнее: https://www.asi.org.ru/news/2022/08/05/volonterov-moskvy-priglashayut-besplatno-projti-obuchenie/            
Вернуться к оглавлению



















	1. [bookmark: _Toc110611875]Разработки, инновации


24. [bookmark: _Toc110611876]04.08.2022, Милосердие.ru. «Новая цифровая платформа объединит волонтеров и тех, кому нужна помощь»
Новое приложение для смартфонов «ЗаДело» позволит размещать запрос о помощи онлайн. Попросить поддержки могут многодетные семьи, люди с инвалидностью, попавшие в чрезвычайные ситуации, защитники животных и т. д. – приложение не ставит ограничений, кто может просить о помощи.
Подробнее: https://www.miloserdie.ru/news/novaya-czifrovaya-platforma-obedinit-volonterov-i-teh-komu-nuzhna-pomoshh/                                                       
Вернуться к оглавлению



















	[bookmark: _Toc110611877]Новости сайта ВОИ


[bookmark: _Toc110611878]01.08.2022. «На Центральном правлении Всероссийского общества инвалидов обсудили итоги за прошедший год и задачи на следующий период»
В течение двух дней в Москве председатели региональных организаций ВОИ из 63 субъектов Российской Федерации обсуждали итоги работы за 2021 год и определили задачи по приоритетным направлениям деятельности ВОИ на 2023 год.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_strany/na_centralnom_pravlenii_vserossijskogo_obshestva_invalidov_obsudili_itogi_za_prohedhij_god_i_zadachi_na_sleduushij_period.html                                                        
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc110611879]01.08.2022. «Время удивлять. «КВН ВОИ 2022»»
Заключительные осенние отборочные игры 1\4 финала интегрированной лиги особого статуса Международного союза КВН «СВОЯ лига ВОИ» среди команд инвалидов Приволжского и Центрального ФО России пройдут в Саратове в период с 20 по 23 сентября, а игры среди команд инвалидов Уральского ФО России пройдут в Челябинской области, поселок Ключевка, в период с 20 по 23 октября.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_voi/vremya_udivlyat_kvn_voi_2022.html                                                         
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc110611880]02.08.2022. «Турнир по керлингу на колясках в Тюмени определил лучших»
Спортивно-оздоровительный клуб инвалидов "Шанс" (подразделение Тюменской областной организации ВОИ) провел турнир по керлингу на колясках. Мероприятие прошло в рамках реализации проекта "Школа спортивной адаптации. Next", получившего муниципальный грант администрации города Тюмени.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_voi/turnir_po_kerlingu_na_kolyaskah_v_tumeni_opredelil_luchhih.html                                                          
Вернуться к оглавлению
[bookmark: _Toc110611881]03.08.2022. «Опрос о доступности реабилитационных центров и услуг»
Всероссийское общество инвалидов проводит опрос о качестве и доступности реабилитационных центров и реабилитационных услуг для людей с инвалидностью и маломобильных групп населения.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_strany/opros_o_dostupnosti_reabilitacionnyh_centrov_i_uslug.html                                                           
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc110611882]04.08.2022. «Путешествие в страну священного лотоса»
В рамках календарного плана мероприятий Всероссийского общества инвалидов Северо-Кавказского федерального округа в городе Астрахани в период с 8 по 11 августа пройдёт экскурсионно-туристическое мероприятие «Путешествие в страну священного лотоса».
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_voi/putehestvie_v_stranu_svyashennogo_lotosa.html                                                            
Вернуться к оглавлению
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