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11.10.2019, «ГТРК «Кубань» в г.Сочи. «Состоялся международный полумарафон на спортивных колясках "Рецепт – Спорт"»
http://vesti-sochi.tv/sport/62914-na-trasse-formuly-1-v-sochi-proshel-polumarafon 
- смотрите репортаж по ссылке
В Сочи прошел полумарафон на спортивных колясках «Рецепт - спорт». Его участники проехали 21 километр по трассе, которая пару недель назад принимала российский этап «Формулы-1».
В соревнованиях приняли участие около 30 человек. В Сочи приехали, в том числе из Франции, Италии, Словении, Армении и Казахстана. Быстрее всех оказался российский спортсмен Александр Быченок. Практически всю гонку он провел на втором месте, но незадолго до финиша совершил рывок и стал лидером. Его время — 43 минуты 26 секунд.
Вернуться к оглавлению
12.10.2019, 12:50, Матч ТВ, Новости
https://nc.gpm-match.ru/index.php/s/ynrGXRakDWYGkjm - смотрите репортаж по ссылке
Вернуться к оглавлению
11.10.2019, РИА Новости. «Состоялся международный полумарафон на спортивных колясках "Рецепт – Спорт"»
https://sn.ria.ru/20191011/1559685839.html 
На главной гоночной трассе страны "Сочи Автодром" состоялся пятыймеждународный полумарафон на спортивных колясках "Рецепт – Спорт" (5th International Rezept-Sport Wheelchair Half Marathon), сообщает пресс-служба Всероссийского общества инвалидов.
В нем приняли участие члены российской паралимпийской сборной, спортсмены из Франции, Италии, Словении, Армении и Казахстана, а также молодые люди из российских регионов.
"Это хорошая возможность для российских спортсменов проверить, на что они способны, укрепить уверенность в себе. В наших соревнованиях участвуют не только профессиональные спортсмены, но и перспективные атлеты", – сказал Михаил Терентьев, председатель оргкомитета пятого международного полумарафона на спортивных колясках "Рецепт – Спорт", председатель Всероссийского общества инвалидов, депутат Госдумы ФС РФ.
По итогам полумарафона победу в классе Т53/54 одержал Алексей Быченок (Россия), вторым стал Виталий Гриценко (Россия), третьим – Семен Радаев (Россия). 
У женщин в классе Т 34/ T53/ T54 лучший результат показала Наталья Кочерова (Россия), на втором месте оказалась Акжана Абдикаримова (Россия), на третьем – Вероника Доронина (Россия).
У мужчин в классе Т33/Т34/52 первое место у Виктора Кочнева (Россия), второе – у Василия Рязанцева (Россия), третье место – у Алеша Повше (Словения).
Организаторами полумарафона являются Всероссийское общество инвалидов, Российский спортивный союз инвалидов и фонд поддержки инвалидов "Единая страна" при участии администрации города Сочи.
Вернуться к оглавлению
11.10.2019, Агентство социальной информации. «В Тюмени начался Всероссийский турнир по баскетболу на колясках»
https://www.asi.org.ru/news/2019/10/11/tyumen-turnir-basketbol-kolyaska/ 
в спорткомплексе «Строймаш» состоялась церемония торжественного открытия Всероссийского турнира по баскетболу на колясках, в котором принимают участие восемь команд из разных регионов страны.
На церемонии зачитано поздравление председателя Всероссийского общества инвалидов, депутата Госдумы РФ Михаила Терентьева. «Соревнования выполняют важнейшую задачу привлечения молодых людей с инвалидностью к активному образу жизни, — говорится в поздравлении. — Баскетбол на колясках – это работа с коляской и мячом одновременно, что требует полной отдачи каждого игрока ради общей победы. Этот вид спорта учит работать в команде, понимать и поддерживать товарищей».
Старший тренер сборной команды России по баскетболу на колясках Дмитрий Оленевский, приветствуя участников турнира, отметил, что Тюменская область — один из центров развития баскетбола на колясках в стране. С открытием соревнований спортсменов поздравили депутат Тюменской областной Думы, заместитель председателя комитета по социальной политике Глеб Трубин, главный специалист отдела спортивных программ управления по физической культуре и спорту Департамента физической культуры, спорта и дополнительного образования Тюменской области Надежда Бекишева, заместитель председателя Тюменской региональной организации ВОИ Андрей Бекиров и другие.
В течение четырех дней за звание лучших будут бороться восемь команд: «Невский альянс» и «БасКИ» из Санкт-Петербурга, «Крылья Барса» из Казани, «Триумф» (Москва), «Импульс» (Челябинская область), «Волга» (Ульяновская область), «Легион-Югра» (ХМАО-Югра) и команда «Шанс», представляющая Тюменскую область.
«Уровень развития спорта для инвалидов сейчас намного выше, чем 20 или 30 лет назад, — рассказала АСИ исполнительный директор региональной общественной организации «Федерация спорта лиц с поражением опорно-двигательного аппарата Тюменской области» Татьяна Скворцова. – Нашей общественной организации нынче исполняется 20 лет, и я могу сказать, что спортивные движения в России тогда и сейчас – это несравнимые вещи. Сегодня у людей с инвалидностью есть все возможности повышать свой спортивный уровень, приходить в большой спорт. Они могут получать профильное образование и становиться судьями и тренерами».
Баскетбольные матчи в СК «Строймаш» продлятся до 14 октября. В тот же день состоится подведение итогов и награждение победителей. Вход на соревнования бесплатный.
Организаторы турнира: Общероссийская общественная организация «Всероссийское общество инвалидов», Всероссийская общественная организация «Российский спортивный Союз инвалидов», Тюменская областная региональная организация Всероссийского общества инвалидов, Региональная общественная организация «Федерация спорта лиц с поражением опорно-двигательного аппарата Тюменской области», Департамент физической культуры, спорта и дополнительного образования Тюменской области. Партнеры – Западно-Сибирский государственный колледж и МАУ дополнительного образования ДЮСШ «Прибой» (спорткомплекс «Строймаш»), а также институт педагогики и психологии Тюменского государственного университета.
ернуться к оглавлению
07.10.2019, «Новости Юргинского района» (Тюменская область). «"Интенсив-2019" пройдёт в Тюмени»
https://yurga72.ru/news/192628.html 
Молодёжный форум инвалидов Урала и Сибири «Интенсив-2019» пройдёт в Тюмени с 12 по 17 ноября.
Как сообщили в Тюменской региональной организации Общероссийской общественной организации "Всероссийское общество инвалидов", форум планирует собрать на площадках областного центра самых активных и инициативных, целеустремлённых и готовых заявить о себе представителей Урала и Сибири.
Проект реализуется на средства президентского гранта, выигранного организацией ВОИ в этом году. Для участников мероприятия, а это люди с инвалидностью в возрасте от 18 до 45 лет, будут организованы образовательные программы, мастер-классы, тренинги, семинары, интерактивы. Намечена встреча с председателем ВОИ, депутатом Государственной Думы Михаилом Терентьевым, инклюзивный интенсив от Международного компетентностного центра инклюзивного образования Института психологии и педагогики ТГУ, презентации лучших социальных практик, написание и презентации социальных проектов участниками форума и многое другое.
– Для участия в форуме "Интенсив-2019" надо до 15 октября пройти регистрацию на сайте forum.voi-72.ru и заполнить анкету, – прокомментировала Татьяна Ващенко, председатель Юргинской районной организации ВОИ.
Вернуться к оглавлению
08.10.2019, газета «Сегодня в Ленинском районе». «Ленинскую районную организацию Всероссийского общества инвалидов поздравили с 30-летним юбилеем»
http://in-vidnoe.ru/novosti/leninskuyu-rayonnuyu-organizaciyu-vserossiyskogo-obshchestva-invalidov-pozdravili-s-30-letnim-yubileem
Торжественное мероприятие, посвященное 30-летию Ленинской районной организации Всероссийского общества инвалидов, состоялось 7 октября в Районном центре культуры и досуга в Видном. Поздравить общественную организацию пришли представители органов местного самоуправления, Видновского благочиния, депутаты и общественники. Как отметил первый заместитель главы администрации Ленинского района Дмитрий Волков: «Все эти годы организация осуществляет конкретные дела и проекты, направленные на оказание всесторонней помощи инвалидам, реализацию их потенциала и адаптацию в современном обществе. Благодаря такой помощи и поддержке люди с ограниченными возможностями здоровья могут вести полноценную жизнь, занимаются спортом и физической культурой, развивают свои творческие способности». По поручению главы района Валерия Венцаля он наградил активистов организации, а также вручил руководителю организации Наталье Рящиной денежный сертификат. Слова признательности членам общества инвалидов в этот день также адресовали депутат Государственной Думы, председатель Всероссийского общества инвалидов Михаил Терентьев, депутат Московской областной Думы Владимир Жук, председатель Московского областного Совета ветеранов Виктор Пикуль, глава городского поселения Видное Моисей Шамаилов.
Следует отметить, что сегодня районная общественная организация инвалидов объединяет свыше 600 человек, в том числе 74 ребенка. Представители организации активно взаимодействуют с органами местного самоуправлениям, учреждениями здравоохранения и образования, социальной защиты по решению вопросов, связанных с улучшением условий и качества жизни людей с ограниченными возможностями здоровья. На протяжении нескольких последних лет она признается лучшей в Подмосковье по работе с детьми-инвалидами.
Вернуться к оглавлению
09.10.2019, РИАМО. «Пестов обсудил с инвалидами округа доступность среды и другие проблемы»
https://podolskriamo.ru/article/322786/pestov-obsudil-s-invalidami-okruga-dostupnost-sredy-i-drugie-problemy.xl 
Глава подмосковного Подольска Николай Пестов встретился с представителями общественных и спортивных объединений инвалидов для решения их проблем, в том числе развития доступной среды, сообщается на сайте администрации горокруга.
Восьмого октября Пестов встретился с представителями Климовской организации Всероссийского общества инвалидов и сотрудниками физкультурно-спортивного клуба инвалидов «Корсар-Спорт» в УСЦ «Юность». В мероприятии также приняли участие председатель комитета по физической культуре и спорту администрации округа Сергей Сабинин, депутат совета депутатов округа, директор УСЦ «Юность» Олег Паскарь, директор ФСК «Корсар-Спорт» Михаил Денисов, мастер спорта России международного класса Михаил Зверев и другие.
«Цель нашей встречи – обменяться мнениями о том, чего сегодня не хватает в развитии доступной среды для людей с ограниченными возможностями здоровья на территории Подольска», – сказал Пестов.
Среди актуальных вопросов назвали доступность объектов транспортной инфраструктуры, ход ремонтных работ в спортивных учреждениях округа. Мероприятие прошло в рамках празднования 20-летия Всероссийской федерации лиц с поражением опорно-двигательного аппарата.
«Пестов нас выслушал, дал почву для размышлений. В нашем спортивном клубе активно развивается 10 направлений, основные из них – армрестлинг, стрельба, теннис, шашки, шахматы и другие. Сейчас начинаем развивать направление – «Лыжи мечты». В прошлом году мы поставили на горные лыжи самых отважных с ограниченными возможностями здоровья жителей. Все были в восторге! Сегодня есть желание заниматься таким видом спорта, как следж-хоккей», – сказал директор ФСК «Корсар-Спорт» Михаил Денисов.
Следж-хоккей или хоккей на санях – командная спортивная игра на льду, аналог хоккея с шайбой для людей с ограниченными возможностями. Игра заключается в противоборстве на специальных санях двух команд, которые, передавая шайбу клюшками, стремятся забросить ее наибольшее количество раз в ворота соперника и не пропустить в свои. Побеждает команда, забросившая наибольшее количество шайб в ворота соперника. Следж-хоккей входит в программу зимних Паралимпийских игр.
Вернуться к оглавлению
08.10.2019, РИАМО. «Депутат Мособлдумы подарил ноутбук Дзержинскому обществу инвалидов»
https://lubertsyriamo.ru/article/322355/deputat-mosobldumy-podaril-noutbuk-dzerzhinskomu-obschestvu-invalidov.xl 
Депутат Мособлдумы Владимир Жук подарил ноутбук Дзержинскому отделению Всероссийского общества инвалидов, говорится в сообщении пресс-службы депутата Мособлдумы.
Во вторник с особым подарком посетил дзержинское отделение Всероссийского общества инвалидов депутат Московской областной думы Владимир Жук. Он подарил отделению компьютер.
«Всегда стараюсь оказывать помощь людям старшего поколения, особенно тем, кто попадает в сложную ситуацию и имеет ограничения по здоровью. Дзержинскому обществу инвалидов мы помогаем системно: делали ремонт в помещении, меняли окна, подарили телевизор, а сегодня принесли ноутбук. Он компактный, мобильный, его можно брать с собой на различные мероприятия. Для руководителя общества Людмилы Назаркиной это очень удобно», – сказал Жук.
А чуть ранее члены местного отделения «Молодой гвардии «Единой России» обратились в интернет-компанию ООО «Угреша нетворк», чтобы провести интернет в помещении общества инвалидов.
«У нас много различных совещаний и поездок, на которые я постоянно возила кучу бумаг. Такой компьютер в обществе был просто необходим. Раньше мы работали на стационарном компьютере, но, к сожалению, он полностью вышел из строя. Да и без интернета в наше время совсем непросто. Мы очень благодарны Владимиру Жук и ребятам-молодогвардейцам за оказание такой помощи», – поблагодарила гостей руководитель общества инвалидов Людмила Назаркина.
Вернуться к оглавлению
08.10.2019, «Заря Озеры» (Московская область). «Литературно-музыкальную программу для пожилых людей провели работники культуры и г.о. Озёры»
http://inozery.ru/novosti/obschestvo/literaturno-muzykalnuyu-programmu-dlya-pozhilyh-lyudey-proveli-rabotniki-kultury-i-g-o-ozyory 
Сотрудники библиотеки им. Д.В. Григоровича совместно с учащимися и преподавателями ДШИ подготовили и провели литературно-музыкальную композицию «Нам года - не беда». Программа прошла в рамках мероприятий ко Дню пожилого человека.
Для людей серебряного возраста, членов Озёрского отделения Всероссийского общества инвалидов, звучали стихи и песни. Собравшихся также пришла поздравить представитель уполномоченного по правам человека в городском округе Озёры Л.А.Косарева.
Вернуться к оглавлению
09.10.2019, «Подольский рабочий» (Московская область). «Глава Подольска встретился со спортсменами — активистами общества инвалидов»

http://inpodolsk.ru/novosti/sport/glava-podolska-vstretilsya-so-sportsmenami-aktivistami-obshchestva-invalidov 
Встреча с представителями Климовской организации Всероссийского общества инвалидов и сотрудниками физкультурно-спортивного клуба инвалидов «Корсар-Спорт» состоялась во вторник, 8 октября, в универсально-спортивном центре «Юность» микрорайона Климовск городского округа Подольск. Она прошла в рамках празднования 20-летия Всероссийской федерации лиц с поражением опорно-двигательного аппарата.
Вернуться к оглавлению
08.10.2019, «Независимое Информационное Агентство Самара». «Подведены итоги первого парафестиваля «Театр – территория равных возможностей»»
https://www.niasam.ru/Obschestvo/Podvedeny-itogi-pervogo-parafestivalya-Teatr--territoriya-ravnyh-vozmozhnostej138689.html 
В региональном Правительстве под председательством заместителя Председателя Правительства Самарской области Александра Фетисова состоялось совещание с организаторами и участниками по итогам первого областного парафестиваля «Театр – территория равных возможностей», который прошел в Самаре с 9 по 12 сентября текущего года.
Организатором фестиваля выступило самарское отделение Всероссийского общества инвалидов при поддержке Правительства Самарской области и муниципального театра «Самарская площадь».
Напомним, из 30 инклюзивных театров, в коллективах которых более 50% артистов имеют ограничения по здоровью, подавших заявки на участие, экспертный совет определил 10 лауреатов. Ими стали инклюзивные театральные коллективы из Самары, Новокуйбышевска, Кинеля, Отрадного и Тольятти. Они получили денежные сертификаты на развитие своей деятельности.
С 9 по 11 сентября их спектакли были показаны для широкой публики на сцене театра «Самарская площадь». 12 сентября была организована выездная творческая лаборатория на теплоходе, с посещением села Ширяево, обзорными экскурсиями и посещением музея им. И. Репина
Как отметил заместитель председателя Правительства Самарской области Александр Фетисов, символично, что такой уникальный фестиваль появился в Самарской области именно в 2019 году, который объявлен Президентом России Владимиром Путиным Годом театра. Одной из задач фестиваля было показать, что творчество инклюзивных театров — это не имитация профессионального театра, это искусство, предоставить артистам возможность стать частью единого театрального пространства региона, способствовать социальной адаптации людей с особыми потребностями. У фестиваля важная гуманистическая цель – формировать толерантное отношение в обществе, в первую очередь среди подрастающего поколения, к людям с ограниченными возможностями здоровья.
Исполнительный директор фестиваля Наталья Носова выразила благодарность всем, кто принимал участие в организации этого фестиваля. Она особо отметила, что благодаря поддержке директора Самарского областного художественного музея Аллы Шахматовой состоялась поездка в село Ширяево. «Благодаря помощи мы смогли провести там мастер-классы, творческую лабораторию и даже капустник. И хочется отметить, что люди, которые соприкасались с нашим фестивалем, делали больше, чем необходимо. Спасибо всем большое! Я считаю, что у нас все получилось», — отметила она.
Многие присутствующие отметили, что фестиваль изменил жизнь участников. Елена Пахомова, заместитель главы г.о. Новокуйбышевск по социальным вопросам, рассказала, что после фестиваля и сами ребята – артисты театра «Астрей», и их родители делились, что почувствовали перемены: «Это была хорошая школа их мастерства, потому что даже за время подготовки театр очень вырос и это все отметили. Уже сейчас у театра амбициозные планы, мы выстраиваем более профессиональный диалог, планируем участие в различных грантах на постановку других спектаклей». Для театра подобрано более просторное помещение, предприниматели готовы осуществить ремонт. Руководитель уже ведет новый набор в коллектив.
Председатель Самарской городской общественной организации Самарской областной организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» Инна Бариль выразила благодарность в адрес Правительства Самарской области, всех ведомств, принимавших участие в организации фестиваля: «Этот фестиваль – большой этап в жизни. Очень много сделано, увидено, оценено. Отработали все очень качественно. И такая поддержка говорит, что мы делаем доброе и нужное дело».
Александр Фетисов нацелил присутствующих на встрече на то, что нужно продолжать эту работу и начинать подготовку к новым постановкам, вовлекать больше ребят в творческую деятельность. Он подчеркнул, что фестиваль поддержан губернатором Самарской области Дмитрием Азаровым и будет проводиться на регулярной основе. Также он предложил участникам встречи подготовить свои предложения для обсуждения в рамках ближайшего заседания рабочей группы Госсовета по культуре, которую возглавляет Дмитрий Азаров.
Он добавил, что пластический спектакль «Фрида. Соло птицы, кровью сердца рисующей» самарского театра танца «Непохожие» будет показан в рамках предстоящих Дней Мексики в Самарской области.
В заключение встречи все принимавшие участие в организации парафестиваля были награждены благодарственными письмами Правительства Самарской области, передает пресс-служба облправительства.
Вернуться к оглавлению
08.10.2019, «Губерния» (Воронежская область). «Воронежец Александр Попов стал лауреатом всероссийского конкурса профессиональных работников туриндустрии»
http://tv-gubernia.ru/in_russia/voronezhec_aleksandr_popov_stal_laureatom_vserossijskogo_konkursa_professionalnyh_rabotnikov_turindustrii/ 
Жюри признало его лучшим специалистом в сфере доступного туризма.
в Москве открылась XXII Международная выставка «PIR Expo 2019». В рамках этого крупнейшего в России форума в сфере HoReCa (сегмент индустрии гостеприимства - общественное питание и гостиничное хозяйство) состоялось награждение лауреатов конкурса «Лучший по профессии в индустрии туризма». 
В церемонии приняла участие руководитель Федерального агентства по туризму Зарина Догузова. «Уверена: сегодняшнее мероприятие даст всем нам возможность обсудить общие задачи и синхронизировать усилия, потому что туризм в России без преувеличения стоит на пороге больших изменений, - заявила она в приветственном слове. - Наша задача - не просто идти в ногу с потребностями туристов. Наша задача - быть на два шага впереди. Ведь отрасль «гостеприимство» - это не только работа. Это образ мышления, инновационного и прорывного. Это то, что объединяет всех нас, собравшихся в этом зале». 
По итогам конкурса были определены победители в четырёх номинациях - «Лучший работник службы приема и размещения гостиницы/иного средства размещения», «Лучший менеджер по въездному и внутреннему туризму», «Лучший экскурсовод (гид)», «Лучший специалист службы эксплуатации номерного фонда (горничная)» - и трёх подноминациях - «Менеджер по детско-юношескому туризму», «Специалист в сфере доступного туризма», «Гид-переводчик». 
В общей сложности наград удостоились 15 профессионалов из различных субъектов федерации, в том числе - из Центрально-Чернозёмного макрорегиона.
В номинации «Лучший специалист службы эксплуатации номерного фонда (горничная)» 3 место заняла Ольга Григоренко из Белгородской области (областное государственное автономное учреждение здравоохранения «Санаторий «Красиво»). 
Победителем в подноминации «Специалист в сфере доступного туризма» признан Александр Попов - руководитель Воронежского регионального учебно-ресурсного центра «Доступная среда», заместитель председателя Коминтерновского местного отделения Воронежской областной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов». 
Добавим, что учебно-ресурсный центр «Доступная среда» открылся в Воронеже в апреле 2015 года; входит в «Большой Совет НКО Воронежской области». Сферы деятельности центра - защита прав человека, юридические, правовые услуги; инклюзия (включение людей с инвалидностью в общественную жизнь), работа с людьми с ограниченными возможностями здоровья; социальная работа, обслуживание, социализация, реабилитация. Центр активно участвует в развитии в нашем регионе безбарьерной среды, а также оказывает помощь в трудоустройстве людям, имеющим инвалидность.
Вернуться к оглавлению
09.10.2019, "Ленинградская областная телекомпания". «В 2020 году будет расширен список участников Спартакиады Ленобласти среди инвалидов»
https://online47.ru/2019/10/09/v-2020-godu-budet-rasshiren-spisok-uchastnikov-spartakiady-lenoblasti-sredi-invalidov-78031 
Участники соревнуются в дартсе, настольном теннисе, пауэрлифтинге и лёгкой атлетике.
В 2020 году будет расширен список участников Спартакиады Ленобласти среди инвалидов. С таким предложением выступила Подпорожская районная организация Всероссийского общества инвалидов (ВОИ).
Как сообщает газета «Свирские огни», команда Подпорожья приняла участие в региональной Спартакиаде среди инвалидов с поражением опорно-двигательного аппарата, проходившей в поселке Царицыно озеро Тихвинского района.
"Мы очень волновались друг за друга, болели, поддерживали, и не зря: подпорожцы завоевали большое количество золотых медалей и общей победой стал кубок победителей - рассказывает руководитель районной организации ВОИ Раиса Алдаева. - На протяжении 13 лет районная организация ВОИ представляет своих участников на Спартакиаде, и каждый раз – всё больше желающих. Поэтому в 2020 году район будут представлять уже две команды. Мы выступили с таким предложением, и нашу инициативу поддержали".
Больше 80 человек от 18 до 50 лет представляли на этих состязаниях районные организации Всероссийского общества инвалидов (ВОИ) из всех районов региона. Их участники соревновались в дартсе, настольном теннисе, пауэрлифтинге и легкой атлетике.
Вернуться к оглавлению
09.10.2019, «Мичуринская правда.ru» (Тамбовская область). ««Доступная среда» в Мичуринском драматическом театре»
http://www.michpravda.ru/news/24973-dostupnaya-sreda-v-michurinskom-dramaticheskom-teatre 
В Мичуринском драматическом театре за последние два года очень многое сделано для того, чтобы люди с ограниченными возможностями здоровья могли приобщиться к искусству.
В рамках действующей федеральной программы «Доступная среда» здесь появились кнопки вызова, пандусы, поручни, мобильный лестничный подъёмник, специально оборудованные кабины в туалетах и даже план театра со шрифтом Брайля. Для помощи таким людям дежурят контролёры, готовые в любой момент сопроводить необычных посетителей до их места в зрительном зале.
«В рамках федеральной программы «Доступная среда» нами были оборудованы кассовый вход, вход в зал, вход в туалеты, где установлены кабины, специально оснащённые для людей с ограниченными возможностями, – поясняет заместитель директора Мичуринского драматического театра Олег Симонов. Так как здание является памятником культурного наследия, мы не можем его реконструировать и создать идеально комфортные условия для таких посетителей. Поэтому для того, чтобы человек, передвигающийся на коляске, мог подняться на второй этаж, нами приобретён мобильный лестничный подъёмник. В специальное оснащение и оборудование вложено порядка 1 миллиона рублей. Мы также планируем приобрести информационный универсальный модуль. Он даёт очень широкие возможности. Например, на шрифте Брайля можно будет прочитать репертуар театра. Хотим сделать парковку для автомобилей инвалидов и специальные пути, ведущие к зданию».
Своими впечатлениями с журналистами о реализации в драмтеатре программы «Доступная среда» поделилась председатель мичуринской городской организации "Всероссийского общества инвалидов" Елена Хадарцева: «Мы тронуты такой заботой о нас и исполнены благодарности к руководству театра. Всё продумано, всё сделано так, чтобы инвалиды могли беспрепятственно попасть в театр и в комфортных условиях посмотреть представление. Надеемся, что до 2025 года, когда заканчиваются сроки реализации программы «Доступная среда», будет ещё сделано немало для удобства посещения театра людьми с ограниченными возможностями».
Вернуться к оглавлению
09.10.2019, «МК в Хакасии». «В Хакасии инвалидов возит специальное такси»
https://www.mk-hakasia.ru/social/2019/10/09/v-khakasii-invalidov-vozit-specialnoe-taksi.html 
На новом социальном такси смогут ездить 16 тысяч жителей Хакасии. Все они - члены региональной общественной организации Всероссийского общества инвалидов.
Основными пассажирами спецтранспорта станут люди с нарушением опорно-двигательного аппарата и ДЦП 1 и 2 групп, а также мамы с детьми-инвалидами. При заказе такси они должны будут предупредить диспетчера, что состоят во Всероссийском обществе инвалидов, оплатят поездку по талону и что встретить их нужно у квартиры или подъезда. Инвалиду останется только оплатить половину суммы от поездки и отдать талон.
В Абакане, Черногорске, Усть-Абакане и Белом Яре уже заключены договоры с пассажироперевозчиками, сообщает пресс-служба Минтруда Хакасии. Водителей такси проинформировали, как правильно оказывать помощь инвалиду при посадке.
Талоны изготовит местное Общество инвалидов. Каждый состоящий в нем житель Хакасии получит по 10 именных талонов, стоимость которых определят отдельно в каждом населенном пункте.
Добавим, что услуга «Социальное такси» появилась в Хакасии благодаря гранту от регионального министерства в размере 400 тысяч рублей.
Вернуться к оглавлению
09.10.2019, издание «Ишимская правда» (Тюменская область). «Осенний кубок КВН»
https://ishimpravda.ru/news/189191.html 
Осенний кубок КВН среди молодых людей с ограниченными возможностями здоровья пройдет во Дворце "Пионер" 18 октября, сообщает учреждение. Начало в 17 часов.
В играх примут участие команды, которые по решению жюри стали лучшими в весеннем областном фестивале КВН.
Среди них - "Веселые ребята" (Казанский район), "БАХ" (Центральный округ Тюмени), "Единые" (Заводоуковск), "Хурма" (Восточный округ Тюмени), "Родина Ершова" (Ишим), "Сделано в Сибири" (Тюменский район) и "Дочки-матери" (Исетский район).
Посетить мероприятие могут все желающие, вход свободный.
КВН "особого статуса" проводится в Тюмени два раза в год по инициативе Тюменской региональной организации Всероссийского общества инвалидов и при поддержке департамента физической культуры, спорта и дополнительного образования Тюменской области, департамента социального развития Тюменской области и Дворца творчества и спорта "Пионер".
Вернуться к оглавлению
08.10.2019, «Забайкальский рабочий». «В Чите на 85% отремонтированы улицы по нацпроекту «Безопасные и качественные автомобильные дороги» в 2019 году»
http://забрабочий.рф/news/media/2019/10/8/v-chite-na-85-otremontirovanyi-ulitsyi-po-natsproektu-bezopasnyie-i-kachestvennyie-avtomobilnyie-dorogi 
Часть объектов ввели в эксплуатацию после работы приемочной комиссии с участием общественности.
«На Раздольном проезде, соединяющем поселок Энергетиков с Рудником Кадала работы по ремонту начались в конце июня. Всего в нормативное состояние привели 5,5 километров дороги. На некоторых участках пришлось заново устраивать дорожную одежду. В сроки, прописанные контрактом, уложились, замечаний нет», — рассказал руководитель МКУ «Городские дороги» Александр Вишневский.
В нескольких точках Рудничного проезда участники комиссии зафиксировали ширину проезжей части, а также с помощью универсальной дорожной рейки измерили основные геометрические параметры дороги – ровность, уклоны, заложение откосов.
По словам прораба подрядной организации ООО «Стройсервис» Виктора Костюка, срок службы дорожного покрытия – 12 лет. После этого назначается либо повторный, либо капитальный ремонт.
Кроме того, представители заказчика, подрядной организации, ГИБДД, Упрдор «Забайкалье», журналисты, а также зампредседателя регионального отделения Всероссийского общества инвалидов Сергей Петров проинспектировали Ивановский проезд и Романовский тракт. Эти объекты также привели в нормативное состояние в рамках реализации национального проекта.
Во время рабочей комиссии на Романовском тракте, которая проводится раньше приемочной, Сергей Петров попросил подрядную организацию сделать более доступными для людей с ограниченными возможностями подходы к пешеходному переходу.
«Раньше возле пешеходной дорожки лежал гравий, что могло доставить неудобства людям на костылях или на инвалидной коляске. Теперь там сделали небольшие асфальтированные площадки», — отметил сегодня зампредседателя регионального отделения Всероссийского общества инвалидов.
Напомним, в 2019 году в Забайкальском крае в рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» в нормативное состояние приводится 90,2 километра дорог регионального значения и 29,1 километра дорог, входящих в улично-дорожную сеть Читинской городской агломерации.
Вернуться к оглавлению
08.10.2019, издание «Аромашево Онлайн» (Тюменская область). «Сегодня в Аромашево прошел День здоровья для людей с ограниченными возможностями здоровья»
https://aromashevo.online/news/197152.html 
На лыжной базе «Метелица» прошла встреча жителей района, имеющих ограничения по здоровью.
Конкурсы и состязания приготовили организаторы для собравшихся на День здоровья.
Как рассказал председатель Аромашевского отделения Всероссийского общества инвалидов Виктор Кох, это мероприятие стало в нашем районе уже традиционным.
"Мы пригласили порядка 80 человек со всего района на День здоровья. ДЮСШ "Фортуна"предоставила нам лыжную базу. С доставкой нам оказали помощь МАУК "Перспектива" и Комплексный центр социального обслуживания населения (КЦСОН). Культурно-развлекательную программу организовали специалисты КЦСОН и библиотеки. Думаю, что этот день даст заряд бодрости членам нашего общества на предстоящую зиму", - рассказал Виктор Кох.
"Людей с ограниченными возможностями здоровья трудно собрать всех вместе, оторвать их от домашних дел. А сегодня мы собрались, общаемся, в конкурсах участвуем, и погода замечательная!", - поделилась мнением Тамара Ширяева.
Добавим, что на Дне здоровья руководитель Центра тестирования ГТО Татьяна Шмелева сообщила собравшимся о том, что с июля этого года у людей с инвалидностью появилась возможность попробовать свои силы в выполнении нормативов комплекса ГТО и получить свой знак отличия.
"Нормативы комплекса ГТО для инвалидов так же состоят из 11 возрастных ступеней (от 6 лет и до 70 лет и старше). Тесты разработаны для определения уровня развития физических качеств, двигательных способностей у: лиц с интеллектуальными нарушениями; с нарушением слуха; с остаточным зрением; тотально слепых; с односторонней или двухсторонней ампутацией или другими поражениями верхних и нижних конечностей; с травмами позвоночника и поражением спинного мозга; с церебральным параличом; с низким ростом", - сообщила Татьяна Шмелева.
Вернуться к оглавлению
10.10.2019, «Ура.Ру» (Сверловская область). «Пермский инвалид-колясочник получил переломы на крыльце мэрии»
https://ura.news/news/1052402693 
Инвалид-колясочник в Нытве (Пермский край) получил два перелома на крыльце местной администрации. О случившемся «URA.RU» сообщили в организации общества инвалидов Прикамья. Инцидент произошел в июле, но известно о нем стало только сейчас. Татьяна Боброва, инвалид первой группы, приехала на прием к чиновникам, чтобы решить вопрос с обеспечением доступности своей квартиры.
«В тот момент, когда женщина поднималась по пандусу, ее инвалидная коляска опрокинулась из-за неровности пандуса. После падения Татьяна Боброва получила два перелома плечевых суставов и один — предплечья», — пояснили в краевом обществе инвалидов.
Местный участковый провел по данному факту проверку, не нашел оснований для возбуждения административного дела. После инцидента администрация района устранила неровность, ставшую причиной падения инвалида. «Однако ремонт не привел к устранению нарушений, с которыми, очевидно, был построен пандус, — отметила председатель краевой организации общества инвалидов Надежда Романова. В администрации Нытвенского района корреспонденту «URA.RU» заявили, что предоставят письменный комментарий позже.
Вернуться к оглавлению
10.10.2019, Городской портал Перми. «РЖД пообещало штрафовать жителей Оверят за переход через пути. Но у людей нет другого выбора»
https://properm.ru/news/society/175839/ 
Пешеходный мост, разделяющий поселок на две части, остается недоступным для маломобильного населения: пенсионеров, инвалидов, людей с колясками и с тяжелым багажом.
Пермская краевое организация всероссийского общества инвалидов обратилась в транспортную прокуратуру. Они просят проверить доступность пешеходного моста в поселке Оверята, сообщает пресс-служба организации.
Жители населенного пункта давно жалуются на проблемы с переходом через мост для маломобильных граждан. Сооружение делит поселок на две части: производственную с магазинами и школами, и жилую. Вдобавок, к мосту ведет лишь одна оборудованная дорожка из четырех.
«Женщины с колясками, инвалиды и старики вынуждены пересекать пути напрямую по деревянному настилу. Школьники пролезают под вагонами, потому что к мосту плохая дорожка», — рассказывает жительница поселка Мария Неизвестная.
На жалобы жителей поселка ответила Свердловская железная дорога. В организации пояснили, что ремонт моста не планируется. Кроме того, за переход в неположенном месте людей будут штрафовать. Также ПКО ВОИ не нашла информации об обеспечении маломобильным пассажирам помощи при посадке и высадке на станции Оверята.
Вернуться к оглавлению
10.10.2019, газета "Архангельск - город воинской славы". «Возраст измеряется не годами, а состоянием души»
http://агвс.рф/archives/21114
В столице Поморья назвали имена победителей конкурса «Социальная звезда».
Конкурс учрежден городской администрацией в целях поощрения ветеранов-активистов, в этом году он прошел в одиннадцатый раз. Поздравляя виновников торжества на праздничном концерте в АГКЦ, посвященном Дню пожилых людей, глава Архангельска Игорь Годзиш отметил, что в зале собрались неравнодушные горожане, на чьих глазах рос и развивался Архангельск.
В победителях – железнодорожники
– Каждый ветеран – это уже звезда. Вы – наши мудрые старшие товарищи, чье мнение важно для нас, и мы всегда обращаемся к вам за советом. Вы делаете наш город лучше. Долгих лет жизни, оставайтесь такими же активными и продолжайте дарить свое добро людям! – сказал Игорь Годзиш.
Также ветеранов поздравила спикер Архангельской городской Думы Валентина Сырова, поблагодарив их за активную жизненную позицию. Председатель городского Совета ветеранов Сергей Ореханов отметил, что архангельские общественники солидного возраста всегда в строю. Они активно участвуют в жизни города и воспитании молодого поколения.
Победителей конкурса «Социальная звезда» определили в трех номинациях: «Лучшая ветеранская организация 2019 года», «Общественное достояние» и «Мы вместе с вами».
Номинация «Лучшая ветеранская организация 2019 года» объединила активистов патриотического воспитания, участников социальных проектов и конкурсов, а также организации, помогающие пожилым людям своих округов. Дипломами участников в этой номинации наградили Совет ветеранов САФУ, «первички» островов Краснофлотский и Хабарка, ветеранов торговли и общественного питания, музей боевой и трудовой славы Архангельского тралового флота.
В категории «Общественная организация более ста человек» победителем стал Исакогорский узловой Совет ветеранов железнодорожного транспорта. Ветеранское объединение создано в сентябре 1983 года и насчитывает 1665 человек, объединяя 15 «первичек». Основные направления деятельности – защита прав пенсионеров, организация культурно-массовой и спортивно-оздоровительной работы среди ветеранов, патриотическое воспитание молодежи, осуществление преемственности между поколениями железнодорожников.
Среди общественных организаций до ста человек победил народный хор ветеранов «Славянка». В настоящее время в коллективе 28 человек. В репертуаре их концертов – песни о войне и Победе, о родном крае. Деятельность хора ориентирована на усиление патриотического воспитания молодого поколения, а также на вовлечение в общественную жизнь ветеранов. Хор является постоянным участником общегородских мероприятий, посвященных Дню пожилого человека, Дню Победы и другим праздникам.
Из каждого ребенка вырастить патриота
За участие в номинации «Общественное достояние» были награждены члены общественной организации «Дети войны» Александра Поршнева, Галина Калмыкова, Анатолий Нечепаренко, Иван и Маргарита Капуста.
Третье место в этой номинации заняла член первичной организации Всероссийского общества инвалидов округа Варавино-Фактория Любовь Маевская, второе –  член Совета ветеранов поселка Лесной порт Наталья Тюрикова. Победителем номинации «Общественное достояние» стала заместитель председателя Совета ветеранов Северного округа Галина Смирнова. Главное направление ее общественной деятельности – патриотическое воспитание подрастающего поколения. Также она является инициатором создания группы «Бабушкины сказки», в которую вошли ветераны, имеющие педагогическое и музыкальное образование. Вместе они знакомят детей дошкольного и младшего школьного возраста с произведениями северных писателей, национальным фольклором.
– С 2003 года я в Совете ветеранов. Мое основное направление – патриотическое воспитание. Организуем встречи и беседы с младшими школьниками, активно сотрудничаем со школами № 37 и № 51. Рассказываем им про 75-летие со дня снятия блокады Ленинграда, о пользе труда, о своем голодном военном детстве, – поделилась Галина Смирнова.
Они вместе с нами
В номинации «Мы вместе с вами» участниками стали члены Совета ветеранов: округа Варавино-Фактория – Зоя Демьянова, округа Майская Горка – Галина Окольничникова и Зинаида Шабанова, Октябрьского округа – Надежда Зворыкина, член Совета ветеранов Архангельской городской клинической больницы № 6 Валентина Алферова, член ветеранской организации поселка Конвейер Маймаксанского округа Валентина Борисова, член Совета ветеранов Лесозавода № 25 Раиса Иванова.
Третье место в номинации «Мы вместе с вами» заняла представитель округа Майская Горка Галина Краснова, второе место – руководитель хорового ансамбля ветеранов Соломбальского округа «Соломбальские сударушки» Раиса Костина. Победителем номинации стала председатель Совета ветеранов Архангельской городской клинической больницы № 6 Надежда Гавзова. Надежда Леонидовна является инициатором создания благотворительного фонда при больнице, средства которого расходуются на оказание помощи и организацию досуга ветеранов. Она имеет заслуженный авторитет и пользуется большим уважением горожан. Оказывает помощь детям и ветеранам, занимается организацией культурных, экологических, спортивных и оздоравливающих мероприятий для жителей Северного округа.
Творческим подарком для ветеранов стали концертные номера в исполнении хореографической студии «Апельсин», детской вокальной студии «Консонанс» и хора ветеранов «Славянка», заслуженной артистки РФ Аллы Сумароковой, а также поэтессы Нины Якушевой, хора «Серебряные росы», танцевально-спортивной студии «Мириданс», группы «Просто парни», воздушной гимнастки цирковой студии «Надежда» Дарьи Давыдовой.
– Я пришла на концерт вместе со своей мамой. Это ее праздник. Люди элегантного возраста впечатляют своей жизненной активностью, бодростью, оптимизмом. Они подтверждают, что возраст измеряется не годами, а состоянием души! – поделилась зрительница Елена Ракутина.
Вернуться к оглавлению
10.10.2019, Сибкрай.ru (Новосибирская область). «Ходить по небу: горожане против перехода на Лыщинского»
http://sibkray.ru/news/1/927296/ 
Новосибирцы выступают против строительства пешеходного моста на площади Лыщинского. Активисты считают, он не решит транспортных проблем, а на его содержание ежегодно придется отдавать по миллиону рублей. Петиция против возведения надземного пешеходного перехода на площади Лыщинского появилась на сайте change.org. Автор документа называет проект перехода «катастрофой для маломобильных граждан». 
Проект надземного перехода на площади Лыщинского предложили в новосибирской мэрии. Мост по воздуху соединит улицу Блюхера, проспект Карла Маркса и улицу Немировича-Данченко. Проект обойдется в 218 миллионов рублей. Переход необходим, чтобы к новому ЛДС смогли подъехать как можно больше новосибирцев. Ледовая арена строится рядом с микрорайоном Горский. Как стало известно недавно, на дороги к ЛДС область получит дополнительные 495 миллионов. 
Автор петиции против строительства пешеходного моста Екатерина Котова пишет о том, что такой переход станет огромной проблемой для маломобильных граждан: 
«Проект реконструкции площади Лыщинского включает ликвидацию наземных пешеходных переходов, что является катастрофой для маломобильного населения, пожилых людей и людей (в основном, женщин) с колясками, так как средств установить лифты и эскалаторы у бюджета города нет». 
Лифты в новосибирских виадуках либо сломаны, либо отсутствуют в принципе. Общественник Алексей Мазур не верит, что на площади Лыщинского ситуация может измениться: 
«Лифт, который якобы существует на пешеходном переходе у автовокзала, не работает, и маломобильные граждане лишены возможности там передвигаться. Нет никаких гарантий, что на Лыщинского лифты будут работать и пешеходный переход будет функционировать так, как нам обещают разработчики». 
Председатель новосибирского отделения «Всероссийского общества инвалидов» Игорь Галл-Савальский рассказал о том, что в столице пользование лифтами в переходах давно автоматизировано, в отличие, от Новосибирска, где за пешеходными переходами следят от случая к случаю: «Обслуживание переходов превращается в большую проблему». Автор петиции Екатерина Котова предлагает проектировщикам и депутатам сесть в инвалидные коляски и попробовать подняться и спуститься хотя бы по одному такому наземному переходу.
Директор Сибирского центра содействия архитектуре Татьяна Иваненко также считает, что строительство пешеходного моста приведет к полному ограничению или увеличению трудностей для инвалидов, пенсионеров, людей с багажом и пешеходов с колясками. 
«30% от общего числа граждан относятся к маломобильным», – поясняет активистка. 

Обычные новосибирцы тоже не смогут добраться до ЛДС быстро. Чтобы перейти дорогу, придется подняться на уровень третьего этажа. Горожане, которые не захотят тратить время, выберут другой путь – кто-то пересядет на личный автомобиль, а кто-то решит перебежать дорогу. Первое приведет к увеличению пробок на этой транспортной развязке, считают общественники, а второе – к росту числа ДТП. 
«Сама развязка – это сохранение тех же пересечений, то есть пересечений в одном уровне. Соответственно, скорости потока и скорости движения транспортных средств будут очень сильно ограничены. С учетом возможных массовых мероприятий и других моментов с ограничением движения – это будет очередное место для пробок», – считает член «Общероссийского народного фронта» Александр Стефанов.
Аварии рядом с площадью Лыщинского происходят регулярно. В мае этого года неподалеку на регулируемом перекрестке столкнулись Honda и Mazda, водитель получил переломы ребер, а 17-летняя пассажирка – ушиб головного мозга тяжелой степени. 
«Есть сомнение, что заявленная развязка будет справляться с транспортными потоками без светофорного регулирования, а если есть светофорное регулирование, то непонятно, зачем убирать пешеходные переходы», – высказался Алексей Мазур. Он полагает, что многоуровневая развязка для машин здесь ни к чему, потому что во всем мире переходят на плоскостные развязки для удобства пешеходов. 
Директор Сибирского центра содействия архитектуре Татьяна Иваненко тоже считает, что площадь Лыщинского надо оставить пешеходам. Ведь она – общественное пространство, где находится много жилых домов, офисов, торговых точек и кафе: 
«А общественное пространство должно устраиваться по законам привлекательной среды, в приоритете которой интересы пешеходов». 
Против проекта перехода этой зимой высказывался известный московский блогер Илья Варламов. Урбанист писал о том, что пешеходный мост изуродует город. Однако блогер подчеркнул, что и в нынешнем виде площадь Лыщинского выглядит ужасно: 
«Ее вообще сложно назвать площадью в привычном смысле – скорее, море асфальта с нелепой лужайкой в центре». 
По словам Варламова, территория площади равна «примерно двум милым кварталам в Праге» и вызывает желание «побыстрее купить себе машину и уехать из города». Одним из доводов против строительства надземных пешеходных переходов урбанист назвал дороговизну их содержания. Автор петиции Екатерина Котова также приводит в пример надземный пешеходный переход в городе Обь, на содержание которого каждый год тратится 1,2 миллиона рублей. 
Напомним, что во время презентации проекта ЛДС развязку на площади Лыщинского мэр Анатолий Локоть назвал «самым сложным объектом». Тогда никто не понял, почему, ведь новая развязка не предполагала строительства эстакад.
Вернуться к оглавлению
10.10.2019, Sakhalin.info. «Фестиваль художественного творчества "Поверь в себя" провели в Корсакове»
https://sakhalin.info/news/178478/ 
Муниципальный фестиваль художественного творчества "Поверь в себя" прошел в Корсакове. Его участниками традиционно стали жители города и сел с ограниченными возможностями здоровья.
Более 30 работ прикладного творчества было представлено в фойе культурно-досугового центра "Океан". Здесь расположились картины, выполненные в различных техниках, деревья из бисера, цветы из бумаги и ткани, аккуратные вазы и даже "дворик мечты", от которого буквально веяло домашним теплом.
— О технике написания картин я узнал через видеоуроки в интернете. Признаюсь, я только месяц морально готовился начать. А потом все получилось, — рассказывает участник конкурса Андрей Рачук. — Я люблю сахалинскую природу, она уникальна. Ей вдохновляешься с первого взгляда, а потом и не замечаешь, как начинаешь творить.
Но не только в прикладном творчестве талантливы корсаковцы — на большой сцене "Океана" участники показали гостям настоящий концерт с исполнением различных номеров и сменой сценических костюмов.
Они танцевали "Цыганочку" и "Вальс", читали стихотворения собственного сочинения, пели любимые песни и просто радовались жизни. Фестиваль "Поверь в себя" помог 22 талантам с ограниченными возможностями здоровья проявить свои творческие способности, почувствовать себя большими артистами и увидеть восторженные глаза преданного зрителя.
— Для меня танец — это жизнь. Он отлично заряжает эмоционально. Знаете, когда первый раз увидел, решил, что тоже смогу. Теперь особенно люблю вальс и кадриль. Благодарю за поддержку мою спутницу, она же мой партнер по танцам. Такая связь бесценна, — рассказал участник фестиваля Сергей Комароми.
После долгих совещательных процедур были названы победители фестиваля сразу в двух номинациях. Итак, в "Прикладном творчестве" первое место единогласно занял Андрей Рачук, второе — Евгения Сенькина. А завершил призовую тройку Дмитрий Каргополов.
В номинации "Художественное творчество", по мнению жюри, не было равных Галине Халиулиной. Почетное второе место у дуэта Татьяны Кунпан и Сергея Комароми. Грамотой за третье место был отмечен Виталий Спицын. А "Приза зрительских симпатий" была удостоена группа инклюзивного танца под руководством Татьяны Легковой.
Представители жюри признались сразу, что оценить выступления и представленные работы было нелегко. Среди основных критериев — артистичность, эмоциональность исполнения, оригинальность, формирование патриотического отношения и любви к родному краю, а также ряд других параметров.
— У каждого автора чувствуется своя уникальность. Я рад, что участники так внимательно и трепетно отнеслись к творческому процессу. Это прежде всего помогает им самореализоваться и социально адаптироваться. А для нас это очень важно, поверьте, — поделился мнением председатель Сахалинской региональной организации "Всероссийское общество инвалидов", представитель жюри Дмитрий Холод.
Победители и все участники муниципального фестиваля художественного творчества "Поверь себя" были отмечены грамотами и благодарственными письмами департамента социального развития администрации городского округа, а также памятными подарками, сообщает ИА Sakh.com со ссылкой на мэрию Корсакова.
Вернуться к оглавлению
11.10.2019, "Заполярная правда" (Красноярский край). «Норильскую Общественную палату возглавила председатель благотворительного фонда»

http://gazetazp.ru/lenta/41089 
Вопрос об избрании нового председателя коллегиального органа в числе прочих был рассмотрен в ходе очередного заседания Общественной палаты Норильска. Отметим, что для повышения эффективности работы палаты, а также с учётом личных обстоятельств каждого из членов коллегиального органа его состав периодически обновляется.
В ходе заседания на основании личных заявлений от обязанностей председателя Общественной палаты и его заместителя были освобождены Оксана Алдаева и Сергей Канавин соответственно.
Таким образом, в повестку заседания был внесён вопрос об избрании нового председателя Общественной палаты и его заместителя. На пост председателя была предложена Наталья Солодовник, возглавляющая благотворительный фонд «Территория добра». Члены палаты единогласно поддержали её кандидатуру. Заместителем председателя Общественной палаты Норильска также единогласно была избрана сотрудник городского Совета Оксана Алдаева.
Также были рассмотрены вопросы об изменении состава Совета Общественной палаты – взамен сложивших полномочия Натальи Плотниковой и Валерия Шабурина в Совет избрали Наталью Солодовник и Михаила Чижа. Кроме того, в связи с переездом на материк полномочия члена Общественной палаты с себя сложила Альбина Рожкова, ранее возглавлявшая местное отделение Всероссийского общества инвалидов. Теперь вместо неё норильский горсовет должен предложить другую кандидатуру.
Напомним, нынешний состав Общественной палаты был сформирован в 2017 году. В него входит 21 человек: 7 – по представлению главой города Норильска, 7 – от городского Совета и оставшиеся 7 были избраны предыдущими двумя третями состава. 
Для информации: Наталья Николаевна Солодовник родилась в посёлке Андреевка Харьковской области. Окончила Харьковское педагогическое училище по специальности «Учитель начальных классов», затем Харьковский государственный университет по специальности «Филология. Преподаватель русского языка и литературы». Трудовую деятельность начала в 16 лет – работала воспитателем в летних оздоровительных лагерях. Участвовала в студенческом десанте после аварии на Чернобыльской АЭС, работала с детьми 5-8 лет, эвакуированными с зоны отчуждения после техногенной катастрофы.
В Норильске с 1991 года. С 1991 по 2007 год работала в системе образования города Норильска: в школе № 21, гимназии № 7. С 2007 по 2011 год – в пресс-службе ПАО «Норильскгазпром». В 2014 году пришла на работу в благотворительный фонд социальных программ «Территория добра» на должность заместителя председателя фонда. В 2015-м возглавила фонд. Замужем, есть две взрослые дочери.
Вернуться к оглавлению
	Нормативно-правовое поле, высказывания представителей власти


08.10.2019, mosobl.er.ru. «Михаил Диктованный провёл «Урок доброты» в химкинской школе»
https://www.rbc.ru/rbcfreenews/5d8cccd89a79476c8affe059
https://mosobl.er.ru/news/2019/10/8/mihail-diktovannyj-provyol-urok-dobroty-v-himkinskoj-shkole/ 
В рамках реализации партийного проекта «Единая страна – доступная среда» по инициативе федерального координатора проекта - депутата Государственной Думы Михаила Терентьева во всех регионах страны проходят «Уроки доброты», целью которых является воспитание толерантного и позитивного отношения к людям с ограниченными возможностями здоровья/
В Химках Михаил Диктованный, региональный координатор проекта, член регионального и местного политических советов, чемпион Мира по стрельбе из лука регулярно проводит подобные акции в школах округа.
На этой неделе Михаил Диктованный встретился с учениками 1-го класса школы № 8 и рассказал о том, как реализуется программа «Единая страна – доступная среда» на территории Московской области и городского округа Химки. Школьники узнали, что реализация программы «Доступная среда» в Химках контролируется лично секретарем местного отделения Партии, главой городского округа Дмитрием Волошиным.  В настоящее время в городе порядка 300 единиц общественного транспорта адаптировано с учетом потребностей лиц с ограниченными возможностями здоровья. В Химках регулярно ведется мониторинг доступности социальных объектов и жилых домов для маломобильных жителей. В таких мероприятиях постоянно участвуют члены партии «Единая Россия». Сегодня городской округ Химки –лидер по созданию безбарьерной среды в Московской области. Благодаря администрации и общественности количество муниципальных объектов, оборудованных пандусами и другими приспособлениями для инвалидов, постоянно увеличивается.  Около всех крупных торговых центров имеются парковочные места для машин инвалидов. В Химках есть 4 низкопольных троллейбуса, окрашенных в желтый цвет для удобства слабовидящих граждан.  В ходе «Урока доброты» спортсмен рассказал о своем пути в большой спорт, показал свои награды и спортивные снаряды, ознакомил школьников с достижениями наших российских спортсменов - паралимпийцев. У химкинских инвалидов существует возможность заниматься спортом в физкультурно-спортивном клубе инвалидов «Благо», в котором проводятся тренировки по паралимпийским видам спорта. Диктованный свой путь в большой спорт начал с клуба «Благо».
«Проведение «Уроков доброты» направленно на популяризацию достижений людей с ограниченными возможностями здоровья, а также на формирование гуманного отношения к людям с ограниченными возможностями. Эти уроки привлекают внимание молодых людей, студентов и школьников, что свидетельствует о преображении общества, повышении открытости и внимания к особенным людям. Мы будем и в дальнейшем продолжать проведение этой акции», – отметил Михаил Диктованный.
Проект Партии «Единая Россия» «Единая страна – доступная среда» направлен на поддержку и интеграцию в общество людей с ограниченными возможностями. В России насчитывается более 12 млн. таких граждан, из них около 3,8 млн. – трудоспособного возраста. Проект проводит мониторинг по оценке занятости людей с ОВЗ, для того, чтобы выяснить, сколько позиций создано в рамках квотируемых рабочих мест и есть ли неправомерные отказы соискателям данной категории населения. Большое внимание уделяется передвижению людей с ОВЗ: в частности, выявляются нарушения их прав при пользовании железнодорожным транспортом.
Вернуться к оглавлению
11.10.2019, RT. «В России ввели категорию чрезвычайно высокого риска пожарной опасности»
https://www.rbc.ru/rbcfreenews/5d8cccd89a79476c8affe059
https://russian.rt.com/russia/news/676139-rossiya-pozharnaya-opasnost 
В России появилась категория чрезвычайно высокого риска пожарной опасности. В неё вошли все учреждения дошкольного образования, детские оздоровительные лагеря, а также дома престарелых и инвалидов.
«Проведение плановых проверок объектов защиты в зависимости от присвоенной категории риска осуществляется со следующей периодичностью: для категории чрезвычайно высокого риска — один раз в год», — говорится в постановлении, опубликованном на официальном интернет-портале правовой информации.
Ранее президент России Владимир Путин поручил ввести ответственность для должностных лиц и организаций за несвоевременное предоставление полной информации, необходимой для предупреждения или ликвидации чрезвычайных ситуаций.
Вернуться к оглавлению
10.10.2019, ТАСС. «Президент ПКР Лукин заявил, что необходимо создать равные возможности для занятия спортом»
https://www.rbc.ru/rbcfreenews/5d8cccd89a79476c8affe059
https://tass.ru/sport/6986682 
Глава Паралимпийского комитета России отметил, что компания "Яндекс.Такси" готова сделать льготное такси для инвалидов.
Президент Паралимпийского комитета России (ПКР) Владимир Лукин считает, что необходимо создать равные возможности для занятия спортом для всех групп населения. Об этом он заявил на Совете при президенте РФ по развитию физической культуры и спорта.
Совет при президенте по развитию спорта прошел в четверг в Нижнем Новгороде.
"Одна из основных мыслей доклада - надо приблизить места занятия спортом для тех, кто живет в отдалении, - сказал Лукин. - С инвалидами ситуация такая, что они рассеяны среди населения, им заняться спортом, которым занимаются здоровые люди, не всегда получается. Это прежде всего проблема создания транспортной структуры, чтобы им было сподручно и удобно выйти и воспользоваться этой структурой, приехать в то место, иногда не очень близкое".
"Как американские автобусы, специально оборудованные, заранее существует расписание. В таких городах, как Нижний Новгород и тем более Москва, это вообще легко сделать. Я недавно разговаривал с "Яндекс.Такси" - добровольно ребята готовы сделать льготное такси для инвалидов, так почему бы это не приспособить в том числе к занятиям спортом. Если мы это наладим, мы обеспечим создание равных возможностей для всех для занятий спортом, есть специфика - давайте над ней задумаемся", - добавил глава ПКР.
Вернуться к оглавлению
09.10.2019, ТАСС. «Источник: глава департамента труда и соцзащиты населения Москвы Петросян покинет пост»
https://www.rbc.ru/rbcfreenews/5d8cccd89a79476c8affe059
https://tass.ru/moskva/6980115 
Он возглавлял департамент с 2007 года.
Министр правительства Москвы, руководитель департамента труда и соцзащиты населения Владимир Петросян уйдет в отставку. На его место назначат заместителя руководителя аппарата мэра Евгения Стружака, сообщил в среду ТАСС источник в столичной мэрии.
"Владимир Петросян уйдет в отставку, на его место будет назначен замглавы аппарата мэра, руководитель департамента территориальных органов исполнительной власти Москвы Евгений Стружак" - сказал собеседник агентства.
Он отметил, что сейчас врио руководителя департамента назначена первый заместитель Петросяна Александра Александрова, однако документ о назначении Стружака выйдет в ближайшее время.
Владимир Петросян родился в 1959 году в Баку, в 1980 году окончил Степанакертский педагогический институт им. 60-летия Советского Азербайджана. Кандидат социологических наук. С 2004 по 2007 год был заместителем руководителя департамента социальной защиты населения Москвы, в 2007 году возглавил его, а с ноября 2010 года также вошел в правительство Москвы в качестве министра.
В мае 2019 года перестановка произошла в комплексе городского хозяйства Москвы: свой пост по собственному желанию покинул руководитель департамента жилищно-коммунального хозяйства Гасан Гасангаджиев. Он возглавлял департамент с сентября 2017 года. Новым руководителя назначили Александра Соловьева, ранее занимавшего должность его заместителя.
Вернуться к оглавлению
09.10.2019, mos.news (Москва). «В Москве установили около 200 подъёмных платформ для инвалидов»
https://www.rbc.ru/rbcfreenews/5d8cccd89a79476c8affe059
https://mos.news/news/svao/v_moskve_ustanovili_okolo_200_podyemnykh_platform_dlya_invalidov/ 
В 2019 году прошли масштабные работы по адаптации домов для инвалидов.
В подъездах московских домов, где живут маломобильные граждане, с начала 2019 года было установлено 199 подъёмных платформ. До конца текущего года таких конструкций должно появиться ещё 54. 
Отмечается, что по заявкам из разных округов столицы подъёмными механизмами оборудовали подъезды, в которых не было предусмотрено таких устройств. Также сообщается, что в новостройках установка платформ закладывается ещё на стадии разработки проекта. 
По результатам обследования технических условий в подъезде, где нужно установить подъёмную платформу, определяется, какого типа устройство подойдёт в каждом конкретном случае. При этом в обязательном порядке учитываются требования технических и противопожарных норм.
Вернуться к оглавлению
10.10.2019, издание «360tv.ru» (Московская область). «На одежду и еду. 1600 семей с детьми-инвалидами получили выплату в Подмосковье»
https://www.rbc.ru/rbcfreenews/5d8cccd89a79476c8affe059
https://360tv.ru/news/obschestvo/na-odezhdu-i-edu-1600-semej-s-detmi-invalidami-poluchili-vyplatu-v-podmoskove/ 
Более 1,6 тысячи семей, где воспитываются дети-инвалиды, получили выплату в Московской области. Об этом сообщила министр социального развития региона Ирина Фаевская.
Выплата в размере 13020 рублей предоставляется каждый год тем семьям детей-инвалидов, где среднедушевой доход составляет ниже полутора прожиточных минимума. Также ребенок должен обучаться в образовательном учреждении Подмосковья, в том числе и на дому.
«С начала года общая сумма выплат составляет более 21 миллиона рублей. Заявления на предоставление выплаты можно подать в управление социальной защиты населения до 29 ноября 2019 года», — отметила Ирина Фаевская.
Выплата предоставляется на покупку еды и одежды ребенка на время его обучения. Для получения льготы нужно обратиться в управление социальной защиты населения по месту жительства и предоставить такие документы, как паспорт, свидетельство о рождении, справку об инвалидности, справку из образовательного учреждения, подтверждение дохода семьи за три месяца.
Вернуться к оглавлению
11.10.2019, газета «Бизнес Online» (Республика Татарстан). «ФСС РФ по РТ после митинга недовольных граждан перевели в ручной режим управления из Москвы»
https://www.rbc.ru/rbcfreenews/5d8cccd89a79476c8affe059
https://www.business-gazeta.ru/news/442224 
Работа регионального отделения фонда социального страхования (ФСС) РФ по РТ после митинга 28 сентября с требованием отставки главы фонда Павла Лоханова в еженедельном режиме контролируется из Москвы. Об этом на встрече с недовольными работой фонда гражданами сообщил прибывший в Казань зампредседателя ФСС РФ Алексей Кошелев.
«Я сделал еженедельный контроль за работой фонда, — сказал в ходе обсуждения Кошелев. — У меня 85 субъектов, я в один уткнулся! Я так понимаю, ситуация в республике немножко напряглась. Да, действительно, у нас тут произошла смена руководителя. При этом всегда две истории у нас сложные: когда мы забираем у субъектов полномочия, у Татарстана мы их забирали в 2016 году и когда меняется руководитель. Старый уходит, забирает свою команду, приходит новый с новой командой. В рамках этого появляются вопросы».
Всего на встречу пришли более 50 человек — родители детей-инвалидов, подрядчики ФСС РФ по РТ, представители органов власти. Главный организатор прошедшего митинга Юрий Никишин (его сын страдает ДЦП и эпилепсией) напомнил, что митинг был организован из-за систематических нарушений установленных законом сроков выплат за приобретаемые средства реабилитации (задержка до полугода), сроков получения ортопедической обуви, протезов, санаторно-курортного лечения. Большие вопросы у родителей к качеству подгузников и приобретаемых на торгах инвалидных колясок. Никишин подчеркнул, что речь идет не о политических, а о социальных моментах — в политическом подтексте несогласных заподозрил присутствующий на встрече депутат Госдумы РФ Айрат Фаррахов. 
«Идет некомпетенция руководителя, — сказал Никишин. — Самоуправство и произвол по компенсациям. Почему люди страдают от того, что сроки нарушаются? Прокуратура выявила».
Кошелев заявил, что все компенсации будут выплачены в ближайшие две-три недели, развоз памперсов начнется в понедельник.
Вернуться к оглавлению
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10.10.2019, "Ленинградская областная телекомпания". «Всероссийское первенство по футболу среди инвалидов завершилось в Ленобласти»
https://1prime.ru/News/20190926/830358315.html
https://47channel.ru/event/Vserossijskoe_pervenstvo_po_futbolu_sredi_invalidov_zavershilos_v_Lenoblasti/ 
Всероссийское первенство по футболу среди лиц с заболеванием церебральным параличом завершилось в городе Тихвин Ленинградской области. Шесть команд из Москвы и Московской области, Санкт-Петербурга и Ленинградской области, Удмуртии и Республики Татарстан приняли участие в недельных соревнованиях. 
Участники боролись за главный кубок и право войти в состав сборной России по футболу среди лиц с заболеванием церебральным параличом для выступления на международных соревнованиях.
Победителем стала московская команда "Спартак", сообщает пресс-служба администрации Ленинградской области 10-го октября.
Вернуться к оглавлению
	Разработки, инновации


10.09.2019, Агентство социальной информации. «Доступные мультфильмы: в России появилось приложение, которое подходит для особенных детей»
https://tass.ru/obschestvo/6928932
https://www.asi.org.ru/news/2019/10/10/multfilmy-deti-s-ovz/ 
Видеосервис MEGOGO запустил приложение “Мультик”, в котором собрал 20 детских телеканалов и коллекцию мультфильмов и мультсериалов.
Мультфильмы от российских и зарубежный студий, а также советскую классику смогут посмотреть и дети с особенностями развития. Для того, чтобы просмотр мультфильмов был доступен всем, в приложение добавили сурдоперевод и тифлокомментарии.
“Впервые в России в детском приложении собран мультипликационный контент с тифлокомментариями и сурдопереводом, для ребят с особенностями развития. Ну а для тех, кто изучает английский язык, мы включили в приложение мультфильмы с английской звуковой дорожкой”, — рассказал Виктор Чеканов, генеральный директор MEGOGO Россия.
По словам представителей MEGOGO, в приложении увеличили количество мультипликационных картин, которые можно смотреть бесплатно и без рекламы. А пользователи IоS смогут скачать любой мультфильм и смотреть его оффлайн.
Вернуться к оглавлению
10.09.2019, Популярная механика. «Для инвалидов-колясочников создали собственный «каршеринг»»
https://tass.ru/obschestvo/6928932
https://www.popmech.ru/technologies/news-512462-dlya-invalidov-kolyasochnikov-sozdali-sobstvennyy-karshering/ 
Мобильный оператор Etisalat из ОАЭ и итальянское дизайн-ателье Italdesign разработали мобильное средство передвижения для колясочников.
Разработка, получившая название WheeM-i (от Wheelchairs Mobility Interface), представляет собой электрическую платформу, на которую можно установить инвалидную коляску.
Встроенные электромоторы позволят перемещаться без использования мускульной силы, а системы помощи помогут инвалидам избегать столкновений с неподвижными или движущимися объектами. В Italdesign отметили, что WheeM-i способна преодолевать традиционные для города препятствия на дорогах, которые представляют трудность для обычных инвалидных колясок.
Для использования WheeM-i необходимо скачать приложение для смартфона, чтобы забронировать платформу. Кроме того, предусмотрена возможность взаимодействия с другими пользователями сервиса и общественным транспортом.
О сроках появления WheeM-i в общем пользовании не сообщается как не данных и о том, в каких городах может появиться подобный «каршеринг».
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