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	Всероссийское общество инвалидов


18.11.2019, Агентство социальной информации. «В Тюмени впервые состоялся молодежный форум инвалидов Урала и Сибири»
                      
https://www.asi.org.ru/news/2019/11/18/tyumen-molodezhnyj-forum-ural-sibir/
С 12 по 17 ноября в парк-отеле «ЛетоЛето» проходил молодежный форум инвалидов Урала и Сибири «Интенсив-2019».

В мероприятии приняли участие 120 человек с ограниченными возможностями здоровья из Тюменской, Иркутской, Омской, Томской, Челябинской, Свердловской, Курганской областей, Алтайского края и Республики Тыва. Программа форума включала в себя лекции, семинары, тренинги, пленарные сессии, мастер-классы и обмен опытом.

«Цель мероприятия, которое мы проводили впервые, – научить ребят воплощать свои идеи в жизнь, — рассказал АСИ председатель Тюменской областной организации ВОИ Евгений Кравченко. — Очень здорово, что есть люди, которые уже в теме. Они занимаются реализацией проектов, побеждают в различных конкурсах и получают гранты. Но есть такие, особенно из сельской местности, которые даже не знали, что это можно делать. Здесь они увидели, что это реально и этим нужно заниматься».

На форуме выступили председатель Всероссийского общества инвалидов, депутат Госдумы РФ Михаил Терентьев, председатель Владимирской областной организации ВОИ, директор ресурсного учебно-методического центра инклюзивного образования Владимирского госуниверситета Михаил Осокин, депутат Тюменской областной думы Владимир Столяров, депутат облдумы и вице-президент Тюменского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Опора России» Эдуард Омаров. Начальник управления занятости департамента труда и занятости Тюменской области Ирина Ведрова рассказала о возможностях постоянного и временного трудоустройства инвалидов. Председатель Общественной палаты Тюменской области Геннадий Чеботарев посвятил свое выступление проектам ВОИ, которые поддерживает общественная палата.

Специалисты мультицентра «Моя территория» Елена Рукавишникова и Александра Оверченко провели командную игру «Проектная лаборатория», разделив незнакомых между собой людей на 18 команд, каждая из которых за короткое время должна была придумать проект. В результате родилось 18 новых проектов, а участники игры не только подружились, но и поняли, как полезно выходить из зоны комфорта.

Состоялась презентация действующих социальных проектов. Дважды становился победителем конкурса «Моя идея», который проводит мультицентр «Моя территория», проект тоболяка Владимира Мальцева «Вместе мы сможем больше». По проекту для людей с инвалидностью в течение года проводятся лекции и тренинги. В результате люди с ОВЗ социализируются, становятся более открытыми и раскованными.

Сергей Федоров из Заводоуковска рассказал о проекте «Приобретение специализированного спортивного оборудования для организации занятий инвалидов адаптивной физической культурой и проведение спортивно-массовых соревнований», который в 2018 году выиграл президентский грант и сейчас продолжает развиваться.

Представитель Ленинского ВОИ Тюмени Ольга Попова представила проект по организации спортивных настольных игр «Время играть», победивший в конкурсе муниципальных грантов 2019 года. Сергей Воронцов из Ишима презентовал проект кукольного пальчикового театра «Шаг навстречу», поддержанный Западно-Сибирским коммерческим банком. Дети, в том числе с особенностями здоровья, своими руками изготавливают кукол, декорации и ставят спектакли. Марина Котманова из Тюмени пригласила всех присутствующих на фотовыставку, ставшую итогом проекта «Мамино счастье». В нем приняло участие 14 особых семей, где детей воспитывают родители с инвалидностью. Снимки наглядно показывают, что эти семьи живут интересной и насыщенной жизнью.

В рамках форума прошли мастер-классы по инклюзивным играм, интеллектуальная викторина «Что? Где? Когда?», а также выставки продукции, которую изготавливают люди с инвалидностью. Большой интерес вызвали изделия выпускников образовательного творческого проекта «Академия рукоделия» и сувенирная продукция производственного участка «Каскад» Тюменской областной организации ВОИ.

Организатор форума «Интенсив-2019» — Тюменская областная организация ВОИ. В 2019 году проект получил поддержку Фонда президентских грантов в сумме 3,3 млн рублей.
Вернуться к оглавлению
20.11.2019, Псковская Лента Новостей. «Власти города и общественники помогли псковичам с ограниченными возможностями здоровья»
                      
https://pln-pskov.ru/society/361527.html        
Вопрос передвижения двух инвалидов I группы, проживающих в доме №44 по улице Коммунальной в Пскове, решили представители власти и общественности. В состав выездной комиссии вошли и. п. главы Пскова Елена Полонская, член Совета Федерации РФ Елена Бибикова, представители управления строительства и капитального ремонта администрации города, социальной защиты, управляющей компании, председатель Псковской областной организации Всероссийского общества инвалидов Марина Борисенкова и директор регионального экспертного центра «Доступная среда» Эдуард Огинский.
Как сообщили Псковской Ленте Новостей в пресс-службе ОМСУ Пскова, с просьбой об установке необходимых технических конструкций в подъезде обратилась жительница дома. Двое ее взрослых детей, сын и дочь, в связи с заболеванием практически обездвижены. На данный момент выйти семье на улицу помогает сосед.
В результате осмотра подъезда участники выезда пришли к выводу, что установка электрического подъемника - это дорогостоящий проект, требующий длительной реализации. Было принято решение опробовать разборный пандус или ступенькоход и привлечь к помощи социального работника, в роли которого попросили выступить соседа семьи.
На месте выяснилось, что ни разборный пандус, ни ступенькоход не подходят, так как одно из передвижных кресел - трехколесное.
В ходе обсуждения было выработано новое решение: передать семье подходящую инвалидной коляску. Технику оперативно доставили в квартиру и показали соседу семьи, как ею пользоваться.
Кроме того, управляющей компании поручили сделать у входной двери пороговый пандус или бетонный скат. А на крыльце подъезда - рассмотреть возможность установки временного пандуса. Для такого вида конструкции не требуется проект, только согласие жителей. С этой целью уже собраны необходимые подписи. По общему мнению жильцов пандус будет удобен и для мам с колясками, и для пожилых людей.
Вернуться к оглавлению
21.11.2019, «Известия Удмуртской Республики». «Александр Бречалов встретился с руководителями общественных организаций инвалидов Удмуртии»
                      
http://www.izvestiaur.ru/news/view/18068301.html           
Они озвучили главе региона наиболее актуальные вопросы по социальной поддержке инвалидов.
Глава Удмуртии Александр Бречалов накануне, 20 ноября, встретился с руководителями общественных организаций инвалидов республики. Речь шла о взаимодействии власти и общественников в решении социальных проблем инвалидов.
Встреча в таком формате прошла впервые, но, как предложил глава, раз в год надо собираться обязательно, чтобы «сверить часы». Он подчеркнул важность взаимодействия власти и общественных организаций инвалидов.
«В Удмуртии сегодня проживает 110 тысяч инвалидов, в том числе, 6 тысяч детей-инвалидов. Понятно, что вопросов очень много, об этом мне пишут в социальных сетях. Что-то удалось решить, какие-то вопросы в силу разных причин пока не решили. Но мы не закрываемся, не прячем проблемы, а пытаемся их решить. В том числе для этого сегодня мы здесь встретились», - отметил Александр Бречалов.
В ходе встречи, которая длилась почти два часа, представители общественных организаций задали главе республики целый ряд вопросов и получили на них конкретные, исчерпывающие ответы и разъяснения. Ряд поднятых тем были взята на заметку, для изучения и проработки в профильных министерствах.
Так, председатель Удмуртской республиканской организации Всероссийского общества инвалидов Максим Воробьёв озвучил проблему, что инвалиды из муниципальных образований зачастую не могут приехать на значимые мероприятия республиканского уровня - руководители районов и городов не могут выделить на это транспорт. Александр Бречалов, наряду с эффективным использованием средств бюджетов при поиске ресурсов, предложил более активно привлекать средства благотворительных фондов, Фонда президентских грантов, а также такой способ финансирования, как краудфандинг. Глава региона отметил, что Удмуртия в 10 раз увеличила объёмы привлекаемых средств из различных фондов, и вошла по этому показателю в десятку лучших.
Председатель Удмуртской республиканской организации Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых» Александр Козлов спросил, когда будет достроен пристрой к Республиканской офтальмологической клинике. Глава Удмуртии подчеркнул важность этого и других объектов.
«2019 год – Год здоровья в Удмуртии. Мы проинвентаризовали все объекты учреждений здравоохранения. Ситуация непростая. Остро не хватает врачей, узких специалистов, есть недофинансирование, перегруженность поликлиник, особенно – в Ижевске. В течение двух месяцев сделаем детальный план по объектам, которые будем строить в ближайшие годы. В этом списке уже детская поликлиника в Можге и взрослая – в Воткинске», - ответил Александр Бречалов.
На встрече были также подняты вопросы развития в республике паллиативной помощи (в частности, внедрение специализированных передвижных бригад), трудоустройства и обучения инвалидов, социальной поддержки женщин-инвалидов, в одиночку воспитывающих детей, в части возможности получения ипотеки, а также проектов, связанных с адаптивными видами спорта, в том числе с привлечением средств благотворительных фондов и бизнеса.
О возможностях привлечения внебюджетных средств для решения проблем инвалидов рассказал на встрече председатель правления Ассоциации родителей детей-инвалидов Удмуртской (АРДИ) Игорь Безруких. На территории России и Удмуртии реализуется социальный проект «Партнёр ВОРДИ». Суть его в том, что любой гражданин может оформить дебетовую карту в Россельхозбанке, любое предприятие может перейти на зарплатный проект, и с каждой покупки по карте банк отчисляет в адрес ВОРДИ 0,7%.
Глава Удмуртии подчеркнул, что работа по социальной поддержке людей с ограниченными возможностями здоровья должна носить системный характер, и результаты её во многом зависят от эффективного взаимодействия органов государственной власти и общественных организаций инвалидов.
Вернуться к оглавлению
17.11.2019, издание «Валуйская звезда» (Белгородская область). «Валуйчане приняли участие в самодеятельном фестивале инвалидов «Верю в себя»»
                      
https://val-zvezda31.ru/obshestvo/socialnaya-sfera/3562.html 
Организаторы посвятили событие 65-летию образования Белгородской области.

Управление социальной защиты населения Белгородской области провело фестиваль самодеятельного творчества для пожилых граждан и инвалидов «Верю в себя». В этом году он приурочен к 65-летию образования региона. 

В фестивале приняли участие творческие коллективы, исполнители во всех жанрах, мастера декоративно-прикладного творчества, находящиеся на попечении в учреждениях стационарной и полустационарной форм социального обслуживания, члены белгородских региональных организаций «Всероссийское общество инвалидов», «Всероссийское общество слепых» и «Всероссийское общество глухих».

Фестиваль включил в себя три этапа. Первый проводился в учреждениях социального обслуживания и общественных организациях. По его итогам выдвигались номинанты для участия в зональном этапе фестиваля.

Участники из специального дома-интерната для престарелых и инвалидов посёлка Уразово выступали в аналогичном учреждении, находящемся в Новом Осколе. Они в полной мере сумели раскрыть свои дарования в номинации «Эстрадное пение». Александр Чайкин представил известную композицию Сергея Беликова «Снится мне деревня», а Елена Талицкая исполнила песню Надежды Кадышевой «Бабье лето». Пётр Старосельцев в составе трио с культорганизатором Галиной Глущенко и музыкальным руководителем Ларисой Шемчук исполнили песню «Шёл казак на побывку домой». Зрители приветствовали участников бурными аплодисментами.
Вернуться к оглавлению
19.11.2019, Омутнинские Вести (Кировская область). «Библиотека «Маяк» присоединилась к акции «Шедрый вторник»»
                      
https://omvesti.ru/2019/11/19/biblioteka-mayak-prisoedinilas-k-akcii-shedryj-vtornik/    
«#ЩедрыйВторник» в этом году выпал на 3 декабря. Именно в этот день отмечается Международный день инвалидов.
К этому дню с 12 по 28 ноября библиотека «Маяк» проводит благотворительную акцию. Она называется «От милосердия к доброте». В ходе акции библиотекари собирают средства для Омутнинской районной организации «Всероссийского общества инвалидов» В акции первыми приняли участие обучающиеся 1″в” класса государственной школы.
Напомним, что подобная акция проходит в библиотеке Восточного. Только там решили собирать макулатуру и вырученные деньги направить на подарки детям-инвалидам.
Акция впервые увидела свет в 2012 году и распространилась в более чем 100 стран. Миллионы людей объединяются, чтобы сделать доброе дело и рассказать об этом. Это открытая платформа для сотрудничества НКО, бизнеса, СМИ, местных сообществ и новый глобальный импульс для развития благотворительности в мире. Первый для России #ЩедрыйВторник прошел 29 ноября 2016 года.
Принять участие в инициативе #ЩедрыйВторник могут любые неполитические организации и частные лица. Участники свободны в выборе формата акций, целей и механизмов сбора средств.
Вернуться к оглавлению
19.11.2019, 24sibinfo (Красноярский край). «Ачинские адаптивники привезли награды с краевого чемпионата по армрестлингу»
                      
http://24sibinfo.ru/news/achinsk/achinskie-adaptivniki-privezli-nagradyi-s-kraevogo-chempionata-po-armrestlingu     
Соревнования среди лиц с нарушениями опорно-двигательного аппарата прошли в Красноярске в минувшие выходные. В них приняли участие более 40 спортсменов со всего края.

Из немногочисленной команды ачинцев, выступивших там, четверо завоевали призовые места: вторыми стали Владимир Колесников в категории 70кг+ и Татьяна Рыженкова 60кг+, третьими – Иван Володин и Николай Соболев 70кг+.

Все ребята посещают клуб по месту жительства «Победа», расположенный на территории спортивного комплекса «Олимп».

По словам руководителя ачинского отделения Всероссийского общества инвалидов Ивана Володина, ачинцы в краевой столице, не смотря на различные сложности, смотрелись вполне достойно: 

- При этом уровень состязаний и подготовка спортсменов с каждым годом неуклонно растут, увеличивается и число участников. В Красноярск съехались сильнейшие спортсмены со всего края. Конечно, нам есть чему у них поучится, но и мы можем многому научить наших коллег по спорту.
В преддверии проведения в Ачинске декады инвалидов, Иван Володин напоминает, что 1 декабря в 11.00 часов в шахматном клубе, расположенном по адресу: мкр-он 5 дом.10 (вход с торца дома) состоится шахматный турнир среди лиц с ограниченными возможностями здоровья. Руководитель регионального ВОИ приглашает своих подопечных принять участие в данном мероприятии.
Вернуться к оглавлению
18.11.2019, «Тюменская область сегодня». «Жителей Тюменской области ждут на конкурсе «Затея»»
                      
https://tumentoday.ru/2019/11/19/zhitelej-tyumenskoj-oblasti-zhdut-na-konkurse-zateya/     
К участию приглашаются студенты, работники культуры, сферы социальной защиты и праздничных агентств.
4 декабря в Тюмени в областном реабилитационном центре «Родник» пройдет конкурсная программа областного фестиваля «Творчество для всех» и конкурса «Затея». Жители Тюменской области еще могут успеть подать заявку: для этого нужно представить театрализованные, анимационные, интерактивные и игровые программы для взрослой аудитории (от 18 лет и старше) с ограниченными возможностями здоровья.

Темой конкурса стала «Ярмарка народных игр»: участники могут использовать фольклорные и обрядовые игры, русские забавы, игры народов мира.  
– Люди, у которых есть те или иные проблемы со здоровьем - это, конечно же, самая сложная зрительская аудитория, но, как показал многолетний опыт, самая благодарная: они умеют слушать, они заинтересованы, увлечены процессом и с ними всегда есть контакт. На ведущих игровых программ лежит особая ответственность, от них требуется особое чувство такта, деликатность, внимание к зрителю, – отметила член жюри областного фестиваля, доцент кафедры режиссуры, театрализованных представлений и праздников Тюменского государственного института культуры Нина Куриленко. – Хочу пожелать всем участникам удачи, не бояться заявить о себе, раскрыться творчески и удивить нас, жюри, в очередной раз, затейникам пожелаю подарить всем настроение, праздник, ведь праздники – неотъемлемая часть нашей жизни!
Гала-концерт, выставка прикладного творчества и награждение победителей пройдут 5 декабря в театральном центре «Космос», сообщает пресс-служба тюменского отделения Всероссийского общества инвалидов.

Вернуться к оглавлению
19.11.2019, «Невские Новости» (Санкт-Петербург). «В Воркуте проводят благотворительную акцию «Исполни мечту ребенка»»
                      
https://nevnov.ru/region/Syktyvkar/744257-v-vorkute-provodyat-blagotvoritelnuyu-akciyu-ispolni-mechtu-rebenka      
В Воркуте в четвертый раз проводят благотворительную акцию «Исполни мечту ребенка» для помощи детям, имеющих ограниченные возможности здоровья.
Воркутинская городская организация КРО «Всероссийское общество инвалидов» проводит благотворительную акцию в честь Нового года «Исполни мечту ребенка». Акция проводится уже в четвертый раз совместно с отделением реабилитации для детей и подростков с ограниченными умственными и физическими возможностями ТЦСОН.
Как сообщает пресс-служба администрации Воркуты, участие в акции могут принять любые желающие горожане и трудовые коллективы Воркуты. Целью акции является помощь семьям города, которые занимаются воспитанием детей с ограниченными возможностями. За прошлые акции удалось собрать подарки для 65 детей из различных семей.
Один из детей, ожидающих праздника, Михаил ‒ обычный юный мальчик, который увлекается компьютерными играми, а также любит ходить в театральный кружок. Большую радость ему доставляют и игры с младшей сестрой. Миша каждый год ждет чудесного праздника. Его новогодней мечтой стало мобильное зарядное устройство Power Bank, которое он просит у Деда Мороза.
Вернуться к оглавлению
20.11.2019, издание «Культура в Вологодской области». «Опыт работы с маломобильными группами населения обсудили в спецбиблиотеке»
                      
http://cultinfo.ru/news/index.php?CODE=experience-with-low-mobility-population-groups-dis       
В Вологодской областной специальной библиотеке для слепых прошел круглый стол, посвященный вопросам организации социокультурных мероприятий для инвалидов и маломобильных групп населения. Он объединил сотрудников муниципальных и областных библиотек, специализированных школ и домов-интернатов, руководителей волонтерских отрядов, представителей некоммерческих организаций города, психологов и реабилитологов центров оказания помощи людям с ограниченными возможностями здоровья.
Для участников круглого стола провели экскурсию по учреждению. Директор Зоя Курицына рассказала о создании в библиотеке доступной среды для людей с инвалидностью. Большой интерес вызвали данные социологических исследований Вологодского научного центра РАН и направления реабилитации в трудовом коллективе Вологодского ПО «Экран». Сотрудники Вологодской областной научной библиотеки рассказали о работе с глухими посетителями и провели аналитический обзор проблем обслуживания маломобильных групп населения в библиотеках области.
Работу с детьми-инвалидами и их семьями осветили сотрудники Кадниковской детской библиотеки, Грязовецкой школы-интерната для детей с ограниченными возможностями здоровья по зрению и Череповецкой центральной районной библиотеки. Опытом работы по куклотерапии поделилась Вологодская областная детская библиотека. Привлекла внимание присутствующих волонтерская деятельность отряда «Всегда рядом» Вологодского колледжа технологии и дизайна и волонтерский проект Октябрьского дома-интерната для престарелых и инвалидов «Почитай мне!», получивший поддержку Благотворительного фонда Е. и Г. Тимченко.
Председатель Вологодской городской организации Всероссийского общества инвалидов продемонстрировала адаптированные настольные и настольно-спортивные игры и рассказала о деятельности организации. Большое внимание в библиотеках области уделяется нестационарному обслуживанию инвалидов и маломобильных групп населения. Об опыте такой работы поведали сотрудники Вологодской областной специальной библиотеки, Николо-Раменской сельской библиотеки Череповецкого района, Сосновского библиотечного филиала Вологодского района, Вологодской центральной районной библиотеки.
«Общее мнение участников встречи – необходимо продолжать работу по обеспечению доступности помещений библиотек, проводить больше социокультурных мероприятий, по максимуму использовать возможности некоммерческих и волонтерских организаций», – подвели итог в спецбиблиотеке.
Вернуться к оглавлению
21.11.2019, v-kurse.ru. «В Перми инвалидам пришлось мерзнуть на морозе, чтобы покинуть вокзал»
                      
https://v-kurse.ru/russia/news/life/v_permi_invalidam_prishlos__merznut__na_moroze_chtoby_pokinut__vokzal_8836502/         
В итоге недовольные граждане написали жалобу на работников станции.
В Перми инвалидам-колясочникам пришлось мерзнуть на вокзале, чтобы спуститься с перрона. Как рассказали «В курсе.ру» в Пермской краевой организации всероссийского общества инвалидов, 19 ноября около 22:16 они возвращались из Санкт-Петербурга на поезде. Однако на станции Пермь II состав остановился на пятом пути, и людям пришлось ждать на морозе, чтобы перейти через рельсы, поскольку позже один из путей перегородил другой поезд.
— Железнодорожный вокзал Пермь II поезд с инвалидами-колясочниками, которые возвращались домой из Санкт-Петербурга с чемпионата России по танцам на колясках, принял на пятый путь. Хотя первый был свободен, — сообщили в Пермской краевой организации всероссийского общества инвалидов. — На решение дежурной по вокзалу именно так принять пассажирский состав Санкт-Петербург — Новокузнецк не повлияли ни предварительные заявки от семерых инвалидов-колясочников в службу содействия маломобильным гражданам, ни просьбы работников службы.
По словам Натальи Ракитиной, с танцевальными колясками и тяжелыми сумками инвалидам тяжело спускаться по подземному тоннелю вокзала. Пока встречающие помогали выносить спортсменов из вагона и размещали вещи на санях, на второй путь прибыл товарный состав и перегородил проход.
В итоге инвалидам пришлось стоять на морозе в –17 градусов и ждать, чтобы перейти через рельсы.
— Не все понимают, что переохлаждение очень опасно. В колясках очень холодно, и долгое нахождение в такую погоду может привести к пролежням, а они — к смерти, — сказала тренер танцоров-колясочников. — В теплое время года можно подождать, а вот зимой это чревато.
После инцидента сотрудники организации написали жалобу на дежурную по вокзалу. В пресс-службе Свердловской железной дороги оперативно прокомментировать информацию не смогли.
Вернуться к оглавлению
21.11.2019, «Лезги газет» (Республика Дагестан). «В Кизилюрте прошла третья зональная информационно-образовательная площадка»
                      
https://lezgigazet.ru/archives/126977          
В городе Кизилюрт 20 ноября 2019 года прошла третья зональная информационно-образовательная площадка из шести запланированных по проекту ДРОО «МИД» «Территория Равенства», реализуемого при поддержке «Фонда президентских грантов» и Дагестанской РО ВОС.
30 молодых инвалидов и организаторов из трех МО ВОС и ВОИ включающих в себя г. Кизилюрт и 6 районов приняли участие в таких командных играх, как: спортивная версия игры «Что? Где? Когда?», «Во-банк», шашки и дартс. Перед этим председатель ДРОО «Молодые Инвалиды» Хайбула Магомедов отметил, что целью проекта является создание условий для адаптации и интеграции молодых людей с О.В.З. в общество через развитие интеллектуального, творческого и физического потенциала и формирование в обществе положительного образа инвалидов. О возможностях трудоустройства и предстоящей ярмарке вакансий, рассказал и ответил на вопросы присутствующих  инспектор по профобучению  Кизилюртовской районной организации центра занятости населения Гасан Усманов, также поддержать участников пришли: председатель Кизилюртовской МО ВОС Ахмед Абдулаев и председатель РО ВОИ Рашид Магомедов.
Завершилось мероприятие обедом и чаепитием на котором состоялось торжественное награждение. Все победители и призеры получили грамоты и подарки от «Фонда президентских грантов» и спонсоров в лице: предпринимателя Ордаша Алиева за что выражаем им огромную благодарность. ДРОО «МИД» так же благодарит Кизилюртовскую МО ВОС за помощь в организации и проведении данного мероприятия.

Город Буйнакск станет следующей территорией для организации информационно- образовательной площадки, где помимо представителей Буйнакска  примут участие и молодые инвалиды  из Хунзахской и Шамильской организаций ВОС и ВОИ и близлежащих районов.
Вернуться к оглавлению
22.11.2019, "Липецкмедиа". «Врачам на удивление: как «Матырский» помогает сердцу и ногам»
                      
http://www.lipetskmedia.ru/news/view/123829-Vracham_na_udivlyeniye_.html            
Вода плюс 29, пологий спуск в чашу бассейна и инструктор по адаптивной физической культуре: в бассейне «Матырский» проходят занятия на воде по оздоровительной физической культуре для лиц с ограниченными возможностями здоровья. Сейчас на двух дорожках 11 человек, всего в неделю приходит 80. Все это – люди с ограниченными возможностями здоровья. Такие занятия для них – настоящий «эликсир здоровья», поэтому здесь – как врачу – рассказывать инструктору о своем здоровье надо честно и обо всём, чтобы не навредить. Специальную программу для этой группы разработал Владимир Дубровский. Молодой специалист по адаптивной физической культуре решил, что здесь ему будет интереснее, чем в обычном фитнес-клубе.
– Заболевания у всех серьёзные. Кто-то в ремиссии после онкологии. Кто-то после операции, у кого-то сердце. Я считаю, что таких людей надо поддерживать, – рассказывает Владимир Дубровский. – Адаптивная физическая культура и реабилитация – мой основной профиль. В обычные фитнес-клубы чаще всего ходят люди, у которых нет серьёзных проблем со здоровьем. А пожилым нужна поддержка, помощь для того, чтобы улучшить качество их жизни, максимально ее продлить.
То, что слова о продлении жизни – не пустой звук, подтверждают даже медики. Когда кардиолог увидел результаты исследований Ольги Рачковой, инвалида I группы, после полугода занятий, он был очень удивлен.
– Мне сделали УЗИ, ЭКГ. Доктор говорит: «Я не пойму, Ольга Ивановна, вы от своих 30 соток отказались? У вас динамика положительная!» В моём-то возрасте, казалось бы, не то, что улучшений ждать не приходится, главное, чтобы не стало еще хуже. А тут наоборот, – радуется Ольга Рачкова.
Как председатель Октябрьского районного отделения Всероссийского общества инвалидов, она сумела привлечь сюда и других своих соратников.
– Люди у меня с палочками сюда приходили, после операции на тазобедренных суставах. Несколько человек сейчас уже от палок отказались. Считаю, что это все благодаря совместным усилиям: с одной стороны, грамотный подход организаторов этих групп, с другой – наши настойчивость и желание поддерживать здоровье. Как результат, положительная динамика.
Занятия на воде для людей с ограниченными возможностями здоровья проводятся бесплатно. Но бассейном здесь не ограничиваются. Вместе с инструкторами-методистами физкультурно-спортивных организаций МАУ «Спортивный город» можно записаться на организованные занятия на свежем воздухе, на открытых спортивных площадках.
– Любой желающий, если ему по состоянию здоровья разрешено заниматься физкультурой, имеет возможность два раза в неделю посещать группы в бассейне и один раз – на спортплощадках, – говорит директор МАУ «Спортивный город» Дмитрий Дубровский. – Следует обратиться в общество инвалидов по месту жительства. Из документов нужно предоставить членский билет общества ВОИ, медицинскую справку о том, что занятия не противопоказаны. Работает с ними специалист с высшим образованием именно в сфере адаптивной физической культуры.
Бесплатные занятия в плавательном бассейне «Матырский» проводятся не только для инвалидов. Сюда приезжают ребята из 54-й и 37-й школ Липецка. Директор 37-й школы организовала доставку сюда автобусом учащихся и основной школы, и ее филиала. Ждет «Спортивный город» и всех горожан, тем более что здесь можно выбрать разнообразные оздоровительные программы от индивидуальных до семейных занятий. Кроме занятий на воде, поддержать форму можно и на групповых фитнес-занятиях, и в тренажёрном зале. Рядом с бассейном есть оборудованная беговая дорожка с искусственным покрытием, вблизи расположены площадка для подготовки к сдаче тестов ВФСК ГТО, хоккейная коробка.
Могут инструкторы «Спортивного города» проводить занятия и непосредственно в том районе, где живут активные жители, для которых здоровый образ жизни – не пустой звук.
– У нас получилось отлично выстроить взаимодействие по вопросам продвижения здорового образа жизни с советами общественного самоуправления города, с депутатами горсовета, – говорит Дмитрий Дубровский. – Например, вместе с депутатом горсовета по 15-му избирательному округу Екатериной Пинаевой мы выявили пожилых людей, которым нужно движение и которые хотят заниматься. И теперь проводим для них тренировки.
«Мы стремимся к тому, чтобы наш город стал еще спортивнее»,  звучит как девиз учреждения с уже говорящим названием «Спортивный город». Дмитрий Дубровский готов и делает для этого все возможное.
Вернуться к оглавлению
22.11.2019, газета "Йошкар-Ола" (Республика Марий Эл). «Инвалиды Марий Эл доказали, что спорт не имеет границ»
                      
https://gg12.ru/invalidy-marij-el-dokazali-chto-sport-ne-imeet-granits/            
Марийская республиканская организация Всероссийского общества инвалидов провела I Республиканский Фестиваль спортивных достижений «Спорт – наш мир без границ!».

Фестиваль прошел 20 ноября в йошкар-олинском физкультурно-оздоровительном комплексе «Витязь» в рамках социального проекта «К новым победам, стирая грани!». Проект является победителем конкурсного отбора на соискание грантов Правительства Марий Эл на развитие физкультуры и спорта «Массовый спорт».

Были проведены личные и командные соревнования по дартсу, поднятию гири, прыжкам в длину, армспорту, настольному теннису, а также «Веселые старты!» и мастер-классы по паралимпийскому виду спорта бочча и пауэрлифтингу. Их провели тренер Чебоксарской спортивно-адаптивной школы Владимир Викторов и заслуженный тренер РМЭ, председатель Федерации пауэрлифтинга Юрий Кудрявцев.

Гостей и спортсменов приветствовала команда Образцового ансамбля бального танца «Дебют» под руководством Анны Соколовой и участники из Марийской республиканской организации Всероссийского общества инвалидов, реализующих социальный проект «Жизнь в танцах». Был исполнен инклюзивный танец «Ангелы» с участием инвалидов-колясочников, сообщили в Марийской республиканской организации Всероссийского общества инвалидов.
Вернуться к оглавлению
	Нормативно-правовое поле, высказывания представителей власти


21.11.2019, ТАСС. «Госдума приняла закон о направлении регионам методических указаний по соцподдержке граждан»
                      
https://tass.ru/ekonomika/7171091              
Доходы бюджета фонда предусмотрены в размере 811,577 млрд рублей.
Госдума приняла в третьем чтении проект бюджета Фонда социального страхования (ФСС) на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов.
Доходы бюджета фонда на 2020 год предусмотрены в размере 811,577 млрд рублей, в том числе на обязательное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством - 604,8 млрд рублей. На 2021 год доходы фонда оценены в 821,126 млрд и 604,8 млрд рублей соответственно. На 2022 год планируются доходы фонда в объеме 936,482 млрд и 706,99 млрд рублей соответственно.
В 2020 году расходы прогнозируются в размере 788,108 млрд рублей, в том числе 618,7 млрд рублей на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством. На 2021 год эти расходы оценены в 831,396 млрд и 657,6 млрд рублей, на 2022 год - в 873,961 млрд и 695,4 млрд рублей соответственно.
Бюджет фонда сформирован, исходя из показателя профицита в размере 23,5 млрд рублей в 2020 году, с дефицитом 10,3 млрд рублей в 2021 году и с профицитом 62,5 млрд рублей в 2022 году.
Межбюджетные трансферты

В 2020 году и в плановый период 2021 и 2022 годов предусматриваются межбюджетные трансферты из федерального бюджета на компенсацию выпадающих доходов в связи с применением пониженных тарифов страховых взносов на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством для отдельных категорий плательщиков: на 2020 год - в сумме 4,310 млрд рублей, на 2021 год - в сумме 4,590 млрд рублей и на 2022 год - в сумме 4,920 млрд рублей.
Межбюджетные трансферты из бюджета РФ на обеспечение сбалансированности бюджета фонда в части обязательного социального страхования на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством не предусматриваются.
Расходы на обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации, в том числе на изготовление и ремонт протезно-ортопедических изделий, включая расходы на осуществление указанных полномочий, предусмотрены в пределах межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджету фонда из федерального бюджета. Исходя из установленных бюджетных назначений, предусмотренные объемы средств на эти цели составляют в 2020 году 33,265 млрд рублей, в 2021 году - 33,299 млрд рублей, в 2022 году - 33,339 млрд рублей.
В 2020 году остатки средств бюджета фонда на начало соответствующего финансового года в объеме не более 1/24 объема расходов бюджета фонда, за исключением средств, поступивших в форме межбюджетных трансфертов на исполнение отдельных полномочий из федерального бюджета и бюджета Фонда обязательного медицинского страхования, направляются на покрытие временных кассовых разрывов, возникающих в ходе исполнения бюджета фонда.
Вернуться к оглавлению
21.11.2019, Regnum. «Правительство одобрило законопроект о расширении использования маткапитала»
                      
https://regnum.ru/news/society/2785416.html              
В ходе заседания правительства 21 ноября был одобрен законопроект о возможности использовать материнский капитал для строительства и реконструкции жилого дома на садовом участке. Об этом сообщила пресс-службе Министерства труда и социальной защиты России.
«Правительство России одобрило законопроект о направлении материнского капитала на строительство или реконструкцию жилого дома на садовом земельном участке», — сообщила пресс-служба.
Законопроект связан с заработавшей 1 января 2019 года нормой, согласно которой граждане могут строить жилые дома на садоых земельных участках.
Отметим, что с 1 января 2020 года маткапитал будет проиндексирован и увеличится до 466 617 рублей. Соответствующий сертификат выдается семьям в случае рождения или усыновления второго или последующего ребенка. Полученные деньги могут быть израсходованы на улучшение жилищных условий, обучение ребёнка, формирование накопительной части пенсии и реабилитацию детей-инвалидов.
Вернуться к оглавлению
21.11.2019, «Парламентская газета». «Госдума приняла закон о направлении регионам методических указаний по соцподдержке граждан»
                      
https://www.pnp.ru/social/gosduma-prinyala-zakon-o-napravlenii-regionam-metodicheskikh-ukazaniy-po-socpodderzhke-grazhdan.html              
Федеральные органы власти получат право издавать для регионов обязательные к исполнению методические указания по реализации переданных субъектам РФ полномочий в сфере соцподдержки отдельных категорий граждан. Предполагающий это законопроект Госдума приняла в третьем чтении.
Законодательный пробел в данной сфере выявило Контрольное управление президента во время проверки использования регионами субвенций при осуществлении переданных им полномочий в сфере соцподдержки.
В частности, выяснилось, что не во всех законах есть нормы, которые наделяют федеральные министерства и ведомства, ответственные за контроль и мониторинг эффективности реализации полномочий, переданных регионам, правом издавать обязательные к исполнению методические указания.
Во исполнение поручения президента Владимира Путина Правительство разработало данный закон. Его нормы вносят изменения в восемь федеральных законов, среди которых законы «О занятости населения в РФ», «О ветеранах», «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей», «О социальной защите инвалидов в РФ» и «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств».
Вернуться к оглавлению
18.11.2019, «Парламентская газета». «Комитет Госдумы рекомендовал к принятию поправки в бюджет на 2020-2022 годы»
                      
https://www.pnp.ru/economics/komitet-gosdumy-rekomendoval-k-prinyatiyu-popravki-v-byudzhet-na-2020-2022-gody.html               
В 2020 году предлагается перераспределить средства на развитие детских санаторно-оздоровительных организаций и на социальные выплаты инвалидам детства. Соответствующие поправки в бюджет на 2020-2022 годы рекомендовал к принятию Комитет Госдумы по бюджету и налогам.
По словам главы комитета Андрея Макарова, до завершения бюджетного процесса в Госдуме осталось четыре дня. Завтра, 19 ноября, проект федерального бюджета на ближайшие три года рассмотрят на пленарном заседании во втором чтении.
«Ряд поправок касаются распределения бюджетных средств в 2020 году», — пояснил Андрей Макаров. Одна из поправок касается развития детских санаторно-оздоровительных организаций в Евпатории — предлагается передать Минздраву полномочия по обследованию технического состояния этих организаций. Также предусматривается перераспределение 10 млн рублей на социальные выплаты инвалидам детства.
По словам Андрея Макарова, вопрос о направлении 2 млрд рублей дополнительно на строительство ФОКов предлагается рассмотреть отдельно на заседании трёхсторонней комиссии по бюджету. При этом деньги нужно распределить до 1 января 2020 года.
Вернуться к оглавлению
18.11.2019, «За рулем». «В Госдуме указали на несправедливые штрафы»
                      
https://www.zr.ru/content/news/920497-v-gosdume-ukazali-na-nespraved/                
Дорожные камеры часто выписывают штрафы тем водителям, которые не нарушали правила, что «будет использовано в повестке оппозиции».
На несправедливо выписываемые штрафы указывает первый зампред комитета Госдумы по госстроительству Вячеслав Лысаков. Депутат написал обращение в администрацию президента, в котором указывает на то, что «циничное ущемление публичных интересов будет использовано в повестке оппозиции».

Несправедливые штрафы выписываются камерами «Стрит Фалькон», которые похожи на фонарные столбы и фиксируют нарушение правил остановки и стоянки. Их работу нельзя назвать корректной, так как они выписывают штрафы в размере 3 тыс. рублей всем, кто остановился более чем на 10 секунд, независимо от причины остановки — будь то авария или дорожный затор.
Из-за того, что видеокамеры не способны распознавать движение автомобиля на малых скоростях, а причины остановки впоследствии не проверяются, в «капканы», как назвал камеры депутат, попадает множество водителей. Более того, зона действия видеокомплексов никак не обозначена — знаков, предупреждающих о том, что ведется фиксация нарушений ПДД, нет.
«В сложной ситуации оказались лица, нуждающиеся в социальной поддержке государства — инвалиды, пожилые люди и граждане, имеющие малолетних детей. Они не могут добраться до нужного им учреждения в случае отсутствия вблизи станций метро», — указывает депутат.

Решить проблему с помощью прокуратуры у Вячеслава Лысакова не получилось — в ответ на запросы ему приходили «лишь формальные отписки».
«Непринятие мер способствует росту социального недовольства граждан. В настоящее время в Москве накапливается критическая масса протестных настроений против внедрения АПК „Стрит Фалькон“. Прошу вас дать поручение о привлечении независимых экспертов для оценки аргументов, представленных в Генпрокуратуру. Вопрос тотальной коммерциализации организации дорожного движения давно перешел в политическую плоскость. Циничное ущемление публичных интересов обязательно будет использовано в повестке оппозиции всех видов», — предупреждает депутат.
Вернуться к оглавлению
20.11.2019, Regnum. «Минтруда РФ обещает усовершенствовать жизнеустройство инвалидов»
                      
https://regnum.ru/news/economy/2783526.html              
Минтруда РФ обещает к 2020 году разработать концепцию усовершенствования жизнеустройства инвалидов, передаёт корреспондент ИА REGNUM.
Об этом глава Минтруда Максим Топилин сообщил в ходе визита в Хабаровск. Он рассказал, что новая концепция будет касаться всех инвалидов, в том числе, «сопровождаемого проживания ментальных инвалидов», с тем, чтобы люди были подготовлены к самостоятельному проживанию, с каким-то определенным объемом сопровождения.
Он подчеркнул, что нововведения не потребуют изменений в законодательстве, но потребуют денег и персонала.
Как сообщало ИА REGNUM, Максим Топилин находится в Хабаровске, где проверяет ход реализации нацпроекта «Демография». В ходе визита он рассказал, что надеется на повышение МРОТ в 2020 году на 850 рублей.
Вернуться к оглавлению
19.11.2019, Piter.TV. «Жилинспекция начнет следить за доступностью инфраструктуры для инвалидов»
                      
https://piter.tv/event/GZhI_nachnet_sledit_za_dostupnostyu_infrastrukturi_mnogokvartirnih_domov_dlya_invalidov/              
Дело коснется многоквартирных домов.
Государственная жилищная инспекция Петербурга получила полномочия контролировать обеспечение доступности условий  для инвалидов в многоквартирных домах (МКД). Соответствующее постановление сегодня опубликовало правительство города.
Согласно документу, требования по соблюдению комфортных для маломобильных граждан условий будут предъявлять к управляющим организациям, ТСЖ, жилищным кооперативам, управляющими МКД, а также собственникам помещений в МКД при управлении такими домами.
Если в ходе проверок выяснится, что управляющая организация плохо выполняет свои обязанности по отношению к комфортным условиям для инвалидов, ее привлекут к административной ответственности.
Вернуться к оглавлению
22.11.2019, АиФ-Башкортостан. «655 сертификатов на реабилитацию детей-инвалидов выдано в Башкирии»
                      
https://ufa.aif.ru/society/details/655_sertifikatov_na_reabilitaciyu_detey-invalidov_vydano_v_bashkirii             
В 2019 году в Башкирии выдано 655 сертификатов на реабилитацию детей-инвалидов, сообщает минсоцзащиты региона. Номинал каждого составляет более 41,7 тысячи рублей.
Как следует из сообщения, в текущем году выдача сертификатов завершена и будет возобновлена 9 января 2020 года, но прием заявлений продолжается. Пакет необходимых документов можно подать в филиалы республиканского центра социальной поддержки населения, через многофункциональные центры или портал госуслуг.
Напомним, механизм предоставления сертификатов на реабилитацию был разработан по поручению главы региона Радия Хабирова.
Вернуться к оглавлению
19.11.2019, gorodarmavir.ru (Краснодарский край). «Дети-инвалиды смогут бесплатно посещать театры и музеи на Кубани»
                      
https://gorodarmavir.ru/news/obshchestvo/deti-invalidy-smogut-besplatno-poseshchat-teatry-i-muzei-na-kubani/               
Для этого необходимо предъявить документы кассиру.
Дети-инвалиды теперь смогут бесплатно посещать спектакли, концерты и выставки государственных учреждений культуры.
До этого такие ребята, у которых ограничены возможности здоровья, получали значительную скидку на билет. А теперь их родители смогут вовсе не тратиться на походы в театры.
Для того, чтобы пройти в зал, мамам или папам достаточно будет показать документ, подтверждающий ребенка. Льготы для сопровождающих лиц также сохраняются.
–Новая форма поддержки будет применяться на постоянной основе. Более того, ею смогут воспользоваться не только дети из Краснодарского края, но и из любого региона страны, – сообщили порталу gorodarmavir.ru в пресс-службе администрации Краснодарского края.
Отмечается, что по данным статистки, в Краснодарском крае проживает свыше 26 тысяч детей-инвалидов. Сейчас готовится новая региональная программа по формированию условий для комплексной реабилитации, где будут использоваться более современные подходы в лечении и социально-психологической адаптации детей-инвалидов.
Вернуться к оглавлению
20.11.2019, SIA.RU (Иркутская область). «Бесплатным горячим питанием обеспечат детей-инвалидов в школах Иркутской области»
                      
http://sia.ru/?section=484&action=show_news&id=383258                
В Иркутской области с 1 января 2020 года дети-инвалиды будут обеспечены бесплатным горячим питанием в школах Иркутской области. Такой законопроект приняли депутаты областного парламента. Об этом сообщили в ЗС региона.
В Приангарье проживает более 12,5 тыс. детей-инвалидов, из них более 2 тыс. обучаются в школах. 
Парламентарии предусмотрели, что родителям, чьи дети-инвалиды не могут посещать школу, будет выплачиваться компенсация стоимости бесплатного двухразового питания.
Вернуться к оглавлению
21.11.2019, ИА Север-Пресс (ЯНАО). «Лечитесь где угодно. Заксобрание ЯНАО поддержало детей-инвалидов»
                      
https://sever-press.ru/2019/11/21/lechites-gde-ugodno-zaksobranie-janao-podderzhalo-detej-invalidov/                 
Законодательное Собрание ЯНАО сняло ограничения по компенсации оплаты проезда на отдых и лечение для детей инвалидов. Ранее предполагалось, что государство может субсидировать проезд для детей и одного из их неработающих родителей из населенного пункта, где есть железная дорога, только железнодорожным транспортом. Новая редакция закона предполагает, что дети, нуждающиеся в лечении, и их родители могут использовать любые удобные для них варианты транспортировки, которые в свою очередь будут субсидированы бюджетом региона.
Ранее депутат Законодательного Собрания Ямало-Ненецкого автономного округа Игорь Герелишин назвал данную законодательную новеллу одной из важнейших мер, вынесенных на обсуждение и принятых в ходе заседания регионального парламента 21 ноября.
«Вне зависимости от того, есть ли в населенном пункте железнодорожная станция, семьи теперь могут использовать иные варианты транспортировки: автомобильный транспорт, воздушный, автобусы и т.д. Возможности для детей-инвалидов и их неработающих родителей или опекунов расширяются. Это важнейшая мера социальной защиты», – отметил Игорь Герелишин.
Также наряду со снятием ограничений по субсидированию поездок для детей инвалидов Игорь Герелишин отметил чрезвычайную важность повышения законодателями регионального материнского капитала до 500 тыс. рублей.
Вернуться к оглавлению
	Мероприятия


19.11.2019, «Комсомольская правда». «В столице открылся чемпионат «Абилимпикс-2019»»
https://www.kp.ru/daily/27057/4124544/                     
На ВДНХ стартовал V Московский чемпионат профессионального мастерства для людей с инвалидностью и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс-2019». На московском этапе состязаний соперники выступают в 65 компетенциях. Из них 9 компетенций входят в сферу IT-технологий, 5 – в область питания, 12 – принадлежат промышленным профессиям, 21 – сфере услуг, 12 – творческим профессиям, 4 – сфере декоративно-прикладного искусства и 2 – области экономики и финансов. Свое мастерство показывают 830 победителей отборочного этапа. Победители представят Москву на национальном чемпионате «Абилимпикс» 2019 года.

- Так приятно видеть вас, - приветствовала участников на открытии чемпионата Александра Александрова, первый заместитель руководителя Департамента труда и социальной защиты населения Москвы. - Мы вкладываем в наш город философию равных возможностей, инклюзию, чтобы вы могли жить и наслаждаться Москвой, быть успешными в профессии, в общении и в жизни. Движение «Абилимпикс» зародилось в Японии в прошлом веке, и сейчас многие страны мира принимают участие в этом огромном движении. А через год Москва станет той столицей мира, которая примет не только московский и национальный чемпионат, но и международный. Это в том числе благодаря каждому из вас. Желаю каждому из вас быть успешными, постараться сделать все, что вам хотелось. Все, что вы делаете, это огромная победа в жизни, на такое способен не каждый человек. Мы гордимся вами!

В программе чемпионата, кроме основной соревновательной части, на специальной площадке «Моя карьера» на стенде Службы занятости населения Москвы проводятся встречи с работодателями, профориентационные мастер-классы, лекции, профессиональное тестирование и многое другое. До 22 ноября на ВДНХ, в павильоне № 75 можно побывать на этих и других мероприятиях. Для участия в V национальном чемпионате «Абилимпикс-2019» нужно зарегистрироваться на сайте https://abilympicspro.ru/.

С 20 до 22 ноября пройдет национальный чемпионат «Абилимпикс». Здесь пройдут соревнования по 62 основным и 31 презентационным компетенциям. Более 1800 человек из всех регионов нашей страны будут бороться за медали и звания лучшего в своей компетенции.

Мастерство участников оценят более 500 тщательно отобранных экспертов. Среди них - представители работодателей, образовательных организаций и общественных организаций инвалидов. В профориентационной, деловой, культурной программах, мастер-классах и тренингах ожидается участие более 10 тысяч человек. Во время национального чемпионата гостям и участникам помогают более 400 волонтеров, прошедших обучение навыкам работы и взаимодействия с людьми с инвалидностью.

В деловой программе чемпионата - форумы, дискуссии по вопросам инклюзивного образования и содействия трудоустройству людей с инвалидностью. Также участники смогут посетить лекции и тренинги известных людей - артистов, литераторов, блоггеров, руководителей известных компаний и ректоров вузов. Организаторами национального чемпионата выступают Минпросвещения России, правительство Москвы, Минтруд России.
Вернуться к оглавлению
	Происшествия


18.11.2019, «Провинция» (Москва). «Ребенка-инвалида высадили из автобуса: кондуктор не поверила документам мальчика»
https://www.province.ru/vnovgorod/bjom-trevogu/rebenka-invalida-vysadili-iz-avtobusa-konduktor-ne-poverila-dokumentam-malchika.html                               

Мама двенадцатилетнего новгородца разместила в городском ВК-сообществе «ЧП53» сообщение. Женщина рассказала, что ее сын столкнулся с несправедливостью: «Кондуктор автобуса номер 16 (бортовой 215) высадила мальчика 12 лет - ребенка -инвалида с полным комплектом документов на руках (проездной билет, в котором указаны ФИО, номер справки МСЭ; пенсионное удостоверение с теми же данными).
По словам матери, кондуктор сказала: "Ты украл документы у бабушки или у дедушки"
- Позже во время нашей встречи кричала: "Он все врет», потом говорила: "Да он здоровый" – сетует мама.
Женщина также рассказала, то у сына история недопонимания с кондукторами городского транспорта – не первая. В 2015 году зимой в мороз мальчика высадили из автобуса номер 4 (тогда ему было 8 лет). В тот раз у ребенка был  социальный проездной, где указано ребенок-инвалид, но он забыл пенсионное удостоверение.
- Старший диспетчер по телефону долго тогда уговаривала, что формально кондуктор была права. А я считаю, что высаживать 8-летнего ребенка  в темноте, на неизвестной ему остановке, даже не инвалида, совсем без билета — это преступление. Однако с тех пор в течение 4-х лет я все время слежу, чтобы он не забыл документы. А сколько раз  кондукторы говорили: "У кого ты взял эти документы? ";"Не показывай их больше никому", - говорит мама пострадавшего ребенка.
Женщина не встретила понимания у старшего диспетчера компании (Открытое Акционерное общество «Автобусный парк»). Первым, кто принёс извинения мне и моему сыну был заместитель генерального директора компании Леон Ярсалу.
Газета «Волховъ» связалась с руководством ОАО. И вот какой ответ мы получили:

- У нас есть официальная желоба мамы этого мальчика. В настоящий момент проводится служебное расследование. Мы будем готовы комментировать ситуацию по существу после его завершения, - прокомментировал Леон Ярсалу.
Вернуться к оглавлению
20.11.2019, «СеверПост.ru» (Мурманская область). «В Мурманске инвалидам не дают возможности сдать на права»
https://severpost.ru/read/87032/                              

В Мурманске инвалиды не могут сдать на права в специализированных автошколах. Как СеверПост рассказал Дмитрий Чашин, в областном центре уже пять месяцев ждут специальные автомобили.
«Я инвалид второй группы с детства, передвигаюсь с помощью ходунков. Я решил сдать на права, чтобы самостоятельно передвигаться на автомобиле с ручным управлением. Позвонил в ГИБДД и мне посоветовали обратиться в школы ДОСААФ и МОА - только в этих школах в Мурманске обучают инвалидов. Прошел медкомиссию, но после обращения в данные школы оказалось, что машин для обучения нет, точнее они есть в Кандалакше. и их без труда можно было бы привезти, но по каким-то причинам этого не происходит» - сказал Дмитрий Чашин. 
Он отметил, что обращался  в онлайн-приемную городской администрации. Его вопрос был перенаправлен в Центр занятости, где ответили, что ничем не могут помочь.
«В школе МОА тот, с кем я разговаривал, он там если не ошибаюсь начальник, перестал брать трубку или выключал её. В ДОСААФ девушка почти дословно сказала - звонить не надо, контакты ваши записала, начальство в курсе, будем ждать машину» - добавил Дмитрий Чашин.
Вернуться к оглавлению
	Разработки, инновации


19.11.2019, Ferra.ru (Москва). «Созданы игровые клавиатуры и геймпады для инвалидов»
https://www.ferra.ru/news/techlife/sozdany-igrovye-klaviatury-i-geimpady-dlya-invalidov-19-11-2019.htm                               

Стоимость набора составляет 100 долларов.
Известный производитель компьютерной периферии Logitech показал целый набор геймерских девайсов, который был разработан специально для людей с ограниченными возможностями.

Данный набор, под названием Adaptive Gaming Kit, представляет из себя аналог стандартного геймпада, но с особенностями. Так, в него входят по три больших и маленьких кнопки, четыре кнопки с более легким нажатием и два “курка”. Кроме того, в набор также входит специальный коврик, который позволяет разместить весь комплект игровых аксессуаров. Для удобства размещения элементов, игрокам также доступны наклейки для кнопки и специальные липучки.
Что касается стоимости новинки, то порадовать своей бюджетностью она не сможет. Так, Adaptive Gaming Kit можно приобрести за 100 долларов, а это около 6400 рублей.
Вернуться к оглавлению
Официальный сайт ВОИ: voi.ru
Соцсети ВОИ:
facebook.com/voirussia
vk.com/voirussia
ok.ru/voirussia
instagram.com/voirussiaok.ru/voirussiainstagram.com/voirussia

 HYPERLINK "https://www.youtube.com/channel/UCpri1JawlDif3oUeV72dfXQ/featured"
youtube.com

 HYPERLINK "https://ok.ru/voirussia"
ok.ru/voirussia
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