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Минтруд предложил инвалидам новый способ покупки технических средств.
Минтруд запустил проект по выдаче инвалидам электронных сертификатов. С их помощью можно оплачивать выбранные инвалидные коляски, слуховые аппараты, протезы, трости и так далее напрямую производителям, а не получать эти средства реабилитации от государства, как сейчас. Сертификаты через реестровую запись в Единой государственной информационной системе социального обеспечения (ЕГИССО) привязаны к банковским картам «Мир» и специальному счету в Федеральном Казначействе. В Минтруде рассчитывают, что до конца 2022 года новым механизмом воспользуются примерно 300 тыс. российских инвалидов.
Граждане с ограниченными возможностями смогут получить электронный сертификат для самостоятельной покупки технических средств реабилитации (ТСР). О запуске такого проекта в пятницу на заседании экспертного клуба Центра стратегических разработок сообщил заместитель главы Минтруда Алексей Вовченко.
Сейчас, по данным Минтруда, в РФ 11 млн людей с инвалидностью. Ежегодно 1,5 млн из них получают от государства технические средства реабилитации, в том числе инвалидные коляски, слуховые аппараты, ортопедическую обувь. Их закупают на торгах региональные отделения Фонда социального страхования (ФСС), либо инвалиды приобретают их самостоятельно, получая потом компенсацию. В 2020 году был принят закон, который сделал возможным появление третьего, альтернативного способа приобретения ТСР — с помощью электронного сертификата.
Этот новый платежный инструмент представляет собой реестровую запись, информация о которой регистрируется в ЕГИССО. Сертификат привязывается к банковской карте «Мир», которой уже пользуется гражданин, с правом на получение ТСР.
Как пояснил врио председателя ФСС Алексей Поликашин, оформить электронный сертификат можно на портале госуслуг.
«Клиент ФСС может завести личный кабинет, просмотреть электронный каталог изделий, рассчитать их стоимость в привязке к своему региону или размер компенсации»,— пояснил он. После чего инвалид сможет приобрести необходимое ему изделие у продавца. При этом средства на оплату ТСР, пояснила начальник управления развития бюджетных платежей Федерального Казначейства Оксана Рудь, будут поступать не на карту покупателя, а напрямую продавцу, что позволит избежать их нецелевого расходования. «Если денег на сертификате не хватает для покупки ТСР, можно произвести доплату, предположим, банковской картой "Мир"»,— отметил председатель правления АО «Национальная система платежных карт» Владимир Комлев. Сейчас с помощью электронного сертификата можно приобрести в том числе трости, костыли, противопролежневые матрацы, кресла-коляски, брайлевский дисплей. С 1 января 2023 года в этот список войдут лекарства и лечебное питание для детей-инвалидов.
Льготникам начали оформлять электронные сертификаты
За полтора месяца, рассказал Алексей Вовченко, к проекту подключились три банка — «Центр-инвест», Альфа-банк и «Русский стандарт» и 116 продавцов (в том числе Ozon, в каталоге которого представлено более 1 тыс. наименований ТСР).
По словам заместителя главы Минтруда, сейчас доля приобретаемых самостоятельно изделий с использованием компенсации в общем объеме гособеспечения техническими средствами реабилитации не превышает 20%, до конца 2022 года этот показатель вырастет до 30%, в том числе за счет роста доли товаров, приобретаемых с использованием электронного сертификата.
Как отметил на заседании председатель Всероссийского общества инвалидов Михаил Терентьев, хотя у электронного сертификата в его нынешнем виде есть недостатки, этот инструмент «поможет как инвалидам, так и развитию реабилитационного рынка».
Вернуться к оглавлению



[bookmark: _Toc88839681]25.11.2021, Милосердие.ru. «В Думе предложили не увеличивать пособия по уходу за инвалидами, а взять их родственников на работу в Систему долговременного ухода»
https://www.miloserdie.ru/news/v-dume-predlozhili-ne-uvelichivat-posobiya-po-uhodu-za-invalidami-a-vzyat-ih-rodstvennikov-na-rabotu-v-sistemu-dolgovremennogo-uhoda/                                                                         

Комитет Госдумы по труду, социальной политике и делам ветеранов отказался поддержать законопроекты о повышении до 13 тысяч рублей пособий по уходу за инвалидами I группы, детьми-инвалидами и инвалидами I группы с детства.
Сейчас родители, ухаживающие за ребенком-инвалидом или инвалидом I группы с детства, получают 10 тыс руб в месяц, остальные лица, осуществляющие уход (ЛОУ) – 1200 руб, без права получать зарплату или пенсию.
Проекты, внесенные парламентами Хакасии и Хабаровского края, предлагают увеличить эту сумму до размера, близкого к МРОТ, с ежегодной индексацией для всех категорий ЛОУ.
Из проектов неясно, сколько денег потребуется для их реализации, к тому же предложения не касаются тех, кто ухаживает за престарелыми, а это несправедливо, заявил зампред комитета, председатель Всероссийского общества инвалидов (ВОИ) Михаил Терентьев.
По его словам, решением может стать привлечение ухаживающих родственников в качестве работников в Систему долговременного ухода (СДУ). Анализ такой практики в Ульяновской, а также Рязанской и Новосибирской областях показывает, что при уходе за двумя подопечными родственникам там платят в среднем 32 тысячи рублей в месяц, что выше размера пособий, предложенного разработчиками, рассказал депутат.
«Даже при таком нормировании, в среднем 4 часа (ухода, предоставляемого в системе СДУ – прим.) в день, или 28 часов в неделю, сумма все равно будет выше, чем они предлагают», – пояснил Михаил Терентьев.
Он напомнил, что в ходе недавнего утверждения федерального бюджета на развитие СДУ были отпущены дополнительные средства, что позволит увеличить число ее пилотных регионов до 31. Субъектам Федерации, где местные власти озабочены размерами пособий по уходу, следует также подать заявки на вступление в пилотную программу, уверен Михаил Терентьев.
Ранее он призвал власти пилотных регионов программы СДУ использовать опыт Ульяновской области, трудоустраивая в эту программу родственников, ухаживающих за инвалидами.
Положительный опыт Ульяновской области – результат доброй воли региональных властей, между тем даже такой богатый регион, как Москва, принципиально отказывается брать родственников инвалидов на работу в СДУ, прокомментировала решение комитета лидер движения «Право на уход» Светлана Штаркова.
Никто не может заставить регионы нанимать родственников инвалидов для участия в программе, если не будет обязывающего их это делать федерального решения, поэтому аргументы, прозвучавшие в Думе, на деле означают, что власти отказываются поднимать пособия, лишь в надежде, что регионы что-то сделают, отмечает активист.
«И второй важный момент – СДУ есть пока только в 24 регионах, в следующем году – в 31, а у нас 85 регионов. что делать людям из еще 54 регионов, у которых вообще никаких альтернатив нет?», – подчеркнула активист.
На самом деле 4 часа ухода в день в рамках СДУ – не средняя, а максимальная продолжительность, отмечает Светлана Штаркова. Так, по ее словам, лишь недавно ей сообщили о случае, когда инвалиду с максимальной, третьей степенью нуждаемости в уходе по СДУ предоставили лишь 35,5 минут ухода в день – соответственно, уменьшится и размер оплаты труда для ухаживающих родственников.
«Считаю, что пока СДУ не запущено во всей стране, пока все вопросы по нему не урегулированы, пока оно действительно не будет соответствовать нуждам ЛОУ – надо как минимум временно повышать пособие ЛОУ, потому что люди больше не могут жить на 1200 руб в месяц, это совершенно невозможно», – заявила руководитель движения «Право на уход».
Вернуться к оглавлению
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В Мурманске состоялась конференция «Равенство возможностей. Арктика без границ».
- Больше всего мне нравится помогать маме, она самая лучшая на свете…
- Я нашел здесь друзей, они меня всегда поддерживают…
- У меня была большая мечта - стать большим футболистом, таким, каких я видел на матчах по телевизору… Теперь мечты не такие большие - просто учиться нужному…
- Очень хочу в Египет.
- А я мечтаю побывать в Сочи…
На экране - открытые лица, искренние глаза, наивные ответы о мечтах, друзьях, семье… Мурманская студия документальных фильмов «Рек.А» в центре социального обслуживания населения сняла фильм о молодых инвалидах. У него короткое и вполне документальное название - «Пирог».
Несколько подростков и ребят постарше под руководством сотрудницы центра пекут яблочный пирог. Казалось бы, что тут особенного. Только вот для этих кулинаров почистить яблоко, просеять муку и даже просто разбить яйцо - задачи не из легких. И поэтому все происходящее на экране трогает до глубины души.
Документальный фильм был показан во время открытия VI конференции «Равенство возможностей. Арктика без границ», которая проходила в Мурманске в конце прошлой недели. Мероприятие приурочено к Международному дню инвалидов, который отмечается 3 декабря.
Цель этой ставшей традиционной конференции - консолидация усилий в реализации положений Конвенции о правах инвалидов в Мурманской области органов власти и общественных организаций инвалидов. Представители тех и других и приняли в ней участие.
Как отметила перед началом мероприятия председатель областной организации Всероссийского общества инвалидов Лариса Рябышева, произошли некоторые изменения в уставных документах, и теперь каждая организация инвалидов будет иметь собственный устав.
- Прошел съезд ВОИ в Москве, где председателем вновь был избран Михаил Терентьев, депутат Госдумы, сам инвалид-колясочник, паралимпийский чемпион. Мы возлагаем на него большие надежды, - поделилась она. - Много важных изменений, касающихся инвалидов, уже произошли: это прежде всего дистанционное оформление медико-социальной экспертизы, с сентября введены сертификаты на приобретение технических средств реабилитации. Это позволит приобретать их, не выходя из дома. Готовится доклад о доступности учебных учреждений для лиц с ограниченными возможностями здоровья. Проведены спортивные настольные игры Северо-Запада, за помощь в этом мы благодарны комбинату в Мончегорске. К нам приехали более 50 участников из разных городов...
Но, как отметила Лариса Ивановна, есть наряду с положительными новостями и своя ложка дегтя. Областная организация арендовала помещение в Мурманске у частного лица. Но владелец, по ее словам, раздумал работать с людьми и отключил электроэнергию. Общественники попросту оказались на улице. В администрацию города пока не обращались, помня недавний опыт, когда получили список помещений в подвалах и цокольных этажах на 10 листах, но, потратив массу сил и времени, ничего пригодного для размещения офиса областной общественной организации инвалидов найти не смогли.
Открыл конференцию министр труда и социального развития области Сергей Мякишев. Он поблагодарил руководителей общественных организаций за их неравнодушие и активную работу, а также зачитал приветствие заместителя министра труда и социальной защиты РФ Алексея Вовченко, в котором отмечено, что эта конференция является отражением сотрудничества органов власти и общественных структур, а также оптимальным инструментом и главной дискуссионной площадкой для обсуждения задач, связанных с обеспечением равных возможностей.
Онлайн к собравшимся обратился председатель ВОИ Михаил Терентьев. Он сообщил, что со времени подписания Россией Конвенции о правах инвалидов произошло много изменений, в том числе и в законодательстве, и тоже выразил признательность общественникам, защищающим права людей с ограниченными возможностями здоровья.
- Очень важно, чтобы такие конференции, как ваша, позволяли увидеть лучшие практики поддержки людей с инвалидностью, поскольку только их объединения могут гибко подходить к решению самых сложных проблем и вызовов, которые стоят сегодня перед гражданским обществом, перед каждым человеком, испытывающим трудности, связанные со здоровьем. И органы власти должны поддерживать такие общественные инициативы.
В шестой конференции впервые приняли онлайн-участие представители системы социальной защиты и образования субъектов РФ, входящих в Арктическую зону, - республик Карелии и Коми, Архангельской области.
Эту особенность нынешней конференции в первую очередь отметил и министр Сергей Мякишев.
- Есть много специфических моментов, связанных с климатическими особенностями, которые необходимо учитывать прежде всего при реализации программы «Доступная среда», - сказал он. - Очень надеемся, что наш опыт взаимодействия с коллегами из других субъектов Федерации будет интересным. Возможно, со следующего года мы будем готовы провести в Мурманской области и первую Арктическую конференцию о проблемах доступности городской среды. В нынешнем году положено начало реализации в нашей области программы «Доступный Север». Мы начали с пилотной площадки, которой стал город Мончегорск. Здесь отрабатываем те ситуации, те кейсы, которые будут потом транслироваться на всю область…
Сергей Мякишев объяснил выбор именно Мончегорска тремя причинами: в этом городе немало проблем с доступностью среды, немаловажно и то, что здесь представлено социально ответственное крупное предприятие - КГМК, а третья, и, пожалуй, главная причина - в Мончегорске очень активная общественная организация инвалидов.
Вернуться к оглавлению
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Культурная столица России — это не только музеи и театры мирового уровня, но и сами жители, которые не мыслят себя без соприкосновения с прекрасным. И среди них тысячи наших сограждан с ограниченными возможностями. О том, как расширить эти возможности, — в нашем интервью.
- Ольга Олеговна, в сознании многих сфера культуры — то, что всегда «может подождать». И действительно, проблемы доступного здравоохранения или высоких цен вызывают у всех нас самый живой интерес. Остаются ли силы для духовного совершенствования у ваших подопечных?
- В нашей организации всегда был и остается определенный сегмент людей, которые пришли, надеясь на то, что здесь будут организованы именно культурные мероприятия. Сегодня к великой радости многих культура стала занимать большее место, чем несколько лет назад. Выставки, творческие занятия, экскурсионные поездки – во всем этом наши люди находят какое-то отдохновение, ответы на свои вопросы, удовлетворение душевных потребностей. Культура выходит на одно из первых мест в рамках реабилитации. Даже не беря во внимание пандемию – а ситуация, в которой мы оказались из-за коронавируса, по-настоящему драматична – физическое здоровье петербуржцев с ограниченными возможностями далеко не всегда располагает к активному посещению театров и музеев. Но они стремятся к постижению искусства вопреки своему самочувствию. Иначе и быть не может: общество инвалидов помогает закрыть какие-то вопросы, связанные с медициной, бытом, повседневными жизненными ситуациями. Но никакая общественная деятельность не может стать заменой походу на интересный спектакль или в любимый музей в компании единомышленников. Точно так же, как и, скажем, телетрансляция, какой бы интересной она не была, не сможет стать заменой непосредственному прикосновению мира культуры и искусства к человеческой душе. Поэтому я благодарна членам нашей организации за то, что они снова и снова подвигают нас на расширение взаимодействия с очагами петербургской культуры. А также тем культурным институциям, которые идут нам навстречу.
- Каковы самые свежие примеры?
- У нас есть традиции понимания культуры. Но мы хотим понять и современные проявления литературного творчества, поэзии, изобразительного искусства. Поэтому очень востребованы для духовной реабилитации встречи с творцами и людьми искусства, просветительская деятельность. Люди хотят говорить о хорошем - а оно как было в прошлом, так и есть сейчас. Недавно мы были в Президентской библиотеке, где посмотрели документальный фильм - последнее интервью Даниила Гранина, а потом состоялось его обсуждение. И это был заинтересованный разговор, не для галочки.
Не так давно мы встречали делегацию нашей родственной организации из Краснодарского края. Люди из станиц всю жизнь мечтали о Петербурге. И, например, в Исаакиевском соборе для нас были созданы все условия – начиная от элементарного, но не столько очевидного для всех дружелюбия. Экскурсовод был так убедителен и ориентирован на посетителей, что некоторые инвалиды даже отважились посетить колоннаду. Слабовидящие смогли познакомиться с тактильной экспозицией. И нас там приняли абсолютно бесплатно – это тоже имеет значение.
Тактильная галерея открывается и в Русском музее, который тоже находится в авангарде доступности. Там работают арт-группы для детей, и у нас есть мысли о более тесном сотрудничестве. Понимаете, прийти и сказать: «Мы хотим культуры, давайте делайте для нас!» – это тоже не очень правильно. Мы хотим сказать, что можем сделать что-то сами, а с помощью учреждений культуры можем достичь большего. Например, руководитель одной из наших районных организаций подготовила свою культурную программу и договорилась о посещении выставки «Покой и Радость» в Манеже, который нас примет бесплатно. Надеюсь, что такие отношения с Манежем, Русским музеем, Президентской библиотекой станут примером для других музеев. Не все наши члены имеют возможность посещать платные концерты известных коллективов. Но, к счастью, нас постоянно приглашает наша Академическая капелла. Недавно, например, мы посетили цикл скрипичных концертов.
- Но наверняка в Петербурге можно наблюдать и не столь благостные картины.
- Иногда приходится преодолевать определенное недопонимание. Наши подопечные любят питерские музеи. Мы заметили, что там предлагается много молодежных программ, а вот люди старшего возраста не всегда оказываются в центре их внимания. В наших планах найти общий язык с тамошними методистами, ведь инвалиды и пожилые петербуржцы тоже имеют право получать качественные услуги в сфере культуры. То, что музеи делают ставку на молодежь, образовывают ее – очень правильно. Но без старого не будет нового. Эту истину не нужно забывать. Мне приходилось бывать в иностранных музеях с целью перенимания опыта, там есть такая практика: пожилой специалист проводит экскурсии для своих сверстников, которым в музее дают небольшие, легкие и при этом удобные трости-стульчики. И экскурсия проходит в неспешном режиме и в комфортных условиях. Понятно, что в музеях есть коммерчески привлекательное время, но есть и периоды с меньшей интенсивностью посещения. Его вполне можно задействовать для культурной реабилитации инвалидов.
Не все наши музеи архитектурно доступны для инвалидов: исторические планировки, высокие подходы, крутые лестницы. У нас нет взаимопонимания с городским комитетом по архитектуре и градостроению и с комитетом по государственному контролю, использованию и охране памятников истории и культуры. Понятно, что нельзя уродовать внешний вид исторических зданий. Но какая-то адаптация в городских масштабах, а не только в нескольких конкретных локациях, должна быть. Ведь каждый гражданин России имеет равное права к доступу к культурным ценностям – это положение Основ культурной политики нашей страны. Разглядыванием интернет-страничек никак не заменить живого взгляда на шедевры живописи и архитектуры!
- Успешное решение проблем возможно только при двустороннем движении. Что общество инвалидов может сделать само для культурной реабилитации своих членов?
- Мы активно подключаем своих подопечных, нам важно, чтобы они не только пассивно потребляли, но и создавали, творили и тем самым хоть в какой-то степени исцелялись. У нас есть секции рукоделия – это терапия творчеством. К нам приходят преподаватели, в том числе и свои собственные, из ВОИ. У нас заработал, что особенно стало актуальным в условиях пандемии, проект «Музей в чемодане»: на наши встречи приходят представители малых музеев, приносят какие-то свои экспонаты, рассказывают о них, проводят мастер-классы. Недавно мы создавали русские традиционные куклы-кувадки и сопровождение этого мероприятия искусствоведом Санкт-Петербургского музея кукол было очень полезным и воодушевляющим. Помимо непосредственно культурной составляющей это ведь еще и связь поколений, которая поддерживается миром прекрасного. Каждое наше культурное мероприятие, которые мы проводим на местах, сопровождается чаепитием – настоящим застольем с самоваром и душевным угощением. С общением в эпоху пандемии неважно у всех. А у людей с ограниченными возможностями – особенно. И культура большой помощник в преодолении всеобщего разобщения.
У нас есть своя гордость в части музыки: в нашей организации создан и успешно работает собственный оркестр. Теперь мы не ищем музыкантов со стороны, а располагаем собственными. Это профессиональные исполнители, которым из-за возраста уже трудно даются регулярные выступления в коллективах, где они служили прежде. Но они все равно востребованы, репетиции проводятся каждый день, они выезжают с концертами в дома ветеранов. А руководитель оркестра – мой коллега, воспитанник Ленинградской консерватории, заслуженный работник культуры РФ Анатолий Георгиевич Дониях – председатель Адмиралтейской организации ВОИ.
Людям очень нравятся и эти мероприятия, и наши встречи в КДЦ «Московский», который стал для общества одним из основных партнеров. Особенно запоминается реакция тех членов нашей организации, которые не щедры на комплименты ввиду склада характера или возрастных особенностей мышления. И от них я слышала: «Вы нас подняли с кроватей, спасибо». Это говорит о том, что музыка помогла им лучше лекарств. Медикаменты у них и так всегда под рукой, в этом нет сомнения. А вот искусство всегда должно быть рядом с теми, кому трудно. Обеспечить каждодневную доступность культуры в жизни петербургских инвалидов – одна из наших главнейших задач.
Можно и нужно вызвать людей на позитив, используя все жанры и виды культуры. Абсолютный хит – поэтические вечера. Очень многие знают и помнят стихотворения, которые широко не известны, они читают их, выходя на сцену. Это не только очень хорошо для памяти, но и какая-то самореализация, которая зачастую не имела возможности проявиться. И глядишь – после таких вечеров ранее не знакомые члены наши люди уходят по двое-трое, что-то обсуждают. Интерес к литературе подвигнул нас следующий шаг – в некоторых наших первичных организациях появились небольшие библиотеки, которыми можно воспользоваться, что называется, по пути, заодно с посещением наших мероприятий. Я буду стремиться к тому, чтобы возможностей такого досуга в петербургской городской организации было больше.
В рамках дополнительной программы нашего многолетнего традиционного конкурса «России северной пределы» прошел цикл экскурсий, посвященный ремеслам Северо-Запада. Люди всю жизнь прожили в Ленинграде, но не знают, что такое оятская керамика, захожское кружево, не знают, как выглядит волховская роспись. Осталось совсем немного носителей этих традиций. И наши экскурсанты были счастливы, когда в рамках мастер-класса расписывали эту керамику, а главным инструментом была обыкновенная клизма – кто бы мог подумать. И такие экскурсии пользуются особенным спросом. Какая коллекция в музее Императорского фарфорового завода! Правда, это было одновременно и самое дорогое для нас музейное посещение.
- Все-таки мы опять упираемся в деньги.
- Вопрос финансовой доступности учреждений культуры для инвалидов надо решать безотлагательно, ведь все музеи в основном платные. Где-то есть льготные билеты, а где-то льготы вообще не предусмотрены, или предусмотрены частично. Например, для человека в инвалидной коляске вход бесплатный, а сопровождающему надо приобретать билет за полную стоимость, как например, в Петропавловской крепости. Хотя есть случаи, когда наши люди за ценой не постоят: конкретная бабушка может не доесть, но пойти в Мариинский или Михайловский театр, скажем, на балет и заплатить три тысячи. Это очень много, но мы имеем дело с петербургской интеллигенцией, теми, кто еще застал выступления Шостаковича в филармонии.
- Помогает ли вам Правительство Санкт-Петербурга, городской комитет по культуре?
- С комитетом по культуре, поскольку я возглавляю городское общество инвалидов недавно, у меня знакомства пока нет. Но, судя по тому, что было раньше, никакого понимания и общения у нас не существовало.
Есть комитет по молодёжной политике и взаимодействию с общественными организациями, но, к сожалению, предметом их ведения является только поддержка деятельности общественных объединений, занимающихся проблемами молодежи. Наш партнёр в правительстве города – это практически лишь комитет по социальной политике. А ведь чрезвычайно важно, чтобы инвалиды чувствовали положительный отклик от власти, от всех комитетов на местах, как и от работников искусства и культуры. Тем более сейчас, когда эпидемия коронавируса нанесла сокрушительный удар в первую очередь по социально уязвимым гражданам, когда мы вынуждены посещать театры и музеи по QR-кодам – а решиться на вакцинацию больным и пожилым людям очень непросто. Мы активно продвигаем культуру в массы, будем делать еще больше. И я уверена, что инвалиды вправе ждать более интенсивных ответных шагов и инициатив от культурных институций.
Вернуться к оглавлению
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Даже неутихающей пандемии коронавируса не удалось сорвать ежегодные состязания в КВН для людей с особенностями здоровья в Северной столице.
Однако все необходимые меры предосторожности были соблюдены. У каждого из присутствующих имелись сертификаты о вакцинации и отрицательные ПЦР-тесты. Конечно, эпидемиологическая обстановка внесла свои коррективы: маски, социальная дистанция, необычные пластиковые Кивины в зале – но свершилось главное, люди смогли побыть рядом, радостно и безопасно.
Ещё за два месяца до самих игр, благодаря содействию Президентского фонда культурных инициатив, организаторы «СВОЕЙ лиги ВОИ» провели Школу КВН в онлайн-формате. Во многом именно это позволило участникам подготовить по-настоящему яркие и незабываемые выступления.
Артхаусная постановка «Старик и море» от команды «Кофе в постель» из Саратова, трогательная песня о родителях детей-инвалидов, исполненная Командой «Чехов на Томи» из Томска, музыкальная костюмированная сказка «Красавица и чудовище» от сборной «НеТУ ПИццы», объединившей Пикалево, Тихвин и Гатчину, история любви от юмористического дуэта «1+1» (команда Ленобласти и Соликамска) – всё это погрузило зрителей в совершенно неповторимую атмосферу искромётного юмора и отличного настроения.
Шутили и над вакцинацией, QR-кодами, шоу «Игра», полетом актеров Первого канала в космос и ещё многими другими проблемами современности, то и дело завоёвывая призы зрительских симпатий.
Победители в финале распределились так: третье место - команда «1+1» (Ленобласть и Соликамск); второе место - команда «НеТУ Пиццы» (Ленобласть); первое место – команда «Шишки» (Алтайский край).
Впрочем, на этом всё не заканчивается: впереди – новые высоты, и в январе 2022 года чемпиону «СВОЕЙ лиги ВОИ» команде «Шишки» предстоит блеснуть уже на Международном фестивале КВН «КиВиН 2022» в Сочи., пишет пресс-служба ВОИ.
Вернуться к оглавлению
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Председатель Алтайского регионального общества инвалидов Людмила Рыспаева, которая также является координатором проекта «Единая страна – доступная среда», проверила, насколько доступны аптеки города для маломобильных граждан, передвигающихся на инвалидных колясках.
Оказалось, что только 6 аптек из проверенных 12 оборудованы кнопкой вызова. Также не все аптеки имеют пандусы.
Подобные мониторинги проводятся регулярно для улучшения доступной среды для граждан с ОВЗ.
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc88839686]25.11.2021, InvaNews. «Сразились за Кубок»
https://www.inva.news/articles/rehabilitation/srazilis_za_kubok/                                                                             

В Перми состоялись соревнования на Кубок председателя Пермской ВОИ по новусу.
В них приняли участие 43 человека из разных городов и сёл края. Учреждён кубок был в 2020 году. Новус – спортивная настольная игра, которая завоевала большую популярность среди активистов Всероссийского общества инвалидов.
Проводятся онлайн турниры. Многие местные организации приобрели столы для игры и обучают всех желающих.
На соревнования в Пермь прибыли сильнейшие игроки края. Были разыграны три призовых места среди мужчин и столько же среди женщин.
 Все призёры получили награды. Кубок завоевал  Айдар Замасов из с. Барда.
Вернуться к оглавлению
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Соликамск одержал победу в номинации «Организации транспортной инфраструктуры».
Как сообщает Марина Вяткина, пресс-секретарь Пермской краевой организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов», в этом году в восьмом по счёту конкурсе участвовали не только муниципальные объекты, но и организации социальной инфраструктуры независимо от организационно-правовых форм. Всего поступили заявки на 71 объект, более половины из них – небюджетные.
– Практически на всех объектах имеются некоторые отклонения от нормативных требований, полностью комфортных условий мы не увидели ни на одном объекте, – комментирует ведущий эксперт РИЦ «Доступная среда», член комиссии Роза Аксиленко. – Мы высказали замечания и пожелания на каждом объекте в части архитектурной доступности, организации менеджмента (качества предоставления услуги). Учитывали и заинтересованность администрации и сотрудники объектов к проблеме доступности услуг для инвалидов и маломобильных граждан, а также квалификационные требования заполнения паспортов доступности и качество занесения данных о доступности объектов на «Карту доступности Пермского края».
В числе других победителей (в своих номинациях):
-Чайковский реабилитационный центр для детей и подростков с ОВЗ,
-Белоевская общеобразовательная школа-интернат для обучающихся с ОВЗ (Кудымкарский МО),
-Чайковский детский сад «Лукоморье»,
-Пермская гимназия №3,
-Губахинская ДЮСШ «Ледовая арена»,
-Дворец культуры в посёлке Звёздный,
-Пермский филиал Московского протезно-ортопедическое предприятия,
-Торгово-развлекательный комплекс «Семья» и офис МФЦ «Центральный-2» (оба – в Перми).
Конкурс проводится краевым Минсоцразвитием с 2015 года. В 2021-м оператором традиционно выступила Пермская краевая организация ВОИ, исполнителем – Ресурсно-информационный центр «Доступная среда».
Вернуться к оглавлению
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Общество инвалидов в Коми с осторожностью отнеслось к предлагаемому федерацией законопроекту о введении QR-кодов.
Напомним, "Комиинформ" публикует мнения общественников, представителей бизнеса, здравоохранения и депутатов относительно предлагаемого федерацией закона. Также по вопросу высказалась глава Роспотребнадзора Людмила Глушкова.
Речь идет о введении обязательных QR-кодов в кафе, транспорте и магазинах. Предполагается, что такая мера будет действовать до июня 2022 года. При этом до 1 февраля у россиян будет возможность предъявлять актуальный отрицательный ПЦР-тест.
На обсуждении законопроекта в Госсовете РК высказалась и председатель Коми республиканской организации Всероссийского общества инвалидов Маргарита Колпащикова.
По словам общественницы, она с огромной осторожностью относится к предлагаемому законопроекту о "куар-кодировании". В регионе проживают 62 тыс. людей с ограниченными возможностями здоровья и около 300 тыс. пожилых. Это особая категория людей, которая делится на две группы: первая - это те, кто боится вводить вакцину из-за здоровья, а вторая - те, кто боится умереть, не введя ее.
"Мы попали в страшную ситуацию, - сказала М. Колпащикова. - Мы становимся заложниками, если закон будет принят. Мы не можем пройти обследование, чтобы получить медицинский отвод. С семи лет мне были противопоказаны прививки, и у меня были критические ситуации, когда мне делали вакцину. QR-код мы не получим, такое большое количество людей не сможет пройти обследование...".
В этот вопросе ее поддержала депутат Татьяна Саладина и общественница Татьяна Тырышкина.
Член Общественной палаты РК выступила за введение QR-кодов, заявив, что не испытывает ограничение прав. Если человек хочет идти в бассейн, то он получает справку, если хочет водить машину, то так же получает соответствующую справку. 
Что касается инвалидов, то всю работу с получением QR-кодов можно провести на основании предметной выборки, считает общественница, не задействуя при этом людей с ОВЗ.
"Необходимо решить вопрос по людям с ограниченными возможностями здоровья комплексно, централизованно выдать им QR-коды", - заключила Т. Тырышкина.
Вернуться к оглавлению
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Весной 2019 участники магаданской организации Всероссийского Общества Инвалидов (МОО ВО) выдвинулись в завершающий автомобильный Крестный ход «Святая Русь» по стране, который намереваются продолжать до 2023, - сообщает сайт мэрии Магадана.
Главной святыней автомобильного молитвенного шествия является специально изготовленная в Уфе копия Небоявленного Животворящего Креста Господня, освященного в Храме-на-Крови в Екатеринбурге. 
За минувшие два года крестный ход посетил Беларусь и Украину, Финляндию, Эстонию, Латвию, Литву, Польшу, Чехию, Словакию, Венгрию, Сербию, Черногорию, Грецию, прошёл православные храмы Кипра, Турции, Грузии и Болгарии, Крым, Кавказ, Юг и Центральную полосы России.
Крестный ход в феврале 2020 года продолжил своё движение из Магадана на восток — через северные районы и тундру Якутии на Чукотку и далее — Камчатку, Сахалин, Курильские острова, Приморье.
"Продолжение нашего крестного хода в 2021 году мы решили посвятить 130-летию Путешествия на восток Цесаревича Николая Александровича и проехать от Владивостока до Санкт-Петербурга.
Также нами начато создание видеофильма о том, как дети читают страницы знаменитой книги Э.Э. Ухтомского о путешествии цесаревича Николая на Восток, – сообщил Виталий Даниленко, председатель МОО ВОИ. 
7 октября в Александро-Невской лавре была открыта выставка, посвящённая 300-летию Российской империи и нашему крестному ходу «Святая Русь».
Мы посетили все районы Магаданской области, организуя молебны в храмах, крестные ходы по поселкам, выставки и встречи с жителями в домах культуры, библиотеках, учебных заведениях".
Вернуться к оглавлению
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Сегодня люди с ограниченными возможностями здоровья вынуждены за свой счёт делать ПЦР-тесты, чтобы вести полноценную жизнь. Как правило, прививку от коронавируса инвалидам не делают из-за медотвода. А без неё попасть в различные учреждения или на работу становится всё труднее.
Марина Карпанова — инвалид с детства. Выступления на сцене долго казались чем-то не достижимым, когда ее пригласили в «танцы на колясках», мечта сбылась.
С чемпионата России ансамбль, в котором танцует Марина, вернулся победителем. Но отдыхать некогда, скоро следующие соревнования. Тренировки проходят три раза в неделю, получается, чтобы не выпасть из тренировочного процесса, ПЦР-тест Марине нужно сдавать каждые три дня. И её случай не единичный. Только в Тюменское отделение Всероссийского общества инвалидов за последнее время поступило несколько подобных обращений. Чаще всего это инвалиды, работающие в торговых центрах на индивидуальных предпринимателей, из-за медотвода, без ПЦР-теста их попросту не допускают к рабочему месту.
Как сообщил председатель Тюменской областной организации ВОИ Евгений Кравченко, в ближайшие дни общественники намерены выйти с предложением ввести субсидию на тесты для людей с ограниченными возможностями здоровья.
Вернуться к оглавлению
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С начала года 42 здания магазинов, торговых центров, банков и общепита в Йошкар-Оле стали доступнее для инвалидов. Нарушения в сфере соцзащиты здесь теперь устранены. Об этом сообщила пресс-служба Прокуратуры города.
Так, в апреле у здания ТЦ «Византия» установили передвижной лестничный подъемник, а у центрального входа и парковки — кнопки вызова персонала. У входа в здание одного из банков появился пандус. В двух магазинах «Акконд» также размещены  кнопки вызова и информационно-тактильные таблички.
Всего за 10 месяцев прокуратура столицы Марий Эл обнаружила 59 нарушений, двое виновных привлечены к административной ответственности.
Проверки продолжаются. Работа проводится совместно с региональным представительством Всероссийского общества инвалидов.
Вернуться к оглавлению
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Акция "Добра и милосердия", приуроченная к Международному дню инвалидов стартовала в Реутове, сообщает пресс-служба главы городского округа Станислава Каторова.
“260 человек, состоящие в городской организации Всероссийского общества инвалидов (ВОИ) получат продуктовые наборы. В них входят продукты первой необходимости, а также сладости”,- говорится в сообщении.
Благотворительная акция проходит при поддержке администрации наукограда, АО «ВПК “НПО Машиностроения”», совета депутатов Реутова и представителей бизнеса. Всего на формирование подарочных наборов было собрано более четверти миллиона рублей.
“Мы должны помнить обо всех жителях – окружить вниманием и заботой старшее поколение, людей с ограниченными возможностями”, - сказал глава городского округа Станислав Каторов.
Это уже вторая акция добра и милосердия за год. Впервые продуктовые наборы люди с ограниченными возможностями здоровья получили весной, накануне Пасхи. В городской организации ВОИ Реутова выразили надежду, что подобные благотворительные акции станут доброй традицией наукограда.
Вернуться к оглавлению
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Корейские пирожки на пару пянсе, рыба, запеченная в лаваше, и ароматная сдоба. Курские семьи с особенными детьми поборолись за звание самых креативных кулинаров. Процесс приготовления они записали на видео, а готовые блюда представили на суд жюри. Конкурс прошел в рамках грантового проекта городской организации Всероссийского общества инвалидов. Родители также побывали на мастер-классе и поделились секретами семейного благополучия.
Рецепт белоснежных пирожков с загадочным названием пянсе Юрий Иванов привез из далекого Сахалина. Необычное блюдо давно полюбилось родне. Кулинарную диковинку глава семьи решил продемонстрировать и на конкурсе. Как оказалось, не прогадал.
Юрий Иванов: «Они готовятся на пару, будем так говорить. — А какая начинка? — Начинка очень разнообразная: три компонента разного фарша, капуста пекинская, соевый соус и небольшие корейские хитрости, приправки».
Еще одни участники — семья Гладких. Фирменное блюдо — рыба в лаваше. Готовили все вместе, помогала и дочка Маша.
Не просто приготовить, а зажечь в особенном ребенке неподдельный интерес — в этом главная задача, говорят родители. За плечами у активной семьи не один конкурс. И не только кулинарный.
Ольга и Алексей Гладких: «Я думаю, что на этом примере мамы будут растить своих деток здоровыми, красивыми. Чтобы они прыгали, бегали. Не отличались от детей, которые не имеют проблем со здоровьем. И также эти конкурсы разбавляют повседневную жизнь, как-то отвлекают, делают ее веселее».
Кулинарным поединком вечер не ограничился. Зрители и жюри поучаствовали в мастер-классе по рукоделию, переняли семейные советы от опытных пар.
Людмила Пашина, председатель Курской городской организации Всероссийского общества инвалидов: «Мы решили провести это мероприятие, чтобы показать, что семья с ребенком-инвалидом — это не что-то страшное. Это, конечно, труд. Это, конечно, большие проблемы. Но все равно эта семья должна быть счастлива, и она может быть счастливой».
Проект городского общества инвалидов получил областную поддержку. Но организаторы на этом останавливаться не собираются. В такой же конкурсной форме они хотят помочь одиноким людям с ОВЗ найти себе пару.
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc88839694]24.11.2021, издание "Тюменская линия". «Сладкие открытки подарят людям с ОВЗ в Ишиме в декабре»
https://t-l.ru/314291.html                                                                                  

Более 70 сладких открыток сформировали ишимские библиотекари из шоколада и теплых пожеланий неравнодушных горожан для людей с ограниченными возможностями здоровья. Присоединиться к ежегодной благотворительной акции "Подари добро и радость" к Международному дню инвалида можно до 2 декабря в любой библиотеке Ишима.
Об этом корреспонденту "Тюменской линии" сообщила сотрудник детской библиотеки Юлия Назарова.
Она добавила, что доброе начинание с удовольствием поддержали читатели библиотек вместе с семьями, школьники и воспитанники детских садов, трудовые коллективы и даже тематические группы.
"Все шоколадки и открытки с сердечными словами передадим нашим читателям с ограниченными возможностями, в ишимское отделение Всероссийского общества инвалидов и другие профильные учреждения города. Адресаты всегда с благодарностью принимают сладкие открытки, акция проходит ко взаимному удовольствию сторон", - подчеркнула Юлия Назарова.
Также все желающие смогут сфотографироваться с хештегами и записать короткое видео-пожелание. Поздравительный видеоролик разместят в официальных группах библиотек в соцсетях.
По словам Юлии Назаровой, в 2020 году ишимцы собрали 351 плитку шоколада, а география участников вышла за пределы города. В акции приняли участие сотрудники Карасульской участковой больницы и семья Разнатовских из Болгарии.
Сладкий благотворительный марафон проходит во всех библиотеках города.
Вернуться к оглавлению
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Мастер-класс для людей с инвалидностью по изготовлению кукол из ткани провели в структурном подразделении «Дом народного творчества» Центра искусств и культуры г. Тобольска.
Полезное и увлекательное мероприятие организовали активисты Тобольской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов». В уютной атмосфере русской избы в Доме народного творчества на Семакова, 14 участники расположились за рабочим столом для рукоделия, им были предоставлены необходимые материалы.
Руководитель клубного формирования Кружок «Народные куклы» Татьяна Алексеевна Бердинская руководила процессом изготовления куклы-оберега, а директор СП «Дом народного творчества» Людмила Николаевна Низовских рассказывала, как такая кукла по поверьям наших предков может стать помощницей в домашних делах.
С рукоделием справились все, даже один юноша – Кирилл Фазулов. Надо добавить, что молодой человек неоднократно был победителем фестиваля творчества инвалидов «Добру и пониманию путь открыт» в номинации «художественное чтение». Что же касается рукоделия, то в Тобольской РО ВОИ открыта интернет-страничка с различными изделиями мастеров «Ярмарка искусств».
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc88839696]24.11.2021, портал города Ярославля. «В Ярославле провели спортивное мероприятие для людей с ограниченными возможностями здоровья»
https://city-yaroslavl.ru/events/118907/                                                                                     

Сегодня в Доме культуры Ярославской областной общественной организации Всероссийского общества слепых прошёл фестиваль спорта «Преодолей себя». Его участниками стали люди  с ограниченными возможностями здоровья.
— Данный фестиваль мы проводим в рамках проекта общественно значимых мероприятий. В соревнованиях приняли участие шесть команд из всех районов города. У каждой из них есть своё название, девиз и форма одежды. В рамках фестиваля команды показали «визитные карточки», сыграли в гольф, кёрлинг, городки. Также попробовали себя в таких видах как «Комета-бум», «Крокет-снайпер», «Ворота — штрафной удар» и в командной эстафете «Один за всех, и все за одного». Ценно, что наше мероприятие объединяет людей. Каждый участник искренне заинтересован, чтобы его команда победила. Кто-то даже специально тренировался перед спортивным фестивалем, — отметил председатель городской местной организации ЯОО «Всероссийское общество инвалидов» Сергей Малахов.
В рамках мероприятия также была организована фотовыставка с работами представителей организации.
Всего в спортивном фестивале приняли участие 60 человек. Победителям вручили кубок, медали, грамоты и ценные подарки.
Вернуться к оглавлению
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http://dvinanews.ru/-ybbxjwk5                                                                             

Представители министерства труда, занятости и социального развития Архангельской области совместно с общественным советом по проведению независимой оценки качества условий оказания услуг организациями социального обслуживания приняли участие в информационном семинаре об итогах такого мониторинга в социальной сфере в Онежском районе.
Об итогах контрольных мероприятий за шесть лет проведения независимой оценки в целом в социальной сфере Поморья рассказала Регина Ушакова, консультант регионального министерства труда, занятости и социального развития.
По ее словам, по всем показателям независимой оценки во всех социальных сферах отмечена динамика роста, однако максимальные баллы еще не достигнуты. Невысокими остаются показатели при оценке доступности услуг для инвалидов.
Опытом проведения независимой оценки качества в Онежском КЦСО поделилась Галина Демянчук, председатель общественного совета при центре. Итоги мониторинга качества в сфере образования представила Татьяна Берковская, начальник управления образования Онежского района; в сфере культуры – Елена Пышкина, начальник управления культуры, туризма и спорта Онежского района.
Эксперты системы добровольной сертификации Всероссийского общества инвалидов Владимир Старков и Евгений Нельзиков рассказали об основных требованиях к формированию доступной среды для людей с инвалидностью и маломобильных групп населения.
Также на семинаре обсудили вопросы создания доступной среды на социальных объектах, расположенных в Онежском районе.
Вернуться к оглавлению
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[bookmark: _Toc88839699]24.11.2021, «Парламентская газета». «ПФР будет предоставлять меры социальной поддержки через «единое окно»»
https://www.pnp.ru/politics/pfr-budet-predostavlyat-mery-socialnoy-podderzhki-cherez-edinoe-okno.html                                                                        

Пенсионный фонд России (ПФР) получит полномочия по предоставлению ряда мер социальной поддержки по принципу «единого окна». Такой законопроект Госдума приняла 24 ноября во втором и третьем чтениях.
Сегодня полномочия по оказанию мер социальной поддержки, которые обеспечиваются из федерального бюджета, находятся в ведении региональных властей. По данным Минтруда, в субъектах отсутствует единообразный подход к их предоставлению, что приводит к неэффективному расходованию средств из бюджета.
Ранее замглавы Минтруда Андрей Пудов рассказал, что после принятия закона ПФР будет предоставлять по новому принципу государственные пособия гражданам, имеющим детей, не подлежащим обязательному социальному страхованию, компенсации страховой премии инвалидам по договору ОСАГО, денежные компенсации и выплаты гражданам, которые подверглись воздействию радиации, и денежные компенсации лицам, подвергшимся репрессиям и впоследствии реабилитированным.
Зампред Комитета Госдумы по труду, социальной политике и делам ветеранов Михаил Терентьев («Единая Россия») напомнил, что документ был принят в первом чтении 26 октября и предполагает возложить на Пенсионный фонд функции администратора по предоставлению гражданам отдельных мер социальной поддержки, а также выплат по возмещению вреда здоровью отдельным категориям граждан.
Ко второму чтению, отметил депутат, поступило 12 поправок, среди них президентские поправки, которые синхронизируют отдельные нормы на 2022 год по установлению величины прожиточного минимума с законом о федеральном бюджете.
«Поэтому до 1 января 2022 года предлагается приостановить действие положений, предусматривающих, что величина прожиточного минимума на душу населения в целом по Российской Федерации на очередной год устанавливается до 1 июля и исчисляется, исходя из величины медианного среднедушевого дохода за предыдущий год.
Эти же положения связаны с прожиточным минимумом по основным социально-демографическим группам, в том числе взаимоувязанные с определением размера федеральной социальной доплаты к пенсии. Напомню, что данное соотношение прожиточного минимума и медианного среднедушевого дохода 44,2 процента», — пояснил Терентьев.
Переход на предоставление Пенсионным фондом всех вышеуказанных видов социальной поддержки в режиме «единого окна» будет осуществлён с 2022 года.
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc88839700]22.11.2021, ТАСС. «Кабмин утвердил порядок госконтроля за ценовыми надбавками на жизненно важные лекарства»

Правительство России утвердило порядок госконтроля за ценовыми надбавками на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные препараты (ЖНВЛП). Об этом заявил премьер-министр Михаил Мишустин на совещании со своими заместителями в понедельник.
Подробнее: https://tass.ru/ekonomika/12987017                        
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc88839701]25.11.2021, журнал Vademecum (Москва). «Голикова поручила Минтруду проработать предложения по лицензированию пансионатов»

Вице-премьер РФ Татьяна Голикова по итогам заседания Совета по вопросам попечительства в социальной сфере при Правительстве РФ дала ряд поручений, в числе которых есть разработка мер по противодействию и профилактике жестокого обращения с пожилыми людьми и разработка предложений по введению лицензионных требований к стационарным организациям социального обслуживания. Кроме того, профильным ведомствам необходимо продумать и подготовить предложения по развитию инфраструктуры таких учреждений, в том числе с применением механизма государственно-частного партнерства.
Подробнее: https://vademec.ru/news/2021/11/25/golikova-poruchila-mintrudu-prorabotat-predlozheniya-po-litsenzirovaniyu-pansionatov/                         
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc88839702]24.11.2021, ТАСС. «Госдума рекомендовала кабмину при исполнении бюджета увеличить расходы на социальные цели»

Госдума приняла постановление о принятии федерального бюджета на 2022-2024 годы в третьем чтении, в котором, в частности, рекомендовала правительству в ходе исполнения бюджета при поступлении дополнительных ненефтегазовых доходов или наличии высвобождаемых в ходе исполнения бюджетных ассигнований рассмотреть вопрос увеличения средств на финансирование ряда приоритетных социально значимых направлений.
Подробнее: https://tass.ru/ekonomika/13012021                         
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc88839703]26.11.2021, Агентство социальной информации. «Тренды: федеральные меры поддержки НКО во время пандемии»

До 15 декабря НКО могут подать заявки на субсидии от государства, до 31 декабря — взять льготные кредиты.
Подробнее: https://www.asi.org.ru/2021/11/26/trendy-federalnye-mery-podderzhki-nko-vo-vremya-pandemii/                          
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc88839704]23.11.2021, «Известия». «Социальная база: как госсистема вычислит нуждающихся в помощи россиян»

Правительство внесло в Госдуму законопроект, по которому выявлять и учитывать граждан, нуждающихся в соцпомощи, будут через Единую государственную информационную систему социального обеспечения (ЕГИССО) за счет добавления в нее данных ряда ведомств. Эксперты, опрошенные «Известиями», подтвердили, что таким образом в России, по сути, происходит переход оказания помощи от заявительного к выявительному.
Подробнее: https://iz.ru/1252369/sergei-gurianov/sotcialnaia-baza-kak-gossistema-vychislit-nuzhdaiushchikhsia-v-pomoshchi-rossiian                           
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc88839705]24.11.2021, «Российская газета». «Порядок обеспечения жильем льготников планируется пересмотреть»

Правительство готовит новые подходы к решению проблемы долгих очередей на жилье. Об этом рассказал вице- премьер Марат Хуснуллин на Всероссийском координационном совете уполномоченных по правам человека в РФ по вопросу защиты жилищных прав.
Подробнее: https://rg.ru/2021/11/24/poriadok-obespecheniia-zhilem-lgotnikov-planiruetsia-peresmotret.html                              
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc88839706]22.11.2021, компания "Гарант" (Москва). «В ТК РФ установлены дополнительные гарантии для работников-инвалидов и работников с детьми»

Приняты законы о предоставлении гарантий отдельным категориям сотрудников (Федеральные законы от 19 ноября 2021 г. № 372-ФЗ "О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации", № 373-ФЗ "О внесении изменений в статью 263 Трудового кодекса Российской Федерации").
Подробнее: https://www.garant.ru/news/1504093/#ixzz7CwsjKAwi                            
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[bookmark: _Toc88839707]25.11.2021, primpress.ru (Приморский край). «По 10 000 рублей: Верховный суд принял решение по выплатам россиянам»

Верховный суд России принял важное решение для многих граждан. Теперь у россиян появится больше возможностей для получения социальных выплат. Если вовремя не получилось обратиться за выплатой, можно будет получить деньги за все время. Об этом рассказала юрист Ирина Сивакова.
Подробнее: https://primpress.ru/article/77638                              
Вернуться к оглавлению
[bookmark: _Toc88839708]26.11.2021, «Российская газета». «Приказ Правления Пенсионного фонда Российской Федерации от 18.11.2021 № 368п "О внесении изменений в Административный регламент предоставления Пенсионным фондом Российской Федерации государственной услуги по приему заявлений для размещения сведений о транспортном средстве, управляемом инвалидом, или транспортном средстве, перевозящем инвалида и (или) ребенка-инвалида, в федеральной государственной информационной системе "Федеральный реестр инвалидов", утвержденный постановлением Правления Пенсионного фонда Российской Федерации от 22 июня 2020 г. № 330п"»
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[bookmark: _Toc88839709]25.11.2021, «Российская газета». «В Пенсионный фонд до конца года можно будет прийти только по записи»

До 1 января 2022 года получить услуги Пенсионного фонда России (ПФР) в отделениях можно будет только по предварительной записи. Минюст зарегистрировал временный порядок предоставления государственных услуг ПФР. Необходим он для сдерживания распространения коронавирусной инфекции. Ведь в ПФР обычно обращаются люди пожилые, которые находятся в группе риска по заболеваемости COVID-19.
Подробнее: https://rg.ru/2021/11/25/v-pensionnyj-fond-do-konca-goda-mozhno-budet-prijti-tolko-po-zapisi.html                                
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc88839710]25.11.2021, «Парламентская газета». «Рукавишникова рассчитывает на скорое принятие проекта о юрпомощи детям-инвалидам»

Первый заместитель председателя Комитета Совфеда по конституционному законодательству и госстроительству Ирина Рукавишникова надеется на скорое принятие законопроекта, которым предлагается предоставить детям-инвалидам полный объём бесплатной юридической помощи​. Об этом она сказала во время круглого стола в палате.
Подробнее: https://www.pnp.ru/social/rukavishnikova-rasschityvaet-na-skoroe-prinyatie-proekta-o-yurpomoshhi-detyam-invalidam.html                                 
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc88839711]24.11.2021, «Парламентская газета». «Госдума приняла закон о бюджете Фонда соцстрахования на «трёхлетку»»

По словам члена Комитета Госдумы по бюджету и налогам Айрата Фаррахова, работа над поправками к этому законопроекту позволила учесть обращения избирателей. Так, дополнительные финансовые ресурсы в размере 7 млрд рублей направят на компенсации затрат работодателей на выплату зарплаты молодым работникам, которые устраиваются через центры занятости.
Подробнее: https://www.pnp.ru/economics/prinyat-zakon-o-byudzhete-fonde-socstrakhovaniya-na-2022-2024-gody.html                             
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc88839712]22.11.2021, «Известия». «В ГД предлагают в 2,5 раза повысить не облагаемый налогом доход»

В России предлагают увеличить с 4 тыс. до 10 тыс. рублей размер дохода физических лиц, не подлежащего налогообложению. Как выяснили «Известия», такой законопроект в ближайшее время будет внесен в Госдуму руководством комитета по труду, социальной политике и делам ветеранов. Там считают, что новые нормы позволят улучшить материальное положение инвалидов, пенсионеров, студентов и других малообеспеченных граждан. В большинстве фракций готовы предложение поддержать. Эксперты считают инициативу логичной, однако она может быть не принята в условиях пандемийной экономики.
Подробнее: https://iz.ru/1252416/natalia-bashlykova/v-chest-16-letiia-v-gd-predlagaiut-v-25-raza-povysit-ne-oblagaemyi-nalogom-dokhod                              
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc88839713]25.11.2021, издание Octagon.Media (Екатеринбург). «Бизнес-омбудсмен Титов предложил дать налоговую отсрочку на год пострадавшим в пандемию предприятиям»

Уполномоченный при президенте РФ по защите прав предпринимателей Борис Титов направил председателю Правительства Михаилу Мишустину письмо, в котором предложил расширить поддержку отраслей, пострадавших от пандемии, сообщает пресс-служба омбудсмена.
Подробнее: https://octagon.media/novosti/ombudsmen_titov_predlozhil_dat_nalogovuyu_otsrochku_na_god_postradavshim_v_pandemiyu_predpriyatiyam.html                                  
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc88839714]23.11.2021, Мосрегион. «Собянин утвердил пилотную программу профессионального обучения инвалидов»

Пилотную программу профессионального обучения инвалидов, утвердил мэр Москвы Сергей Собянин. Как сообщает пресс-служба мэра столицы.
Подробнее: https://www.mosregion.info/2021/11/23/sobyanin-utverdil-pilotnuyu-programmu-professionalnogo-obucheniya-invalidov/                                   
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc88839715]22.11.2021, Агентство социальной информации. ««Дефицит информации»: почему московские НКО не обращаются за «пандемийной» поддержкой»

С какими трудностями столкнулись организации в Москве и что может предложить город тем, кто не входит в реестры Минэкономразвития, рассказали на встрече GR-клуба АСИ для НКО в Центре «Благосфера».
Подробнее: https://www.asi.org.ru/news/2021/11/22/deficzit-informaczii-pochemu-moskovskie-nko-ne-obrashhayutsya-za-pandemijnoj-podderzhkoj/                                  
Вернуться к оглавлению


[bookmark: _Toc88839716]25.11.2021, ТАСС. «Около 400 млн рублей выделят на Кубани на питание школьников с ограниченными возможностями»

Власти Краснодарского края будут софинансировать обеспечение горячим питанием порядка 30 тыс. детей и ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов из краевого бюджета, на эти цели ежегодно будут выделять порядка 400 млн рублей, также в регионе вводят доплаты за классное руководство, такое решение принято депутатами Законодательного собрания Краснодарского края в ходе сессии в четверг.
Подробнее: https://tass.ru/obschestvo/13026465                                   
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc88839717]24.11.2021, PrimaMedia (Владивосток). «В Приморье "социальное такси" войдет в перечень социальных услуг»

В Приморье изменится механизм предоставления транспортной услуги "социальное такси". Со следующего года воспользоваться данной мерой поддержки смогут инвалиды первой группы и дети-инвалиды на территории всего края, сообщает ИА PrimaMedia со ссылкой на пресс-службу ЗС ПК.
Подробнее: https://primamedia.ru/news/1198247/?from=37                                    
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc88839718]25.11.2021, издание "Тюменская линия". «В Тюменской области апробируют проект для детей, впервые получивших инвалидность»

Тюменская область вошла в число регионов РФ, в которых реализуют пилотный проект Минтруда России по реабилитации детей-инвалидов в 2022 году. Делегация министерства высоко оценила возможности и оснащение организаций социального обслуживания в субъекте.
Подробнее: https://primamedia.ru/news/1198247/?from=37                                    
Вернуться к оглавлению



	[bookmark: _Toc88839719]Мероприятия


[bookmark: _Toc88839720]25.11.2021, Business FM. «В Москве обсудят проблемы инклюзивного театра»

В Театре кукол имени Образцова с 27 ноября по 29 ноября пройдет форум «Инклюзивный театр в России. Практика и перспективы». Ведущие эксперты России («Круг II», «Недослов», «ВзаимоДействие», Анна Годинер, Ника Пархомовская и другие) обсудят проблемы людей с ограниченными возможностями в театре и попытаются найти ответ на вопросы, что такое доступная среда, как формируется отношение к зрителям-инвалидам, зачем создавать профессиональные сообщества в сфере инклюзии.
Подробнее: https://www.bfm.ru/news/486842                        
Вернуться к оглавлению
















	[bookmark: _Toc88839721]Происшествия


[bookmark: _Toc88839722]26.11.2021, Аиф-Карелия. «Министр здравоохранения едет в Олонец разбираться с проблемой инвалида»

Министр здравоохранения Михаил Охлопков вынужден сам поехать в Олонец, чтобы разобраться в ситуации с инвалидом первой группы, которому требуется гемодиализ. Руководитель отправиться в район 27 ноября.
Подробнее: https://karel.aif.ru/health/med/ministr_zdravoohraneniya_edet_v_olonec_razbiratsya_s_problemoy_invalida                        
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc88839723]24.11.2021, «Сибдепо» (Кузбасс). «В Кемерове школу для детей-инвалидов решили надолго оставить с деревянными окнами»

В Кемерове местный житель просит властей обратить внимание на школу № 101, в которой обучаются дети с ограниченными возможностями. По словам горожанина, здание требуют незамедлительного ремонта. Об этом мужчина написал в соцсети.
Подробнее: https://sibdepo.ru/news/v-kemerove-staruyu-shkolu-s-invalidami-reshili-nadolgo-ostavit-s-derevyannymi-oknami.html                         
Вернуться к оглавлению
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