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[bookmark: _Toc11422187]08.06.2019, Региональное информационное агентство Московской области. «Более 400 спортсменов поучаствовали в благотворительном забеге в Красногорске»
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В благотворительном забеге, который состоялся в субботу в Красногорске, приняли участие более 400 спортсменов-любителей, сообщил директор фонда «Развитие общественно-значимых инициатив» Андрей Гришин.
[bookmark: _GoBack]Забег стал вторым этапом марафона «Национальный триатлон». Суть проекта заключается в создании пространства для коммуникации детей и взрослых, где каждый человек, вне зависимости от пола, возраста, статуса, физического и душевного состояния чувствует себя принятым, понятым и полноправным. Участие в фестивале бесплатное.
«Сегодня пробежали взрослые и дети. В забеге приняли участие члены Всероссийского общества инвалидов, подопечные хосписа из города Истры, воспитанники школы-интерната из Ново-Петровского. По регистрации участников 320, но подошли те, кто не регистрировался заранее. Больше 400 участников точно», - сказал Гришин.
Поддержать проект приехала член попечительского совета фонда актриса Ольга Кабо.
«Приятно, что такие спортивные мероприятия объединяют семьи. Дети вместе с родителями, братьями-сестрами приходят в прекрасный летний выходной на стадион, занимаются бегом. У нас сейчас очень активное и спортивное время. Для молодого поколения сейчас главное – здоровье и активное долголетие», - подчеркнула Кабо.
По результатам забега вручили 12 комплектов медалей в возрастных категориях. Самым маленьким участникам на финише вместо медали вручали на память о забеге мягкую подушку.
После забега желающие могли поучаствовать в мастер-классе по алтимат фрисби от сборной России по этому виду спорта.
Гостей угощали вкусным пловом и сладостями с чаем, угощения подготовили члены мусульманской общины Красногорска.
Вернуться к оглавлению
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В минувшие выходные в Великом Новгороде состоялся первый благотворительный забег в поддержку семей с детьми-инвалидами «Пробег доброты».
На старт на площади Победы-Софийской вышли более 700 новгородцев и гостей города. Все участники бежали с брендированным единым нагрудным номером 1160 в честь празднования юбилея Великого Новгорода.
Открыли забег участники с ограниченными возможностями здоровья, представители Новгородского отделения ВОИ из Великого Новгорода и Валдая. Они преодолели дистанцию 200 метров. Основной забег на 2 км прошел по улицам Мерецкова-Волосова, Каберова-Власьевская, Телегина-Редятина, Троицкая. Как отметили организаторы забега, среди его участников были коллективы предприятий и организаций Великого Новгорода, школьники, студенты, представители общественных и спортивных движений.
По окончании дистанции участники получили медаль финишера. Их вручали глава региона Андрей Никитин, заместитель председателя правительства Елена Кирилова, министр труда и социальной защиты населения Анна Тимофеева.
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc11422189]08.06.2019, «Советский спорт». «Юбилейная спартакиада встречает своих участников»
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Сегодня на лыжном стадионе МСК «Радуга» торжественно открылась юбилейная 30 летняя Спартакиада Красноярского края среди лиц с поражением опорно- двигательного аппарата.
В финальных соревнованиях спартакиады принимают участие победители зонального этапа, который прошел весной этого года и объединил около 700 спортсменов из 35 городов и районов края. Сегодня участниками финальных состязаний стали спортсмены из 17 территорий края: Пировского, Шушенского, Богучанского, Рыбинского и Большеулуйского районов, а также городов: Красноярска, Железногорска, Зеленогорска, ЗАТО Солнечный, Лесосибирска, Енисейска, Минусинска, Ачинска, Бородино, Назарово, Шарыпово и Дивногорска. Торжественная церемония открытия началась с творческого номера театра танца «Freedom» по мотивам сказки Льюиса Кэрролла «Алиса в стране чудес» и представления команд-участниц спартакиады. Поздравить участников и гостей соревнований приехали начальник отдела развития физической культуры и массового спорта министерства спорта края Юлия Таймулина, директор Регионального центра спортивной подготовки по адаптивным видам спорта Надежда Банникова и председатель региональной организации Всероссийского общества инвалидов Галина Зименко. «Богатая история спартакиады и сильные традиции притягивают к себе спортсменов со всех уголков региона уже практически треть века. Развитию адаптивного спорта в крае уделяется особое внимание. В прошлом году в Красноярске впервые прошел Всероссийский форум по развитию Паралимпийского движения в России. В этом году сразу после Зимней универсиады-2019 Дворец спорта имени Ивана Ярыгина впервые принимал чемпионат России по керлингу на колясках. Ежегодно Региональный центр спортивной подготовки по адаптивным видам спорта проводит около 40 соревнований, спортивных проектов и комплексных спартакиад. Адаптивное спортивное движение в регионе становится все сильнее. Более 17 тысяч жителей края систематически занимаются адаптивной физической культурой и спортом. За пять лет число занимающихся выросло на 5 тысяч человек. Сильные духом, целеустремленные, дружные – вы являетесь примером для подрастающего поколения и для всех жителей края», – отметила Юлия Таймулина. Слова напутствия спортсменам сказала Надежда Банникова: «В мероприятиях спартакиады победят сильнейшие. Именно вам будет представлено право защищать честь Красноярского края на III Всероссийской летней Спартакиаде инвалидов. Она пройдет в Йошкар-Оле с 12 по 21 июля. Моя большая надежда, что такие соревнования станут плацдармом для раскрытия спортивных талантов многих ребят, которые еще не стали спортсменами, но занимаются адаптивной физической культурой». Завершая открытие спартакиады коллективы училища искусств и Городского реабилитационного центра для детей и подростков с ограниченными возможностями «Радуга» показали музыкальный номер, а федерация воркаута края – лучшие трюки. После открытия на площадках МСК «Радуга» начались соревнования по настольному теннису, бочча, пауэрлифтингу, дартсу. В течение двух дней спортсмены будут соревноваться в индивидуальных и командных, традиционных и необычных видах спорта. Завтра, 8 июня, соревнования продолжатся. В 10 – старт соревнований атлетике, в 13 – соревнования по плаванию, армрестлингу и волейболу сидя.
Вернуться к оглавлению
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«Фонтанка» нашла капитана русского «трехглавого монстра», напугавшего финских пограничников
Под руководством священника-единоборца, в кафтанах и рубахах 10-го века, под прямым парусом и на древнерусской ладье русские моряки намерены обойти Скандинавию. Встреча с последователями Рюрика уже оставила неизгладимые впечатления у финских пограничников.
Накануне утром береговая охрана Финляндии получила сигнал о неопознанном судне к юго-востоку от Хаапасаари в Финском заливе, и патрульный катер в рабочем порядке отправился идентифицировать объект, который находился в непосредственной близости от границы. Навстречу из тумана выдвинулись три драконьи головы, а на берег последовал доклад о морском чудище и русских в национальных костюмах. «Фонтанка» нашла капитана ладьи.
Как рассказал 10 июня капитан ладьи «Змей Горыныч» Андрей Самохлебов, 16-метровое судно строилось три года в православном поселении Богатырская Слобода под Тольятти. И отправилось в экспедицию «Путь Рюрика» в начале мая. От берегов реки Усы оно прошло вверх по течению Волги, пересекло Рыбинское водохранилище и Ладожское озеро и попало в Балтийское море.
Ладья, как заявляется, построена по древнерусским технологиям судостроения, но слегка дополнена современными техническими возможностями. Три драконьи головы означают трёх братьев: Рюрика, Синеуса и Трувора. Под верхней палубой, которая заполнена мечами, щитами, шкурами животных, скрываются четыре отдельные каюты и кают-компания на весь экипаж. Судно может приводиться в движение не только парусами и веслами, но и двигателем на 46 лошадиных сил.
Главная цель экспедиции – повторить исторический маршрут переселения варягов в Старую Ладогу, а также найти загадочный остров в Балтийском море, с которого основатель династии Рюриковичей, по легенде, начал свой путь.
На борту сейчас семь человек и пес Варяг. Руководитель экспедиции – отец Феоктист – тольяттинский иеромонах, основатель православного поселения Богатырская Слобода и школы единоборств русских богатырей. В мирской жизни, как пишут СМИ, он освоил бокс, кун-фу и карате. Старший помощник капитана Самохлебова – Николай Шестерин, руководитель Жигулевской кругосветки, который прошёл почти все реки России на байдарке, лоцман – Юрий Наумов, организатор Кижской регаты.
По пути на борт берут пассажиров из Всероссийского общества инвалидов, группами по 3 – 5 человек. Они проводят на ладье по несколько дней. Так на судне оказалась переводчик Надежда, которая дойдет с ними до Стокгольма.
За месяц русская команда уже прошла через половину России по рекам, останавливалась в Петербурге в порту Геркулес, встречалась со строителями парусника «Полтава», а потом случилось рандеву с финскими пограничниками. По словам Самохлебова, несмотря на драматическое описание в СМИ, финны вели себя сдержано.
– Они молодцы. Сначала прошли мимо нас на катере, потом сделали круг — осмотрели, что за чудо. Подошли к нам, переговорили. Спросили, куда идем, и уплыли, – рассказал капитан.
Идет «Горыныч» по Балтике тяжело — движок, по словам капитана, слабоват, а на море сильный ветер и высокая волна. Поэтому скорость вдвое ниже, чем по рекам, – пока лишь 5 – 6 км в час, плюс сильная качка. Но судно к сложным условиям подготовлено — сделан высокий борт, а на случай ЧП есть спасательный плот.
Ладья уже успела постоять в Котке и сейчас подходит к Хельсинки. Финны реагируют на десант русских викингов хорошо — активно фотографируются целыми семьями.
– По плану у нас Финляндия, Швеция, Дания, Норвегия. Дойдем до Осло, потом возвращаемся – Германия, Польша – и в Калининграде должны быть 5 сентября. Там встанем на зимовку в качестве экспоната в Музее океанографии, а весной 2020 года – продолжим поход и вернемся домой.
Вернуться к оглавлению
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Безграничные возможности дружбы. Культурно-спортивный фестиваль "Дружба народов" прошел на этой неделе в Нижнем Новгороде. В нем участвуют около 300 человек из всех регионов Приволжского округа и 15 национальных республик со всей России. Впрочем, это не просто праздник национальностей. С открытия фестиваля корреспондент программы "Вести-Приволжье" - Вера Логунова. 
Под одну музыку кружатся танцоры в русских, мордовских, башкирских национальных костюмах. Участники фестиваля "Дружба народов" пока - зрители. Но они тоже привезли в Нижний Новгород каждый свою культурную программу.
Людмила Ковалева, Участница фестиваля (Ханты-Мансийский автономный округ) : Приехали с национальным танцем, чтобы себя показать и поближе познакомиться с другими регионами, подружиться
Фестиваль "Дружба народов" собрал около 300-т участников. Для гостьи из Татарстана с весенним именем Ландыш это первая за 16 лет поездка ради участия в спортивных состязаниях и - новых впечатлений. 
Ландыш Фасхутдинова, Участница фестиваля (Татарстан):  Мой жизненный девиз - мы как все, но мы чуть лучше, мы должны быть сильнее духом, чем здоровые люди...+Если я выиграю, то свою победы посвящу дочери, которая ждет меня дома
Эдуард Житухин, Председатель Нижегородской областной организации Всероссийского общества инвалидов: "Дружба - это единение, а праздник единства где появился - в Нижнем Новгороде
Спортивная программа фестиваля - от гонок на колясках до экзотических настольных игр. Например, английская игра шАффлборд внешне похожа на мини-кёрлинг. Только здесь победа совсем не зависит от силы рук.
 Гунтарс Бралитис, Президент федерации настольных спортивных игр России: "Бросать камушки и набрать 21 очко+В этой игре преимущество имеют те, у кого слабые руки - есть преимущества у инвалида перед здоровыми
 Всероссийское общество инвалидов объединяет порядка 2-х миллионов человек. 7 лет назад всего 3 процента из них занимались физкультурой и спортом, сейчас - 14 процентов. И дело не столько в ограниченных возможностях здоровья, сколько в ограниченности условий.
Ольга Киселева, Мастер спорта по пауэрлифтингу, участница Паралимпийских игр (Нижегородская область): Сейчас здесь находится мальчик, который за год стал призером Чемпионата России, а заметили его впервые на таких же соревнованиях, понимаете?
Алексей Исаев, Министр социальной политики Нижегородской области - Здесь нужно подойти к каждому человеку и узнать, что ему необходимо, чтобы он не чувствовал себя ограниченным в возможностях
Из Нижнего Новгорода гости увезут памятные фотографии и знакомства с новыми местами и новыми людьми. Организаторы фестиваля уверены - возможности здоровья не должны ограничивать возможности для дружбы.
Вернуться к оглавлению
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Недавно на одном из популярных телеканалов начали показывать сериал про молодого парня из провинции, который… потерял руки и ноги. Режиссёр называет картину «вдохновляющей драматической комедией с сильным социальным подтекстом».
Несмотря на инвалидность, молодой человек оказывается единственным, кто может навести порядок в маленьком городке. В сериале дееспособным парня сделали бионические протезы. С новыми руками и ногами он начал активную общественную жизнь, организовал ТСЖ и возглавил его. Посмотрев пару серий, я решила узнать, как живут «особенные люди» в Иркутской области, могут ли они так же свободно заниматься интересным делом и зарабатывать на достойную жизнь?
Оказалось, что среди 40 тысяч вакансий на рынке труда Иркутской области есть предложения и для людей с ограниченными возможностями. Причём они могут выбрать для себя труд с неполной рабочей неделей и гибким или свободным режимом работы. Также у них есть возможность устроиться по областной программе квотируемых рабочих мест для инвалидов. Их представляют работодатели различных форм собственности - от небольших частных организаций до крупных предприятий с государственным участием. Перечень профессий и специальностей при этом весьма разнообразный: бухгалтер, сторож-вахтёр, администратор, плотник, столяр, диспетчер, дворник или уборщик служебных помещений, продавец и т.д.
SMM и аналитика
Однако, как показывает практика, сейчас среди молодого трудоспособного населения популярны другие профессии. Не исключение и люди с инвалидностью. Например, о том, куда податься «колясочнику», чтобы заработать, мне рассказал наш земляк Виктор Пушкин. Он оказался в инвалидном кресле почти 20 лет назад: ещё подростком упал с дерева и получил серьёзную травму. Из-за перелома позвоночника и частичного разрыва спинного мозга молодой человек не может ходить. Сначала Виктор думал, что это временное явление. Но через несколько месяцев, говорит он, на смену депрессии и ожиданиям чуда пришло «отрезвление». Тогда-то Виктор всерьёз задумался, чем мог бы заниматься и как зарабатывать на жизнь.
«Возможность реализовать себя людям с ограниченными возможностями есть везде - и в Иркутске, и в Москве. Сейчас большое подспорье для нас - Интернет. Я, например, занимаюсь SMM (Social Media Marketing - маркетинг в социальных сетях), и это приносит неплохой доход. На мой взгляд, идеальные современные профессии для колясочника - это программист, маркетолог, аналитик, - перечисляет мой собеседник».
Недавно он переехал в Москву, но не потому, что не смог устроиться на малой родине, а потому, что уверен: в столице можно быстрее достичь желаемого результата, в том же финансовом плане. Именно там молодой человек создал и начал раскручивать сразу несколько онлайн-проектов. Один из них связан с проблемами инвалидов-водителей, конкретно - с местами для парковки автомобилей. Кстати, сам Виктор в свободное от основного творческого труда время подрабатывает в такси. Он уверен, что найти работу может любой человек, неважно, инвалид или нет, главное - желание. И выбирать сферу деятельности, по его мнению, нужно не только из того, что предлагают людям с ограниченными возможностями, а из того, чем бы они сами хотели заниматься.
Могут, но не хотят
В столице Восточной Сибири и в целом по области неплохо работает программа по содействию в трудоустройстве незанятых инвалидов. Она стимулирует работодателей брать таких людей на свои предприятия. Так, по этой программе им возмещают расходы на приобретение, монтаж и установку оборудования для оснащения рабочего места инвалида.
Ежегодно по этой программе в регионе создаётся около 30 таких специальных рабочих мест. В этом году, к примеру, восемь из них откроется в Шелехове, где со дня на день заработает швейная мастерская. Директор городского центра занятости населения Екатерина Воропаева рассказала, что это производство чуть ли не самое крупное, которое создали в регионе по областной программе трудоустройства инвалидов.
«В новой мастерской люди с ограниченными возможностями будут по заказу отшивать постельные принадлежности для туристических баз и домов отдыха», - пояснила она.
Однако, как рассказала мне Нина Волкова, заместитель председателя Шелеховской районной организации Всероссийского общества инвалидов, у организаторов мастерской возникли трудности с набором персонала для мастерской. Оказалось, что среди шелеховских инвалидов очень мало желающих шить наволочки и пододеяльники.
«Когда мы искали людей для работы в швейном цехе, выяснилось, что у них нет особого желания работать. У меня сложилось ощущение, что им просто удобно ничего не делать, сидеть дома и получать пенсию по инвалидности. Есть, конечно, те, кто хочет трудиться, но они, как правило, сами находят себе занятие. Меня лично поражает то, что часто от предлагаемой работы отказываются молодые люди до 30-40 лет, которым, казалось бы, ещё есть куда расти и развиваться. Ведь их, несмотря на какие-то физические особенности, в силу возраста ещё можно назвать здоровыми и трудоспособными, а они упорно не хотят работать», - поделилась Нина Юрьевна.
Тем не менее, по словам специалистов органов занятости населения, ежегодно к ним обращаются около трёх тысяч граждан этой категории, из них работу получают только около тысячи человек. При этом Приангарье занимает третье место из десяти регионов Сибирского федерального округа по числу работающих инвалидов.
Личный опыт
Иркутянин Анатолий Крестовой:
«Инвалидность я получил ещё в детстве. У меня рабочая группа, и трудился я со школьной скамьи. Сначала был сторожем, потом работал внештатным журналистом в одной местной газете. При этом помню, мне даже за статьи не платили. Но после одного интервью меня пригласили в крупную общественную организацию. Там я проработал 13 лет. За это время мне не раз приходилось сталкиваться с разными проблемами инвалидов в нашем городе. И могу сказать, что сложнее всего найти работу людям с тяжёлой инвалидностью. Работодатели их сторонятся, и причина чаще всего - внешние признаки, непривлекательная внешность. К тому же, инвалиду по закону придётся, например, сокращать рабочий день, а делать этого работодателю, как правило, не хочется.  С этими и другими страхами руководителей надо бороться, чтобы они хоть немного вникли в проблемы инвалидов.  Но, несмотря на все сложности, считаю, что варианты найти работу всё равно у нас есть. Если есть желание что-то делать, приносить пользу обществу, то всё получится. А тот, кто сидит и думает, что ему все вокруг должны, - ничего и не добьётся. Я лично знаю много людей с ограниченными возможностями, которые сейчас являются самозанятыми, и это в основном молодёжь - очень талантливая и творческая».
Комментарий
Председатель Иркутского регионального отделения Всероссийского общества инвалидов Константин Шумков:
«Говорить о том, что у нас в области с трудоустройством инвалидов всё хорошо, нельзя. Например, к нам в организацию с такой проблемой в среднем каждый день обращается по два-три человека. Хотят найти работу, но не могут. Конечно, нам и работодатели присылают какие-то вакансии, но часто по их требованиям сложно подобрать человека. Да и не все предприятия на самом деле могут выполнить такие обязательства, как доступность рабочего места для инвалида или сокращённый рабочий день.
У нас есть и своё небольшое производство, там работают 40 человек, из них 19 - инвалиды. И по своему опыту могу сказать, что у большинства людей с ограниченными возможностями, устраивающихся на работу, низкая квалификация. Поэтому сначала нужно обучать их, а потом отправлять куда-либо. Другое дело, хотят ли они учиться. К сожалению, у многих просто нет мотивации. Ещё важно, чтобы после обучения уже на производстве таким людям хотя бы в первые рабочие недели предоставляли профессиональное сопровождение. С новичком должен работать некий мастер-наставник, чтобы «особенный» коллега смог успешно адаптироваться в организации. А быстрее и лучше это получается в тех коллективах, где не один, а несколько сотрудников с инвалидностью».
Вернуться к оглавлению
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Сейчас для маломобильного населения существует множество препятствий.
В Пермском крае насчитывается более 9 тыс. инвалидов первой группы. И в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды» в крае проходят работы по обустройству жилых домов пандусами для инвалидов, передвигающихся на коляске. Как рассказала председатель краевого отделения Всероссийского общества инвалидов Надежда Романова проект будет контролироваться самим маломобильным населением.
– Участие инвалидов именно как контролеров заключается в том, чтоб все было сделано верно, по согласиям строительных норм и правил для маломобильных групп населения, – рассказала Надежда Романова.
Практика показывает, что часты замечания и нарушения по формированию комфортного дворового пространства, например, бордюрный камень – препятствие для инвалида на коляске, уложен не по нормативу, должен быть бордюрный пандус, отмечает Надежда Романова. Такие вещи для обычного человека не представляют трудности, а для мамочек с детьми в колясках, для пожилых людей и для людей, передвигающихся в инвалидном кресле, это серьезная проблема.
Также председатель поясняет, для того чтобы дом оборудовали пандусом, нужно до начала ремонта заявить, что в подъезде проживает инвалид, который пользуется коляской, и ему необходим оборудованный выход из дома.
– Стоимость устройства пандуса индивидуальна – она зависит от подъема и длины. В среднем она варьируется от 100 до 200 тыс. рублей, – отметила Надежда Романова.
Вернуться к оглавлению
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В иркутском спорткомплексе «Байкал-Арена» 6 июня состоялась торжественная церемония закрытия Спортивных игр Сибирского и Дальневосточного федеральных округов среди лиц с поражением опорно-двигательного аппарата «Парасибириада 2019».
Участников соревнований и зрителей поприветствовали заместитель председателя правительства Иркутской области Валентина Вобликова и министр спорта Илья Резник.
- Два года назад, когда мы в первый раз принимали у себя на иркутской земле «Парасибириаду», появилось желание все чаще и чаще встречаться с такими необыкновенными людьми. В этот раз на соревнования приехали гости из Сибирского и Дальневосточного федеральных округов. Мы видели ту силу воли и силу командного духа, которые вы проявили, что очень важно. Эти соревнования для многих из вас станут определенным трамплином к новым спортивным и жизненным высотам. Вы для всех являетесь примером, как надо жить. Спасибо вам за это! – сказала на церемонии закрытия Валентина Вобликова.
Спортивные игры «Парасибириада 2019» проходили три дня в водноспортивном комплексе «Солнечный» и спорткомплексе «Байкал-Арена» по шести видам спорта: плавание, шахматы, дартс, легкая атлетика, настольный теннис и пауэрлифтинг. В командном зачете по плаванию победили спортсмены Иркутской области, на втором месте оказались представители Омской области, на третьем месте – Красноярский край. По пауэрлифтингу также лидировала Иркутская область, второе место заняла команда Красноярского края, третье место – у Кемеровской области. По дартсу первыми стали спортсмены Красноярского края, второе место – у Иркутской области, третье – у Омской области.
В шахматах в командном зачете лидировали спортсмены Республики Бурятия, вторыми стали представители Забайкальского края, замкнули тройку призеров шахматисты Иркутской области. В легкой атлетике победила команда Забайкальского края, второй результат показали спортсмены Омской области, третий результат – у Иркутской области. В настольном теннисе победителем стала команда Забайкальского края, второе место разделили сборные Кемеровской области и Республики Алтай, бронзовым призером стала команда Омской области.
Победителем «Парасибириады 2019» в общекомандном зачете стала сборная Иркутской области. Второе место заняли спортсмены Республики Бурятия, на третьем месте – команда Омской области. Кубки, медали и грамоты победителям и призерам вручили Валентина Вобликова, Илья Резник и председатель ИООООО «Всероссийское общество инвалидов» Константин Шумков, сообщает пресс-служба областного правительства.
Вернуться к оглавлению
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Новое производство освоили в ленинск-кузнецком исправительном учреждении № 42: там открыт цех по изготовлению бумажных мешков, которые на первоначальном этапе будут использоваться для расфасовки различных макаронных изделий, выпускаемых в этой колонии и в Мариинской воспитательной колонии для несовершеннолетних. В перспективе эти мешки могут использоваться в качестве упаковки и для другой продукции, которая выпускается или еще только планируется к выпуску на базе предприятий ГУФСИН России по Кемеровской области – например, для того же древесного угля. Интерес к такому средству упаковывания уже проявили предприниматели.
Производительность цеха составит 90 мешков в минуту.
«Запуск нового производства позволил трудоустроить осужденных с ограниченными возможностями, которые отбывают наказания в этом исправительном учреждении. В настоящее время здесь работают четверо осужденных, имеющих инвалидность 2-й и 3-й группы», — уточнили в пресс-службе ГУФСИН России по Кемеровской области.
Открытие производственного участка стало возможным благодаря договоренности между руководством ГУФСИН России по Кемеровской области и региональным отделением Всероссийского общества инвалидов по содействию трудоустройства осужденных с ограниченными возможностями в исправительных учреждениях. Встреча сторон состоялась по инициативе врио начальника регионального пенитенциарного ведомства Андрея Попето. На встрече также, в частности, было отмечено, что в целях осуществления трудовой адаптации осужденных инвалидов необходимо трудоустраивать по профессиям с учетом состояния их здоровья и остаточной трудоспособности, перечень таких профессий определяется совместно руководством учреждения и центрами гигиены и эпидемиологии территориальных органов ФСИН России.
Вернуться к оглавлению
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Кто оказался среди награждённых.
Губернатор Дмитрий Миронов вручил награды ярославцам, которые внесли вклад в развитие нашей области. Среди них были представители сферы культуры: директора музея истории города Валерий Величко и театра кукол Дмитрий Стрекалов. Их наградили медалями «За труды во благо земли Ярославской» II степени. Почетным знаком Алексея Петровича Мельгунова отмечен писатель Юрий Бородкин.
Среди награждённых были преподаватели. Благодарность президента Российской Федерации получили тренер школы олимпийского резерва по спортивной борьбе Сергей Самсонов и учитель провинциального колледжа Елена Шарунова. Медаль «За труды во благо земли Ярославской» II степени вручили советнику ректора Рыбинского авиационного технического университета Валерию Полетаеву. Директор ярославской детской школы искусств Елена Потуданская получила почетный знак Алексея Петровича Мельгунова.
— Все вы давно и плодотворно трудитесь во имя процветания ярославского края, на благо его жителей. Эти цели являются главными и для правительства области, — сказал Дмитрий Миронов. — Добиваясь их, мы, конечно, не можем не думать об эффективности тех или иных проектов и программ. Успешная реализация любых планов во многом зависит от энтузиазма и творческого отношения к делу конкретных людей. Все, кто присутствует сегодня в этом зале, своим примером доказали, что «личный вклад» и «персональная ответственность» — это не просто красивые слова. Это решающий фактор в успехе любого дела.
Региональные награды — почётные знаки Алексея Петровича Мельгунова получили председатель Всероссийского общества инвалидов Александр Фролов, представитель правительства Республики Дагестан Асланбег Далгатов и председатель Российского союза ветеранов Дмитрий Ефимов.
Вернуться к оглавлению
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В одновременной игре приняли участие 400 человек.
В Тюмени состоялся массовый шахматный турнир «ТВВИКУ-ТЮМЕНЬ». В нем приняли участие сразу 400 поклонников этой древней игры. Такой цифры удалось добиться впервые.
Матчевая встреча стала репетицией установления рекорда России. Она прошла на территории Тюменского высшего военно-инженерного командного училища имени маршала инженерных войск А.И. Прошлякова.
- От зарождения идеи проведения этого турнира до ее претворения в жизнь прошло три месяца. Курсанты ТВВИКУ уже вошли в историю России за массовые подтягивания. На этот раз возникла идея добиться подобного результата и в шахматах. В итоге было принято решение собрать 400 шахматистов – 200 курсантов ТВВИКУ и 200 желающих от 7 лет и старше из различных шахматных секций, - рассказал директор МАУ «Городской шахматный клуб» Андрей Колычев.
Помимо курсантов турнире приняли участие воспитанники детско-юношеских центров «Фортуна», «Грант», Бригантина», «Контакт», спортивных школ №№ 3 и 4, детского шахматного клуба «Е4-Е5», представители МАУ «Городской шахматный клуб», ГАУ ТО «Областная спортивная школа по шахматам А.Е. Карпова», ОО «Всероссийское общество инвалидов», ТРО ОООИ «Общероссийская спортивная федерация спорта глухих» и члены городской шахматной федерации.
Сеанс одновременной игры еще на 20 шахматных досках провели ведущие тюменские шахматисты - мастер ФИДЕ Даниил Юффа и международный гроссмейстер Евгений Прокопчук.
Вернуться к оглавлению
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Наиболее доступны для маломобильных групп населения и людей с ограниченными возможностями здоровья оказались магазины шаговой доступности, супермаркеты и рынки, а вот кинозалы не все приспособлены для инвалидов. Такие результаты опроса о доступности социальных объектов региона для маломобильных граждан были озвучены в ходе круглого стола в проектном офисе «Команды 2018» 13 июня, передаёт корреспондент Псковского агентства информации.
Представитель Псковского государственного университета сообщила, что участниками опроса стали 300 человек, из них 61% — люди с ограниченными возможностями, остальные заявили, что имеют детей инвалидов.
По словам респондентов, больше всего затруднений вызывает жизнь в городе. Граждане обратили внимание на то, что дорожки и тротуары не приспособлены для передвижения маломобильных групп. Отмечали опрошенные и ограничения в проведении свободного времени и культурном отдыхе.
Псковичам также был задан вопрос, какие социальные объекты они хотели бы чаще посещать. Так около 40% опрошенных заявили, что хотели бы заниматься в бассейне, ходить на концерты в филармонию изъявили желание 37%.
Кроме того, каждый второй респондент заявил, что медицинские учреждения требуется оснастить специальными приспособлениями для инвалидов. В частности, по Пскову больше всего просьб было по поликлинике №2. Также 17,4% опрошенных попросили оснастить образовательные учреждения, 9,3% — помещения ЖКХ.
По результатам исследования стало ясно, что в наименьшей степени оборудованы какими-либо устройствами для людей с ограниченными возможностями образовательные учреждения, домоуправления, пункты бытовых услуг, объекты общепита и спортивные учреждения. Также респонденты отметили, что люди с ограниченными возможностями практически нигде не могут узнать информацию о доступности социальных объектов.
Оценка потребностей в доступности для маломобильных групп подведена в рамках проекта «Интерактивная карта доступности Псковской области». Его автор - общественный помощник губернатора Псковской области Владимир Петров отметил, что проект не ограничится сегодняшними рамками и будет продолжен. «Он должен развиваться, помогать людям», - сказал Владимир Петров.
По словам председателя псковского областного отделения всероссийского общества инвалидов, депутата Псковского областного Собрания Марины Борисенковой, идеальную доступность объектов сделать сложно. «Если будет создан универсальный дизайн объектов, это удовлетворит больше потребностей», - уточнила она.
Вице-спикер Псковского областного Собрания Виктор Остренко, комментируя результаты опроса, отметил, что упущен важный момент — доступность жилья. По его словам, именно там самая большая проблема возникает, и, поскольку старый фонд уже не оборудовать по всем требованиям, то новые проекты надо готовить так, чтобы была обеспечена доступность. Кроме того, депутат обратил внимание, что даже в новых домах, где учтены почти все требования доступности, возникают сложности.
Вернуться к оглавлению
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С 25 по 27 июня в павильоне «Форум» ЦВК «Экспоцентр» на Красной Пресне пройдет международная выставка реабилитационного оборудования и технологий «Интеграция'19 Москва». Особенностью выставки станет насыщенная программа с большим количеством мастер-классов, докладов и соревнований. Традиционно посетителей выставки ждут подарки.
Выставка организована ООО «Мессе Дюссельдорф Москва» в партнерстве с «Лейпцигер Мессе Интернациональ ГмбХ» при поддержке ведущих мировых выставок: REHACARE (г. Дюссельдорф) и OTWorld (г. Лейпциг), а также общественных организаций: Всероссийское Общество Инвалидов, Всероссийское Общество Глухих, Всероссийское Общество Слепых, РЦ «Преодоление», РООИ «Перспектива», «Жизнь без границ», «Ангелы Надежды».
Особенностью выставки Интеграция, как всегда, станет насыщенная программа с большим количеством мастер-классов, докладов и соревнований. Знаменательным событием первого дня выставки станет официальная церемония открытия, которую проведет Ксения Безуглова, «Мисс мира-2013» среди девушек на инвалидных колясках». Ожидается, что выставку посетят следующие высокопоставленные гости: Топилин М.А. – министр труда и соцзащиты населения РФ, Лекарев Г.Г. – 1-й заместитель министра, Ракова А.В. – заместитель мэра Москвы по вопросам социального развития.
25 июня 2019 при поддержке Министерства труда и социальной защиты населения РФ состоится конференция «Доступная среда», на которой с докладами выступят представители департамента на тему формирования доступной среды для людей с ограниченными возможностями. Также в первый день выставки состоится конференция для представителей региональных МСЭ, на которой будет поднят вопрос совершенствования медицинских показаний и противопоказаний при протезировании и ортезированиии.
В конференц-зале 2павильона Форум состоится симпозиум «Детская реабилитация», в котором примут участие специалисты по детской реабилитации, врачи травматологи-ортопеды, представители правительства Москвы и компаний-производителей реабилитационного оборудования, такие как «Отто Бокк» и др.
На площадке Открытого Форума посетители смогут увидеть презентацию проекта ООН по проведению Национального чемпионата по профессиональному мастерству среди лиц с нарушениями слуха "DeafSkills", демонстрацию протезов Express Orto/Becker на пациентах, презентацию гидравлической стопы ООО «Антарес», презентацию компрессионных трикотажных изделий медицинского и спортивного назначения и много других интересных докладов.
На спортивной площадке гости выставки увидят интеграционный показ мод с участием людей с инвалидностью, выступление школы собак-проводников ВОС, танцы и баскетбол на колясках, школу ходьбы на протезах и демонстрацию колясок компаний: Merits, Caterwill, Mayra.
26 июня, второй день выставки пройдет не менее насыщенно. В конференц-зале 2 павильона Форум состоится Большая Школа Ортезов, в которой примут участие НПЦ «Огонек», Express Orto/Becker, ООО МТК «Ортопедия», ООО «Отто Бокк», Scoliologic.
В конференц-зале 1 Всероссийское Общество Слепых проведёт IV Научно-практическую конференцию «Безбарьерная городская среда. Доступность транспорта и услуг для инвалидов по зрению. Проблемы и пути решения». А во второй половине дня будет организован круглый стол Клуба Психиатров России на тему развития общественного сектора в психиатрии.
На площадке Открытого Форума будут беспрерывно проходить доклады и презентации, такие как: школа бега на спортивных протезах (Running clinic) от компании «Отто Бокк», презентация коленных модулей и карбоновых стоп от компании ООО «Антарес», НейроЧат – возможность общения для людей с нарушениями речи и движения и многое другое.
На спортивной площадке с 11:00 до 16:30 будет проходить 2-е Всероссийское отраслевое соревнование протезистов (под патронажем Министерства труда и социальной защиты населения РФ) с торжественным награждением победителей в конце.
27 июня, третий день выставки традиционно будет проходить под лозунгом «День семьи». Родители и родственники познакомятся с новинками техники, ноу-хау, которые они смогут использовать в повседневной жизни для ухода за детьми с особенностями развития. А дети примут участие в различных специально подготовленных состязаниях и мастер-классах.
Одной из главных тем 3-го дня Форума,станет реабилитация детей-инвалидов с заболеваниями нервной системы и опорно-двигательного аппарата.В течение дня пройдут специализированные семинары, первичные медицинские консультациипо технической реабилитации и ортопедии детей с инвалидностью с участием врачей, ортопедов, неврологов, терапевтовМосковского ПрОП, Морозовской больницы, НПЦ «Огонек», НПЦ «Солнцево», компании «Отто Бокк».Врачи-реабилитологи Департамента здравоохранения города Москвы проведут консультации по адаптивному спортудля детей и подростков. На открытой площадке будут организованыспортивные мероприятия для детей по пара каратэ, петангу, волейболу, армрейстлингу, теннису, бочче и др.
В конференц-зале 1 пройдет Конференция Союза реабилитологов России, на которой поднимутся темы восстановления функции ходьбы у пациентов с разной патологией. А во второй половине дня состоится научно-практическая конференция ГАУЗ МНПЦ МРВСМ ДЗМ на тему медицинской реабилитации больных с нарушением функций опорно-двигательного аппарата.
В конференц-зале 2 с 10:30 до 14:30 будет проходить прямая трансляция операции по атроскопической реконструкции передней крестообразной связки коленного сустава и по атроскопической реконструкции ротаторной манжеты плечевого сустава. Операцию будет выполнять Доктор. Готхард Кнолль, главврач клиники травматологии и ортопедии больницы Святой Елизаветы г. Лейпцига.
В конференц-зале 3 состоится круглый столна тему «Техническая, социальная и медицинская помощь инвалидам от государства и общества», участниками которого станут представители ВООРДИ, МГАРДИ, Ассоциации содействия больным саркомой, РООИ Перспектива, Фонда Е.Миронова «Хочу ходить», Моспаркинга, метрополитена, аэропорта «Шереметьево, Правительства Москвы.
На протяжении всех дней выставки посетители смогут принять участие в творческих мастер-классах, таких как: создание именного аромата, квиллинг, плетение косичек, аквагрим, школа красоты и многое другое. Завершающим аккордом выставки станет концерт, организованный творческим коллективом «Ангелы Надежды» с участием звезд российской эстрады.
В выставке «Интеграции`19 Москва» примут участие компании из Великобритании, Германии, Гонконга, Исландии, Испании, России, США, Турции и Южной Кореи. На выставке посетители смогут познакомиться с технологическими новинками таких компаний, как«ОТТО БОКК», «Вертикаль», «Исток Аудио Трейдинг», «МАЙРА», «Метиз», «ОРТО-С»,«STREIFENENDER», и другие.
В этом году на национальном стенде Германии впервые 22 немецкие компании представят свои новинки и разработки. Специалистам отрасли предоставят уникальную возможность повышения квалификации и обмена опытом с иностранными коллегами.
Традиционно посетителей выставки ждут подарки. Все желающие могут принять участие в лотерее и в Инстаграм-конкурсе #янаинтеграции. Посетители выставки могут получить свой лотерейный номер, заполнив анкету. Для участия в конкурсе необходимо подписаться на страничку выставки в Инстаграм @integration_russia, выложить в своем профиле Инстаграм фотографию с выставки «Интеграция`19 Москва» с хэштегами #янаинтеграции #интеграция19. 27 июня компетентное жюри определит победителей.
Зарегистрироваться на выставку можно онлайн. Больше информации о выставке «Интеграция`19 Москва» на официальном сайте.
 Вернуться к оглавлению
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Итоги проекта «Единая страна – доступная среда» за первую половину 2019 года подвело Московское областное отделение «Единой России». Расширенное заседание общественного совета проекта прошло в Химках.
Федеральный координатор проекта, депутат Госдумы Михаил Терентьев высоко оценил работу подмосковных партийцев в создании доступной среды. 
Президент недавно сказал, что тема отношения к людям с инвалидностью не должна быть проходной, и мы видим, что в Московской области системно подходят к решению проблем. Главное, чтобы при каждом главе муниципального образования был ответственный человек, который видит картину в целом, – Михаил Терентьев, депутат Государственной думы, федеральный координатор партийного проекта «Единая страна – доступная среда».
В Сергиевом Посаде общественник Елена Туркина курирует работу с людьми с инвалидностью.
Контролируем, смотрим, стараемся, чтобы власти обращали внимание на проблемы людей с инвалидностью. Чтобы были доступны спортивные объекты, культурные. Навстречу идут, – Елена Туркина, председатель общественного совета партийного проекта «Единая страна – доступная среда» на территории Сергиево-Посадского городского округа
Люди хотят жить полноценной жизнью, заниматься спортом, ходить в кино, театры. Нужно сделать так, чтобы им это всё было доступно, – Александр Легков, олимпийский чемпион, депутат Мособлдумы, член политсовета местного отделения партии «Единая Россия».
«Единая Россия» составила планы на вторую половину 2019 года. Первоочередная задача – сделать доступными все общественные места, в том числе магазины и различные организации.
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11 июня в Государственной Думе состоится открытие выставки «Музей социалистического быта», организованной Комитетом по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками. Начало в 10:30.
Кроме того, продолжается участие заместителя Председателя Комитета по труду, социальной политике и делам ветеранов Михаила Терентьева в работе 12-й сессии Конференции государств — участников Конвенции о правах инвалидов (г. Нью-Йорк, Соединенные Штаты Америки).
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Гражданам возместят покупку любых назначенных врачом медпрепаратов на сумму, не превышающую 120 тыс. рублей. Раньше такой вычет предоставлялся только за приобретение лекарственных средств из утверждённого Правительством перечня.
Соответствующий закон Комитет Совета Федерации по социальной политике рекомендовал палате к одобрению на пленарном заседании 11 июня.
Кроме того, правительственные поправки, принятые Госдумой 30 мая, освобождают ряд компенсационных выплат от обложения налогом на доходы физических лиц (НДФЛ). Речь идёт о поправках в Налоговый кодекс, которые касаются уточнения и конкретизации налогообложения более десятка социальных выплат гражданам.
Так, от НДФЛ освободят ежемесячные денежные выплаты граждан, которые подверглись воздействию радиации; доходы в виде ежегодной денежной выплаты лицам, награждённым нагрудным знаком «Почётный донор России»; доходы в виде единовременных компенсационных выплат медицинским работникам, предусмотренных программами «Земский доктор» и «Земский фельдшер».
Также от НДФЛ освободят доходы в денежной и натуральной форме, полученные в связи с рождением ребёнка, оплату дополнительных выходных дней гражданам, ухаживающим за детьми-инвалидами, денежную компенсацию взамен полагающегося из государственной собственности земельного участка, а также компенсационные выплаты, связанные с возмещением расходов на оплату коммунальных услуг, включая обращение с твёрдыми коммунальными отходами.
Одна из наиболее важных позиций законопроекта касается социального налогового вычета при получении медицинских услуг и лекарственного обеспечения. Если сейчас вычет предоставляется только в отношении лекарственных средств, включённых в перечень, утверждённый Правительством РФ, то теперь граждане смогут частично возместить затраты на покупку любых лекарств, назначенных врачом на сумму, не превышающую 120 тысяч рублей за налоговый период. Условием для получения выплаты останется лишь назначение лекарства врачом, то есть наличие рецепта на него.
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Вице-премьер России Татьяна Голикова распорядилась создать систему долговременного ухода за пожилыми и инвалидами. Об этом следует из протокола заседания Совета при правительстве Российской Федерации по вопросам попечительства в социальной сфере.
Для создания системы будет создана рабочая группа, в состав которой войдут представители Минтруда, Минздрава, Фонда социального страхования, Пенсионного фонда России, а также экспертные организации.
Рабочая группа должна определить понятие «долговременный уход», а также разработать единый подход к установлению лиц, нуждающихся в долговременном уходе.
Поиск нуждающихся в долговременном уходе будет осуществляться с помощью базы данных Пенсионного фонда и Фонда социального страхования РФ. В свою очередь министерство здравоохранения РФ подготовит рекомендации по организации медпомощи на дому пожилым людям, утратившим способность к самообслуживанию. Министерству труда и социальной защиты РФ предстоит подготовить программу переобучения персонала, задействованного в системе долговременного ухода.
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По словам министра труда и социальной защиты, сейчас министерство осуществляет мониторинг для выявления необходимого оборудования и приспособления для ухода за пожилыми.
Система социального навигатора по уходу за пожилыми людьми на дому будет функционировать в рамках Фонда социального страхования (ФСС) и Пенсионного фонда России (ПФР) и будет включать новые системы предоставления услуг для пожилых граждан и для инвалидов. Об этом сообщил в интервью ТАСС министр труда и социальной защиты Максим Топилин на Петербургском международном экономическом форуме (ПМЭФ).
"Мы планируем в рамках пилотных проектов, что называется, все необходимые данные об инфраструктуре, фактически новые системы предоставления услуг для пожилых граждан и для инвалидов, концентрировать в рамках внебюджетных фондов - ФСС и ПФР", - сказал он.
Министр подчеркнул, что услуг по уходу являются недешевыми, а те, кто оказывают эти услуги, зачастую не владеют правильной технологией ухода. "Сейчас, когда мы работаем с пилотными регионами в этом направлении, мы видим, что фактически этой темой раньше нормально никто и не занимался. Сейчас видим, что не хватает и штата у социальных работников, что совершенно недостаточная в регионах инфраструктура школ по обучению членов семьи навыкам ухода", - добавил он.
По словам Топилина, сейчас министерство осуществляет мониторинг для выявления необходимого оборудования и приспособления для ухода за пожилыми.
ПМЭФ прошел с 6 по 8 июня. Мероприятия форума были объединены девизом "Формируя повестку устойчивого развития". Организатором стал фонд "Росконгресс". ТАСС выступил информационным партнером, официальным фотохост-агентством и оператором зоны презентаций ПМЭФ при поддержке консалтинговой компании EY и Консультативного совета по иностранным инвестициям в России.
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Министр труда и социальной защиты Максим Топилин отметил, что целевым показателем является 40%.
Занятость людей с ограниченными возможностями по Москве составляет 28%. Об этом в четверг заявил министр труда и социальной защиты Максим Топилин в ходе выступления на круглом столе на тему: "Дополнительные меры по повышению доходов московских семей".
"У нас сейчас где-то по Москве занятость инвалидов составляет 28%. А целевой показатель у нас - около 40%. То есть 28% - это, конечно, мало", - сказал он.
Топилин отметил, что сейчас ведется работа со службами занятости в регионах. "Мы видим, что такая потребность в инвалидах с точки зрения занятости сейчас есть", - добавил министр.
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[bookmark: _Toc11422207]11.06.2019, РИА Новости. «Москалькова предложила расширить использование маткапитала»
https://ria.ru/20190611/1555466685.html                                 
                      
Уполномоченный по правам человека в России Татьяна Москалькова выступает за расширение возможностей для использования средств материнского капитала для лечения детей, следует из доклада о деятельности уполномоченного в 2018 году, опубликованного на сайте "Российской газеты".
В докладе отмечается что сейчас средства маткапитала можно потратить на социальную адаптацию и интеграцию в общество детей-инвалидов, на товары, услуги и мероприятия, утвержденные индивидуальной программой реабилитации и абилитации ребенка с инвалидностью (ИПРА). Однако эти средства возможно получить только в форме компенсации за уже понесенные расходы.
"Изначально семье придется оплатить товары и услуги для ребенка-инвалида за свой счет. Кроме того, порой дети не могут дождаться нужной операции или других медицинских мероприятий из-за катастрофической нехватки федеральных квот, очереди на бесплатные сложные коляски в регионах приходится ожидать по два-три года", - говорится в тексте доклада.
Москалькова рекомендует правительству и органам государственной власти субъектов России продолжить курс на расширение возможностей для использования средств материнского капитала на лечение детей, в том числе опираясь на опыт тех регионов, где существуют такие программы (Нижегородская область, Республика Саха (Якутия), Ульяновская область и другие).
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[bookmark: _Toc11422208]11.06.2019, «Парламентская газета». «Большим семьям с детьми-инвалидами нужна дополнительная помощь, считает Тимофеева»
https://www.pnp.ru/social/bolshim-semyam-s-detmi-invalidami-nuzhna-dopolnitelnaya-pomoshh-schitaet-timofeeva.html                                 
                      
Многодетным семьям, где растут дети с ограниченными физическими возможностями, необходима дополнительная помощь, в том числе в покупке современных средств реабилитации, заявила заместитель председателя Государственной Думы Ольга Тимофеева. Об этом сообщает пресс-служба парламентария.
Депутат побывала в гостях у многодетной семьи Драугялис в селе Старомарьевка Грачевского района Ставрополья. Тимофеева приобрела специальное кресло-коляску для старшего ребёнка — девочки с ограниченными возможностями.
«Ограниченные физические возможности не должны быть ограничением в развитии и общении», — подчеркнула вице-спикер.
Она напомнила, что в Послании Федеральному Собранию Президент России Владимир Путин уделил внимание различным мерам поддержки семей, в том числе семей, воспитывающих детей-инвалидов. В марте глава государства подписал указ, повышающий выплаты по уходу за детьми-инвалидами почти в 2 раза. За последние пять лет эти пособия индексируются впервые, отметила парламентарий.
«Когда такие дети растут в многодетной семье, конечно, нужна дополнительная помощь, в том числе на приобретение современных средств реабилитации», — сказала Ольга Тимофеева.
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Григорий Лекарев также сообщил о планах посмотреть, как в других странах решают эту проблему.
Россия уделяет особое внимание вопросам реабилитации инвалидов, организации их трудоустройства и социальной адаптации. Об этом заявил во вторник на 12-й сессии Конференции стран - участниц Конвенции о правах инвалидов по приоритетной теме "Обеспечение прав инвалидов в меняющемся мире посредством выполнения Конвенции о правах инвалидов" заместитель министра труда и социальной защиты РФ Григорий Лекарев.
По его словам, основное внимание в РФ "будет уделяться созданию для людей с инвалидностью форм жизнеустройства в семьях и в местных сообществах, альтернативных интернатным условиям". "Российской Федерацией будет продолжена работа по созданию условий доступности для людей с инвалидностью объектов и услуг в отдаленных населенных пунктах и сельской местности в рамках Государственной программы "Доступная среда", продленной до 2025 года, - добавил он. - Основным направлением нового этапа реализации Госпрограммы будет создание комплексной системы реабилитации, в целях развития максимальной самостоятельности и независимости тех, у кого есть инвалидность".
С 1 января нынешнего года вступили в силу принципиальные изменения в законодательство о занятости, принятые в интересах людей с инвалидностью, напомнил Лекарев. "Прежде всего, определены обязанности служб занятости принимать инициативные меры по трудоустройству инвалидов, - пояснил он. - Теперь службы занятости обязаны идти к инвалиду, а не ожидать, когда он обратится за содействием, организовывать его взаимодействие с работодателем". Кроме того, заметил он, "начато предоставление новой государственной услуги людям с инвалидностью - сопровождение при содействии их занятости, оно заключается в оказании индивидуальной помощи таким людям в поиске работы и освоении новых трудовых обязанностей".
"На конференции обсуждаются темы, посвященные цифровизации общества, - отметил Лекарев в беседе с корреспондентом ТАСС. - Эта тема нам интересна, поскольку мы создали Федеральный реестр инвалидов, в нем хранятся 11,95 млн записей о взрослых-инвалидах, в том числе данные на 673 тыс. детей-инвалидов. Через свой личный кабинет они могут увидеть свои данные о реабилитации, свою справку об инвалидности".
"Наша задача сейчас в том, чтобы сделать этот ресурс эталонным, чтобы с ним сверялись те, кто предоставляет услуги, например на транспорте, - пояснил он. - Мы сейчас прорабатываем вопрос о том, чтобы компания-поставщик услуг просто запрашивала бы сведения об инвалидности из реестра и человеку не нужно было бы самому нести туда справку". В то же время, по словам Григория Лекарева, предпринимаются усилия защитить информацию в этом реестре от несанкционированного доступа, как то требует российское законодательство.
"Мы намерены посмотреть, как наши коллеги в других странах решают проблему информационной доступности для инвалидов, какие услуги и в каких форматах они предоставляют в электронном виде и как они работают с негосударственным сектором, - пояснил он. - Сейчас в электронном формате в России доступно около десятка услуг - можно, например, написать заявление на проведение медико-социальной экспертизы, на получение технических средств реабилитации, на санаторно-курортное лечение и еще часть услуг, связанны с пенсионными выплатами". "Наша задача в том, чтобы все те услуги, которые доступны обычным гражданам, были доступны инвалидам с такой же степенью легкости, - подчеркнул он. - Этого мы надеемся достичь".
Вернуться к оглавлению
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Йошкар-Олу с рабочим визитом посетила заместитель министра спорта РФ Марина Томилова.
Она проверила готовность спортивной инфраструктуры к проведению III Всероссийской летней спартакиады инвалидов. В проведении соревнований задействуют стадион «Дружбу», ледовый дворец «Марий Эл» и Дворец водных видов спорта. Заявления об участии в спартакиаде будут приниматься до 17 июня, уже заявлены 1,8 тысячи человек, сообщает пресс-служба правительства региона.
Марина Томилова отметила, что в Марий Эл показатели по развитию спорта выше средних по стране: число людей, систематически занимающихся спортом, достигает 42%.
К проведению спартакиады республика полностью готова, резюмировала заместитель министра. Соревнования начнутся 12 июля, в них задействуют 360 волонтеров.
Ранее «ФедералПрес» сообщал о том, что в прошлом году правительство Марий Эл и Министерство спорта России заключили соглашение о сотрудничестве и взаимодействии в области развития физической культуры и спорта.По словам Павла Колобкова, ведомство осуществляет сотрудничество с регионами по нескольким направлениям — это подготовка спортивного резерва как в спорте высших достижений, так и адаптивном спорте, популяризация массового спорта, строительство и модернизация спортивной инфраструктуры.
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc11422211]12.06.2019, "Коммерсантъ". «Губернатор обратился к премьеру за помощью с памперсами»
https://www.kommersant.ru/doc/3998928                                 
                      
Глава Ульяновской области жалуется на перебои в обеспечении людей с инвалидностью.
Губернатор Ульяновской области Сергей Морозов заявил, что обратится к премьеру Дмитрию Медведеву уволить руководство регионального отделения Фонда социального страхования (ФСС). Глава региона пожаловался, что «фонд практически остановился в работе» и перестал выдавать средства технической реабилитации людям с инвалидностью. Увольнением дело не ограничится — Сергей Морозов поручил подготовить обращения в прокуратуру и Следственный комитет России (СКР) для возбуждения уголовного дела. В реготделении фонда наличие проблем признают, но считают, что причины — в несовершенной процедуре передачи полномочий от правительства региона обратно в ФСС. В Госдуме отмечают, что виноваты все стороны, в том числе и федеральное руководство, не продумавшее детально процесс передачи полномочий.
В понедельник на аппаратном совещании губернатор Ульяновской области Сергей Морозов раскритиковал работу регионального отделения ФСС: «Территориальный фонд социального страхования практически остановился в работе, перестал выдавать средства реабилитации, выполнять социальные функции. Необходимо подготовить обращение в прокуратуру и СКР с требованием возбудить уголовное дело в отношении руководителя,— заявил губернатор.— Обращусь к главе правительства, чтобы уволили местного главу ФСС. Он отказывается что-то делать». Ранее о проблеме обеспечения людей с инвалидностью уже заявлял председатель правительства Ульяновской области Александр Смекалин.
В региональном министерстве соцзащиты “Ъ” подтвердили, что материалы для обращения в прокуратуру уже подготовлены.
В последнее время к нам на телефон горячей линии поступает очень много обращения и жалоб на невозможность получить необходимые средства технической реабилитации, в первую очередь это касается памперсов»,— пояснили в министерстве.
Зампред реготделения ассоциации юристов Алексей Преображенский сообщил “Ъ”, что во время проводимых госюрбюро дней бесплатной юридической помощи, к ним «поступило огромное количество жалоб на отделение ФСС, не обеспечивающее инвалидов». «Всего набирается около 200 граждан, чьи права нарушены, и мы готовим от их имени обращения в суд»,— сказал господин Преображенский.
Получить официальные разъяснения от руководителя реготделения ФСС Сергея Фролова “Ъ” не удалось. Между тем, в реготделении в беседе с “Ъ” признали срывы в обеспечении, но отметили, что «все не так, как преподносят губернатору». По словам представителей отделения, с 1 января 2019 года полномочия по обеспечению средствами реабилитации и санаторно-курортным лечением возвращены обратно в ФСС, «однако объявлять торги отделение ФСС имело право только с 11 января».
На каждый из торгов уходит 45 дней, к тому же, на торги по памперсам не заявился ни один поставщик, рассказали в ФСС, поэтому в итоге «пришлось заключать прямые договоры на мелкие партии по 100 тыс. руб.».
Напомним, с января 2010 года по инициативе региональной власти по соглашению с Минздравсоцразвития РФ эти полномочия были переданы «в качестве пилотного проекта» из ФСС в региональный департамент соцзащиты. Тогда отмечалось, что передача полномочий «упростит порядок выдачи средств реабилитации, приблизив помощь к местам проживания льготных категорий граждан». Всего в тот период полномочия были переданы в 21 регионе России. Однако постепенно регионы, ссылаясь на то, что федеральные субсидии не покрывают реальную потребность в путевках и санкурлечении, стали отказываться от переданных полномочий. К 2018 году осталось только несколько регионов, где эти полномочия не были возвращены. Письмом Минтруда и соцзащиты РФ от 11.05.2018 оставшимся регионам было рекомендовано вернуть полномочия в ФСС.
В период с 2010 года по 2018 год у прокуратуры к правительству региона по фактам нарушения прав граждан по обеспечению средствами реабилитации и санкурлечением было также множество претензий. Ведомство направляло в суд по несколько исков в месяц. Согласно данным сайта облпрокуратуры, пиковое количество нарушений прав граждан приходилось на 2014 и 2015 годы. По информации источников “Ъ” в ОГКУ соцзащиты населения, федеральных субсидий на исполнение полномочий постоянно не хватало, особенно проблемными были 2014 и 2015 годы. «В последние годы обеспечивалось около 90% заявок по ТСР (около 400 млн руб.) и около 17% (45 млн руб.) — по санкурлечению. Но самым провальным был 2014 год было исполнено только 37% от общего количества заявок, из-за этого возникли проблемы и в 2015 году»,— пояснил собеседник в ОГКУ.
Член комитета по охране здоровья Госдумы, врач-хирург Алексей Куринный заметил, что «вообще ни к чему было передавать полномочия туда и обратно». «Заявлялось, что федеральный центр добавит финансирование и станет лучше, но финансирование никто не добавил, и начались провалы, особенно в части обеспечения путевками, хотя и с ТСР тоже постоянно возникали проблемы»,— заметил депутат. По его мнению, «проблема системная», «и виноваты в провале все стороны, в том числе и федеральный центр». «Система дала сбой на этапе передачи полномочий и всех данных, с ними связанных. Причина также в нестыковках законодательства. По сути, федералы должны были заранее продумать и четко прописать всю процедуру заблаговременной передачи данных и подготовки торгов, что, видимо, так и не было сделано»,— сказал господин Куринный.
Вернуться к оглавлению
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Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев сообщил, что в регионе создадут фонд помощи в трудоустройстве инвалидов, информирует правительство области.
Фонд будет создан в рамках пилотного проекта, разработанного Минтрудом России. Подобные фонды создадут в пяти регионах страны, в их число попала и Свердловская область. Планируется, что финансовый резерв фонда будет пополняться за счет выплат предприятий, которые по определенным причинам отказываются брать на работу людей с ограниченными возможностями. За счет данных средств будет проводиться обучение инвалидов, организованы курсы повышения квалификации и иные меры, направленные на помощь в трудоустройстве.
Потребность во внедрении такого механизма подтвердил на заседании правительства глава Нижнего Тагила Владислав Пинаев. Глава города подчеркнул, что сложности возникают по причине несоответствия вакансий предприятий тем медицинским рекомендациям, которые даются людям с инвалидностью. Также на трудоустройство влияет недостаточный уровень квалификации людей с ОВЗ.
В настоящий момент в регионе проживают 290 тысяч людей с ОВЗ.
Вернуться к оглавлению
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Мы прошли по центру города и выяснили, что неходячим гражданам остается надеяться только на себя.
В столице Башкирии всегда было непростое отношение к инвалидам. В конце декабря 2018 года слабовидящая девушка с собакой-поводырем зашла в продуктовый магазин и попросила персонал помочь ей с покупками, но должного внимания не получила. Когда же она решила совершить покупки сама, то случайно сбила несколько бутылок с алкоголем, после чего сотрудники супермаркета наконец-то её заметили.
В ноябре прошлого года журналисты UFA1.RU провели целый эксперимент и проверили, легко ли инвалиду найти место для парковки в Уфе? Как оказалось — нет, сделать это совсем не просто.
Ну и самым показательным примером стало испытание для известного уфимского каскадера Евгения Вдовина. Мы выдали ему инвалидную коляску и отправили в путешествие по столице Башкирии — выяснять, сможет ли человек без возможности нормально передвигаться чувствовать себя комфортно в Уфе. Спойлер — нет, не сможет.
Пришло время для новой проверки, сегодня мы протестировали кнопки вызова помощи маломобильным гражданам, проще говоря, кнопки для инвалидов. Они есть практически повсюду — у каждого магазина, банка и аптек. Но работают ли? Это нам и предстоит выяснить.
Пост охраны у республиканской клинической больницы № 2
Все очень просто — по плану мы нажимаем на кнопку и засекаем время. Если за три минуты никто не выходит, то «мы идем к вам» и выясняем, в чем проблема, давно ли она появилась и как часто вообще инвалиды приходят в гости.
Кнопка есть, выглядит вполне прилично, и даже номер телефона для экстренного вызова имеется. Что может пойти не так?
Тем временем три минуты подошли к концу, а помогать нам никто не спешит.
Заходим и... наслаждаемся пустотой — в помещении нет ни охраны, ни дежурного. Спустя какое-то время дверь открылась и вошел человек. Все понятно — он просто отходил на перерыв, но как об этом мог узнать инвалид, которому нужна была помощь? Вешать рядом с кнопкой табличку «Отошел на 5 минут» звучит вполне разумно. 
Выясняем, как вообще работает эта кнопка, и получаем вполне разумный ответ:
— На посту охраны есть небольшая мобильная коробочка, при нажатии на кнопку на улице она издает звуковые и световые сигналы, таким образом охранник или вахтер узнает о посетителе, выходит и выясняет, нужна ли помощь. Работает это все на обычных батарейках, — рассказали нам в больнице.
Теперь-то проблема решена, мы все выяснили, постовой вернулся. Жмем на кнопку — и... сигнала нет. То ли батарейки сели, то ли устройство просто сломано. Первый блин комом, продолжаем проверку.
Республиканская клиническая больница № 2
Здесь дела обстоят намного лучше — после нажатия на кнопку не прошло и минуты, как вышел сотрудник охраны и поинтересовался, чем он может нам помочь. Мужчина рассказал, что инвалиды приезжают часто, кнопка всегда исправно работает и, более того, в самом учреждении для удобства маломобильных граждан есть специальные ворота.
Управление Министерства юстиции РФ по Республике Башкортостан
Кнопка работает, но есть ряд проблем. Главная из которых — нажатие на нее ничего не даст. Через минуту спустился сотрудник и рассказал, что инвалиды никогда кнопкой не пользовались. 
— Даже если приедет человек в инвалидной коляске, то, скорее всего, в здание он попасть не сможет. Пандуса нет, — покачал головой собеседник.
Действительно, сразу после входа колясочника будет ждать огромная лестница, преодолеть которую практически невозможно, учитывая, что помогать выходит всего один охранник не самого крепкого телосложения.
Здание по адресу: ул. Пушкина, 95
Довольно сложно определить, кому конкретно принадлежит это здание — на фасаде множество самых разнообразных табличек с указанием всех возможных ведомств и министерств. Но с уверенностью можно сказать одно — люди здесь работают важные, не простой офисный планктон! Наверняка и к инвалидам отношение достойное.
Нет, не достойное. Кнопка не работает. Заходим выяснять причину и попадаем типичный бюрократический ад — вахтерша говорит, что она ни за что не отвечает и нам нужен некий Тимур, за которым она посылает свою юную помощницу. Тимура на месте не оказывается, мы ждем его упорно и с надеждой на лучшее. О чудо — Тимур почтил нас своим присутствием, начинается стандартная сцена: «всегда все работало, а вот именно сегодня такой досадный сбой, мы решим проблему, спасибо за внимание».
Здание по адресу: ул. Советская, 18
Еще один фасад, под завязку забитый значимыми и важными табличками. Но какая разница, кто внутри, если помогать никто не придет? Жмем кнопку, засекаем время, через три минуты заходим. Начинает прослеживаться определенная последовательность в отговорках и защите вахтеров и охранников: кнопка всегда работала, мы не раз ее слышали, все у нас чудесно и замечательно. А потом выясняется, что в устройстве нет батареек. Да, кто-то их вынул и не посчитал нужным вернуть на место. Эпичной эту ситуацию сделала фраза вахтера: 
«Ни разу инвалиды к нам не приходили, при мне такого точно не было»
Инвалиды, может, и приходили, вот только дальше неработающей кнопки они попасть не смогли...
Башкирский государственный педагогический университет им. М. Акмуллы
Через несколько секунд после нажатия на кнопку вышла приятная дама и рассказала, что механизм прекрасно работает, а вуз ждет абитуриентов с ограниченными возможностями и готов встретить их со всем радушием.
«Макдоналдс» на Ленина, 5
У главного входа красуется табличка «Инвалидам вход со двора». Это уже довольно неприятно — почему такое разделение на обычных людей и тех, кто не может нормально передвигаться?
Заходим во двор, находим кнопку, жмем и... ничего не происходит. Даже в такой известной компании с технологиями, которые оттачивались годами, инвалид не сможет поесть гамбургер.
А дальше начинается настоящий фарс. Идем на кассу, просим позвать менеджера, описываем ей проблему, и девушка с просьбой подождать таинственным образом исчезает на пять минут. Это неточно, но такое ощущение, что за это время она поставила на уши всех, кого только возможно. К нам вышел молодой человек в костюме и первым же делом начал максимально умными и непонятными для человека без архитектурного образования фразами объяснять, что кнопка хоть и есть, но ее как бы на самом деле нет, никому она не принадлежит и работать не должна, и вообще попробуйте картошку фри. 
После объяснения ситуации он все же признал, что кнопка должна работать и, более того, — она работает! И правда, при нажатии звуковой сигнал раздавался из какого-то подвала. Включили ли ее только что или сотрудники по личным мотивам отказывались реагировать на первое ее нажатие — остается загадкой.
Здание по адресу: ул. Ленина, 28
Еще одна дверь со множеством офисов внутри, а злополучная кнопка спряталась за рекламным стендом. Обнаружить ее мы смогли лишь чудом. Нажимаем, световой сигнал показывает, что она даже работает, но к нам никто не выходит. Тут бы нам и уйти по-хорошему, но мы идем к вахтеру...
Вахтер смотрит телевизор, дважды проверяет редакционное удостоверение и заявляет, что все работает, а мы неправильно что-то делаем. Начинаем проверять и видим картину: звуковой сигнал отсутствует, но коробочка для помощи инвалидам предпринимает скромные попытки сиять синим светом, но... она расположена прямо над головой вахтера, он физически ее не видит, ведь куда интереснее наблюдать за сериалом по телевизору. К нему инвалиды тоже не приходили по всем понятным причинам. 
Кинотеатр «Родина»
Кнопки аж две, обе работают, а пандус великолепен и заслуживает отдельной похвалы.
Магазин «МосРозаОпт»
Кнопка не функционирует, продавцы о проблеме знают и даже в курсе, как ее решить — нужно всего лишь заменить батарейки! Понятно, что тратить 20 рублей личных денег никто из продавцов не хочет, а руководству требуются недели на выделение этой «огромной» суммы из бюджета.
Почтовое отделение № 6
Самое негативное отношение встретило нас именно на почте. Кнопка, разумеется, не сработала. Сотрудница рассказала, что знает о проблеме, уже отправила запрос руководству, проблему решат за пять дней. После чего попросила нас более не отвлекать ее от более важных дел и не задавать никому не нужные вопросы.
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Ведущая программы "Жить здорово!" на Первом канале Елена Малышева обсудила в эфире тему "Откуда берутся дети-кретины", чем вызвала шквал обвинений в неэтичном поведении и дискриминации людей с ментальными нарушениями.
Как заметила сама Малышева, термин "кретин" - медицинский и определяет степень умственной отсталости. Кроме того, в заставке программы было написано "Мой ребенок - идиот".
Высказывания Малышевой вызвали негативную реакцию у общественных организаций. Одними из первых возмутились участники общественной ассоциации "Аутизм - регионы". Они считают "недопустимым использование подобной стигматизирующей лексики, поскольку это является нарушением прав, унижением достоинства и актом вербального насилия над людьми с ментальными нарушениями".
Пользователи соцсетей даже заметили в высказывании Малышевой "оскорбление по социальному типу и разжигание вражды", а также "нарушение Конвенции о правах инвалидов".
Вернуться к оглавлению
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Жительница Крыма оказалась в безвыходной ситуации после того, как сотрудники местного отделения Пенсионного фонда отказали ей в выплате социального пособия по инвалидности. Девушка страдает от ДЦП. Три года назад она вместе с родными переехала из Днепропетровска в Евпаторию и получила российское гражданство. Как инвалид I группы она имеет право на получение социальной пенсии, но для ее начисления необходимо сначала аннулировать украинскую прописку.
«Проблемы достали, но здесь жить хотя бы можно, там жить нельзя», — этой фразой инвалид I группы Юлия Гордиенко характеризует всю абсурдность своего положения. Когда на Украине произошел переворот, семья девушки решила оставить Днепропетровск и переехать в Евпаторию.
После переезда в Крым Юлия подала документы на получение социальной пенсии, более того, из Днепропетровска прислали выплатное дело, где четко написано, что пенсию на Украине девушка не получает, но чиновникам этого оказалось мало. Уже больше года Юлия Гордиенко не получает ни российскую, ни украинскую пенсию. На 2,5 тысячи рублей, которые от государства получает ее мама, семье прожить очень сложно. Чтобы добиться положенного по закону социального пособия, Юлия Гордиенко собрала все положенные документы.
Девушка с диагнозом ДЦП получила отказ с формулировкой: правовые основания для установления социальной пенсии по инвалидности по законодательству Российской Федерации отсутствуют. Сначала придрались к отсутствию штампа о прекращении регистрации в украинском паспорте, когда Юля получила российский, потребовали поставить украинский штамп в него.
Вера Гордиенко, мама Юли: «Чиновники говорят, что Юля по российскому паспорту должна через границу поехать в Днепропетровск и выписаться. Куда штамп поставить? В российский паспорт? Украинский штамп? Скорее всего так. Нам никто ничего не объяснил. И пока в российском новом паспорте не будет украинского штампа, они не дадут Юле российскую пенсию».
Постоянно проживающая в Евпатории гражданка России с подтвержденным диагнозом ДЦП, дающим статус инвалида I группы, лишена социальной пенсии с письменным о том уведомлением. Чиновники Пенсионного фонда продолжают настаивать на своем.
Выбраться из этого правового капкана оказалось для Юли невозможно. Похожая ситуация и у других переселенцев. Российские чиновники требуют документы и справки, а возвращение за ними на Украину вполне может обернутся тюремными сроками.
Вернуться к оглавлению
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Органы опеки Ростовской области разбираются в истории молодой семьи, которая недавно переехала в Мартыновский район региона. У родителей-инвалидов хотят отобрать двух сыновей.
- 30-летняя мать мальчиков предполагает, что кляузу на нее написали соседи, которые претендовали на полдома, купленные ею за материнский капитал. Как позже узнала женщина, соседи тоже хотели купить эти полдома. Именно поэтому, предполагает мать мальчиков, соседи хотят навредить ей, - сообщает 1rnd.
Семья живет бедно, но детям покупают все. И продукты, и одежу, и книги, и игрушки.
Сотрудники органов опеки уже навестили семью и предприняли попытку забрать детей силой. Старшего из детей отвезли в социальный центр, а младшего закрыли в больничной палате. Однако родителям удалось вернуть мальчиков домой. Чиновники подали на семью в суд.
В Министерстве образования Ростовской области заявили, что родителей намерены ограничить в правах.
Вернуться к оглавлению
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По итогам выставки "Комплексная безопасность 2019" лучшими признаны девять проектов.
Девять разработок признаны лучшими по итогам прошедшего на ВДНХ Международного салона "Комплексная безопасность 2019". Все они получили медали "Гарантия качества и безопасности", и теперь имеют лучшие перспективы выиграть в тендерах по госзакупкам от МЧС России.
На церемонии награждения первой чествовали отечественную компанию-разработчика за создание мощных пожарных пеноподъемников ВИТАНД, а также телескопического подъемника ПТП-28 Спайдер. Эти крайне необходимые при пожаре вещи раньше поступали на вооружение российского спасательного ведомства в основном из Германии. Теперь появилась возможность закупать свое.
Медали получили также "Кингисеппский машиностроительный завод" за перспективную разработку катера-бонопостановщика БП 7770 для ликвидации разливов нефтепродуктов, московские конструкторы за разработку и внедрение объединенной соединительной системы, повышающей эффективность применения гидравлических аварийно-спасательных комплектов в спасательных операциях, а также немцы за разработку пожарного аэродромного автомобиля МАГИРУС модификации SUPERDRAGONх8.
За лучшие инновационные решения в области обеспечения комплексной безопасности награду получило руководство ГУ МЧС России по Республике Татарстан, а также три российские фирмы за разработку эффективного огнезащитного состава, за комплексные решения в области пожарной безопасности и за активное участие в развитии рынка пожарных резервуаров.
Если раньше часть необходимой при пожаре мощной техники поставлялась в основном из Германии, то теперь появилась возможность закупать своюТакже лучшей признана разработка для эвакуации инвалидов. Это комплексное беспроводное решение для эвакуации маломобильных групп населения разработчики из Санкт-Петербурга показали еще во время открытия выставки вице-премьеру Юрию Борисову и руководителям МЧС.
Дело в том, что после резонансных пожаров на объектах с массовым пребыванием людей, а особенно в домах престарелых и психоневрологических интернатах неизменно и крайне остро вставал вопрос быстрой эвакуации инвалидов или людей, потерявших сознание в дыму. Как известно, во время срабатывания пожарной сигнализации все лифты сразу блокируются и опускаются на первый этаж. И вопрос, как спустить с верхних этажей маломобильных граждан, просто повисал в воздухе. Например, во время пожара в торговом центре "Зимняя вишня" пожарные вынесли на руках взрослого мужчину, упавшего возле кинозала. Его несли трое пожарных в полной тяжелой амуниции. На детей времени и сил просто уже не хватило. Огонь и сумасшедшая температура отрезали пожарных от кинозала.
На выставке вице-премьеру показали в том числе чудо-кресло, с помощью которого можно по крутым лестницам спускать людей за секунды. Кресло не отличается технологическими на воротами, но очень удачно сконструировано. Плюс оно недорогое и крайне простое в эксплуатации. И этом помимо того, что к креслу может прилагаться еще электронный браслет. Его можно крепить как на руке инвалида или престарелого пациента, так и на руке пожарного и на самом кресле. Браслет сообщит на пульт руководителя тушения пожара, где находится его обладатель. И в нужныйлюдном момент времени начальник будет видеть всю картину в режиме онлайн.
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Коллекция ОМТЭНКСАМ (в переводе со шведского – «заботливый») создана для людей с ограниченными возможностями при участии эргономистов, физиотерапевтов и исследователей ИКЕА.
По словам экспертов, это поможет людям с самыми разными потребностями добавить в дом больше функциональности и безопасности.
В коллекции будут представлены стулья, на которых удобно сидеть и с которых не сложно встать, декоративные подушки, которые поддержат уставшую спину, легкая ваза, а также захваты для банок, которые помогут открыть крышку. Компания намерена и дальше расширять коллекцию: товары для спальни, ванной и кухни уже в процессе разработки.
В России запуск этой коллекции намечен на май 2020 года.
Кроме того, в ближайшем будущем ИКЕА представит коллекции мебели и аксессуаров, которые направлены на решение экологических проблем: загрязнения воды, воздуха, роста объемов пищевых отходов и отсутствия повсеместного доступа к энергетическому обеспечению (солнечные панели и светильники). О возможном появлении этих коллекций и товаров в России будет известно позже.
Вернуться к оглавлению
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