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12.09.2019, ТАСС. «В столице стартовал IV ежегодный Московский финансовый форум»
https://www.vedomosti.ru/management/articles/2019/06/26/805171-invalidam-https://mosregtoday.ru/soc/nezryachiy-povar-iz-klina-nauchil-podmoskov-e-gotovit-vslepuyu-i-teper-hochet-pokorit-izrail/
https://tass.ru/novosti-partnerov/6879443 
Мероприятие пройдет 12-13 сентября в ЦВЗ "Манеж. 
В Центральном выставочном зале "Манеж" начал работу IV ежегодный Московский финансовый форум. Расписание деловых сессий и их трансляцию можно посмотреть на сайте в разделе "Программа".
Тема четвертого Форума — "Российская экономика: возможности для опережающего развития". В этом году он посвящен обсуждению перспектив развития российской экономики и достижения высоких темпов роста. Решения, принятые на Форуме, послужат основой для определения ключевых направлений финансово-экономической политики России в среднесрочной перспективе.
"В экономике нужно 10 раз отмерить, прежде чем вкладываться. Не нужно быстро тратить, чтобы быстро отчитаться. Нужно добиваться качественного конечного результата. Каждый шаг требует затрат, и не всегда финансовых", — отметил заместитель министра финансов РФ Владимир Колычев на бизнес-завтраке "Перспективы российской экономики и финансовых рынков", прошедшем при поддержке Bloomberg.
Малое и среднее предпринимательство является локомотивом экономики, заявил на сессии "Предпринимательская активность: проблемы и источники роста" заместитель руководителя департамента предпринимательства и инновационного развития Москвы Александр Исаевич. "В Москве каждый третий человек занят в малом и среднем предпринимательстве. Доля налоговых поступлений от МСП в бюджет Москвы выросло на 47%", — отметил он.
В рамках сессии "Повышение доступности и качества поддержки граждан путем цифровизации" обсуждались вопросы оптимизации функционирования социальных систем и практик, в том числе обеспечения прозрачности и повышения доступности мер социальной поддержки. "Я надеюсь, что такая система, как электронный сертификат, поможет большему числу граждан", — сказал председатель Всероссийского общества инвалидов Михаил Терентьев.
Утром 12 сентября на площадках Мосфинфорума состоялись деловые сессии "Валютное регулирование: лицом к экспортеру", "Национальные проекты и регионы: поставленные задачи и пути их решения", "Производительность труда как образ мышления", "Оптимизация механизмов государственных закупок", "Совершенствование таможенного администрирования. Приоритет электронных технологий" и другие.
На дискуссионных площадках Форума участники обсуждают вопросы повышения конкурентоспособности экономики, эффективности налоговой политики, совершенствования мер господдержки, развития финансовых рынков, стимулирования предпринимательской активности и другие актуальные темы.
Вернуться к оглавлению
05.09.2019, РИА Новости. «В Крыму проходит спортивный фестиваль для людей с инвалидностью»
https://www.vedomosti.ru/management/articles/2019/06/26/805171-invalidam-trudno https://sn.ria.ru/20190905/1558338095.html                 
Всероссийский физкультурно-спортивный фестиваль для людей с инвалидностью "Пара-Крым 2019" продлится в Евпатории до 10 сентября, сообщает пресс-служба мероприятия.
Соревнования будут проходить на базе центра спорта "Эволюция". В них примут участие 467 человек из 67 регионов России, в том числе 120 людей с инвалидностью, передвигающихся на колясках. 
Главная цель фестиваля – вовлечение в занятия физической культурой, спортом и приобщение к активному образу жизни людей с инвалидностью, а также популяризация возможностей Республики Крым в развитии спорта и реабилитации инвалидов.
Полуостров отлично подходит не только для спортивных состязаний, но и для реабилитации людей с инвалидностью. Он богат целебными ресурсами, с развитой санаторно-курортной базой. Участие в фестивале позволяет каждому поверить в свои силы, обрести новых друзей, а самым настойчивым – реализоваться в спорте высших достижений", – сказал председатель Всероссийского общества инвалидов, депутат Государственной Думы ФС РФ и паралимпийский чемпион Михаил Терентьев.
Участники будут соревноваться в пяти основных спортивных дисциплинах: дартс, легкая атлетика (дистанции на 100 и 400 метров), настольный теннис, пауэрлифтинг и плавание. 
На фестивале пройдут мастер-классы по настольным спортивным играм, парусному спорту, скалолазанию, парадайвингу, фридайвингу, стрельбе из лука, а также управлению креслом-коляской и другие.
Вернуться к оглавлению
12.09.2019, Пенсионный фонд России. «Антон Дроздов рассказал о реализации в ЕГИССО сведений об электронном сертификате для обеспечения инвалидов средствами реабилитации»
 http://www.pfrf.ru/press_center/~2019/09/12/189169 
Председатель правления Пенсионного фонда России Антон Дроздов принял участие в работе Московского финансового форума, проходящего 12–13 сентября в Манеже, и обсудил с коллегами из министерств и ведомств, как цифровизация социальной сферы повышает доступность и качество поддержки граждан. 
Эту тему участники дискуссии рассмотрели на примере технологии электронного сертификата, посредством которого в ближайшем будущем планируется предоставлять инвалидам технические средства реабилитации.
По словам Антона Дроздова, цифровизация социальной сферы дала государству и гражданам большой объем информации, структурировать который сегодня помогает единая информационная система социального обеспечения (ЕГИССО). Более 35 тыс. поставщиков данных ежедневно предоставляют в нее сведения о разных мерах соцподдержки.
Классификатор ЕГИССО по этим мерам в том числе содержит данные о технических средствах реабилитации для инвалидов и в скором времени будет дополнен информацией об электронном сертификате. Как отметил Дроздов, информация будет отражена в ЕГИССО и сразу станет доступна всем: гражданину в его личном кабинете, органу, назначающему меру соцподдержки и, конечно, Федеральному казначейству, выступающему оператором электронного сертификата.
«По сути, мы учитываем право гражданина на эту меру соцподдержки и передаем информацию Федеральному казначейству, – рассказал глава ПФР, – в надежде на то, что потом Федеральное казначейство, после того, как осуществит все необходимые мероприятия по оплате, вернет нам информацию по уже предоставленной услуге в виде средств».
В дискуссии, прошедшей в рамках Финансового форума, также приняли участие замминистра труда и социальной защиты Григорий Лекарев, замминистра финансов Антон Котяков, замминистра промышленности и торговли Гульназ Кадырова, председатель Фонда социального страхования Андрей Кигим, руководитель Федерального казначейства Роман Артюхин, председатель Всероссийского общества инвалидов Михаил Терентьев и член комитета Государственной думы по труду, социальной политике и делам ветеранов Ольга Баталина.
Московский финансовый форум выступает площадкой для профессионального обсуждения вопросов финансово-экономической политики России и выработки решений, способствующих повышению конкурентоспособности российской экономики. Организаторами форума являются Министерство финансов РФ и Правительство Москвы.
Вернуться к оглавлению
08.09.2019, «Вечерние ведомости». «Актер инклюзивного театра «ORA» о Всероссийском фестивале особых театров «Протеатр»»
https://www.vedomosti.ru/management/articles/2019/06/26/805171-invalidam-trudno

 HYPERLINK "https://veved.ru/news/130699-akter-inklyuzivnogo-teatra-ora-o-vserossijskom-festivale-osobyx-teatrov-proteatr.html"
https://veved.ru/news/130699-akter-inklyuzivnogo-teatra-ora-o-vserossijskom-festivale-osobyx-teatrov-proteatr.html                
С 21 по 27 сентября в Москве пройдет Всероссийский фестиваль особых театров «Протеатр». Фестиваль берет свое начало с 2000 года по инициативе Региональной общественной организации социально-творческой реабилитации детей и молодежи с отклонениями в развитии и их семей «Круг».
Актер инклюзивного театра «ORA», который несколько лет является участником фестиваля, Никита Устьянцев поделился своими мыслям о предстоящей поездке: «Спектакль "Бородино. Наброски людей" – это один из наших самых масштабных спектаклей, я очень сильно его люблю. Все воспоминания о том, как мы ставили его, как проходила каждая репетиция, которая была словно новый глоток воздуха, как творческий порыв, сам процесс подготовки – это останется в моем сердце навсегда. В то же время "Бородино…" - это тот момент, когда на сцене происходит нечто личное. Все документальные тексты, письма солдат, они невероятно трогают за душу, всегда невозможно сдержать слез на сцене. Это невероятно трогательный спектакль. Каждое слово пронзительно и задевает до глубины души. Я люблю эту постановку, и я горд, что могу быть частью всего этого! Помню, как показывали "Бородино…" в Нижнем Тагиле. Мне кажется, это был лучший показ из всех, мы выступили слажено, слушая друг друга, дополняя друг друга, продолжая друг друга, словно единый организм, одно целое!
В этом году мы везем "Бородино…" на фестиваль "Протеатр". Думаю ,что выражу общее мнение, для нас это очень значимое мероприятие. Два года назад мы привозили "Цирк Принтинпрам" и это было просто что-то удивительное! Репетиции, знакомства с людьми из разных стран, новые знания, новые увлечения! Всё, абсолютно всё новое! Я надеюсь, что в этот раз мы познакомимся с другими коллективами, и наконец-то покажем свой "БО-РО-ДИ-НО", потому что это великолепие, это мощное действие! Для себя я жду от фестиваля только положительных эмоций. Обмен опытом с другими коллективами и вообще участие на фестивале имеет для нас огромное значение, это возможность нас расти и развиваться. Я думаю, что у "ОRA" и "Шарманки" всё получится, благодаря таким поездкам и фестивалям как "Протеатр". Ведь каждый раз это делает нас сильнее и сближает друг с другом»,- отметил Никита Устьянцев. 
«Театр ORA», зародившийся как лаборатория, сегодня стал, своего рода, братом профессионального театра «Шарманка», руководителем которых является екатеринбургский режиссер Лариса Абашева.
По словам режиссера, в этом году у театров несколько премьер - авангардная опера «Патетическая оратория» и совершенно новый во всем своем многообразии спектакль-проект «ЗВЕРЬ», реализованный в рамках Благотворительной программы «Создавая возможности».
Премьера «ЗВЕРЯ» состоится сразу по приезду артистом с фестиваля, а именно 30-го сентября, а также 1 и 2-го октября в 19:00 на площадке ДК «Верх-Исетский».
Билеты на спектакли можно приобрести в кассе ДК ВИЗ или через группу в социальной сети ВКонтакте https://vk.com/spektakl_zver.
Также напомним, что инициатором и организатором фестиваля особых театров «Протеатр» является общественная организация РОО СТР Круг. Соорганизаторы VII Всероссийского фестиваля особых театров «Протеатр» 2019 – Всероссийское общество инвалидов, Культурный центр «ЗИЛ» и ГБУК г. Москвы «Государственный музей – культурный центр «Интеграция» им. Н.А. Островского», проект проходит при поддержке Департамента культуры г.Москвы, Фонда Ельцина и компании Коалко.
Вернуться к оглавлению
09.09.2019, РИАМО. «Четыре некоммерческие организации получат субсидии из бюджета Подольска»
https://www.vedomosti.ru/management/articles/2019/06/26/805171-invalidam-trudno

 HYPERLINK "https://podolskriamo.ru/article/312608/chetyre-nekommercheskie-organizatsii-poluchat-subsidii-iz-byudzheta-podolska.xl"
https://podolskriamo.ru/article/312608/chetyre-nekommercheskie-organizatsii-poluchat-subsidii-iz-byudzheta-podolska.xl                
В Подольске выбрали четыре социально ориентированные некоммерческие организации, которые получат субсидии из бюджета округа в текущем году, следует из списка предоставления субсидии, имеющемся в распоряжении «РИАМО в Подольске».
«Были определены победители конкурса по отбору программ (проектов) социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность на территории Подольска, по приоритетному направлению в сфере социальной политики, для предоставления субсидии из бюджета округа в 2019 году. В список вошли четыре социально ориентированные некоммерческие организации», – говорится в документе.
Так, субсидию получит благотворительная общественная организация помощи детям-инвалидам «Радуга» с проектом «Радужное детство», Общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил, правоохранительных органов Подольска с проектом «Активное долголетие».
Подольская городская организация Московской областной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» с проектом «Вместе мы сможем больше!» и Климовская городская организация Московской областной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» с проектом «Возможности – ограничены, способности – безграничны» также получат субсидию.
Вернуться к оглавлению
12.09.2019, «Глас Народа». «II Межрегиональный фестиваль «Битва хоров» пройдет в Томске»
https://www.vedomosti.ru/management/articles/2019/06/26/805171-invalidam-https://mosregtoday.ru/soc/nezryachiy-povar-iz-klina-nauchil-podmoskov-e-gotovit-vslepuyu-i-teper-hochet-pokorit-izrail/
https://glasnarod.ru/novosti/2-raznye-novosti/275159-ii-mezhregionalnyj-festival-lbitva-xorovr-projdet-v-tomskeil-podmoskov-e-gotovit-vslepuyu-i-teper-hochet-pokorit-izrail/ 
С 15 по 19 сентября в Томске пройдет масштабный Межрегиональный культурно-образовательный фестиваль «Битва хоров – 2019». В конкурсе примут участие хоровые коллективы региональных отделений Всероссийского общества инвалидов Сибирского и Дальневосточного Федеральных округов. 
В рамках реализации муниципальной программы «Социальная интеграция» в городе организуется досуг и занятия творчеством для людей с ограниченными возможностями здоровья.
Главные цели этого масштабного мероприятия – реабилитация инвалидов средствами искусства, совершенствование совместной хоровой деятельности людей с ОВЗ и привлечение дополнительного внимания общественности.
В этом году организаторами фестиваля-конкурса «Битва хоров – 2019» выступили Томская областная региональная организация «Всероссийского общества инвалидов», Томское региональное отделение «Всероссийского хорового общества» и Томская областная государственная филармония.
«Фестиваль «Битва хоров» проходит в Томске уже в четвертый раз, и с каждым годом его география расширяется, а также заметно растет уровень коллективов, которые приезжают на конкурс», - говорит председатель Томской областной организации ВОИ Ирина Дорохова.
Гала-концерт Межрегионального культурно-образовательного фестиваля-конкурса «Битва хоров – 2019» пройдет 18 сентября в Большом концертном зале Томской филармонии.
Вернуться к оглавлению
03.09.2019, ИА МедиаКалибр. «Областной слет инвалидов посвятили Году театра в России»
https://www.vedomosti.ru/management/articles/2019/06/26/805171-invalidam-https://mosregtoday.ru/soc/nezryachiy-povar-iz-klina-nauchil-podmoskov-e-gotovit-vslepuyu-i-teper-hochet-pokorit-izrail/
https://kaliningradnews.ru/zdorove/03122173/ 
В Калининградской области в городе Светлогорске 2 сентября стартовал XV областной слет молодых инвалидов. 
Акция проходит при грантовой поддержке правительства Калининградской области и посвящено Году театра в России. 
Сотня молодых инвалидов приехала со всех муниципалитетов региона. Впервые в слете принимают участие инвалиды из региональных отделений обществ слепых и глухих. 
Как отметила министр социальной политики Анжелика Майстер, слет молодых инвалидов – очень значимое мероприятие, объединяющее людей со всей области. 
«Мы всегда поддерживаем такие инициативы. Это возможность стойким людям встретиться, обсудить волнующие вопросы, определить дальнейшую жизненную траекторию, найти новых друзей, обсудить волнующие вопросы. Для многих – это трамплин в активную жизнь», – подчеркнула Анжелика Майстер. 
Александр Путинцев во второй раз приехал на слет, в прошлом году он даже был избран министром слета: «Для меня наша встреча – это запас энергии, творческих сил, новых знаний на весь год. В этот раз я выбрал для себя направление «менеджемент», у меня есть задумки по открытию собственного бизнеса, надеюсь, что мне помогут кураторы направления, подскажут алгоритм дальнейших действий. Пусть я передвигаюсь в инвалидной коляске, но это не мешает мне мечтать, работать и воплощать свои задумки в жизнь, для меня примером жизненной стойкости и общественной активной позиции являются другие ребята, с которыми я здесь общаюсь». 
Мероприятие проводится в рамках реализации социально-значимой программы «Время молодых!», на эти цели выделен грант в размере 350 тысяч рублей, прокомментировали в Калининграде сегодня, 3 сентября 2019 года, собкору ИА МедиаКалибр в пресс-службе правительства Калининградской области. 
Работа на слете, организованном Калининградским областной отделением всероссийского общества инвалидов, ведется по трем направлениям: театральное, IT-технологии и проектный менеджмент. За четыре дня молодые инвалиды посетят тренинги, обучающие конкурсы, мастер-классы, спортивные соревнования и культурно-массовые мероприятия. 
Калининградская областная организация общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» объединяет свыше 18 тысяч инвалидов всех возрастов, проживающих на территории региона. Ее деятельность направлена на реабилитацию людей с ограниченными возможностями здоровья и их интеграцию в обществе, привлечение внимания к проблемам людей с инвалидностью.
Вернуться к оглавлению
07.09.2019, "Тюменская область сегодня". «Завершился тюменский проект «Академия рукоделия»»
https://www.vedomosti.ru/management/articles/2019/06/26/805171-invalidam-https://mosregtoday.ru/soc/nezryachiy-povar-iz-klina-nauchil-podmoskov-e-gotovit-vslepuyu-i-teper-hochet-pokorit-izrail/
https://tumentoday.ru/2019/09/07/zavershilsya-tyumenskij-proekt-akademiya-rukodeliya/  
В нем принимали участие люди с инвалидностью. 
На выставке «Созерцая прекрасное» будет представлено свыше 300 работ.
Проекту «Академия рукоделия» уже три года. Его организатором является тюменское региональное отделение Всероссийского общества инвалидов. В 2018-2018 годах проект получал поддержку на конкурсе «Моя идея». Первое мероприятие включало одну площадку и одно творческое направление, в котором принимали участие молодые люди с ментальными особенностями. Во второй раз в проект включили людей с ДЦП и нарушениями опорно-двигательного аппарата.
В 2019 году организаторы «Академии рукоделия» победили в конкурсе муниципальных грантов администрации Тюмени. Проект получил финансовую поддержку в 300 тысяч рублей. Особенностью этого года стало комбинирование участников.
- В этом сезоне у нас есть и «ментальники», и «опорники». Добавились слабовидящие, – рассказывает специалист по работе с инвалидами тюменского отделения ВОИ Елизавета Меркушина. – Кроме того, мы расширили творческие направления: было только одно, сейчас четыре.
Также организаторы увеличили число площадок до трех. Одна из них находится во Дворце творчества и спорта «Пионер». Здесь 19 сентября состоится торжественное закрытие проекта «Академия рукоделия». Гостей ждут выступления тюменских артистов, инклюзивного центра развития «Академия Диджеинга», вокальной группы клуба общения «Горизонт», молодых гитаристов. Изюминкой станет большая выставка «Созерцая прекрасное», где будет представлено свыше 300 уникальных работ в техниках скрапбукинга, свит-дизайна, вязания крючком и изготовления украшений из камня.
Выпускники «Академии рукоделия-2019» уже ждут продолжения - им хочется больше навыков и не ограниченного физическими возможностями творческого полета.
Вернуться к оглавлению
05.09.2019, Российская газета. «Стоп-кадр»
https://www.vedomosti.ru/management/articles/2019/06/26/805171-invalidam-https://mosregtoday.ru/soc/nezryachiy-povar-iz-klina-nauchil-podmoskov-e-gotovit-vslepuyu-i-teper-hochet-pokorit-izrail/
https://rg.ru/2019/09/05/reg-sibfo/rabotodateli-neohotno-trudoustraivaiut-invalidov.html 
Только половина работодателей в России принимают на работу инвалидов по квоте. Это показал опрос портала "Работа ру".
У 43% компаний, принимающих инвалидов на работу, их доля от общей численности работников не достигает 2 процентов, рабочие места оборудованы специально для инвалидов только на 27% предприятий.
В Александро-Невской лавре создали мастерские для инвалидов
В 55% случаев инвалиды работают специалистами, в 33% - теми, кого принято относить к категории "массовый персонал". Большинство (68%) работодателей признают, что качество работы инвалидов такое же, как и у всех остальных работников на аналогичных позициях.
Сейчас, по данным минтруда, в стране трудятся 1,012 млн инвалидов - 29% их числа. Ведомство намерено довести этот показатель до 40% к концу следующего года. Для этого, в частности, были определены требования по оснащению, оборудованию рабочих мест для инвалидов в зависимости от ограничений жизнедеятельности, утверждены показатели и ежегодно определяются рейтинги эффективности деятельности органов службы занятости по трудоустройству инвалидов. Наиболее высокие эти показатели в Красноярском крае (88%), Саратовской (86%), Тамбовской (82%), Белгородской (80%), Ростовской (79%), Тюменской (74%), Нижегородской (73%), Волгоградской областях (70%), говорит замминистра труда и соцзащиты РФ Григорий Лекарев. В то же время в 28 регионах этот показатель ниже 40%, в Псковской, Магаданской областях, Чукотском автономном округе - в пределах 20%.
Большинство работодателей подтверждают, что качество работы инвалидов ничуть не хуже, чем остальных сотрудников
Лекарев напомнил, что теперь инвалидам начинают помогать с трудоустройством уже на этапе медико-социальной экспертизы. Введена новая госуслуга - сопровождение при содействии занятости инвалидов, нуждающихся в индивидуальной помощи при освоении новых трудовых функций. Оно предполагает не только выявление барьеров на пути следования на работу, но еще и действия работодателя: привлечение наставника, оказание помощи в подборе и оснащении рабочего места. Кроме того, ведомство работает над законопроектом о создании специальных фондов, куда будут перечисляться средства от работодателей, которые не смогли выполнить квотные требования. И на эти средства будут, в частности, открываться специальные рабочие места для инвалидов.
Конкретно
Посмотрим на проблему на примере конкретного региона - Новосибирской области, где для средних (от 35 до 100 сотрудников) и крупных (свыше 100) предприятий действует единая квота - 3% рабочих мест они обязаны предоставить людям с инвалидностью.
По данным министерства труда и соцразвития Новосибирской области, в 2018 году 3,6 тысячи организаций региона готовы были предоставить инвалидам 13 тысяч рабочих мест. На начало этого года в счет установленной квоты работали более 8,3 тысячи новосибирцев (то есть в полтора раза меньше).
Обращаясь в службу занятости, инвалиды в основном ищут вакансии сторожа, диспетчера, подсобного рабочего, сборщика, охранника, упаковщика, уборщика или администратора. Но нередко предприятия готовы и обучать соискателей тем профессиям, которые требуются на производстве. Так, в одной из крупных обувных компаний трудятся инвалиды по слуху и люди с нарушениями опорно-двигательного аппарата, которые прошли специальную подготовку при приеме на работу и получили профессии сборщика обуви, обработчика деталей, полуфабрикатов и изделий. При этом здесь не пришлось создавать для инвалидов специальные рабочие места, тратя на это солидные средства. Поэтому работодатели не спешат информировать службу занятости о том, какие у них есть вакансии для инвалидов. Это основное нарушение, которое выявляется во время проверок.
В Новосибирской области действует программа, по которой предприятие может рассчитывать на компенсацию зарплаты для инвалида в объеме МРОТ, однако на эти цели выделяется лишь около 30 миллионов рублей на весь регион в год. Туда же входит компенсация оплаты куратору работника с инвалидностью, но уже в размере половины от МРОТ. Это всего шесть тысяч рублей.
- Нужно стимулировать работодателей трудоустраивать инвалидов в рамках существующего закона, - говорит председатель Ленинской районной организации Всероссийского общества инвалидов Наталья Скаредова. - Работать себе в убыток никто не станет. В моей компании бухгалтером работает человек с первой группой инвалидности. Развозить бумаги, забирать первичные документы он не может, приходится часть его обязанностей брать на себя или нанимать еще одного сотрудника. И в такой ситуации оказывается большинство тех, кто решился взять в штат сотрудника с "тяжелой" группой инвалидности.
Вернуться к оглавлению
04.09.2019, издание «Маяк». «Занятия на бесплатных курсах компьютерной грамотности для пенсионеров начнутся в Пушкино 17 октября»
https://www.vedomosti.ru/management/articles/2019/06/26/805171-invalidam-https://mosregtoday.ru/soc/nezryachiy-povar-iz-klina-nauchil-podmoskov-e-gotovit-vslepuyu-i-teper-hochet-pokorit-izrail/
http://inpushkino.ru/novosti/obshchestvo/zanyatiya-na-besplatnyh-kursah-kompyuternoy-gramotnosti-dlya-pensionerov-nachnutsya-v-pushkino-17-oktyabrya   
17 октября в Пушкино начнутся занятия на бесплатных компьютерных курсах для инвалидов и пенсионеров, сообщил Пушкинскому информагентству председатель Пушкинской районной организации Всероссийского общества инвалидов Виктор Удалов.
«Занятия на курсах начнутся 17 октября 2019 года. Программа рассчитана на 15-17 уроков по два академических часа. Слушатели овладеют азами компьютерной грамотности, в том числе, научатся уверенно работать в текстовом редакторе Word, сети Интернет и других программах», - сказал Удалов.
Занятия будут проходить в две смены, с 15:00 до 16:20 и 16:30 до17:50. Обучение смогут пройти до 12 человек (по шесть в смену). Место проведения занятий: Пушкино (западная сторона), ул. Маяковского, д. 15, корп. 2 (помещение Пушкинской районной организации Всероссийского общества инвалидов). Информация и запись по телефону: 539-20-09 (вторник и пятница с 11.00 до 13.00).
«Приветствуется участие в работе курсов (на безвозмездной основе) преподавателей и системных администраторов», - добавил Удалов.
Вернуться к оглавлению
5.09.2019, Администрация города Липецка. «В Липецке стартовала Параспартакиада»
https://www.vedomosti.ru/management/articles/2019/06/26/805171-invalidam-https://mosregtoday.ru/soc/nezryachiy-povar-iz-klina-nauchil-podmoskov-e-gotovit-vslepuyu-i-teper-hochet-pokorit-izrail/
http://lipetskcity.ru/iblock/news/e/v_lipecke_startovala_paraspartakiada__05-09-2019 
Торжественное открытие Спартакиады среди людей с ограниченными возможностями здоровья состоялось 5 сентября на базе спорткомплекса «Сокол».
Более ста участников соревнований приветствовали вице-мэр Евгений Павлов, председатель городского департамента по физкультуре и спорту Олег Токарев, руководитель  Липецкой городской организации «Всероссийского общества инвалидов» Владимир Фарафонов.
- Сегодня в Липецке  продолжается реализация государственной программы «Доступная среда»:  появились низкопольные автобусы, создаются условия для трудоустройства и реабилитации людей с особенностями здоровья. Все эти мероприятия призваны сделать жизнь комфортнее для всех липчан, - подчеркнул  заместитель главы администрации города Евгений Павлов.
В программе спартакиады – соревнования по шести видам спорта: шахматам, шашкам, настольному теннису, баскетболу, дартсу и легкой атлетике.  Ежегодная  городская параспартакиада  способствует вовлечению  липчан  с ОВЗ  в здоровый образ жизни и  систематические занятия физкультурой и спортом.
Вернуться к оглавлению
10.09.2019, «Самарская газета» . «В Самаре стартовал театральный фестиваль инклюзивного творчества»
https://www.vedomosti.ru/management/articles/2019/06/26/805171-invalidam-https://mosregtoday.ru/soc/nezryachiy-povar-iz-klina-nauchil-podmoskov-e-gotovit-vslepuyu-i-teper-hochet-pokorit-izrail/
https://sgpress.ru/news/160014    
В театре «Самарская площадь» состоялось открытие первого областного парафестиваля «Театр — территория равных возможностей».
Идея его проведения принадлежит самарскому отделению Всероссийского общества инвалидов. Воплотить задуманное помогли областное правительство, муниципалитет и театр «Самарская площадь». Мероприятие посетили губернатор Дмитрий Азаров, глава города Елена Лапушкина и другие почетные гости.
Участники фестиваля — театры, в постановках которых задействованы, в том числе, актеры, имеющие ограниченные возможности здоровья. Заявку на участие подали 30 инклюзивных коллективов, работающих на территории региона. Из них экспертный совет под руководством художественного руководителя театра «Самарская площадь» Евгения Дробышева определил 10 лауреатов. Ими стали труппы из областной столицы, Тольятти, Новокуйбышевска, Отрадного и Кинеля. Их спектакли и можно будет увидеть на фестивале. Помимо памятных дипломов коллективы получили денежные сертификаты на развитие театров.
— Поздравляю вас с тем, что замечательная идея воплощается в жизнь, — обратился губернатор к организаторам и участникам парафестиваля.  —  Это уникальный фестиваль, он станет яркой страницей в культурной жизни не только Самары, области, но и всей России. Уверен, что уже на следующий фестиваль мы сможем пригласить гостей из других регионов.
Азаров заявил, что фестиваль станет регулярным. Дополнительную поддержку позволит привлечь и национальный проект «Культура», который реализуется в стране по инициативе президента Владимира Путина. 
Красную ленточку, символизирующую открытие фестиваля, губернатор перерезал вместе с идейным вдохновителем мероприятия, председателем самарской городской общественной организации «Всероссийского общества инвалидов» Инной Бариль.
— Сегодня мы подводим итоги работы за полгода, — сказала она, приветствуя собравшихся. — Я с гордостью могу сказать, что сделано очень много. Но если бы у нас не было поддержки, ничего бы не получилось, а если бы и получилось, то не на таком уровне. Я признательна всем, кто принимал участие в создании этого фестиваля.
Программу первого дня открыли самые маленькие участники — театр «Без границ», в котором играют «солнечные» дети. Руководит коллективом Татьяна Каюкова. Ребята с синдромом Дауна показали спектакль «Путь ангела». Это постановка без слов, потому что ангелам слова не нужны.
Их сменили ребята постарше: тольяттинский театр «Нить Ариадны» представил спектакль «Про цветы». Коллектив создан в 2010 году реабилитационным центром «Виктория» и общественной организацией родителей детей-инвалидов «Вера». Руководит труппой Светлана Куделина. В постановке спектаклей ей помогают актеры театра кукол «Пилигрим» вместе с режиссером Яниной Дрейлих и студенты кафедры социальной педагогики Тольяттинского поволжского государственного университета сервиса.
— Играя, дети счастливы. Вы не представляете, какой это для них труд — выступать на сцене. Им очень важно, чтобы их увидели, заметили, оценили, — сказала Дрейлих.
Фестиваль продлится три дня. На нем будут представлены театры различных жанров: драматический, невербальный, кукольный, танцевальный. Участников ждут мастер-классы, круглые столы, теплоходная экскурсия в село Ширяево, а зрителей — встреча с искусством, для которого не существует границ.
Вернуться к оглавлению
09.09.2019, "Ньюс Миасс.ру". «Каждый день был ярким и насыщенным»
https://www.vedomosti.ru/management/articles/2019/06/26/805171-invalidam-https://mosregtoday.ru/soc/nezryachiy-povar-iz-klina-nauchil-podmoskov-e-gotovit-vslepuyu-i-teper-hochet-pokorit-izrail/
http://newsmiass.ru/index.php?news=55868  
Даже капризная уральская погода не помешала туристическому слёту людей с ограниченными возможностями здоровья. 
С 29 августа по 4 сентября на берегу озера Тургояк на живописной Пугачёвской поляне прошёл традиционный туристический слёт для людей с ограниченными возможностями. В соревнованиях приняли участие восемь команд из Челябинска, Миасса, Усть-Катава, Еманжелинска, Аши, Аргаяша, Увельского и Нагайбакского районов.
На открытии туристического слёта участников поприветствовал председатель миасского отделения всероссийского общества инвалидов Андрей Котов, пожелав командам удачи на испытаниях и положительных эмоций.
В день заезда туристы обустраивали лагерь, устанавливали палатки, а вечером планировали встретиться у костра, чтобы познакомиться. К сожалению, ливень помешал планам организаторов, и знакомство было перенесено на следующее утро. На второй день после завтрака, приготовленного на костре, стартовали состязания. Соревнования начались со знакомства участников и визитной карточки. Каждая из команд подготовила название и девиз.
Затем начались тренировки по дисциплинам "дистанция пешеходная": вязка узлов, оказание первой доврачебной помощи. После обеда прошла туристическая эстафета. Каждый вечер участники слёта собирались у костра, подводили итоги и планировали следующий день.
Третий день прошёл в тренировках по дисциплинам "дистанция пешеходная": вертикальный подъём с помощью зажимных устройств, вертикальный спуск с помощью тормозного устройства, переправа по бревну, переправа по верёвке с перилами, переправа по вертикальному маятнику, изготовление носилок. После обеда к туристам приехали артисты ВИА "Тимур и Ко". Все дружно подпевали, танцевали, и даже выглянуло долгожданное солнышко.
Четвёртый день посвятили тренировкам по дисциплине "дистанция водная" - обучению навыкам управления катамараном. После обеда участники применили полученные знания на практике и отправились на катамаранах на остров Веры, а вечером их ждала походная баня.
На пятый день посетили остров Чайка и провели конкурс туристической песни. В рамках творческого конкурса оценивалось исполнительское мастерство и эмоциональная выразительность.
На шестой день были запланированы соревнования по ловле поплавочной удочкой, но, к сожалению, погода нарушила планы - весь день моросил дождик и дул сильный ветер. К вечеру дождь закончился и все собрались у костра, чтобы подвести итоги слёта. Прощальный вечер у костра вышел немного грустным от скорого расставания, но участников согревала мысль о том, что на следующий год они обязательно встретятся вновь.
Участники туристического слёта благодарят директора базы отдыха "Форелька" Владимира Савинова за предоставленную возможность получить заряд бодрости в оздоровительно-банном комплексе; директора "Уральской турбазы" Сергея Власова за радушное гостеприимство на Пугачёвской поляне, АНО "Доступная среда" - за обеспечение дровами на всё время прибывания.
Вернуться к оглавлению
06.09.2019, Администрация города Таганрога. «Быть добру на Дону»
https://www.vedomosti.ru/management/articles/2019/06/26/805171-invalidam-https://mosregtoday.ru/soc/nezryachiy-povar-iz-klina-nauchil-podmoskov-e-gotovit-vslepuyu-i-teper-hochet-pokorit-izrail/
https://tagancity.ru/page/byt-dobru-na-donu   
6 сентября все неравнодушные к чужим проблемам жители Донского края отмечают праздник – День добрых дел, учрежденный в 2017 году губернатором Ростовской области Василием Юрьевичем Голубевым. В городе Таганроге мероприятия к этому празднику не ограничиваются одним днем и проходят в течение всего года. 
Волонтерские отряды, в том числе волонтеры «Серебряного возраста» из Центра социального обслуживания и Дома-интерната №2, сотрудники учреждений социальной сферы на протяжении 2019 года занимались уборкой памятников ветеранов ВОВ, аллеи Славы, территории пляжей города, проводили концерты, праздничные мероприятия для инвалидов и детей-инвалидов, передавали книги, одежду и вещи первой необходимости людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.
По сложившейся доброй традиции, 6 сентября в детском развлекательном центре «Тортуга» Управлением социальной защиты населения г. Таганрога был организован праздник «Поделись добротой» для 25 детей-инвалидов, в том числе с ментальными нарушениями и заболеваниями опорно-двигательного аппарата из общественных организаций инвалидов «Преодоление», «ВОРДИ», «Диабет», «Всероссийское общество инвалидов» и  «Всероссийское общество глухих».
Интересную игровую программу для малышей подготовили волонтеры педагогического отряда «Юга» детского оздоровительного комплекса «Спутник» - давнего социального партнера Управления социальной защиты населения г. Таганрога. Ребят ждали веселые конкурсы, игры и танцы с ярким и забавным любимцем всех малышей – Черепашкой Ниндзя. Для детей был организован сладкий стол. На память о празднике каждый ребенок получил сувенир и яркий флажок «Быть добру на Дону!». И, действительно, добру на Дону быть! Ведь столько неравнодушных людей готовы дарить свое внимание и заботу окружающим, а значит делать наш мир немного лучше.
Вернуться к оглавлению
03.09.2019, «МК в Чите». «В троллейбусы Читы могут вернуть льготные проездные для инвалид»
https://www.vedomosti.ru/management/articles/2019/06/26/805171-invalidam-https://mosregtoday.ru/soc/nezryachiy-povar-iz-klina-nauchil-podmoskov-e-gotovit-vslepuyu-i-teper-hochet-pokorit-izrail/
https://www.mkchita.ru/social/2019/09/03/v-trolleybusy-chity-mogut-vernut-lgotnye-proezdnye-dlya-invalidov.html  
И. о. руководителя администрации Читы Александр Сапожников 3 сентября на планерном совещании поручил профильному комитету проработать вопрос по возобновлению практики выдачи удостоверений для льготного проезда в троллейбусах инвалидам. Об этом сообщил корреспондент портала «МК в Чите».
Данный вопрос, по его словам, надо обсудить в троллейбусном управлении и в случае положительного решения собирать в районных администрациях списки имеющих право на льготный проезд читинцев с ограниченными возможностями.
С просьбой возобновить существовавшую ранее практику внедрения льготных проездных к Сапожникову обратились представители краевого отделения Всероссийского общества инвалидов.
Вернуться к оглавлению
06.09.2019, ИА "Взгляд-инфо". «Саратовские инвалиды соревнуются в умении водить машину»
https://www.vedomosti.ru/management/articles/2019/06/26/805171-invalidam-https://mosregtoday.ru/soc/nezryachiy-povar-iz-klina-nauchil-podmoskov-e-gotovit-vslepuyu-i-teper-hochet-pokorit-izrail/
http://www.vzsar.ru/news/2019/09/06/saratovskie-invalidy-sorevnyutsya-v-ymenii-vodit-mashiny.html   
Сегодня на Театральной площади Саратова проходят соревнования по фигурному вождению автомобилей с ручным управлением среди инвалидов с поражением опорно-двигательного аппарата. Традиционно мероприятие посвящено Дню города, масштабное празднование которого пройдет 14 и 15 сентября.  
Соревнования организованы Центром адаптации и реабилитации инвалидов министерства социального развития области совместно с администрацией Саратова и областной организацией Всероссийского общества инвалидов. Всего заявлено 18 участников. Им предоставили машины, которые отличаются по мощности: "макси" и "стандарт". Водители должны проехать "змейкой", развернуться "восьмеркой" и припарковаться в условный гараж, а на финише показать мастерство торможения и не сбить кегли.
Как сообщает корреспондент ИА "Взгляд-инфо" с места событий, здесь же, на площади, организована выставка творческих изделий инвалидов, работают площадки консультативных центров по трудоустройству инвалидов и получению технических средств реабилитации и параллельно проходит концерт.
Победителем в  номинации "Автомобили класса "Стандарт" стал Герман Кузнецов. Первое место в категории автомобилей класса "Макси" разделили Светлана Музыка и Дамир Темирбулатов.
Победителями в общем зачете среди женщин стала Валентина Тархова, среди мужчин первое место досталось Илье Крылатову.
Участники, занявшие призовые места, получили почетные грамоты и памятные призы, рассказали ИА "Взгляд-инфо" в министерстве социального развития области.
Вернуться к оглавлению
09.09.2019, ТВ "Абакан". «В Абакане вскоре появится социальное такси»
https://www.vedomosti.ru/management/articles/2019/06/26/805171-invalidam-https://mosregtoday.ru/soc/nezryachiy-povar-iz-klina-nauchil-podmoskov-e-gotovit-vslepuyu-i-teper-hochet-pokorit-izrail/
https://abakan-news.ru/2019/09/09/в-абакане-вскоре-появится-социальное/   
Услугой социального такси смогут воспользоваться члены региональных общественных организаций Всероссийского общества инвалидов и Всероссийского общества слепых.  
Обе организации победили в конкурсе грантов, учрежденном министерством соцзащиты Хакасии, сообщает пресс-служба республиканского ведомства.
Вернуться к оглавлению
06.09.2019, «Ставропольская правда». «Всероссийский турнир среди инвалидов-колясочников прошёл в Благодарном»
https://www.vedomosti.ru/management/articles/2019/06/26/805171-invalidam-https://mosregtoday.ru/soc/nezryachiy-povar-iz-klina-nauchil-podmoskov-e-gotovit-vslepuyu-i-teper-hochet-pokorit-izrail/
http://www.stapravda.ru/20190906/vserossiyskiy_turnir_sredi_invalidovkolyasochnikov_proshel_v_bla_138463.html 
В конце августа в Благодарном прошел межрегиональный турнир по баскетболу среди инвалидов-колясочников, организованный обществом инвалидов Ставрополья, районным отделением Всероссийского общества инвалидов и администрацией Благодарненского городского округа. Турнир был включен в календарный план спортивно-массовых мероприятий Ставропольского края и получил статус всероссийского. В нем приняли участие команды из Донецкой Народной Республики, Ростовской области, Чеченской Республики, Удмуртии и Ставропольского края.  ого округа В. Мищенко, такое мероприятие проводится в округе уже в пятый раз, но впервые длится три дня и проходит столь масштабно. Ставропольская команда показала хорошую игру, но уступила более сильным противникам, имеющим за спиной больше тренировок, соревнований и, главное, экипированным специальными спортивными колясками, которые нашим спортсменам, к сожалению, пока недоступны.
Турниры подобного уровня в Благодарненском округе планируется сделать регулярными, а в следующем году команда Ставропольского края снова поборется за победу, спортсмены намерены показать более высокий результат.
Вернуться к оглавлению
02.09.2019, «Тобольск-Информ». «У офиса местной организации инвалидов строится парковка»
https://www.vedomosti.ru/management/articles/2019/06/26/805171-invalidam-https://mosregtoday.ru/soc/nezryachiy-povar-iz-klina-nauchil-podmoskov-e-gotovit-vslepuyu-i-teper-hochet-pokorit-izrail/
https://tobolsk.info/2019/47105-u-ofisa-mestnoj-organizatsii-invalidov-stroitsya-parkovka 
В рамках программы благоустройства города "Тобольск 2020" этим летом проделана существенная работа, и это видно горожанам. А для общественной организации Всероссийского общества инвалидов это лето в плане реконструкции условий работы стало просто богатым: капитально отремонтирован офис благодаря благотворительной программе Сибура "Формула хороших дел", а сейчас строится парковка.
- Для нас это просто осуществление многолетней мечты, - делится председатель Тобольской организации ВОИ Наталья Варавко. - В офисе трудится несколько колясочников (Наталья - в том числе - ред.), приезжают дети с инвалидностью, пожилые, и особенно зимой была большая проблема попасть в офис. Местная управляющая компания по нашей просьбе расчищала дорожку, но не всегда. Теперь будет большая удобная парковка, которую, надеюсь, будут обслуживать в плановом порядке. Большое спасибо городской администрации, конечно, эта парковка не только для нас, а и для жителей дома номер 6.
Вернуться к оглавлению
31.08.2019, РИА Биробиджан. «Главный физкультурник Биробиджана Виктор Поляков ушел в отпуск с последующим увольнением»
https://www.vedomosti.ru/management/articles/2019/06/26/805171-invalidam-https://mosregtoday.ru/soc/nezryachiy-povar-iz-klina-nauchil-podmoskov-e-gotovit-vslepuyu-i-teper-hochet-pokorit-izrail/
https://riabir.ru/lenta/novosti/glavnyiy-fizkulturnik-birobidzhana-viktor-polyakov-ushel-v-otpusk-s-posleduyushhim-uvolneniem.html 
Минувшая пятница стала последним днем работы начальника отдела по физической культуре, спорту и охране здоровья мэрии г. Биробиджана Виктора Полякова. В прошлом профессиональный футболист, отдавший муниципальной службе около 30 лет, ушел в отпуск с последующим увольнением, сообщает корр. РИА Биробиджан.
В активе Виктора Николаевича, как организатора физкультурно-массовой работы в городе, безусловно, развитие детского спорта. Он первым на Дальнем Востоке начал проводить в Биробиджане массовые соревнования среди дошкольников, явка команд на которые сейчас составляет 100%. При нем детсадовцы также стали состязаться в плавании. Большую помощь в реабилитации оказывает отдел местному отделению Всероссийского общества инвалидов. На регулярной основе проводятся спартакиада школьников, турниры дворовых команд по футболу, фестивали «Папа, мама, я – спортивная семья». В последние годы муниципальный стадион «Дружба» не раз становился ареной для сдачи норм ГТО, выявления сильнейших в художественной гимнастике, хоккее с шайбой, пляжном волейболе, пенсионерском многоборье.
- Я уже тоже пенсионер, оформляю документы, - напомнил с улыбкой Виктор Николаевич, все еще не уступающий молодежи ни на футбольном поле, ни на беговой дорожке. – Но сейчас пока уезжаю в отпуск, который продлится до ноября. А потом буду искать новую работу.
По неофициальным данным, увольнение В. Полякова связано с переездом в другой регион по семейным обстоятельствам.
Вернуться к оглавлению
06.09.2019, Вести-Чита. «Интегрированный турнир по бочче на Кубок губернатора вновь собрал в Чите забайкальских спортсменов»
https://www.vedomosti.ru/management/articles/2019/06/26/805171-invalidam-https://mosregtoday.ru/soc/nezryachiy-povar-iz-klina-nauchil-podmoskov-e-gotovit-vslepuyu-i-teper-hochet-pokorit-izrail/
http://gtrkchita.ru/news/?id=27485  
Ее сравнивают с керлингом, бильярдом и боулингом, но эта спортивная игра имеет ряд своих особенностей! Сегодня в Чите прошел краевой интегрированный турнир по бочче на Кубок губернатора Забайкальского края. Соревнования объединяют спортсменов из разных районов уже в четвертый раз. И с каждым годом география участников становится больше. Кто стал лучшим в этот раз?  
36 команд из 13 районов края. Желание победить - в глазах каждого! Но, говорят, эти соревнования дают больше - общение и новые знакомства! К тому же бочча положительно влияет на здоровье спортсменов. Участвуют в турнире в основном люди с ограниченными возможностями. 
Сергей Петров, заместитель председателя Забайкальской региональной организации Всероссийского общества инвалидов, главный судья соревнований: "Этот вид спорта адаптирован под все категории инвалидности: люди на инвалидной коляске, люди с ДЦП, люди с нарушением слуха, люди с нарушением зрения, то есть абсолютно все категории могут играть в этот вид спорта. Это предельно простой вид спорта, для этого нужны кожаные мячи и площадка". 
Надежда Раменская, корреспондент: "Бесхитростная в правилах игра бочча увлекает людей разных возрастов. Участвуют в ней две команды, и у каждой свой цвет шара, мне достался красный. Нужно кинуть его как можно ближе к джек-боллу - белому мячу".
Бочча - это параолимпийский вид спорта. Как раз о таких крупных соревнованиях мечтает Влад Стрельников из Приаргунского района. И первые шаги навстречу мечте он делает! В прошлом году в составе с команды победил в краевых соревнованиях. В этом - намерен повторить успех! 
Влад Стрельников, участник команды из Приаргунска: "Где-то играю с 16-го года. В Хабаровск даже ездил, в команде мы были. В десятку вошли". 
Алексей Милюхин, тренер команды из Приаргунского района: "Мы его заметили, взяли на соревнования. Ему только скажи, и он идет на тренировки везде, всегда, в любую погоду".
Соревнования объединяют не только людей с ограниченными возможностями здоровья. В боччу могут играть все желающие. Каждый год проявить точность и смекалку приезжают представители Сретенского района.
Татьяна Вершинина, участница команды из г. Сретенск: "Очень увлекает нас эта игра. Мы ее любим! Интересно!" 
Татьяна Авдеева, участница команды из г. Сретенск: "Нам дает адреналин, потому что мы люди-то в возрасте, повышает тонус жизни, мы к чему-то стремимся! Чтобы идти, бежать, что-то делать!" 
В итоге места распределились следующим образом: замкнула тройку лидеров команда Центрального района Читы, на второй ступени пьедестала - спортсмены из Приаргунского района. А кубок победителя краевого турнира по бочче достался студентам Забайкальского государственного университета! Команда Черновского района Читы награждена специальным призом "За волю к победе".
Вернуться к оглавлению
06.09.2019, Правительство Омской области. «40 жителей отдаленных населенных пунктов Любинского района стали участниками проекта «Мобильный компьютерный класс»»
https://www.vedomosti.ru/management/articles/2019/06/26/805171-invalidam-https://mosregtoday.ru/soc/nezryachiy-povar-iz-klina-nauchil-podmoskov-e-gotovit-vslepuyu-i-teper-hochet-pokorit-izrail/
http://omskportal.ru/ru/government/News/2019/09/06/1567741738661.htmlhttps://tagancity.ru/page/byt-dobru-na-donu   
Социальный проект, который реализуют на субсидию регионального Минтруда, призван обучить пенсионеров и людей с инвалидностью правилам пользования ПК и бытовой техникой. 
На сегодняшний день навыками пользования персональным компьютером овладели 32 человека с ограниченными возможностями здоровья и 8 пенсионеров. Это жители поселков Любинский, Красный Яр, Центрально-Любинский, сел Боголюбовка и Новокиевка. Особой популярностью мобильный класс на колесах пользуется в поселке Красный Яр, там курс обучения уже прошли 2 группы. Пожилые люди оценили пользу от таких уроков. Они научились общаться в социальных сетях, пользоваться порталом государственных услуг и покупать лекарства онлайн.
Для реализации проекта «Мобильный компьютерный класс» приобрели 3 ноутбука. В них установили специальную программу для новичков. Волонтеры и специалисты комплексного центра социального обслуживания населения Любинского района выезжают в сельские поселения по заявкам местного отделения организации "Всероссийское общество инвалидов". «После окончания курсов многие обращаются к нам за консультацией. Мы подсказываем, помогаем, даем возможность посетить дополнительные занятия со следующей группой. Группы небольшие – по 4 человека, поэтому есть возможность работать с каждым индивидуально, что особенно важно для пожилых и людей с особенностями здоровья», – отметила специалист по социальной работе и организационному обеспечению комплексного центра Любинского района Ирина Бурлакова.
Проект «Мобильный компьютерный класс» продолжит работу до конца сентября.
Вернуться к оглавлению
06.09.2019, "Город и горожане". «Железногорская делегация участвует в фестивале "Северские зори"»
https://www.vedomosti.ru/management/articles/2019/06/26/805171-invalidam-https://mosregtoday.ru/soc/nezryachiy-povar-iz-klina-nauchil-podmoskov-e-gotovit-vslepuyu-i-teper-hochet-pokorit-izrail/
http://www.gig26.ru/news/?nid=15274 
Железногорское отделение Всероссийского общества инвалидов принимает участие в 23 межрегиональном спортивно-творческом фестивале "Северские зори" для лиц с ограниченными возможностями здоровья, который проходит в Томске. 
На победу претендуют 13 команд (около 200 человек) из Северска, Томска, Новосибирска, Кемерово, Барнаула, Абакана, Железногорска и Зеленогорска. 
Пройдут личные и командные соревнованиях по гонкам на колясках, дартсу, броскам мяча в баскетбольную корзину, настольному теннису, бочче, шашкам, шахматам и метанию спортивного снаряда на дальность.
Вернуться к оглавлению
04.09.2019, Neftegaz.Ru. «Сотрудники Нижегородской ГЭС приняли участие в экологической акции «оБЕРЕГАй»»
https://www.vedomosti.ru/management/articles/2019/06/26/805171-invalidam-https://mosregtoday.ru/soc/nezryachiy-povar-iz-klina-nauchil-podmoskov-e-gotovit-vslepuyu-i-teper-hochet-pokorit-izrail/
https://neftegaz.ru/news/society/484111-sotrudniki-nizhegorodskoy-ges-prinyali-uchastie-v-ekologicheskoy-aktsii-oberegay/ 
Работники ГЭС и воспитанники детдома очистят от мусора берег озера Михалево.
Добровольцы Нижегородской ГЭС совместно с Экологическим центром «Дронт» уберут мусор с берегов рек и озер Нижегородской области в рамках экологической акции «оБЕРЕГАй», передает пресс-служба РусГидро.
Первым объектом проведения акции 4 сентября станет расположенный в районе г. Заволжья берег озера Михалево. В мероприятии также примут участие воспитанники Городецкого детского дома.
Следующая акция состоится в районе г. Бор на берегу р. Везлома - в ней примут участие работники Добровольного общества охраны природы г. Бор и подопечные Борского отделения Всероссийского общества инвалидов. 
Недавно волонтеры Красноярскэнергосбыта в рамках федеральной благотворительной экологической акции «оБЕРЕГАй» привели в порядок 30 туристических стоянок и собрали 325 мешков бытового мусора.
Вернуться к оглавлению
04.09.2019, ИА «Удмуртия». «На новом общественном транспорте Сарапула смогут передвигаться люди с ограниченными возможностями»
https://www.vedomosti.ru/management/articles/2019/06/26/805171-invalidam-https://mosregtoday.ru/soc/nezryachiy-povar-iz-klina-nauchil-podmoskov-e-gotovit-vslepuyu-i-teper-hochet-pokorit-izrail/
https://udmurt.media/news/obshchestvo/64403/ 
Общественный транспорт обновляют в Сарапуле. Об этом сообщает пресс-служба города.
ООО «Сарапульский междугородний транспорт» приобрело пять новых автобусов. Они обслуживают самые популярные городские маршруты. 
Транспорт марки ПАЗ 320405-04 Vector Next «Доступная среда» имеет заднюю низкопольную площадку, двустворчатую пассажирскую дверь в заднем свесе, автоинформатор с электронными рейсоуказателями и другие удобства. 
В таких автобусах могут разместиться люди, которые передвигаются на колясках.
Недавно председатель Всероссийского общества инвалидов Сарапула Сергей Козлов вручил директору ООО «Сарапульский междугородний транспорт» Вячеславу Мальцеву благодарственное письмо за вклад в развитие безбарьерной среды для горожан с ограниченными возможностями здоровья.
В будущем планируют заменить еще 10 автобусов автопарка общественного транспорта в Сарапуле
Напомним, что новые мобильные бригады с комфортом перевозят пенсионеров в больницы Удмуртии.
Вернуться к оглавлению
04.09.2019, Прокуратура Тюменской области. «Прокуратурой Бердюжского района проведена встреча с представителями районной организации инвалидов»
https://www.vedomosti.ru/management/articles/2019/06/26/805171-invalidam-https://mosregtoday.ru/soc/nezryachiy-povar-iz-klina-nauchil-podmoskov-e-gotovit-vslepuyu-i-teper-hochet-pokorit-izrail/
https://proctmo.ru/press-center/news/118915993930/ 
На днях прокурор Бердюжского района Игорь Субботин провел рабочую встречу с представителями общественной организации Всероссийского общества инвалидов в Бердюжском районе.
В мероприятии также приняли участие глава района Виктор Рейн, руководитель отдела социальной защиты населения Ольга Фадеева, директор Центра занятости населения Светлана Семибратова, директор Центра социального обслуживания Галина Муравьева, председатель районного общества инвалидов Светлана Тренина. 
Участники мероприятия отметили актуальность вопроса предоставления мер социальной поддержки в виде обеспечения лекарственными средствами и техническими средствами реабилитации, обеспечения доступной среды. 
Обсуждаемая на встрече тема вызвала живой интерес среди участников, выработаны наиболее значимые направления взаимодействия в целях предотвращения нарушения прав инвалидов. 
К примеру, руководителем отдела социальной защиты населения Ольгой Фадеевой предложено проводить работу по освещению изменений законодательства, касающегося предоставления социальных льгот инвалидам, работниками межведомственных мобильных бригад. 
Руководитель общественной организации Светлана Тренина предложила осуществлять сбор сведений о нуждах инвалидов с территорий сельских поселений через представителей общественной организации на местах. 
Все предложения взяты на контроль для изучения и проработки. 
Подразделение: прокуратура Бердюжского района.
Вернуться к оглавлению
09.09.2019, "Тюменская область сегодня". «Инвалиду из Ишима пришлось восстанавливаться на работе через суд»
https://www.vedomosti.ru/management/articles/2019/06/26/805171-invalidam-https://mosregtoday.ru/soc/nezryachiy-povar-iz-klina-nauchil-podmoskov-e-gotovit-vslepuyu-i-teper-hochet-pokorit-izrail/
https://tumentoday.ru/2019/09/09/invalidu-iz-ishima-prishlos-vosstanavlivatsya-na-rabote-cherez-sud/ 
Защитить трудовые права мужчине помогла прокуратура.
На муниципальном предприятии «Спецавтохозяйство» должностные инструкции содержали запрет приема на данные должности лиц, имеющих инвалидность. В этом прокуроры нашли прямое нарушение закона. В результате проверки всплыли и другие: сотрудников привлекали к сверхурочной работе свыше 100 часов ежемесячно, хотя по нормам трудового законодательства сверхурочно работать можно не более 120 часов в год.
Суд указал учредителю муниципального предприятия на дискриминацию инвалидов и нарушения трудовых прав сотрудников. В течение месяца администрация Ишима должна отчитаться об устранении нарушений.  
Между тем инвалиды Тюменской области могут получить бесплатную юридическую помощь, в том числе и в сфере трудового права.
- У нас есть юрист, который проводит консультации по разным вопросам, - пояснили в агентстве по трудоустройству Тюменской областной региональной организации Всероссийского общества инвалидов. – Вообще же, с нарушениями трудовых прав инвалидов мы не сталкиваемся. Мы занимаемся непосредственно трудоустройством инвалидов и содействуем этому. Мы работаем с организациями, которые не только соблюдают трудовые права инвалидов, но и специально обустраивают для людей с ограниченными возможностями рабочие места.
Защитить свои трудовые права инвалиды могут также через прокуратуру и Государственную инспекцию труда. 
Вернуться к оглавлению
	Нормативно-правовое поле, высказывания представителей власти


06.09.2019, TАСС. Путин рассмотрит вопрос субсидирования авиперелетов детей-инвалидов с Дальнего Востока
https://tass.ru/obschestvo/6602692
https://tass.ru/ekonomika/6852300 
ВЛАДИВОСТОК, 6 сентября. /ТАСС/. Президент РФ Владимир Путин пообещал рассмотреть возможность субсидирования проезда детей-инвалидов с Дальнего Востока к месту лечения в европейской части России авиационным транспортом, а также расширения использования материнского капитала.
"Я такую задачу (проработать использование авиации для поездок детей-инвалидов - прим. ТАСС) поставлю перед соответствующими ведомствами, в том числе перед Минфином, - сказал он на встрече с представителями общественности Дальнего Востока. - Надо будет посчитать, сколько это стоит. Но я не думаю, что это такие большие деньги".
Кроме того, президент согласился обсудить вопрос о расширении использования материнского капитала для семей, живущих в сельской местности, на подключение к центральному газоснабжению, водоснабжению и водоотведению.
"У меня всегда такое опасение, чтобы эти деньги у людей не растащили", - сказал он. Путин признал, что над возможностью расширить использование средств материнского капитала на подключение к коммуникациям стоит подумать. "Важно, чтобы у людей не стырили эти деньги", - заметил он.
Вернуться к оглавлению
Вернуться к оглавлению
06.09.2019, РИА Новости. «Названы регионы с длительной безработицей среди молодежи и инвалидов»
https://tass.ru/obschestvo/6602692
https://ria.ru/20190909/1558494644.html 
Продолжительность безработицы среди молодежи в Чечне, Ингушетии и Байконуре выше, чем в среднем по России, высока и средняя продолжительность безработицы среди инвалидов в Чечне, Магаданской области и Камчатском крае, следует из опубликованных Минтрудом итогов мониторинга качества и доступности госуслуг в области содействия занятости населения в первом полугодии 2019 года.
Согласно документу, высокая средняя продолжительность безработицы среди молодежи наблюдается в Чечне (6,4 месяца), Ингушетии (5,8 месяца), Байконуре (5,4 месяца), на Чукотке (5,3 месяца) при среднероссийском значении 4,4 месяца.
Мониторинг также показал, что высокие значения средней продолжительности безработицы среди инвалидов отмечаются в Чечне (8,9 месяца), Магаданской области (7,8 месяца), Камчатском крае (7,5 месяца), Мурманской области (7,4 месяца), на Чукотке (7,3 месяца), в Московской области (7,2 месяца) и Ингушетии (7,1 месяца).
Как отмечается в документе, это говорит об актуальности решения проблем занятости инвалидов через мероприятия, реализуемые субъектами. В частности, через установление квот для приема на работу инвалидов, резервирование мест по наиболее подходящим для инвалидов специальностям, организацию обучения новым профессиям.
Добавляется, что ситуация, складывающаяся на рынке труда в РФ, требует усиления роли органов исполнительной власти субъектов по содействию занятости населения и обеспечению людей качественными услугами.
"Анализ объема и качества оказываемых государственных услуг показывает наличие существенных резервов повышения эффективности их предоставления и контроля за их исполнением", - подчеркивается в документе.
Вернуться к оглавлению
12.09.2019, ТАСС. «Пилотный проект по электронному сертификату для инвалидов планируется начать в 2020 году»
https://tass.ru/obschestvo/6602692
https://tass.ru/obschestvo/6877433   
В настоящее время пока не определены регионы, в которых будет проводиться проект.
Минтруд планирует в 2020 году апробировать приобретение технических средств реабилитации (ТСР) для инвалидов за счет электронного сертификата, сообщил в четверг заместитель министра труда и социальной защиты РФ Григорий Лекарев на Московском финансовом форуме-2019.
"Мы хотим, чтобы в 2020 году были отобраны несколько регионов, в которых мы бы отпилотировали эти подходы", - сказал он. Лекарев добавил, что пока ведомство еще не определилось с регионами, в которых будет проводиться проект.
Электронный сертификат на приобретение ТСР позволит инвалидам самостоятельно выбирать и приобретать техническое средство реабилитации с помощью электронного сертификата. Первоначально планируется выпускать сертификаты на ТСР серийного производства - телефоны с текстовым выходом, телевизоры с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами, медицинские термометры и тонометры с речевым выходом. В дальнейшем практику могут распространить и на другие изделия.
Вернуться к оглавлению
02.09.2019, "Дума ТВ". «Депутаты осенью рассмотрят проекты в сфере госстроительства и законодательства»
https://tass.ru/obschestvo/6602692
https://dumatv.ru/news/deputaty-osenyu-rassmotryat-proekty-v-sfere-gosstroitelstva-i-zakonodatelstva  
Комитет Госдумы по государственному строительству и законодательству в осеннюю сессию сосредоточит внимание на вопросах развития цифрового права, а также на защите прав владельцев гаражей, социально уязвимых категорий граждан и многодетных семей.
Глава Комитета Госдумы по государственному строительству и законодательству Павел Крашенинников напомнил, что «краеугольным камнем для гражданского оборота является достоверность цифровых данных, чему способствует новый этап развития электронного нотариата. В осеннюю сессию Комитет будет работать над изменениями в «Основы законодательства РФ о нотариате». В случае принятия закона появится возможность совершения дистанционной сделки с участием нескольких нотариусов, действующих в интересах каждой стороны, через электронную систему нотариата. Документ имеет важное значение для развития цифровой экономики, которое обозначено в качестве приоритета в послании президента Федеральному Собранию от 20 февраля 2019 года.
Законопроект, который упростит братьям и сестрам учебу в одной школе, предполагает внесение изменений в Семейный кодекс. Документ установит право детей, проживающих в одной семье, преимущественный прием на обучение в одну школу. Проект, который был внесен Павлом Крашенинниковым, готовится ко второму чтению профильным Комитетом по вопросам семьи, женщин и детей.
Парламентарии защитят права инвалидов и пенсионеров с помощью поправок в Кодекс об административных правонарушениях. Предлагается установить административную ответственность за отказ такому потребителю в доступе к получению услуги, товара, работ на равных с другими гражданами условиях. Для должностных лиц предусмотрен штраф от 15 до 30 тысяч рублей, для юридических лиц — от 50 до 100 тысяч.
Свою работу в модернизации антинаркотического законодательства продолжит созданная комитетом группа по совершенствованию законодательства в сфере противодействия незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ.
Осенью пройдет второе чтение законопроекта о защите добросовестных приобретателей приватизированного ранее жилья при обращении госорганов с исками об их истребовании. Планируется закрепить в ГК РФ презумпцию добросовестности лица, полагавшегося на данные госреестра, и уточнить правила о приобретательной давности.
Вернуться к оглавлению
06.09.2019, «Фармацевтический вестник». «Минздрав разработал порядок выписки рецептов на незарегистрированные в РФ препараты»
https://tass.ru/obschestvo/6602692
https://pharmvestnik.ru/content/news/Minzdrav-razrabotal-poryadok-vypiski-receptov-na-nezaregistrirovannye-v-RF-preparaty.html 
Минздрав России разработал поправки в порядок назначения и выписки лекарств, которые  позволят оформить рецепт на лекарственный препарат, не зарегистрированный  ‎в РФ, при необходимости его индивидуального применения ‎по жизненным показаниям на основании решения консилиума федеральной специализированной медицинской организации, или учреждения РАН, либо учреждения субъекта РФ, ‎в котором оказывается медицинская помощь конкретному пациенту, при отсутствии альтернативного метода лечения.
Решение консилиума оформляется протоколом и подписывается главным врачом или директором специализированной медицинской организации ‎и доводится до сведения пациента, его законного представителя или уполномоченного лица.
Кроме того, проектом приказа увеличивается срок действия рецептов, оформленных на рецептурном бланке формы № 148-1/у-04 (л) и предназначенных для отпуска лекарственных препаратов гражданам, достигшим пенсионного возраста, инвалидам первой группы, детям-инвалидам, а также гражданам, страдающим хроническими заболеваниями, требующими длительного курсового лечения, до 180 дней со дня оформления.
Для обоснования увеличения количества назначенных наркотических ‎и психотропных лекарственных препаратов для обезболивания при острых ‎и хронических болевых синдромах Порядок назначения лекарственных препаратов дополняется нормой об учете клинических рекомендаций.
В связи с поступающими обращениями от органов исполнительной власти субъектов РФ в сфере охраны здоровья проектом приказа вносятся уточнения в пункт 25 Порядка назначения лекарственных препаратов ‎в части особенностей оформления рецептов для пациентов с хроническими заболеваниями, поскольку надпись или отметка «По специальному назначению» производится в случае, когда курс лечения составляет более 30 дней. 
Общественное обсуждение проекта приказа на сайте  regulation.gov.ru продлится до 20 сентября 2019 г.
Вернуться к оглавлению
08.09.2019, «Парламентская газета». «В ЦИК рассказали, как организовано голосование граждан с инвалидностью»
https://tass.ru/obschestvo/6602692
https://www.pnp.ru/politics/v-cik-rasskazali-kak-organizovano-golosovanie-grazhdan-s-invalidnostyu.html  
Для того, чтобы россияне с инвалидностью могли реализовать своё право принять участие в выборах, сегодня используются различные ассистивные технологии — сервисы «мобильный избиратель», «дорога на участок», «говорящий бюллетень» и другие. Об этом член ЦИК РФ Николай Левичев рассказал в информационном центре.
По данным ЦИК, 11,3 млн избирателей имеют инвалидность. В связи с этим всё большую актуальность приобретают ассистивные технологии. «Мы выступаем, чтобы ассистивные технологии были применимы в электоральной сфере», — отметил Левичев.
При этом представитель ЦИК отметил, что у инвалидов должно быть право выбора: если избиратель с инвалидностью желает лично появиться на участке, для этого должны быть созданы все условия по обеспечения доступности. На Алтае и Оренбургской области, привёл пример Левичев, 100% избирательных участков, даже те из них, которые расположены ан 2 этаже, доступны.
В случае, если гражданин с инвалидностью желает голосовать дистанционно, он может воспользоваться сервисами — «мобильный избиратель», «дорога на участок» и другими.
Вернуться к оглавлению
05.09.2019, РИАМО. «Свыше 1,1 тыс семей Подмосковья с детьми-инвалидами получили ежегодную выплату»
https://tass.ru/obschestvo/6602692
https://riamo.ru/article/379512/svyshe-1-1-tys-semej-podmoskovya-s-detmi-invalidami-poluchili-ezhegodnuyu-vyplatu.xl    
1,16 тысячи малоимущих подмосковных семей, которые воспитывают детей-школьников с ограниченными возможностями здоровья, получили ежегодную выплату в размере 13,02 тысячи рублей, говорится в сообщении пресс-службы министерства социального развития Московской области.
Такую льготу выдают семьям с доходом менее полутора прожиточного минимума, чтобы они могли купить еду и одежду ребенку на время обучения. Выплата одинаково доступна как для семей с детьми, ходящими в школу, так и занимающимися на дому.
«Эта дополнительная мера социальной поддержки детей-инвалидов была введена по поручению губернатора Московской области Андрея Воробьева. Сегодня выплату оформили 1160 семей, на сумму более 15 миллионов рулей», – сказала министр социального развития Московской области Ирина Фаевская.
По ее словам, до конца года выплату получат еще 2,8 тысячи семей с детьми-инвалидами. Заявления на предоставление выплаты можно подать в управление социальной защиты населения до 29 ноября 2019 года.
Вернуться к оглавлению
02.09.2019, ТАСС. «В Петербурге с началом учебного года открылись девять новых школ»
https://tass.ru/obschestvo/6602692
https://tass.ru/obschestvo/6831572 
Врио губернатора города Александр Беглов рассказал, что в каждой новой школе делают два бассейна.
Учебный год в Санкт-Петербурге начался с открытия девяти новых школ, еще две появятся в городе до конца декабря. Об этом в понедельник сообщил журналистам временно исполняющий обязанности губернатора Санкт-Петербурга Александр Беглов.
"Мы постарались девять школ завершить к 1 сентября, еще две до конца года откроем школы, поэтому практически все намеченные планы выполнили", - рассказал Беглов журналистам во время посещения новой школы № 147 Красногвардейского района. Учреждение находится на территории жилого комплекса "Новая Охта" и рассчитано на 825 учеников.
"Очень хорошая школа получилась. Мы в каждой новой школе делаем обязательно два бассейна. Здесь хороший конференц-зал, спортивные площадки. Мы взяли курс на то, чтобы детей порадовать, особенно детей с ограниченными возможностями по здоровью, - здесь два класса именно для таких детишек", - отметил врио губернатора.
Помимо новой школы, в районе жилого комплекса открылся еще ряд объектов социальной инфраструктуры: центр общей врачебной практики, филиал женской консультации, библиотека нового формата, центр социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов.
"Новая Охта" - это один из тех примеров, который нам удалось сделать в этом году. Это район, который обеспечивает социальную инфраструктуру для жителей, не надо куда-то далеко ехать. Мы поставили перед собой задачу, чтобы все первые этажи в кварталах массовой жилищной застройки выкупать и там уже создавать социальную инфраструктуру, и дальше мы будем продолжать эту практику", - пояснил Беглов.
Вернуться к оглавлению
02.09.2019, «Невские Новости». «Беглов осмотрел оснащение нового Центра социальной реабилитации инвалидов»
https://tass.ru/obschestvo/6602692
https://nevnov.ru/715435-beglov-proveril-novyi-centr-socialnoi-reabilitacii-invalidov-i-detei-invalidov 
Врио губернатора Петербурга Александр Беглов посетил Центр социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов на проспекте Маршака, 22. Новое отделение оборудовано по последнему слову техники.
Временно исполняющий обязанности губернатора Санкт-Петербурга сегодня, 2 сентября, проинспектировал новый Центр социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов на проспекте Маршака, 22. Там открывается социально-реабилитационное отделение № 3.
Пациенты нового центра испытают на себе современные лечебно-оздоровительные, физкультурно-оздоровительные, социальные технологии: бальнеотерапию, адаптивно-физическую культуру, социальную диагностику, социально-средовую адаптацию, психологическую коррекцию, социокультурную реабилитацию, интерактивную рекреацию, включая музыкотерапию. Информирование населения будет производиться с помощью социальных сетей и СМИ.
В отделении установлено высокотехнологическое, развивающее и коррекционное оборудование, представленным системой комплексной реабилитации детей-инвалидов. Она включает водно-оздоровительный комплекс с гидромассажными ванными «Истра» , многофункциональными гидромассажными ванными «Неман», ванной бесконтактного массажа и гидромассажной ванной «Оккервиль». Для оздоровления дыхательных путей и релаксации также создан Галокомплекс — солевая сальвинитовая комната. Кроме того, открылся физкультурно-оздоровительный комплекс с набором шведских стенок и тренажеров: 2 велоэргометра, беговая дорожка, набор сенсорных мячей, лестничный гимнастический мостик, комплекс с подвесными качелями, канат и тренировочная лесенка, а также оборудование для летних видов спорта.
Социально-реабилитационное отделение располагает тремя кабинетами декоративно-прикладного творчества, комнатой релаксации, мастерскими по шитью, кабинетом компьютерных технологий, интерактивным развивающем комплексом «Мультикид», позволяющим ориентироваться в мире профессий и занятий людей. Обустроены помещения для проведения занятий музыкой.
Специалисты будут проводить консультации с родителями в специально созданном для этого кабинете.
Вернуться к оглавлению
02.09.2019, «Хакасия-Информ». «Правительство Хакасии экономит на учителях, детях и инвалидах»
https://tass.ru/obschestvo/6602692
https://xakac.info/news/85215 
Власти республики ощутимо экономят на социальных программах, зато не жалеют денег на содержание чиновничьего аппарата. Такой вывод можно сделать, проанализировав «Отчет об исполнении республиканского бюджета Хакасии за первое полугодие 2019 года», который был опубликован в середине августа.
Хакасия, 2 сентября: Найти его в дебрях портала сложно, но можно. Разобраться в километрах цифр непросто, но при большом желании тоже реально. Тем более, в документе есть интересные моменты, на которых власть явно не хотела бы акцентировать внимание.
Отчет дает полное представление о том, куда и сколько денег было потрачено. Или не потрачено – и это самое интересное. Потому что на многие программы деньги были назначены, но по каким-то причинам не дошли до адресатов.
Так, на создание дополнительных мест для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет в образовательных организациях в первом полугодии должно было пойти почти 258 млн рублей. Но не пошло ничего. Педагоги не получили 800 тысяч рублей, которые должны были стать премиями для лучших из лучших.
Пострадала и наука. На гранты, разработки и прочие мероприятия было запланировано потратить 2,5 млн рублей. И вновь нули. 
 Не дошли деньги до спортсменов - 130 млн рублей должно было быть направлено на исполнение госпрограммы «Развитие физической культуры и спорта в Республике Хакасия».
Та же история с гармонизацией межнациональных отношений в Хакасии и сохранением малых сел – по этим строкам в верхах тоже решено было «ужаться».
И напоследок две важные сферы, экономить на которых ну никак было нельзя. Однако нынешнее правительство, видимо, посчитало, что ему все можно. Так, по госпрограмме «Доступная среда» было предусмотрено 500 тысяч рублей. Не выделено ничего. На борьбу с сердечно-сосудистыми заболеваниями в Хакасии планировалось потратить всего-то 54 тысячи рублей. Копейки. И даже их не нашли.  
Зато 46,7 млн рублей легко нашлись на финансирование администрации главы РХ.  До конца года в этот бездонный карман упадет еще 51 млн рублей. А какие-то 54 тысячи на людей с больным сердцем, наверное, не найдутся и во втором полугодии.
По мнению экспертов, финансовая ситуация в Хакасии критическая. И улучшиться во втором полугодии она может разве что чудом.
Вернуться к оглавлению
12.09.2019, «Правда УрФО». «Вице-спикер гордумы Екатеринбурга предложил выселить инвалидов из центра города»
https://www.kommersant.ru/doc/4011589?query=%D0%B3%D0%BB%D1%83%D1%85%D0%B8%D1%85

 HYPERLINK "https://sn.ria.ru/20190905/1558338095.html"
https://sn.ria.ru/20190905/1558338095.html
http://pravdaurfo.ru/news/180552-vice-spiker-gordumy-ekaterinburga-predlozhil
Мера предложена для повышения пропускной способности перекрестка 8 Марта – Фрунзе.
Зампредседателя гордумы Екатеринбурга Виктор Тестов призвал задуматься о возможном переезде предприятий для слепых из центра города. Предложение прозвучало на заседании рабочей группы думы, посвященном организации дорожного движения в городе.
Единственным вопросом повестки стала ситуация на перекрестке 8 Марта – Фрунзе. Здесь в ходе реконструкции появились трамвайные остановки, возвышающиеся над проезжей частью. В итоге для автомобилей и автобусов осталось по одной полосе движения в каждую сторону.
На заседание рабочей группы также позвали представителей ГИБДД города и общества слепых. Напомним, появление остановочных комплексов в мэрии объясняют заботой о безопасности, указывая, что рядом находится одно из предприятий, где работают инвалиды по зрению и библиотека для слепых.
Чиновники настаивали, что по их замерам, пропускная способность улицы 8 Марта практически не изменилась, с этим не согласились представители ГИБДД, заявившие об использовании при проектировании недостоверных данных. При этом стороны сошлись во мнении, что уже сделанные остановки убираться не будут, но продолжится поиск вариантов по увеличению пропускной способности.
Перед этим Виктор Тестов как раз и призывал еще раз подумать о необходимости остановок с возвышением, предложив в качестве альтернативы возможный переезд библиотеки и предприятий для слепых в другую часть города с менее напряженным трафиком. Против этого, впрочем, выступили практически все собравшиеся, указав, что предприятие в этом месте находится более 60 лет и многие инвалиды по зрению специально селятся неподалеку.
Кроме того, предлагалось объединить трамвайную остановку с автобусной, организовать реверсивное движение для трамваев или расширить проезжую часть за счет тротуаров. Однако ни один из этих вариантов в качестве окончательного так и не был принят. В ближайшие месяцы профильные подразделения мэрии займутся мониторингом ситуации на участке, после чего рабочая группа соберется снова. Конкретная дата пока не называется.
Вернуться к оглавлению
	Мероприятия


10.09.2019, агентство городских новостей "Москва". «Международный чемпионат профмастерства среди инвалидов «Абилимпикс» пройдет в Москве в 2021 г»
https://www.mskagency.ru/materials/2902521
https://www.mskagency.ru/materials/2926425 
Россия примет X Международный чемпионат по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс» в 2021 г. Об этом сообщает пресс-служба министерства просвещения Российской Федерации.
«Распоряжением правительства Российской Федерации от 6 сентября 2019 г. утвержден оргкомитет по проведению X Международного чемпионата по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностям здоровья «Абилимпикс» в Москве в 2021 г. В него вошли представители федеральных органов исполнительной власти, а также некоммерческих организаций», - говорится в сообщении.
В пресс-службе отметили, что с 2015 г. Россия принимает активное участие в движении «Абилимпикс», проводя регулярные региональные и национальные чемпионаты, число участников и волонтеров которых ежегодно растет.
«В этом году только за первое полугодие мероприятия и мастер-классы движения охватили свыше 40 тыс. человек, а профориентационные мероприятия собрали свыше 20 тыс. участников», - сказали в пресс-службе.
Вернуться к оглавлению
07.09.2019, "Форпост". «В Петербурге стартовали международные соревнования по танцам для инвалидов-колясочников»
https://www.mskagency.ru/materials/2902521
https://forpost-sz.ru/a/2019-09-07/v-peterburge-startovali-mezhdunarodnye-sorevnovaniya-po-tancam-dlya-invalidov 
В Пушкинском районе города идут состязания для людей с ограниченными возможностями, сообщили «Форпосту» в правительстве Петербурга.
В субботу, 7 сентября, стало известно, что накануне в Петербурге в КВЦ «Экспофорум» стартовал «Кубок мира – Кубок Континентов 2019 по танцам на колясках».
В этом году в город на Неве на соревнования приехали 150 танцоров. Участие принимают не только россияне, но и граждане 19 стран мира.
«Именно Санкт-Петербург стал родоначальником этого направления в нашей стране. Сегодня более 5 тысяч человек в 40 странах занимаются этим благороднейшим видом спорта», – заявила на торжественном открытии вице-губернатор Анна Митянина.
В этом году первый раз на международном уровне пройдут турниры среди детей 7-12 лет. Также впервые в мире на паркет выйдут пары в секции «Родитель и ребенок».
Напомним, сегодня в Юсуповском саду в три часа дня начался фестиваль музыки «Части света». Отмечается, что на мероприятии будут работать две сцены с артистами из других государств.
Вернуться к оглавлению
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